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Описание: Последние моменты своей короткой жизни Нин Шу провела мучительно умирая в больнице. Но даже после смерти она не обрела покой. Она попала в загадочное системное пространство, где бестелесный голос объявил ей, что теперь . Нин Шу должна , будучи простым . Ей приходится исправлять их жизненные ситуации и спасть их от преждевременной смерти. Но её противниками всегда были . Одно их только присутствие могло переманить любого человека на их сторону. Как наша сможет справляться со всеми этими трудностями, умудряясь при этом не проникнуться к кому-нибудь чувствами?
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Главы 1289-1290



Глава 1289: Условия Для Суррогатной Беременности


Отец Цзин Шаоцзэ почувствовал облегчение, когда увидел, что его сын наконец-то пришёл в себя.


На протяжении этого периода отец Цзин Шаоцзэ очень много работал. Ему приходилось не только беспокоиться о стабилизации компании, но ему также приходилось беспокоиться о своей семье и о том, не испортит ли своё тело его сын. Он также беспокоился, что у семьи Цзин не будет наследников и что их родословная вымрет.


Поэтому он теперь сожалел о том, что не ходил на сторону, пока был молодым. Иначе сейчас у него могли бы быть какие-нибудь незаконные дети, и ему не пришлось бы беспокоиться о том, что в семье Цзин нет наследников.


В то время он считал, что одного сына будет достаточно. Он думал, что будет лучше воспитывать и тренировать одного ребёнка, чем иметь постоянные внутренние ссоры. Домашние конфликты только впустую тратили бы ресурсы семьи Цзин.


Ему никогда не приходило в голову, что Цзин Шаоцзэ, его единственный сын, окажется бесплодным.


И когда он увидел, что вопрос с Цзин Шаоцзэ разрешился, он начал фокусироваться на вопросе суррогатной беременности.


Когда отец Цзин Шаоцзэ предложил суррогатную беременность, хоть мать Цзин Шаоцзэ и не была согласна, она не посмела снова устраивать сцену и просто высказала свои требования.


— Я должна присутствовать при операции по оплодотворению в пробирке, и ребёнок должен быть нашим.


Она ни за что не собиралась воспитывать ребёнка от другой женщины.


— Конечно, — сказал отец Цзин Шаоцзэ.


— У меня есть ещё одно условие, — мать Цзин Шаоцзэ указала на Е Си. – Я не хочу, чтобы она была суррогатной матерью.


Цвет лица Цзин Шаоцзэ стал немного неприятным, когда он посмотрел на Е Си.


— Я тоже не согласен, чтобы она была суррогатной матерью. Она должна была быть суррогатной матерью для меня и Цзинцзин, но теперь она будет суррогатной матерью для моих родителей? Это полнейший бардак.


Нин Шу сказала:


— А почему вы не хотите использовать мисс Е? Она молодая и красивая, и у неё хорошее здоровье. К тому же, матушка, разве вы уже не выдали ей половину депозита? Мы просто одалживаем её тело, чтобы выносить ребёнка. И не должно иметь значение, чьего ребёнка она вынашивает.


Когда Цзин Шаоцзэ услышал слова Нин Шу, в его взгляде промелькнул след гнева. Е Си была его женщиной, как он мог позволить ей стать суррогатной матерью для кого-то ещё? Да ещё и для своих родителей?


— Цзинцзин, она мне не нравится, так что пусть мама и папа найдут себе другую суррогатную мать, — тихо сказал Цзин Шаоцзэ, когда взял Нин Шу за руку.


Нин Шу улыбнулась и больше ничего не сказала.


Отец Цзин Шаоцзэ прямо заявил:


— Я начну поиски другой суррогатной матери. Нам больше не нужна мисс Е.


Лицо Е Си тут же стало бледным, и она поспешно встала на колени перед матерью Цзин Шаоцзэ и взмолилась:


— Мадам, прошу! Позвольте мне быть для вас суррогатной матерью! Я готова!


Мать Цзин Шаоцзэ чуть не взорвалась от гнева.


— Ах ты, бессовестная сучка! Да я ни за что не позволю тебе быть для меня суррогатной матерью! Убирайся из моего дома сию же секунду!


Как ни крути, но мать Цзин Шаоцзэ теперь видела в Е Си только стерву. Эта стерва соблазнила её сына, а теперь пытается соблазнить её мужа!


Е Си в панике покачала головой.


— Мадам, прошу! Позвольте мне быть для вас суррогатной матерью.


Если она не сможет стать суррогатной матерью, тогда что случится с компанией её отца? Е Си знала, что если она не будет суррогатной матерью, то мать Цзин Шаоцзэ ни за что не даст ей обещанных денег просто так.


Когда Цзин Шаоцзэ увидел Е Си такой, он разозлился и встал, собираясь преподать этой женщине урок. Однако, в итоге, он сдержал себя.


Нин Шу посмотрела на это с поднятой бровью.


Прежде Е Си так неохотно шла на это, но теперь её единственным выбором была успешная суррогатная беременность. Семья Цзин была единственной стороной, которая могла заплатить такую высокую цену за суррогатную беременность.


Мать Цзин Шаоцзэ злобно влепила пощёчину по лицу Е Си.


— Как ты можешь быть такой бесстыдной?


Е Си прикрыла лицо, но продолжила упрямо стоять на коленях.


Когда Цзин Шаоцзэ увидел, что Е Си ударили, в его взгляде промелькнула душевная боль за неё. После всех этих событий Цзин Шаоцзэ наконец-то осознал, что Е Си, эта женщина, глубоко вошла в его сердце.


Но в то же самое время, он не мог заставить себя расстаться с Ни Цзин.


Всё же, Ни Цзин была женой, ради женитьбы на которой он прошёл через такое больше сопротивление со стороны семьи.


Глава 1290: Не Была Злонамеренной Помехой


Нин Шу не издевалась над Е Си, как это делала изначальный хост, и не была "злонамеренной", поэтому сердце Цзин Шаоцзэ не было полностью на стороне Е Си.


Но он всё равно влюбился в Е Си. И с Нин Шу, которая не вела себя как злонамеренная помеха, Цзин Шаоцзэ невольно конфликтовал в душе по этому вопросу.


— Мам, тебе не нужно о ней беспокоиться, — холодно сказал Цзин Шаоцзэ. – Я бы хотел посмотреть, насколько она толстокожая. Будет ли она достаточно бесстыдной, чтобы остаться в этом доме?


Когда Е Си услышала слова Цзин Шаоцзэ, она закусила губы, словно тихо зарыдала. Её взгляд наполнился обидой, когда она посмотрела на Цзин Шаоцзэ.


Отец Цзин Шаоцзэ никогда и не планировал позволять Е СИ быть их с женой суррогатной матерью. Использовать женщину своего сына в качестве суррогатной матери? Это будет вообще полнейший бардак.


Однако Е Си была решительно настроена на то, чтобы остаться в этом доме. Отец Цзин Шаоцзэ принял во внимание Цзин Шаоцзэ и не стал выгонять Е Си.


Но мать Цзин Шаоцзэ не хотела видеть Е Си даже на секунду дольше и настаивала на том, чтобы прогнать Е Си, несмотря ни на что.


Отец Цзин Шаоцзэ закричал:


— На улице уже слишком поздно. Даже если она и должна уйти, она должна будет уйти завтра утром. Просто пусть останется на ночь.


Мать Цзин Шаоцзэ стала выглядеть ещё более подозрительной, и она почувствовала уверенность в том, что эта женщина соблазнила её мужа.


Время было уже позднее, поэтому семейное собрание закончилось. Нин Шу и Цзин Шаоцзэ отправились в свою спальню отдыхать.


Как только они пришли в спальню, Цзин Шаоцзэ взял Нин Шу за руки и эмоционально сказал:


— Цзинцзин, ты была на моей стороне, несмотря на всё произошедшее. Спасибо.


Нин Шу нежно улыбнулась. А в её сердце были большие "Ха. Ха. Ха…"


Блин. Ей действительно хотелось влепить ему пощёчину.


Сейчас он говорил такие страстные слова, но посреди ночи этот сукин сын снова исчез.


Нин Шу: →_→


Она достала ноутбук и открыла его. Она ничуть не удивилась, когда увидела, что Цзин Шаоцзэ вернулся в комнату Е Си.


Они оба лежали на постели, Цзин Шаоцзэ с силой сжимал запястья Е Си и говорил:


— Ты так сильно хочешь быть суррогатной матерью для моего отца? Ты же знаешь, что ты – моя женщина?!


Е Си лишь тихо рыдала, поэтому Цзин Шаоцзэ начал терять терпение.


— Скажи уже что-нибудь!


— В тот момент, как только я вошла в этот дом, у меня уже не осталось дороги к отступлению. Я должна быть суррогатной матерью для вашей семьи, чтобы я могла спасти компанию моего отца. Ради денег, ради компании моего отца, я готова пойти на всё!


— Ты… — Цзин Шаоцзэ был раздражён. – Почему ты такая упрямая? Если тебе дать деньги на то, чтобы разрешить кризис, с которым столкнулась компания твоего отца, ты перестанешь пытаться быть суррогатной матерью?


Е Си затихла на некоторое время, а потом, всё же, ответила:


— Да.


— Если тебе нужны деньги, то я дам их тебе. Но посмеешь ли ты их взять?


Выражение лица Цзин Шаоцзэ было расчётливым.


Е Си с опаской посмотрела на него и спросила:


— Что вы от меня хотите?


— Будь моей любовницей. Уходи отсюда завтра. Я куплю тебе дом, и деньги, которые я тебе дам, будут считаться оплатой того, что ты будешь моей любовницей.


— Цзин Шаоцзэ, перестаньте меня оскорблять! – воскликнула Е Си, пытаясь освободиться от его хватки.


Цзин Шаоцзэ потянул запястья Е Си вниз, чтобы не дать ей двигаться.


— Разве ты не говорила, что готова на всё ради денег? Разве ты не говорила, что готова заплатить такую цену, чтобы спасти компанию своего отца?


Цзин Шаоцзэ начал угрожать Е Си.


— Сама подумай, как следует. Твой отец всё ещё ждёт денег, которые его спасут. Если он их не получит, то, возможно, в завтрашней газете на главной странице будет статья о предпринимателе, который спрыгнул с крыши здания.


Лицо Е Си побледнело.


— Перестаньте! Не говорите больше ничего.


— К тому же, мы и так уже этим занимались.


Губы Цзин Шаоцзэ изогнулись в улыбке, отчего Е Си покраснела и почувствовала жар во всём теле.


Выражение лица Е Си некоторое время отображало внутреннюю борьбу, но, когда она, наконец, открыла рот, она сказала:


— Я могу быть вашей любовницей, но вам придётся сначала заплатить мне деньги. Я вам не доверяю.
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Главы 1291-1292



Глава 1291: Я Хочу Развестись


Е Си пришлось пойти на компромисс. На её плечах было слишком много груза, поэтому у неё не осталось выбора, кроме как пойти на компромисс. Более того, у неё были тайные чувства к Цзин Шаоцзэ.


Она хотела остаться рядом с этим мужчиной, пусть даже и ненадолго.


Возможно, когда Цзин Шаоцзэ от неё устанет, она сможет ужесточить своё сердце настолько, чтобы уйти от него.


— Вот чек.


Цзин Шаоцзэ достал заполненный чек. Он явно был уверен, что Е Си примет его условия.


Е Си взяла чек и внимательно посмотрела на него, а потом кивнула и сказала:


— Я уйду завтра же.


— И… — Цзин Шаоцзэ поднял подбородок Е Си. – Ты ничего не расскажешь Ни Цзин об этом, ни полнамёка. Более того, тебе нельзя будет даже показываться перед Ни Цзин. Ты всегда будешь всего лишь любовницей. Даже не мечтай о том, чтобы заполучить что-то ещё.


Цзин Шаоцзэ холодно посмотрел на Е Си.


— Если ты нарушишь договорённость между нами, то я уничтожу компанию твоего отца. Это будет также легко, как и помочь спасти её.


Е Си закусила губы.


— Я поняла.


— Хорошая девочка.


Цзин Шаоцзэ наклонился и поцеловал Е Си в губы, а Е Си в ответ обхватила его шею руками.


Нин Шу: …


Иисусе. Она думала, что уже достаточно повидала в этом мире, но, похоже, есть ещё вещи, которые могут её ошеломить. Как и ожидалось, она была всё ещё слишком неопытна и всё ещё удивлялась всяким мелочам.


Ха-ха, Е Си тоже очень умно разыграла свою карту. Это кто ещё кем тут воспользовался? Она явно настояла на том, чтобы остаться в этом доме, чтобы дождаться Цзин Шаоцзэ.


Нин Шу сохранила видео, а потом выключила компьютер и легла спать.


Изначально она думала, что Цзин Шаоцзэ будет раздавлен, когда обнаружит своё бесплодие, но он, похоже, смирился с этим и даже стал ещё более распутным. Он даже был в настроении, чтобы кувыркаться с Е Си.


И всё это продолжая вести себя словно "я очень сильно люблю свою жену, так что ты даже и не мечтай о том, что станешь моей женой".


Теперь Нин Шу пожалела о том, что не вонзила в него ещё одну иглу в тот раз, чтобы сделать его импотентом.


На следующий день Е Си собрала свои вещи и ушла, вероятно, направляясь в тот дом, который для неё приготовил Цзин Шаоцзэ, чтобы начать жизнь тайной любовницы.


Когда мать Цзин Шаоцзэ увидела, как уходит Е Си, она самодовольно улыбнулась, словно выиграла большую битву. И в то же самое время она была очень рада, что изгнала из дома этого демона чумы.


Мать Цзин Шаоцзэ очень переживала, что её муж будет тайно соблазнён этой бесстыдной сукой.


Эта женщина была готова соблазнить её сына ради денег, так что за деньги эта женщина наверняка сможет сделать то же самое и с её мужем.


К этому времени мать Цзин Шаоцзэ уже совсем позабыла о том, как она сама использовала деньги, чтобы заставить Е Си согласиться на такой поступок.


Воистину, какая мать, такой и сын.


Мать Цзин Шаоцзэ повернулась, чтобы посмотреть на Нин Шу, которая ела свой завтрак. Её сердце наполнилось презрением и чувством превосходства. Что за дурочка. Эта женщина даже не осознавала, что её муж изменяет ей с другой женщиной.


Нин Шу закончила пить молоко, а потом отправилась в свою комнату. Она положила свой ноутбук в сумку и прихватила пилюли Цзюсинь, после чего отправилась в свой родной дом.


Когда мать Цзин Шаоцзэ увидела, что Нин Шу уходит, она спросила:


— Куда ты направляешься?


— Домой. Тут сейчас нет никаких слуг, поэтому много неудобств. На какое-то время я вернусь домой, — сказала Нин Шу, подняв подбородок.


Она даже не удосужилась, чтобы вести себя вежливо.


Мать Цзин Шаоцзэ была в ярости.


— Ты всегда сбегаешь к своей семье! Разве ты не знаешь, что ты теперь член семьи Цзин?


Скоро она уже больше им не будет.


Нин Шу проигнорировала её и отправилась в семью Ни. Первым делом, что она сказала, когда увидела родителей семьи Ни, было:


— Мам, пап, я хочу развестись.


Глаза отца Ни округлились.


— А чего это так внезапно?


Нин Шу выбрала несколько видео, чтобы дать их посмотреть родителям семьи Ни и сказала:


— Я не хочу, чтобы семье Цзин это сошло с рук.


После того, как отец Ни посмотрел видео, у него тут же поднялось давление. Он смог прийти в себя только после того, как мать Ни быстро принесла ему лекарство.


Глава 1292: Суд Прислал Повестку


— Вот ведь отвратительные мерзавцы! – сказал сквозь зубы отец Ни. – Развестись, ты должна развестись! Вот ведь ублюдки!


Отец Ни позвонил Ни Яню, который был на работе, и сказал ему тащить свою задницу домой.


Когда старший брат Ни Цзин вернулся и увидел, что отец Ни выглядит так, словно он готов разбить всё, что попадётся ему под руку, он спросил:


— Что с тобой случилось?


— Ты только посмотри на эту кучу ублюдков!


Отец Ни подтолкнул компьютер к Ни Яню.


Ни Янь поднял брови, пока смотрел видео, а потом его выражение лица начало становиться всё более странным. После того, как он закончил просмотр видео, он спросил у Нин Шу:


— Откуда у тебя это?


— Записала, разумеется, — ответила Нин Шу.


Ни Янь сказал:


— А ты довольно сильная, раз смогла смотреть на это и не заработать сердечный приступ.


Это что, нечто вроде комплимента?


— Мы не можем спустить с рук подобное поведение семьи Цзин.


Отец Ни был так зол, что его дыхание стало прерывистым.


Ни Янь посмотрел на Нин Шу и сказал:


— Я думаю, что тебе нужно развестись. Оставаться в подобной семье – это слишком вредно для твоего тела. И кто знает, вдруг они потом решат сделать что-нибудь, что навредит тебе? Единственная причина, почему они пытались скрыть это от тебя – это потому, что переживали из-за семьи Ни.


— Старший братец, я обязательно разведусь. Я уже нашла адвоката. Я лишь жду, пока суд вызовет Цзин Шаоцзэ, — сказала Нин Шу.


Отец Ни тут же кивнул.


— Разводись. Папа будет за тобой присматривать. Когда папы не станет, твой брат будет за тобой присматривать.


— Тебе нужно что-нибудь от меня? – спросил Ни Янь.


— Пока ничего не нужно.


Материалов, которые она собрала, было достаточно, чтобы уничтожить репутацию семьи Цзин.


Ей не нужно было переживать ни о чём. Всё же, статус семьи Ни был сравним со статусом семьи Цзин.


Нин Шу осталась в семье Ни и мать Ни начала готовить много еды, которая нравилась Ни Цзин. Она постоянно подносила еду Нин Шу и вытирала свои слёзы.


Нин Шу ела всё, что приносила мать Ни, потому что она была не придирчивой. В суровых условиях она могла есть практически всё, что угодно.


Ни Янь ел медленно и изысканно. Он глянул на Нин Шу, а потом сказал:


— Хорошо, что ты не стала чрезмерно реагировать на всё это. Если бы ты позволила семье Цзин заранее узнать о том, что ты в курсе их дел, то ты, возможно, даже не смогла бы вернуться к нам. У тебя и без того слабое здоровье, так что если бы с тобой что-нибудь случилось, то они могли бы просто списать это на сердечный приступ, и мы бы ничего не смогли с этим поделать.


Нин Шу кивнула. А иначе зачем бы ей было всё терпеть? Если бы семья Цзин заперла её, то она бы не смогла сбежать. Это тело было слишком слабым, она бы начала задыхаться, сделав всего пару шагов от дома.


Она позвонила адвокату и попросила его быстро подготовить материалы для судебного заседания, а потом спросила его, когда суд будет проводить слушание.


В данный момент Цзин Шаоцзэ был с Е Си. Он купил небольшой дом для Е Си в обычном районе. И хотя он находился довольно далеко от центра, интерьер был очень роскошным.


Они как раз кувыркались в постели, когда зазвенел телефон Цзин Шаоцзэ. Как только он ответил, отец зарычал ему в трубку:


— Ты где? А ну возвращайся немедленно! Суд прислал повестку.


Цзин Шаоцзэ был ошарашен, но, так как это происшествие заставило его отца потерять самообладание, то это наверняка было что-то крупное. Он тут же собрался уходить.


Е Си обняла талию Цзин Шаоцзэ, и Цзин Шаоцзэ нежно погладил её руки.


— Мне нужно вернуться. А ты пока отдохни сегодня.


Е Си сладко кивнула и смотрела на то, как Цзин Шаоцзэ уходит.


Когда Цзин Шаоцзэ вернулся домой, ему в лицо вместе с пощёчиной прилетел лист бумаги. Его отец зарычал:


— Взгляни на это! Ни Цзин хочет развестись с тобой и уже оформила иск!


Цзин Шаоцзэ был совершенно ошеломлён, и у него ушло некоторое время на то, чтобы прийти в себя.


— Какой развод? Кто хочет развестись?


Цзин Шаоцзэ посмотрел на вызов в суд. Это было так неожиданно. Почему Ни Цзин внезапно захотела развестись? Не было же никаких предупреждающих знаков.


Отец Цзин Шаоцзэ измождено потёр лоб.


— Ни Цзин уже вернулась в родительский дом. Скорее иди и верни её. И веди себя с ней смиренно.


— Если она хочет развода, то пусть разводится. У меня нет никакого желания оставлять себе такую невестку.


Мать Цзин Шаоцзэ презрительно поджала губы.


— Заткнись! У тебя вообще мозгов нет! – закричал на неё отец Цзин Шаоцзэ, и его выражение лица было мрачным.
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Главы 1293-1294



Глава1293: Увидимся в Суде


Отец Цзин Шаоцзэ повернулся и закричал на Цзин Шаоцзэ:


— Ты должен вернуть Ни Цзин обратно. Если ты не вернёшь её, то и сам не приходи!


Цзин Шаоцзэ был немного изумлён. Он никогда не представлял себе, что Ни Цзин захочет с ним развестись. Это было тем, над чем он никогда не раздумывал, поэтому, на мгновение, он даже не смог это принять.


— Иди скорее уже. В доме и так уже достаточно хаоса. Вы двое не можете развестись в такое критическое время, — поторопил отец Цзин Шаоцзэ.


Цзин Шаоцзэ был не единственным, кто был ошеломлён, отец Цзин Шаоцзэ тоже был на некоторое время захвачен врасплох, когда он впервые увидел повестку в суд.


Цзин Шаоцзэ развернулся и выбежал из гостиной в гараж. Он поспешно сел в автомобиль и помчался к семье Ни.


Когда Цзин Шаоцзэ приехал на виллу семьи Ни и вошёл в гостиную, он увидел, что Нин Шу сидит на диване и разговаривает с матерью Ни.


Она выглядела совершенно спокойной и довольной. Она совершенно не была похожа на человека, который собирается разводиться.


Сердце Цзин Шаоцзэ тут же наполнилось яростью. Она что, шутки с ним шутит?


Как только Цзин Шаоцзэ вошёл, взгляды всей семьи Ни повернулись к нему, а потом на их лицах появилось презрение и негодование. Отец Ни тут же встал, чтобы преподать Цзин Шаоцзэ урок.


Нин Шу опустила его обратно и сказала:


— Я с этим разберусь.


— А ты сможешь разобраться с этим? Если нет, то я просто поколочу его, пока он не сбежит, — сказал Ни Янь, закинув ногу на ногу и откинувшись на диване.


Нин Шу ухмыльнулась.


Цзин Шаоцзэ почувствовал, что атмосфера была очень странной. Семья Ни выглядела так, словно они хотят сожрать его заживо. Он посмотрел на Нин Шу с обиженным выражением на лице.


— Цзинцзин, что случилось? Почему ты так внезапно захотела развестись? И что мне делать, если ты уйдёшь от меня? Разве это не равнозначно тому, чтобы забирать у меня жизнь?


Лицо Цзин Шаоцзэ наполнилось беспомощным потворством.


— Хватит уже создавать проблемы и давай вернёмся домой, хорошо? Мы можем всё обсудить, когда вернёмся домой.


Выражение лица Нин Шу было холодным, когда она тихо сказала:


— Всё именно так, как есть. Мы разводимся. Увидимся в суде.


— Почему?


Цзин Шаоцзэ никак не мог понять. Когда он увидел холодное и безразличное выражение лица Нин Шу, он был захвачен врасплох. Ни Цзин всегда была очень мягким человеком. Её улыбка всегда была очень нежной.


Но теперь она выглядела совсем иначе. Холодная аура, которую она излучала, создавала впечатление, что это совершенно другой человек.


Нин Шу сказала:


— Ты узнаешь, почему я хочу развестись, когда начнётся суд. Я любезно напоминаю тебе, что суд скоро начнётся. Ты уже нанял адвоката? Я тебе совершенно серьёзно говорю.


Цзин Шаоцзэ раздражённо взъерошил свои волосы, а потом шагнул к Нин Шу. Нин Шу тут же отошла назад, чтобы сохранить дистанцию.


— Цзинцзин, вот тебе обязательно это делать? Почему? Даже если ты хочешь приговорить меня к смерти, ты должна хотя бы предъявить обвинения. Я ни за что не соглашусь на развод без причины, — неумолимо сказал Цзин Шаоцзэ.


— А мне плевать, согласен ты или нет. Я всё равно собираюсь развестись, — усмехнулась Нин Шу.


Она уже заполнила исковое заявление, так какое значение имеет его мнение? Оно ничего не значит.


Цзин Шаоцзэ уже больше не мог сдерживать свой гнев.


— Ты чего такую шумиху подняла? Произошло столько всего, но мы же уже прошли через это. Я думал, что ты всегда будешь со мной, так почему же ты это делаешь? Если ты сейчас же мне не объяснишь всё и не пойдёшь со мной домой, тогда я не сойду с этого места.


Цзин Шаоцзэ поджал губы и сел на пол, глядя на Нин Шу с жалобным выражением на лице.


Когда отец Ни увидел бесстыдное поведение Цзин Шаоцзэ, он настолько разозлился, что начал указывать на Цзин Шаоцзэ пальцем и говорить, что он ублюдок, никчёмный и ёбанный развратник! В любом случае, он начал обзывать его всеми словами, которые мог вспомнить. Цзин Шаоцзэ был совершенно озадачен, а потом его выражение лица стало очень мрачным.


Он действительно не понимал, что произошло. Родители семьи Ни всегда очень хорошо относились к нему, но теперь их поведение резко изменилось.


Он почувствовал себя немного неуютно и начал умолять Нин Шу:


— Цзинцзин, мы можем поговорить наедине?


Нин Шу слабо улыбнулась.


— Нет.


Цзин Шаоцзэ расстроился ещё больше и начал рвать на себе волосы. Он хотел взорваться, но сдерживался.


— Тогда ты должна хотя бы рассказать мне, что произошло. Ты хочешь развестись со мной, даже не говоря причины? Тебе не кажется, что это нечестно?


— Нечестно?


Нин Шу чуть не испортила свой благородный и хладнокровный темперамент. Цзин Шаоцзэ говорил о честности? А был ли он честен с Ни Цзин?


Глава 1294: Я Вас Не Знаю


Нин Шу снова улыбнулась.


— Я тебе не скажу.


Цзин Шаоцзэ: …


Цзин Шаоцзэ почувствовал себя совершенно беспомощным.


— Цзинцзин, прошу, перестань создавать проблемы. Пойдём домой, ладно? Мы можем всё обсудить дома.


Голос Цзин Шаоцзэ дрожал, когда он умолял её. Его взгляд был наполнен тоской и любовью, когда он смотрел на Нин Шу.


— Если ты не вернёшься со мной, то я буду спать тут.


Цзин Шаоцзэ решил рискнуть, поставив на тот факт, что его жена очень заботилась о нём, и у неё заболит сердце от жалости за него.


Нин Шу улыбнулась и сказала Ни Яню:


— Старший братец, звони в полицию. Скажи им, что кто-то вломился в наш дом и у нас пропала клуазонная* ваза периода Юнчжэн.


Ни Янь поднял брови, а потом ухмыльнулся и стал набирать номер.


Цзин Шаоцзэ был ошеломлён. Он недоверчиво уставился на Нин Шу и сказал:


— Цзинцзин.


Цзин Шаоцзэ не мог поверить, что его жена была такой жестокой. Она внезапно и без предупреждения стала безжалостной и бессердечной.


Цзин Шаоцзэ продолжил сидеть на полу и с надеждой смотреть на Нин Шу.


Нин Шу встретилась с ним взглядом, а потом нежно улыбнулась ему так, как это всегда делала Ни Цзин.


Цзин Шаоцзэ тупо уставился на улыбку на лице Нин Шу. Это явно был тот же самый человек, и явно была та же самая улыбка. Однако один человек был нежным и трогательным, а другой – крайне холодным. Вид этой улыбки, в сочетании с холодным ощущением, идущим от напольной плитки, заставил Цзин Шаоцзэ задрожать.


Нин Шу села на диван и стала игнорировать Цзин Шаоцзэ, который остался сидеть на полу.


Вскоре послышались полицейские сирены, которые становились всё ближе и ближе. Полицейские автомобили остановились у ворот виллы.


Несколько полицейских в униформе вошли в дом. Ни Янь подошёл к ним, чтобы объяснить ситуацию.


— Кто вломился в дом? – спросил один из полицейских.


Нин Шу указала на Цзин Шаоцзэ.


— Это он.


— Ни Цзин.


Цзин Шаоцзэ заскрежетал зубами, глядя на Нин Шу. Его голос был полон негодования и обиды, когда он сказал:


— Тебе обязательно это делать? Тебе обязательно быть настолько бессердечной? Неужели ты забыла обо всём, через что мы вместе прошли?


С лёгкой улыбкой Нин Шу сказала:


— Я вас не знаю.


Цзин Шаоцзэ: …


Цзин Шаоцзэ чуть не закашлял кровью. Возможно ли тут было вообще вести нормальную беседу?


Ни Янь сказал полиции:


— Пожалуйста, уведите его отсюда. Отправьте его туда, откуда он пришёл, спасибо.


Полицейские подошли, чтобы увести Цзин Шаоцзэ, но Цзин Шаоцзэ внезапно вскочил и побежал в сторону Нин Шу.


Ни Янь заблокировал путь Цзин Шаоцзэ и ударил его кулаком в лицо. Цзин Шаоцзэ с грохотом упал на пол, и полицейские тут же скрутили его.


Цзин Шаоцзэ посмотрел на Нин Шу и закричал:


— Ни Цзин, что ты пытаешься сделать? Ни Цзин!


Нин Шу похлопала себя по груди и испуганной сказала:


— Скорее арестуйте его! Он только что хотел напасть на меня.


Цзин Шаоцзэ: Пффф…


— Цзинцзин, Ни Цзин…


Полиция потащила Цзин Шаоцзэ прочь. Пытаясь вырваться от них, он продолжал выкрикивать имя Ни Цзин.


— Ни Цзин, я ни за что не соглашусь на этот развод. Ты разведёшься только через мой труп! – Цзин Шаоцзэ высунулся из окна автомобиля, крича: — Цзинцзин, я люблю тебя! Не делай этого со мной!


Полицейские закрыли окно и крики Цзин Шаоцзэ резко оборвались.


Примечание:


* Клуазонне — таким же термином во Франции стали обозначать изделия Китая с перегородчатой эмалью по фарфору, меди или латуни (китайское название хуафалань — цветная, красочная эмаль). Однако китайские мастера в средневековье практиковали, как и европейские, в основном выемчатую эмаль, поэтому китайские перегородчатые эмали, привозимые в Европу торговцами голландской и английской Ост-Индской компаний, сами возникли под влиянием французских изделий (как и краски для росписи фарфора), которые привозили в страны Востока те же торговцы. Отсюда закономерность французского названия техники. Но именно китайские, а затем японские и корейские мастера, достигли в этом искусстве высочайшего уровня благодаря тонкости цветовых сочетаний и изысканности рисунка. Самые изящные образцы относятся ко времени правления династии Мин (1368—1644).
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Главы 1295-1296



Глава 1295: Это Нормально Для Нашего Социального Слоя


Как только Цзин Шаоцзэ увели, в гостиной сразу же стало гораздо тише. Нин Шу тяжело вздохнула. Слава богу, он, наконец-то, свалил отсюда.


— У тебя всё хорошо? – спросил отец Ни.


Нин Шу кивнула.


— Я в порядке. Я уже приняла своё решение, уже больше не чувствую боль, и я не буду колебаться. Я точно разведусь.


Ни Янь посмотрел на Нин Шу и сказал:


— У Цзин Шаоцзэ ещё остались к тебе кое-какие чувства. Он просто хочет взять лучшее от двух миров. Подобные вещи вполне нормальны для нашего социального слоя. Просто это зависит от того, можешь ты с этим смириться или нет.


Нин Шу искоса посмотрела на него.


— Он хочет взять лучшее от двух миров? Да я лучше предпочту всё доломать, чем продолжать это лицемерное притворство. И ты говоришь, что подобное – вполне нормальное явление? Тогда, братец, почему же я не вижу, чтобы ты делал нечто подобное? Я никогда не видела, чтобы ты путался с женщинами. Я ни за что не соглашусь терпеть нечто подобное. Ты только посмотри на то, что спланировала семья Цзин! Они хотели, чтобы я воспитывала чужого ребёнка, чтобы у тебя появился "законный" племянник, который будет не только наследником семьи Цзин, но ещё и наследником нашей семьи, — холодно сказала Нин Шу.


Ни Янь сказал:


— Раз ты уже приняла решение, тогда ты должна действовать быстро и решительно. Не надо поднимать большую шумиху, а потом всё равно говорить, что ты скучаешь по нему.


— Не волнуйся, старший братец. Если я вернусь в семью Цзин после того, как они обращались со мной подобным образом, тогда это будет означать, что я совершенно безмозглая, — сказала Нин Шу.


— У нашей семьи были кое-какие деловые сотрудничества семьёй Цзин, но теперь мы их отменим, — сказал Ни Янь. – Тебе бы лучше потом не страдать из-за этого.


Страдать? Из-за чего?


Цзин Шаоцзэ отвезли в полицейский участок и допросили. Когда они выяснили, что это была всего лишь ссора между женатой парой, они отпустили Цзин Шаоцзэ.


Выражение лица Цзин Шаоцзэ было крайне мрачным. Когда он вернулся домой, он надолго замешкался у двери, не смея открывать её.


В итоге, он всё равно вошёл. В гостиной ярко горел свет. После той поездки в полицейский участок, на улице уже начало темнеть.


Родители Цзин Шаоцзэ ещё не ушли спать и сидели на диване, ожидая его возвращения.


— Мам, пап, — устало сказал Цзин Шаоцзэ.


Когда отец Цзин Шаоцзэ увидел, что его сын вернулся один, его брови взметнулись вверх. У него уже было дурное предчувствие.


— Как так вышло, что ты вернулся один?


Голова Цзин Шаоцзэ поникла ещё больше, и он ничего не сказал.


— Что там произошло? – поспешно спросил отец Цзин Шаоцзэ. – Говори уже! Ни Цзин не вернулась с тобой? Разве я не говорил тебе вернуть её?


— Ты можешь нормально разговаривать со своим сыном? Разве ты не видишь, как он устал? – сказала мать Цзин Шаоцзэ, и на её лице отразилась душевная боль за сына.


У Цзин Шаоцзэ не осталось иного выбора, кроме как объяснить, что произошло в семье Ни.


Выражение лица отца Цзин Шаоцзэ становилось всё мрачнее и мрачнее по мере того, как он слушал рассказ.


— Ни Цзин даже вызвала полицию, чтобы прогнать тебя?


— Что? Как она посмела сделать такое с тобой? – голос матери Цзин Шаоцзэ дрожал от ярости.


Жена вызывает полицию, чтобы арестовать своего мужа? Это что ещё за абсурдное поведение!


Она же была калека! Она должна радоваться тому, что удостоилась чести войти в семью Цзин, но она всё равно посмела совершить нечто подобное!


Отец Цзин Шаоцзэ понял, что отношениям между двумя семьями пришёл конец. Семья Ни сказала полиции арестовать Цзин Шаоцзэ, даже не предупредив их семью. Люди их социального слоя больше всего беспокоятся о своей репутации. Даже если они и ссорились, то они всё равно придерживались учтивого поведения.


Они не могли просто так резко рассориться.


Отец Цзин Шаоцзэ потёр свой лоб и встал, чтобы позвонить. Однако его накрыло головокружением, и он упал обратно на диван.


— Дорогой! – мать Цзин Шаоцзэ встревожилась и поспешно спросила у него: — Ты в порядке?


— Пап.


Цзин Шаоцзэ тоже посмотрел на него с беспокойством.


Отец Цзин Шаоцзэ небрежно отмахнулся и сказал:


— Дайте мне телефон. Я позвоню этому старикану из семьи Ни.


Глава 1296: Личный Привет Всем 18 Поколениям


Цзин Шаоцзэ принёс телефон своему папе, и он позвонил отцу Ни.


Как только тот взял трубку, отец Цзин Шаоцзэ сказал:


— Лао Ни, я – отец Шаоцзэ…


Как только он сказал, кто он, отец Ни тут же обрушил на отца Цзин Шаоцзэ поток проклятий. Словно он намеревался лично проклясть все восемнадцать поколений семьи Цзин.


Отец Ни всегда чувствовал, что подвёл свою дочь, не дав ей хорошего здоровья, поэтому он всегда старался защищать её. Раньше Цзин Шаоцзэ ему нравился, потому что Цзин Шаоцзэ, казалось, очень хорошо заботился о его дочери. Вот почему он дал такое же количество свадебных подарков, сколько получил сам в качестве приданого.


Но они, оказывается, так плохо относились к его дочери и даже хотели, чтобы она воспитывала чужого ребёнка. Такое издевательство недопустимо!


Они не проявляли никакого уважения к семье Ни, раз им хватило наглости попробовать обмануть семью Ни подобным образом!


Отец Цзин Шаоцзэ не мог вставить ни единого слова. После того, как отец Ни закончил его проклинать, он тут же повесил трубку.


Отец Цзин Шаоцзэ вздохнул. Похоже, что семья Ни была решительно настроена на развод.


Цзин Шаоцзэ посмотрел на своего отца.


— Пап.


Отец Цзин Шаоцзэ посмотрел на Цзин Шаоцзэ и сказал:


— Мы должны приготовиться к худшему. Похоже, что семья Ни решительно настроена на развод.


— Я не хочу разводиться с Ни Цзин, — сказал Цзин Шаоцзэ.


Отец Цзин Шаоцзэ гневно уставился на него.


— Даже если они хотят разводится, мы должны сохранить права и интересы семьи Цзин. Нужно вернуть акции компании.


Цзин Шаоцзэ выглядел немного удручённо. Он никак не мог прийти в себя.


— Почему Ни Цзин захотела развестись?


Отец Цзин Шаоцзэ глянул на свою жену, а потом на своего сына. Он прищурился и сказал:


— Возможно, Ни Цзин узнала о том, что произошло между Шаоцзэ и той суррогатной матерью.


— Не может быть! Я старательно всё скрыл от неё. Она никак не могла узнать, — возразил Цзин Шаоцзэ. – А даже если бы она узнала, то она бы не смогла не поднять шумиху, но она никогда об этом не говорила. Она никогда даже не спрашивала об этом.


Отец Цзин Шаоцзэ замолчал на мгновение, а потом, наконец, сказал:


— Как бы там ни было, мы должны забрать тот один процент акций. Если она откажется их возвращать, тогда мы не будем соглашаться на развод.


Цзин Шаоцзэ плотно сжал губы. Он не хотел разводиться.


Они с женой всегда хорошо ладили. Когда он был с Ни Цзин, ему было очень спокойно и уютно. Это было совершенно иначе, по сравнению с интенсивной страстью, которую он чувствовал, когда был вместе с Е Си.


Цзин Шаоцзэ рухнул на диван, чувствуя измождение. Все эти события, которые случились с ним за последнее время, оставили его очень измученным и на грани развала на части.


С тех пор, как Е Си пришла в семью Цзин, всё начало выходить из-под контроля. Если бы не её прибытие, то он бы и не узнал, что он бесплодный. А теперь, после того как ему, наконец-то, удалось собраться, перед ним встал вопрос развода.


Возможно, он не сможет с этим справиться.


Иногда Цзин Шаоцзэ не совсем контролировал свои эмоции. Он уже больше не был спокойным и уверенным, как прежде.


Как может бесплодный мужчина сохранять какую-либо самоуверенность?


Если бы он мог выбирать, то он бы предпочёл провести всю свою жизнь с Ни Цзин и никогда не узнать об этом. Таким образом он бы даже получил хорошую репутацию за любовь к своей жене. И у него не было бы детей потому, что его жена не может иметь детей.


Как жаль, что этого с ним не случилось.


В этот момент у Цзин Шаоцзэ зазвенел телефон. Он взял трубку и увидел, что это была Е Си, которая звонила спросить его, придёт ли он сегодня вечером к ней.


В данный момент Цзин Шаоцзэ был очень взволнован и считал всех лишь помехой. Его даже собственная мать раздражала. Он немного презирал её за то, что она настояла на поиске суррогатной матери и за то, что она заставила его переспать с Е Си.


Е Си его тоже раздражала. Если бы не она, то этого всего бы не случилось.


Он злился и на Ни Цзин. Как эта женщина могла быть такой бессердечной и решить просто развестись с ним? Она была совершенно безжалостна к нему и даже вызвала полицию!
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Главы 1297-1298



Глава 1297: Тронуть Нин Шу Свой Искренностью


Сердце Цзин Шаоцзэ сейчас было полно недовольства, поэтому звонок Е Си пришёлся на крайне неудачное время.


— Ты там что, умрёшь без меня? – раздражённым голосом взревел Цзин Шаоцзэ. – Сиди дома и никуда не выходи! Я к тебе не приду ещё некоторое время!


Затем Цзин Шаоцзэ повесил трубку.


На другом конце Е Си держала телефон, совершенно захваченная врасплох. Её лицо сморщилось, а из глаз потекли слёзы.


Она была любовницей без какого-либо достоинства, любовницей, которую можно было призывать и прогонять по желанию.


Цзин Шаоцзэ всегда обращался с ней так, словно она была расходным материалом, но она влюбилась в этого бессердечного мужчину.


Вся семья Цзин была очень взволнована, но Нин Шу жила очень комфортно.


В семье Ни она могла делать всё, что ей хочется и спать сколько угодно. Ей не приходилось каждое утро спускаться вниз вместе с Цзин Шаоцзэ, как это было в семье Цзин.


В то время, если она не вставала вовремя, то мать Цзин Шаоцзэ начинала жаловаться, что она ленивая и валяется в постели несмотря на то, что её муж уже проснулся.


Более того, теперь она могла ходить, куда хочет. Это была поистине роскошная и беззаботная жизнь.


Родители семьи Ни очень хорошо к ней относились, так как боялись, что она будет грустить из-за развода.


Когда Нин Шу увидела, с какой любовью относятся к ней родители семьи Ни, она решила, что изначальный хост должна вернуться. Всё же, у неё была семья, которая так сильно о ней заботилась. И было бы неплохо, если бы она вернулась и провела ещё немного времени с родителями семьи Ни.


Ей не нужно было отказываться от своей чудесной жизни только из-за Цзин Шаоцзэ, из-за совершенно несущественного человека.


Дата судебного заседания была определена. Оно начнётся через полмесяца.


Цзин Шаоцзэ приходил к дому семьи Ни каждый день, чтобы найти Нин Шу и ясно заявить о своей позиции. Он говорил, что он ни за что не согласится на развод.


Он делал всё, чтобы спасти этот брак.


Нин Шу даже не впускала Цзин Шаоцзэ в дверь. Если он хочет орать у ворот, то спокойно может это делать. Она закрыла окна и шум тут же уменьшился.


Сейчас была середина лета, поэтому снаружи было крайне жарко. Нин Шу чувствовала себя очень хорошо, наслаждаясь прохладным воздухом из кондиционера в закрытом помещении.


Цзин Шаоцзэ всё кричал снаружи, пока его рот не пересыхал. Лучи солнца жарили так беспощадно, что он уже был на грани того, чтобы начать дышать, как собака.


Однако он был настойчив и продолжал приходить к семье Ни каждый день, пытаясь тронуть Нин Шу своей искренностью.


Но Нин Шу, которая тренировала Непревзойдённые Боевые Искусства и наслаждалась прохладным воздухом, ничего об этом не знала. Какая искренность?


Побегав так несколько дней подряд, Цзин Шаоцзэ всё же упал в обморок. У него был тепловой удар.


Отец Ни позвонил отцу Цзин Шаоцзэ и прямо сказал:


— Ваш сын упал в обморок. Если вы не приедете и не заберёте его, то я выброшу его посреди дороги. Если его переедут, то это будет ваша проблема.


Отец Цзин Шаоцзэ, конечно же, был в курсе того, чем занимался Цзин Шаоцзэ. Однако он позволил Цзин Шаоцзэ продолжать заниматься этим и делать из себя дурака.


К этому времени отец Ни уже был крайне решительно настроен провести черту между своей семьёй и семьёй Цзин. Они были просто слишком отвратительными.


Цзин Шаоцзэ забрали домой и положили под капельницу, чтобы он больше не мог устраивать сцены перед семьёй Ни.


Цзин Шаоцзэ снова стал свидетелем безжалостности Нин Шу. С самого начала и до конца она ни разу не показала своего лица. Он упал в обморок от теплового удара, но она не сказала ни единого слова.


Как человек может так быстро измениться?


— Твоё сердце не болит? – спросил Ни Янь, глядя на Нин Шу. – Он приходит сюда каждый день, разве ты не тронута?


Нин Шу усмехнулась:


— Мужчины просто любят использовать такие трюки, чтобы заставить женщин чувствовать душевную боль за них и идти на компромисс.


Ни Янь поднял брови.


— Говорят, что сердце мужчины словно железо, но, когда сердце женщины становится жёстким, она тоже может стать довольно безжалостной.


Нин Шу слегка поджала губы в презрительной ухмылке. Каким бы ни был мужчина и что бы он ни делал – это нормально, но стоит только женщине стать немного более решительной и что-то сделать, как её тут же обзывают безжалостной и бессердечной?


Глав 1298: 200 Миллионов Юаней


В день судебного заседания Нин Шу прибыла в суд вместе с семьёй Ни.


Она встретилась у входа с семьёй Цзин и увидела, что Цзин Шаоцзэ изрядно похудел. Его кожа тоже стала заметно темнее.


Недавно, чтобы продемонстрировать свою искренность, он ждал у её дома под палящими лучами летнего солнца, поэтому стал гораздо более загорелым. Из-за этой тёмной кожи он совсем не выглядел утончённым и изысканным.


Он вообще больше не казался красавчиком.


Когда Цзин Шаоцзэ увидел Нин Шу., он открыл рот, но не знал, что сказать. Наконец, он закрыл свой рот и просто уставился на Нин Шу с возмущением.


— Ни Цзин, как ты можешь так поступать? – сказала мать Цзин Шаоцзэ и посмотрела на Нин Шу. – Если ты хочешь развестись, то просто разводись. Зачем поднимать такую большую шумиху?


Мать Цзин Шаоцзэ увидела, что вокруг собралось много репортёров, поэтому она бросила на Нин Шу гневный взгляд.


Губы Нин Шу изогнулись в улыбке.


— Это не я позвала этих репортёров.


Эти репортёры были словно коты, которые почувствовали запах рыбы. Они всегда были поблизости, так как скандалы богатых семей были их любимой темой.


Во время свадьбы Цзин Шаоцзэ и Ни Цзин, бесчисленные репортёры делали снимки и называли это свадьбой столетия.


Однако времена изменились. В конечном счёте, брак Цзин Шаоцзэ и Ни Цзин продлился лишь пять лет. Он развалился, даже не достигнув "зуда седьмого года"*.


— Ты должна быть благодарна, что кто-то вообще захотел взять в жёны такую женщину, как ты, — с презрением сказала мать Цзин Шаоцзэ.


Мать Ни впала в ярость.


— Что вы сказали? Думаете, что люди захотят кого-то вроде вашего сына? Он даже не может иметь детей, но тратит всё своё время на то, чем занимаются только животные. Должно быть, я была тогда слепой, раз решила, что вы будете хорошей свекровью.


— Животное? Вы называете моего сына животным? – глаза матери Цзин Шаоцзэ округлились, а потом она яростно уставилась на мать Ни. – А ну-ка повторите!


Этот спор привлёк внимание репортёров, и они тут же начали делать снимки.


Отец Цзин Шаоцзэ притянул к себе свою жену и начал тихо её отчитывать.


— Хватит, перестань создавать проблемы.


Отец Цзин Шаоцзэ посмотрел на отца Ни.


— Старик Ни, важно быть разумными, чтобы решать проблемы как полагается. Если вы настаиваете на том, чтобы продолжать раздувать всё это, то пути назад уже не будет. Вы точно готовы стать нашими врагами?


Отец Ни небрежно ответил:


— Ну, значит будем врагами.


Зрачки отца Цзин Шаоцзэ расширились, а его брови плотно нахмурились от беспокойства.


Дверь в суд открылась и Нин Шу вошла первая со своим адвокатом. Остальные последовали за ней.


Судья и присяжные вошли в зал и начали заниматься досудебными процедурами. Наконец, заседание суда было официально объявлено открытым.


Нин Шу села на место истца, вдалеке от Цзин Шаоцзэ, который сидел на противоположной стороне, на месте ответчика.


Семья Цзин и семья Ни сидели в зоне для зрителей. Там также было множество журналистов.


Защитник Нин Шу сразу потребовал, чтобы Цзин Шаоцзэ согласился на развод и выплатил 200 миллионов юаней компенсации Ни Цзин за причинённый ей моральный ущерб.


Как только адвокат сказал это, весь зал суда затих. Слышался лишь звук репортёров, делающих фотографии.


Цзин Шаоцзэ тупо уставился на Нин Шу.


— Ты хоть понимаешь, что говоришь? 200 миллионов юаней?


Нин Шу улыбнулась. Её улыбка была очень нежной, когда она сказала:


— Конечно. Это требование вполне разумное, потому что ты – виновная сторона. В то же время я обвиняю тебя в посещении проститутки.


Нин Шу достала USB-флешку.


— Все доказательства тут. Я записала каждый раз, когда ты делал это дома, не пропуская и дня. В этих доказательствах также содержится беседа, в которой твоя мать принуждает Е Си к проституции. Она заставляла женщину быть проституткой под предлогом суррогатной беременности, — с улыбкой сказала Нин Шу.


Е Си принимала деньги от матери Цзин Шаоцзэ, так как в этом вопросе присутствовали деньги, то это была проституция. Какими бы красивыми словами это не описывать, это всё равно была проституция.


Эта грань обычно была довольно расплывчатая, поэтому не всё обязательно должно быть проституцией, но Нин Шу настояла на том, чтобы повесить на это происшествие такой ярлык.


Иметь связь на стороне, это ерунда, но если она свяжет это дело с общественной безопасностью, тогда оно тут же станет очень большим делом.


Цзин Шаоцзэ получил тогда очень много удовольствия, так что теперь ему нужно быть готовым к тому, чтобы заплатить цену. Потери 200 миллионов юаней должно быть достаточно, чтобы заставить семью Цзин почувствовать немалую боль.


Однако они не казались такими расстроенными, когда давали Е Си десять миллионов за то, чтобы она была любовницей.


Примечание: Зуд седьмого года – знаменитый фильм с участием Мерлин Монро. Знаменитый, в основном, сценой, где она стоит на вентиляционной решётке и поток воздуха развевает её платье.


По сюжету главный герой, живущий в браке уже семь лет, остаётся на лето в городе, в то время как его жена и сын уезжают на каникулы. Он знакомится с героиней Мерлин Монро, живущей на верхнем этаже, и они вместе гуляют, ходят в кино и общаются. Богатое воображение рисует ему не только сказочные картины завоевания сердца соблазнительной красавицы, но и унизительные сцены разоблачения женой его неверности. В итоге, у героя сдают нервы и он, взяв на работе отпуск и предоставив квартиру в распоряжение девушки, уезжает к жене и сыну.
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Главы 1299-1300



Глава 1299: Как Ты Могла Так Поступить Со Мной?


Нин Шу передала USB-флэшку присяжному, так как на ней содержалась важная информация.


Присяжный вставил USB-флэшку в компьютер и включил видео.


Весь зал суда наполнился звуками, идущими с компьютера. Там показывалась беседа матери Цзин Шаоцзэ с Е Си, когда она говорила Е Си переспать с её сыном и поскорее забеременеть.


Она даже сказала, что когда ребёнок родится, это будет ребёнок Ни Цзин, и Ни Цзин будет его воспитывать. Таким образом, ребёнок будет наследником семьи Цзин, и будет иметь богатую семью по материнской линии.


А ещё там была запись про деньги, которые Цзин Шаоцзэ дал Е Си, чтобы та была его любовницей.


Семья Ни уже видела эти видео раньше, но их лица всё равно покраснели от гнева, когда они услышали эти бесстыдные слова.


Репортёры в зале суда начали сходить с ума. Они никогда не представляли, что они столкнутся с такой кровавой суррогатной драмой. Подобный скандал среди аристократов привлечёт больше всего читателей.


Семья Цзин была в шоке. Брови отца Цзин Шаоцзэ плотно нахмурились, и он выглядел так, словно в этот момент сильно постарел. Он провёл половину своей жизни доминируя в деловом мире, и никогда не ожидал, что будет побеждён женщиной-калекой.


Отец Цзин Шаоцзэ никогда не заботился о Ни Цзин, так как считал, что эта женщина не сможет создать большую волну. Однако, его момент беспечности стал результатом того, что вся ситуация полностью вышла из-под его контроля.


Цвет лица матери Цзин Шаоцзэ постоянно менялся. Когда она увидела, что репортёры продолжают её фотографировать, её сердце наполнилось ненавистью к Нин Шу.


Цзин Шаоцзэ не мог в это поверить. Он уставился на Нин Шу, словно она была ему совершенно незнакомым человеком.


— Как ты могла? Как ты могла так поступить? Как ты могла так поступить со мной?


Цзин Шаоцзэ всегда чувствовал, что он всё ещё любит Ни Цзин, поэтому сейчас он чувствовал себя так, словно его предали.


Выражение лица Нин Шу было безразличным.


— Ну, а как ты мог поступить так со мной?


Цзин Шаоцзэ озлобленно дёрнул себя за волосы.


— Но ты мне ничего не говорила! Ты, ты…


— А зачем я должна была тебе говорить?


Какой смысл был спорить? Гораздо лучше нанести один фатальный удар.


Нин Шу прекрасно понимала, что её здоровье не очень хорошее. Если окажется так, что семья Цзин её убьёт, то её задание будет провалено.


Если честно, то у неё появился шанс записать эти видео только потому, что семья Цзин совершенно не брала во внимание Ни Цзин.


Если бы они обращали на неё чуть больше внимания и были чуть более осторожны, то Нин Шу было бы гораздо труднее добыть такие доказательства.


— Я требую отсрочки, — сказал Цзин Шаоцзэ сквозь стиснутые зубы.


Всё его тело дрожало.


Нин Шу тихо сказала:


— Я отказываюсь от примирения. Я буду обжаловать это до конца.


— Ты…


Цзин Шаоцзэ больше не мог контролировать свои эмоции и вскочил на ноги. Он указал пальцем на Нин Шу и закричал:


— Вот обязательно тебе быть такой? Когда обе стороны пострадают из-за этого бардака, думаешь, тебе будет хорошо?


Нин Шу кивнула.


— Мне будет очень хорошо. До этого тебе было хорошо, так что теперь моя очередь.


— Ты….


Выражение лица Цзин Шаоцзэ было очень зловещим, а его губы были почти фиолетовыми от ярости. Всё его тело трясло как от гнева, так и от страха.


Когда адвокат Цзин Шаоцзэ увидел, насколько эмоционально взволнованным был Цзин Шаоцзэ, он тут же заговорил:


— Судья, мой ответчик попросил об отсрочке. Мой ответчик сейчас не в очень хорошем состоянии, поэтому я умоляю судью сделать перерыв.


Судья стукнул своим молотком:


— Перерыв на час.


Мать Ни тут же принесла воды Нин Шу.


— Вот, выпей скорее.


Глава 1300: Женщину Вроде Тебя


— Ты справишься? – спросил Ни Янь.


— Я в порядке.


Хоть она и запыхалась немного после того, как говорила так много, присутствие в суде не требовало, чтобы она спорила, поэтому это не было проблемой.


— Ни Цзин, ты – жадная, злобная женщина! Ты действительно хочешь 200 миллионов? Думаешь, твоё сломанное тело стоит 200 миллионов?! – закричала на Нин Шу мать Цзин Шаоцзэ. – Семья Цзин, должно быть, собрала неудачу восьми поколений предков, раз взяла тебя в жёны! Ты просто бьёшь ножом в спину! Да кто посмеет взять в жёны такую женщину, как ты?


— А что насчёт тех гадких вещей, которые делали вы? Семья Цзин взяла в жёны женщину, которая вела себя как сутенёр, и считала свой дом борделем. Заполучить такую женщину – это наверняка накопленная неудача за ещё восемь поколений предков, — неторопливо ответила Нин Шу.


Сладко улыбнувшись, Нин Шу добавила:


— Ах, да, ваш сын больше не может иметь детей, так что ваш муж тоже ищет суррогатную мать. Я надеюсь, что вам не попадётся такая суррогатная мать, как Е Си. Всё же, не так-то просто сделать ребёнка естественным образом.


— Ты…


Мать Цзин Шаоцзэ так разозлилась, что её лицевые мускулы дрожали. Она указала на Нин Шу.


— Ты злобная дрянь с острым языком!


Мать Цзин Шаоцзэ подняла руку, чтобы влепить пощёчину Нин Шу, но Ни Янь поймал её за запястье и откинул руку.


— Думаете у вас есть право бить члена моей семьи?


— Хватит уже поднимать шумиху! – завопил отец Цзин Шаоцзэ с мрачным выражением лица.


Накричав на свою жену, он посмотрел на Нин Шу и сказал:


— Это была моя вина. Как главу семьи, это меня нужно винить за то, что произошло нечто подобнее.


— Вы знали об этом, но молча согласились на это, — тихо сказала Нин Шу. – Я просто была дурочкой для семьи Цзин, дурочкой, с которой вы все трое играли. Я не отступлю в этом вопросе. Я хочу сертификат на развод и 200 миллионов в качестве компенсации морального вреда.


Цвет лица отца Цзин Шаоцзэ стал уродливым, и он холодно сказал:


— Ты действительно отказываешься забыть об этом?


— Мы отказываемся! Зачем ты пытаешься запугать мою дочь? Мы будем сражаться за этот иск до конца! – отец Ни утянул Нин Шу себе за спину. – Не забывай, что это твой сын виновен в посещении проститутки. Тебе нужно быть готовым к тому, что его посадят как минимум на три месяца. Я говорю тебе здесь и сейчас, что мы ни за что не забудем об этом. Если дойдёт до этого, то пусть нас обоих уничтожит.


Отец Цзин Шаоцзэ и отец Ни гневно уставились друг на друга.


— Ты только взгляни на ту чудесную идею, которую придумала твоя жена. Она хотела, чтобы какой-то незаконнорожденный сын стал наследником семьи Цзин и, возможно, даже наследником семьи Ни? Какая причудливая идея! Пусть продолжает мечтать! – озлобленно сказал отец Ни.


Отец Цзин Шаоцзэ потёр свой лоб, а его цвет лица стал очень плохим. Он посмотрел на Нин Шу и сказал:


— Мы можем согласиться на развод и выплатить тебе 200 миллионов юаней, но ты должна вернуть нам акции нашей компании.


Когда отец Цзин Шаоцзэ сказал слова "200 миллионов юаней", его губы дрожали. Достать так внезапно 200 миллионов юаней – это было слишком много для того, чтобы семейное предприятие легко от этого оправилось.


Нин Шу нежно улыбнулась и сказала:


— Те акции были моей добрачной собственностью, поэтому они принадлежат мне. У вас нет права требовать их вернуть.


Чтобы продемонстрировать свою искренность, семья Цзин передала один процент акций семье Ни. Потом отец Ни передал их Ни Цзин.


На записях о передаче акций тоже было написано имя Ни Цзин.


В самом начале, отец Цзин Шаоцзэ захотел расширить свой канал продаж через семью Ни, и его сыну очень понравилась Ни Цзин, поэтому он тогда воспользовался ситуацией.


Он обменял один процент акций на прибыльную и крупную возможность сотрудничества с семьёй Ни.


Он позволил Ни Цзин спокойно сохранить эти акции, когда узнал, что Ни Цзин выходит замуж вместе с этим акциями.


— К тому же, я уже продала эти акции кое кому, — небрежно ответила Нин Шу.


Цвет лица отца Цзин Шаоцзэ помрачнел, но Нин Шу полностью его проигнорировала.


— Я продала их директору Ли. К этому времени директор Ли, наверное, собрал уже очень много акций.


— Я ни за что не соглашусь на развод, — Цзин Шаоцзэ с отвращением уставился на Нин Шу. – Ты же знаешь амбиции директора Ли, и всё равно продала ему акции? Ни Цзин, ты слишком ужасная!


Естественно, Цзин Шаоцзэ знал о ситуации в своей компании. Директор Ли обладал почти таким же количеством акций, как и семья Цзин. Вероятно, ему потребуется ещё немного, чтобы перехватить компанию у семьи Цзин.


Когда Цзин Шаоцзэ выяснил, что Нин Шу продала акции директору Ли, их самому главному сопернику, в нём исчезли последние капли нежности, которые он чувствовал к своей жене.
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Главы 1301-1302



Глава 1301: Не Волнуйся, Я Буду Ждать Тебя


Цзин Шаоцзэ понял, что Ни Цзин никогда не считала себя частью семьи Цзин, вот почему она смогла сделать нечто столь отвратительное.


— Я действительно ошибался в тебе. Ни Цзин, если ты меня ненавидишь, то можешь просто отомстить мне! Ты вообще думала о возможности того, что компания окажется в руках директора Ли?


Всё лицо Цзин Шаоцзэ перекосило.


Нин Шу нежно улыбнулась.


— А какое отношение это имеет ко мне?


Цзин Шаоцзэ счёл улыбку на лице Нин Шу крайне извращённой. Он всегда больше всего любил улыбку Ни Цзин. Она была нежной и мягкой, умеренной, но очень красивой. Это всегда было трогательное зрелище.


Но теперь ему хотелось лишь сорвать это лицо, чтобы выместить свой гнев и ненависть.


— Я скорее умру, чем разведусь. Посмотрим, кто из нас продержится дольше! – озлобленно сказал Цзин Шаоцзэ. – Мы можем лишь страдать вместе.


Нин Шу ничуть не изменилась в лице и просто пожала плечами со словами:


— Меня это устраивает. Если не сработает сегодня, то мы можем подождать до завтра. Если не хватит недели, я могу подождать месяц. Месяц, полгода, год? Мне действительно всё равно. Я буду только рада продолжить этот бой с тобой. В любом случае, мне не нужно работать, так как мои родители и мой брат меня кормят. У меня полно времени.


После этого Нин Шу тихо добавила:


— С другой стороны, тебе придётся пройти через заключение как минимум в полмесяца. Но ты не волнуйся, я буду ждать тебя. Я буду ждать твоего возвращения, чтобы мы могли развестись. Ох, и твоя мама заставляла кого-то заниматься проституцией, так что ей тоже грозит уголовное задержание.


К тому времени, как Нин Шу закончила говорить, лица всей семьи Цзин уже были совершенно пепельно-серыми. Мать Цзин Шаоцзэ прижала руку к груди, словно у неё сейчас случится сердечный приступ.


— Ты правда настаиваешь на том, чтобы сделать это? – отец Цзин Шаоцзэ посмотрел на Нин Шу. – Разве ты не думала о том, что это плохо скажется на твоей репутации? Если ты это сделаешь, то кто посмеет жениться на тебе после того, как ты разведёшься? Людям свойственно ошибаться, так что тебе нужно быть более всепрощающей. Очень важно не заходить слишком далеко в своих действиях, чтобы в будущем не сталкиваться с неловкими повторными встречами.


— А разве все женщины должны выходить замуж? – тихо спросила Нин Шу. – Я прекрасно могу жить и не выходя замуж. Я могу ходить куда захочу и делать, что захочу, и когда захочу. У меня будет свободная жизнь без оков. Мне не придётся сталкиваться с такими отвратительными родственниками мужа, как вы, и постоянно скромно сидеть в вашем доме. Мне не будет изменять мой муж, и не будет говорить мне смириться с этим. И, что мне больше всего нравится, мне не придётся высказывать дочернее почтение свёкру и свекрови, которые и дня меня не растили.


— Ты…


Отец Цзин Шаоцзэ был захвачен врасплох и он не смог вымолвить больше ни слова.


Вскоре, часовой перерыв закончился. Нин Шу отказалась отступать и потребовала компенсацию в 200 миллионов юаней за нанесённый ей моральный ущерб.


Тем временем, Цзин Шаоцзэ был решительно настроен на то, чтобы не разводиться.


С этим иском было связано большое количество денег и, к тому же, истец и ответчик отказывались отступать от своих решений, поэтому данное дело оказалось в полном тупике. У суда не осталось иного выбора, кроме как временно отложить слушание и подождать некоторое время.


В то же самое время это даст двум семьям время на переговоры.


Развод был отложен, но осталось ещё преступление Цзин Шаоцзэ о посещении проститутки. Он был обвинён в нарушении общественного порядка и приговорён к штрафу и уголовному задержанию.


Мать Цзин Шаоцзэ тоже арестовали за домогательство.


Естественно, отец Цзин Шаоцзэ не мог позволить, чтобы его жену и сына арестовали. Он заплатил штраф и залог за то, чтобы их выпустили.


Репортёры торопливо делали снимки. Завтрашние газеты будут заполнены статьями о скандале и семья Цзин станет печально известной. В частности, мать Цзин Шаоцзэ была поистине редким чудом.


Репортёры были изрядно разочарованы тем, что суррогатная мать не пришла, но они вскоре смогли накопать информацию о Е Си, основываясь на уликах.


СМИ называли Е Си самой дорогой суррогатной матерью в мире.


Е Си стала любовницей Цзин Шаоцзэ, поэтому единственное, что она делала каждый день – это ждала его прихода. Она ничего не знала о произошедшем.


Она узнала об этом только когда её семья позвонила ей и она была совершенно захвачена врасплох. Она никогда не представляла себе, что жена Цзин Шаоцзэ тайно снимала всё, что происходило между ней и Цзин Шаоцзэ.


Когда они вернулись домой, отец Ни сказал Нин Шу:


— А разве компенсация в 200 миллионов юаней, это не слишком много? Как по мне, то важнее всего – это развестись.


— Всё в порядке. Они не смогут долго продержаться, — тихо сказала Нин Шу.


Глава 1302: Не Так Легко Принять


Это был ужасный скандал для семьи Цзин и каждый раз, когда они будут ходить в суд, этот скандал снова будет освещаться. Чем дольше они затягивают всё, тем больше ущерба понесёт их репутация.


Это также позволит амбициозным людям в компании, вроде директора Ли, заполучить больше власти.


Этот скандал будут постоянно вспоминать и СМИ продолжат с энтузиазмом следить за ним. Пострадает от этого только семья Цзин.


Это даже повлияет на действие их компании и на цены их акций.


Как только Цзин Шаоцзэ успокоился, он тоже осознал, что его семья больше всего пострадает, если они затянут с разводом.


В суде он был в такой ярости, что вся кровь прилила к его голове, отчего он и сказал, что никогда не согласится на развод.


Цзин Шаоцзэ был бизнесменом. Даже в самых невыгодных ситуациях ему нужно было обеспечить минимальные потери. Поэтому они никак не могли заплатить Ни Цзин 200 миллионов юаней за моральный ущерб.


Как смеет она просить 200 миллионов? С какой стати она вообще может стоить 200 миллионов?


Цзин Шаоцзэ тоже подсознательно смотрел свысока на Ни Цзин из-за её болезни.


Цзин Шаоцзэ хотел поговорить с Нин Шу, но Нин Шу не обращала на него внимания. Она просто заблокировала его во всех мессенджерах и звонках.


У Цзин Шаоцзэ не осталось иного выбора, кроме как найти кого-то, кто будет находиться поблизости от семьи Ни и докладывать ему о том, когда Нин Шу выйдет за дверь. Таким образом, он сможет с ней встретиться.


Нин Шу периодически выходила на прогулку. Не может же человек всё время сидеть взаперти.


Но, стоило ей только выйти, как Цзин Шаоцзэ начинал следовать за ней, говоря, что он хочет обсудить вопрос компенсации за моральный ущерб.


Цзин Шаоцзэ говорил, что он согласен на развод, но он никак не может дать ей 200 миллионов в качестве компенсации за моральный ущерб.


Позиция Нин Шу была очень твёрдой. 200 миллионов и ни единым юанем меньше. Она не боялась бороться за этот иск, и, как сказал сам Цзин Шаоцзэ, она хотела бы посмотреть, кто продержится дольше.


Когда Цзин Шаоцзэ посмотрел на её лицо, его сердце закипело от гнева. Он очень хотел просто свернуть шею этой женщине.


Естественно, Нин Шу заметила убийственное намерение в глазах Цзин Шаоцзэ. Она с силой замахнулась своей сумочкой ему по лицу, а потом развернулась и забралась в автомобиль, чтобы уехать домой.


Она заметила, что кто-то наблюдает за домом, поэтому она вызвала полицию.


Нин Шу сказала полиции:


— Цзин Шаоцзэ нанял людей, чтобы они помогли ему убить меня, чтобы ему не пришлось переживать из-за развода. И чтобы ему больше не пришлось беспокоиться о выплате 200 миллионов за моральный ущерб.


Полиция арестовала людей, которые вели наблюдение и отправились допрашивать Цзин Шаоцзэ. Когда Цзин Шаоцзэ услышал обвинение Нин Шу, он так разозлился, что чуть не взорвался. Теперь он очень-очень хотел убить эту женщину.


Цзин Шаоцзэ постоянно говорил полиции, что он просто хотел знать, когда Ни Цзин выходит из дома, чтобы он мог поговорить с Ни Цзин.


Однако тот факт, что Цзин Шаоцзэ нанял людей, чтобы следить за Нин Шу, уже показывал нечистые мотивы, поэтому постоянно повторяющиеся попытки всё объяснить только ухудшали ситуацию.


Ни Янь перевёл несколько охранников из службы безопасности компании к дому семьи Ни, чтобы защищать Нин Шу. И в то же самое время попросил полицию присматривать за Цзин Шаоцзэ.


У Цзин Шаоцзэ был мотив для убийства. Если что-нибудь случится с его сестрой, то Цзин Шаоцзэ будет первым подозреваемым, вместе с остальными членами семьи Цзин.


Таким образом, Цзин Шаоцзэ больше не мог нанять людей, чтобы они следили за семьёй Ни. Он не мог отслеживать ситуацию с Нин Шу, и уж тем более – встретиться с ней.


Он надеялся закончить переговоры к следующему заседанию суда, но теперь всё стало ещё хуже. Он был обвинён в попытке убийства своей жены и не мог даже повидать Нин Шу.


— Забудь об этом. Если она хочет 200 миллионов, то просто дай ей 200 миллионов, — тихо сказал отец Цзин Шаоцзэ.


— Пап, почему мы должны отдавать ей эти деньги? 200 миллионов – это слишком много, — настойчиво не соглашался Цзин Шаоцзэ.


— Но эти 200 миллионов не так легко принять. Как смеет женщина, которая даже не может родить, просить столько денег? – холодно сказал отец Цзин Шаоцзэ.
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Главы 1303-1304



Глав 1303: Давай Покончим с Этим


С тех пор, как началось дело о разводе, Е Си оставалась в купленном для неё доме. Она не смела выходить, потому что, стоило ей только выйти, как другие люди начинали указывать на неё пальцем и шептаться друг с другом о том, какой бесстыдной она была.


Они говорили, что она любовница и спала с чужим мужем, находясь под одной крышей с его женой.


И хотя всё ещё не дошло до такой степени, что люди прямо кричали на неё, её это всё рано беспокоило.


Она плотно закусила губы. Это было самое дно её жизни. Хуже уже и быть не могло.


Е Си никогда не представляла, что нежная Ни Цзин будет такой безжалостной. И в то же время она считала, что Ни Цзин очень хороша в том, чтобы терпеть. Она не создавала никакой шумихи даже после того, как собрала улики.


Е Си позвонила Цзин Шаоцзэ, надеясь, что он составит ей компанию. Она сейчас чувствовала себя очень беспомощной.


Её семья тоже винила её, говоря, что у неё нет никакого самоуважения. Они говорили, что хотели, чтобы она была только суррогатной матерью, а не становилась проституткой.


Однако было ли так легко добыть эти деньги? Она сделала это ради компании, ради компании своего отца, но теперь они винили её в том, что она портит репутацию семьи.


Забудьте об этом. Она просто будет считать это своей оплатой за то, что они её воспитали. С этих пор она будет жить сама для себя.


Когда Е Си позвонила Цзин Шаоцзэ, тот всё ещё пытался придумать способ, как не платить Ни Цзин 200 миллионов, поэтому он был очень раздражён, когда увидел кто звонит. Он сказал Е Си просто сидеть дома и никуда не ходить.


Вообще-то, Цзин Шаоцзэ тоже был очень зол на то, что Е Си не осознавала наличия скрытой камеры в своей собственной комнате. Когда Цзин Шаоцзэ вернулся из суда, он отправился прямо в ту комнату, где прежде жила Е Си, но обнаружил, что камеры там больше нет.


Он впал в такую ярость, что разбил всё, что было в доме.


Его сердце похолодело. Он никогда не думал, что его жена может быть такой. Она явно выяснила, что он изменял ей, но она не сказала ни слова и вела себя совершенно невозмутимо.


Когда он поставил себя на её место и представил сценарий, в котором Ни Цзин изменила ему, он был уверен, что он ни за что не смог бы быть таким спокойным.


Когда Е Си услышала разражённый голос Цзин Шаоцзэ, она прикрыла рот и начала тихо лить слёзы. Наконец, она подняла голову и заставил свои слёзы вернуться назад.


— Раз такое дело, то я больше не буду тебя беспокоить.


Е Си повесила трубку и начала собираться. Она больше не могла заставить себя оставаться тут. Она должна просто уехать отсюда, чтобы покончить со всем этим.


Закончив собираться, она положила ключ от дома на чайный столик, а потом снова оглядела весь дом. С тех пор, как компания её отца столкнулась с проблемами, её жизнь стала бедствием и это бедствие ей принёс Цзин Шаоцзэ.


Дверь внезапно открылась и Цзин Шаоцзэ, который сказал, что сегодня не придёт, внезапно появился в дверях.


Е Си удивлённо уставилась на Цзин Шаоцзэ, а потом её сердце наполнилось радостью. Она даже не осознавала, что так сильно хотела увидеть Цзин Шаоцзэ.


Цвет лица Цзин Шаоцзэ был очень уродливым, а его брови нахмурились, когда он увидел чемодан. Он подошёл к Е Си потребовал:


— Куда это ты собралась идти?


Е Си посмотрела на Цзин Шаоцзэ и просканировала его лицо, словно вырезая его внешность на своём сердце.


— Ты похудел, — тихо пробормотала Е Си.


Цзин Шаоцзэ схватил Е Си за руку.


— Я спросил тебя, куда ты собралась! Не забывай, что ты теперь принадлежишь мне.


— Ты оказался в этой дилемме из-за меня, поэтому я хочу выйти из этого аномального любовного треугольника, — Е Си почувствовала сильную усталость. – Цзин Шаоцзэ, отпусти меня, и позволь отпустить тебя. Давай покончим с этим.


Глава 1304: Давай Поженимся


— Отпустить тебя? Конечно, только отдай мне деньги, которые я тебе давал, и я тебя отпущу.


Взгляд Цзин Шаоцзэ был демоническим.


— Откуда у меня может быть так много денег? Я отдала все те деньги моему отцу, — сказала Е Си, и её глаза округлились.


Затем она закусила губу и сказала:


— Я всё тебе верну.


— Вернёшь мне? И что же ты собираешься использовать для того, чтобы заплатить мне? – Цзин Шаоцзэ смягчил своё выражение лица и сказал:


— Просто покорно останься рядом со мной и никуда не уходи. Давай поженимся.


— Что ты сказал? – Е Си в шоке посмотрела на Цзин Шаоцзэ. – Поженимся?


Цзин Шаоцзэ искренне сказал:


— Давай поженимся. Я устрою тебе грандиозную свадебную церемонию. Всё же, мы по-настоящему любим друг друга, и ты станешь законной супругой.


— А что насчёт Ни Цзин?


Е Си была ошеломлена. Она не могла в это поверить. Она никогда не представляла себе, что она сможет выйти замуж за Цзин Шаоцзэ. Она думала, что она всегда будет прятаться в углу и тайком наблюдать за Цзин Шаоцзэ.


— Ни Цзин? Эта женщина такая злобная. Я точно разведусь с ней.


Выражение лица Цзин Шаоцзэ зловеще исказилось, когда была упомянута Нин Шу. Он страстно сказал:


— Я никогда не думал, что она, на самом деле, такая жадная, злобная и эгоистичная.


— Но согласятся ли твои родители? – обеспокоенно сказала Е Си.


Цзин Шаоцзэ постучал по носу Е Си.


— Ты о таком не беспокойся. Тебе сейчас нужно лишь сидеть тут и ждать, пока я женюсь на тебе. Стань моей женой и давай жить вместе, пока смерть не разлучит нас.


— Да.


Е Си плакала от радости. Единственный, кого она любила, был Цзин Шаоцзэ. Это не имело никакого отношения к его происхождению. Даже если он был бесплодным, она всё равно любила его.


Цзин Шаоцзэ поднял Е Си на руки, словно принцессу, и понёс в спальню. Руки Е Си обвились вокруг шеи Цзин Шаоцзэ. Она была покорна, словно кошка.


Когда началось второе слушание в суде, семья Ни величественно отправилась в суд, окружённая телохранителями.


На контрасте с этим сторона Цзин Шаоцзэ была подозрительно пуста. Там был только Цзин Шаоцзэ и его адвокат защиты. В этот раз родители Цзин Шаоцзэ не пришли.


Когда Цзин Шаоцзэ увидел Нин Шу, его выражение лица было безразличным, а его взгляд был полон отвращения. Он усмехнулся и сказал:


— А ты не беспокоишься о том, что лопнешь от того, что потребовала слишком большой кусок пирога?


— Даже если я лопну, я всё равно буду счастлива, — с улыбкой ответила Нин Шу.


Когда Цзин Шаоцзэ увидел улыбку на лице Нин Шу, ему захотелось просто содрать её лицо. От такой лицемерной улыбки людям становится плохо.


Войдя в зал суда, Нин Шу села на место истца, а Цзин Шаоцзэ сел на место ответчика.


Начался суд. Требование Нин Шу осталось неизменным: развод и компенсация морального ущерба в размере 200 миллионов юаней.


Цзин Шаоцзэ усмехнулся.


— Не слишком ли ты капризна, иметь смелость требовать 200 миллионов? Ты даже не выполнила в браке свои обязанности и обязательства, как жена.


Нин Шу подняла брови и спросила:


— И как это я не смогла выполнить свои обязанности и обязательства как жена?


— В силу твоего здоровья, мы редко занимались сексом, поэтому, даже если я пошёл к другой женщине, это можно понять, — Цзин Шаоцзэ посмотрел на Нин Шу и сказал с насмешкой: — Ты действительно думаешь, что ты стоишь 200 миллионов?


Нин Шу: Тц тц.


Какой омерзительный парень. Так теперь это её вина? Он сталкивал всю вину на неё и вёл себя так, словно имел полное право на измену. От этой его праведной манеры поведения просто тошнило.


Нин Шу усмехнулась, затем достала USB-флэшку и тихо сказал:


— Ты тоже не исполнял свои обязанности и обязательства как муж. С тех пор, как Е Си появилась в нашем доме, мы с тобой больше не занимались любовью. Более того, каждую ночь ты тайком пробирался в комнату Е Си. Хочешь посмотреть? Я всё записала. Дни и время, всё записано тут.


Нин Шу помахала USB-флешкой.


— Тут очень много, так что можно не сдерживаться.
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Главы 1305-1306



Глава 1305: Вторжение в Мою Личную Жизнь


— Ты уже пошёл искать другую женщину, но всё равно пытаешься обвинить меня в том, что я не выполняю свои обязательства как жена? – усмехнулась Нин Шу.


Вот почему ей было очень интересно, почему женщины хотят выйти замуж.


После свадьбы вас заставляют придерживаться так называемых обязанностей. Цзин Шаоцзэ потратил деньги на покупку сексуальных услуг у Е Си, но сейчас он говорил своей жене об ответственности и обязанностях. Он пошёл посещать проститутку, а теперь демонстрирует презрение к тому факту, что тело Ни Цзин было в плохом состоянии, поэтому он не мог насладиться сексом.


Что за ублюдок.


Если честно, Цзин Шаоцзэ потратил на Е Си чуть ли не в два раза больше денег, чем на свою жену.


Его любовница жила очень роскошной жизнью, но от своей жены он отмахнулся, оправдываясь обязанностями и ответственностями.


— Хочешь, чтобы я показала видео? – Нин Шу холодно посмотрела на Цзин Шаоцзэ. – "Бесполезный мусор без какого-либо чувства ответственности", это идеальное описание для людей, вроде тебя. Исполнял ли ты свои обязанности перед своей женой как муж?


Лицо Цзин Шаоцзэ посерело, когда он глянул на USB-флэшку в руках Нин Шу, а потом холодно сказал:


— Это вторжение в мою личную жизнь. Ты не можешь использовать их в качестве доказательств.


Нин Шу тихо сказала:


— Как твоя жена, я имею право знать о твоей жизни. Ты не оставался верным в этом браке, поэтому ты и виновная сторона. Я требую 200 миллионов юаней в качестве компенсации за мой моральный ущерб. Я не приму ни одним юанем меньше.


Цзин Шаоцзэ глубоко вдохнул, а потом сжал кулаки, когда встретился взглядом с Нин Шу.


— Твоя жадность и злобность просто отвратительны.


— Мне от тебя тоже тошно, чёртов жеребец, который даже не может контролировать свою нижнюю часть тела. И ты, к тому же, бесплодный жеребец, — с насмешкой сказала Нин Шу.


— Ты…


Цзин Шаоцзэ задрожал от гнева.


Нин Шу закатила глаза. Краем глаза она увидела человека, сидящего в зрительном зале в шляпе и маске.


На улице был такой жаркий день, но она всё равно укуталась с головы до ног, словно не чувствовала жары. Кажется, ей тяжело.


Когда эта женщина почувствовала взгляд Нин Шу, она тут же опустила голову.


Была лишь одна женщина, которая постоянно опускала свою голову. Нин Шу никогда не думала, что Е Си тайно придёт сюда послушать заседание суда.


Нин Шу отвела взгляд и посмотрела на судью.


— Судья, я хочу попросить о принудительном разводе. У нас с Цзин Шаоцзэ уже больше нет чувств друг к другу, так что мы больше не сможем жить вместе.


Нин Шу посмотрела на Цзин Шаоцзэ и указала в сторону зрительного зала. Цзин Шаоцзэ посмотрел туда, куда она показывала и увидел сидящую там Е Си.


Так как Нин Шу смогла узнать Е Си, то и Цзин Шаоцзэ, естественно, тоже смог узнать ту, которая обычно разделяла с ним постель.


Цзин Шаоцзэ гневно уставился на Нин Шу и выдавил из себя слова:


— Я согласен на развод.


Сразу после этого он почувствовал, как все силы покинули его. Он угрожающе сказал:


— Тебе нужно быть осторожной. Бесплатные деньги не падают с неба, так что их непросто сохранить.


— Ну и ладно. В любом случае, если со мной что-нибудь случится, ты будешь подозреваемым номер один, — небрежно ответила Нин Шу. – Не волнуйся, я щедро растрачу все те деньги, которые ты мне дашь.


Цзин Шаоцзэ был так зол, что у него на лбу вздулись вены. Эта женщина была такой ненавистной!


Судья был готов объявить решение суда, поэтому все встали. Судья объявил, что Нин Шу и Цзин Шаоцзэ разводятся, и Цзин Шаоцзэ компенсирует своей бывшей жене 200 миллионов юаней за моральный ущерб.


Репортёры непрерывно фотографировали Нин Шу. С этого момента Нин Шу была богатой женщиной.


Этих двухсот миллионов было достаточно, чтобы она могла до конца своей жизни растрачивать их, словно сумасшедшая.


Нин Шу улыбнулась.


Выйдя из суда, Нин Шу и Цзин Шаоцзэ отправились в ЗАГС, чтобы заполнить заявление на развод. Вскоре они вышли, держа в своих руках зелёные сертификаты о разводе.


Нин Шу нежно улыбнулась.


— Тебе лучше поспешить с выплатой компенсации. Если у тебя недостаточно наличности, то ты можешь просто передать мне акции семьи Цзин. Меня это тоже устроит.


— Ты хочешь заполучить акции семьи Цзин? Размечталась! – сказал Цзин Шаоцзэ. – Ни Цзин, тебе не стоит принимать меня за дурачка. Ты хочешь сунуть свои пальцы в компанию семьи Цзин? Я ни за что этого не допущу.


Нин Шу посмотрела на Цзин Шаоцзэ, а потом презрительно смерила его взглядом.


— Тц тц, ты же всё равно не сможешь унаследовать компанию семьи Цзин. Разве твой папа не ищет сейчас суррогатную мать? Твоя работа – это просто охранять компанию и усердно работать, пока не придёт время передать её своему брату.


Глава 1306: Трансплантация Сердца?


— Ни Цзин, что бы ты там ни говорила, меня это не заденет. Я знаю, что ты затаила недобрые намерения по отношению к семье Цзин, но тебе меня не одурачить.


Выражение лица Цзин Шаоцзэ было холодным, но за спиной его руки были плотно сжаты в кулаки.


Нин Шу тихо сказала:


— Тогда, пожалуйста, выплати мне компенсацию в течение ближайших двух месяцев, а иначе мне придётся добавить проценты.


После этих слов она развернулась и ушла.


Цзин Шаоцзэ окликнул Нин Шу.


— Ни Цзин.


Нин Шу посмотрела на Цзин Шаоцзэ, и он сказал:


— Я собираюсь жениться на Е Си. Я надеюсь, что ты придёшь на мою свадьбу.


Нин Шу моргнула, а потом сказала:


— Я не приду. Я желаю вам всего наилучшего, и чтобы у вас вскоре родился здоровый сын.


Он хотел спровоцировать её чем-то подобным? Нин Шу хотела сказать, что она совершенно ничего не почувствовала и ей даже хотелось рассмеяться.


После этих слов она развернулась и села в автомобиль.


Отец Ни вздохнул с облегчением и сказал:


— Ты наконец-то развелась. Девочка, не злись. Поехали домой и будем просто наслаждаться жизнью.


Ни Янь, который был за рулём, спросил у Нин Шу:


— Что ты теперь планируешь делать?


Нин Шу развела руками и сказала:


— Я думаю, что пока побуду просто так. Буду иногда гулять и жить беззаботно. В любом случае, у меня есть 200 миллионов.


Ни Янь сказал:


— У нас, возможно, скоро появятся новости о подходящем для тебя сердце. После трансплантации сердца твоё здоровье будет лучше, чем сейчас. И тогда ты сможешь поехать, куда захочешь.


Нин Шу на мгновение ошалела. Трансплантация сердца?


После того, как её задание будет выполнено, она покинет этот мир, а изначальный хост, Ни Цзин, не планировала возвращаться. Это будет просто бесполезной тратой сердца.


В изначальной истории Ни Цзин умерла на операционном столе во время трансплантации сердца.


Нин Шу поджала губы и сказала:


— Не нужно никуда спешить, старший братец. Подходящее сердце не так-то просто найти.


Ни Янь глянул на Нин Шу, а потом поднял брови и спросил:


— Разве тебе не хочется этого поскорее? Разве ты не хочешь более здорового тела?


— Конечно. Все хотят быть здоровыми, — сказала Нин Шу.


Нин Шу жизнерадостно добавила:


— Если мне сделают трансплантацию сердца, то я точно должна буду попутешествовать по миру.


— И ты обязательно это сделаешь, — сказал Ни Янь.


— Спасибо, старший братец.


Ни Цзин была поистине благословлённой, раз у неё была семья, которая так сильно её любила.


После развода жизнь Нин Шу была очень расслабленной и удовлетворительной. Однако в телевизоре постоянно мелькал Цзин Шаоцзэ и Е Си, которые демонстрировали, какая они влюблённая парочка.


Цзин Шаоцзэ сделал грандиозное свадебное предложение Е Си. Такое впечатляющее романтическое событие было тем, о чём мечтает каждая женщина.


Е Си кивнула, с радостными слезами на глазах.


Она теперь выйдет замуж за Цзин Шаоцзэ. Она больше не будет любовницей, которая вынуждена прятаться в тёмном уголке, потому что у неё были чувства, которых не должно быть. Всё её лицо сияло радостным свечением.


На экране телевизора она обнимала руку Цзин Шаоцзэ с робкой и счастливой улыбкой, пока разговаривала с ним. Она выглядела очень красивой.


Они выглядели словно талантливая и прекрасная парочка.


Цзин Шаоцзэ развёлся, а теперь так спешил снова жениться. Он даже женился на своей любовнице.


Цзин Шаоцзэ можно было считать худшим из худших. Словно он беспокоился о том, чтобы другие люди не узнали о его интрижке.


Множество людей называли Е Си бесстыдной разлучницей, особенно когда они устроили такое публичное проявление любви по телевизору. Все почувствовали крайнее отвращение.
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Главы 1307-1308



Глава 1307: Полный Набор Благословений Для Сына


Цзин Шаоцзэ отправил Нин Шу приглашение и сказал, что она должна прийти на его свадьбу, чтобы стать свидетелем этого счастливого момента для него и Е Си.


Когда Нин Шу получила приглашение, она тут же выбросила его в мусор. В день свадебной церемонии Цзин Шаоцзэ и Е Си, она отправила корзину красных фиников, арахиса, османтуса и тыквенных семечек.


Она отправила им полный набор благословений для скорейшего рождения сына. Он что, хотел устроить соревнование по тому, кто у кого больше отвращения вызовет?


Свадьба Цзин Шаоцзэ и Е Си была очень грандиозной. Их свадьба была даже больше, чем "свадьба столетия", которая была у Цзин Шаоцзэ и Ни Цзин.


Цзин Шаоцзэ сделал это специально. Он даже транслировал это вживую по телевизору.


Пока Нин Шу рассматривала их счастливые лица, она презрительно поджимала губы. Ей хотелось посмотреть, как долго они смогут оставаться счастливыми.


Свадьба была могилой для любви. После долгого брака, даже если они и не будут презирать друг друга, их жизнь всё равно будет наполнена ссорами и безразличием.


Что ещё важнее, у них была тикающая бомба, которой был тот факт, что Цзин Шаоцзэ не может иметь детей. Это означало, что у Е Си тоже не будет детей.


Если только она не заведёт ребёнка с другим мужчиной.


И их так называемое счастье было совершенно поверхностным. Кто знает, как обстоят дела за закрытыми дверями?


Эта грандиозная свадьба стоила много денег. Эта прекрасная мечта, эта свадебная церемония, которой позавидовала бы любая женщина, была создана посредством сжигания денег.


Поначалу, отец Цзин Шаоцзэ не давал согласия на это, так как семье всё ещё нужно было выплатить 200 миллионов юаней в качестве компенсации за развод. Однако Цзин Шаоцзэ сказал своему отцу:


— Это всё, что осталось в моей жизни.


Цзин Шаоцзэ говорил о том факте, что он не может иметь детей. Он был крайне удручён, поэтому хотел каким-то образом выместить это чувство.


У отца Цзин Шаоцзэ не осталось иного выбора, кроме как позволить сыну сжечь все эти деньги, чтобы устроить такую огромную сцену.


После свадьбы, отец Цзин Шаоцзэ начал искать суррогатную мать. Как бы там ни было, семья Цзин должна иметь наследника.


По какой-то причине отец Цзин Шаоцзэ невольно считал, что Е Си приносит дурную удачу. Он чувствовал, что удача семьи Цзин была запятнана её плохой удачей.


Компании её отца грозило банкротство, а после того, как она пришла в семью Цзин, Цзин Шаоцзэ и Ни Цзин развелись. Семье Цзин теперь нужно заплатить много денег в качестве компенсации и их сотрудничество с семьёй Ни тоже развалилось.


Ни Янь, старший сын семьи Ни, отменил все планы о сотрудничестве, а заодно и забрал множество клиентов компании.


Некоторые компании, с которыми они обычно работали, тоже больше не хотели с ними работать. Это явно было дело рук семьи Ни. Из-за этого доходы компании сильно сократились.


Совет директоров тоже создавал шумиху, так как они стали получать меньше денег, чем раньше. Амбициозный директор Ли практически скакал от радостного возбуждения. Он выглядел так, словно готов сразу же захватить компанию.


Отец Цзин Шаоцзэ был психически и физически измотан, но он не мог перестать искать суррогатную мать.


Было много женщин, которые хотят добиться связи с влиятельной семьёй. Когда они узнали, что семья Цзин ищет суррогатную мать, одна из них устроила неожиданную атаку. Она напоила отца Цзин Шаоцзэ во время делового ужина и собрала его семя.


Затем она отправилась в больницу и забеременела. Более того, это гарантированно был мальчик. Люди готовы на всё ради денег.


Когда Нин Шу узнала об этом, она лишь улыбнулась.


Теперь, когда у неё было свободное время, она звонила в семью Цзин, чтобы напомнить Цзин Шаоцзэ о том, что он должен ей заплатить. Иногда по телефону отвечала Е Си. Е Си и Цзин Шаоцзэ теперь были женаты, так что она была более уверена, когда общалась с Нин Шу и уже больше не отступала робко.


Она даже настаивала, чтобы Нин Шу больше не звонила в дом и сказала, что они обязательно ей заплатят.


Губы Нин Шу изогнулись в улыбке. Когда Е Си была любовницей, она не считала зазорным звонить своему парню. Но теперь, когда она стала законной женой, она постоянно опасалась, что он ей изменит.


Когда любовница сходится с парнем, то это настоящая любовь. И с настоящей любовью в качестве щита, они будут успешны в любом своём стремлении, поэтому теперь Е Си очень опасалась того, что ей тоже будут изменять.


Нин Шу повесила трубку. Так вот каким оказалось их счастье.


Единственные настоящие надёжные отношения, это когда оба человека самостоятельные и поощряют друг друга, чтобы быть лучшими версиями себя, заодно взаимно поддерживая и дополняя друг друга.


Они не могли даже достичь самого базового уровня равенства, так как она планирует завоевать мужчину? Неужели тот факт, что мужчина обожал её, был доказательством того, что она его завоевала?


Глава 1308: Деньги Давай


Нин Шу только повесила трубку, как позвонил Цзин Шаоцзэ. Он сказал:


— Давай встретимся в кафе. Если ты хочешь денег, то должна прийти.


Нин Шу подняла брови. Она схватила пилюли Цзюсинь а потом, после мгновения размышлений, таже положила в свою сумочку иглу для акупунктуры. Она отправилась в то кафе, про которое сказал Цзин Шаоцзэ, с кучей охранников из службы безопасности.


В кафе было пусто. Внутри был только Цзин Шаоцзэ.


На столике перед Цзин Шаоцзэ лежал букет красных роз. Он что, опять пытался выставить перед ней напоказ свой счастливый брак?


Нин Шу попросила охранников подождать у двери, а сама вошла в кафе.


— Деньги давай.


Нин Шу села перед Цзин Шаоцзэ.


Цзин Шаоцзэ посмотрел на Нин Шу. Ему показалось, что после того, как он давно её не видел, её лицо стало более румяным, а её телосложение стало лучше, чем прежде.


Цзин Шаоцзэ взял букет роз и протянул его Нин Шу.


— Это тебе.


Нин Шу: (⊙ 0 ⊙)


Нин Шу была в шоке. А разве эти цветы не должны предназначаться для Е Си? Зачем он дарит их ей?


Она никак не могла уложить это в своей голове.


— Нет, спасибо, — Нин Шу не взяла цветы. – Деньги давай.


Цзин Шаоцзэ нахмурился.


— Тебя только деньги волнуют?


— Да.


Цзин Шаоцзэ достал несколько чеков.


— Вот твои деньги.


Нин Шу протянула руку, чтобы взять чеки, но Цзин Шаоцзэ схватил её за руку. Она посмотрела на него.


Цзин Шаоцзэ сказал:


— Неужели ты считаешь, что так легко заполучить деньги? Ни Цзин, ты действительно хочешь расстаться со мной таким образом?


Нин Шу схватила чеки другой рукой, а потом тыльной стороной ладони влепила пощёчину Цзин Шаоцзэ.


— Перестань пытаться использовать на мне те трюки, которые ты использовал на Е Си.


Цзин Шаоцзэ был ошеломлён пощёчиной, а потом ещё крепче сжал запястье Нин Шу. Словно он хотел раздавить её кости.


Нин Шу безразлично посмотрела на Цзин Шаоцзэ.


— Ты же не пытаешься вернуться ко мне, верно?


Цзин Шаоцзэ прищурился.


— А что, если да?


Нин Шу: →_→


— Разве ты не женился на Е Си? – спросила Нин Шу.


Цзин Шаоцзэ не ответил.


Нин Шу усмехнулась, а потом стряхнула руку Цзин Шаоцзэ.


— Хочешь хитростью выудить из меня деньги? Размечтался!


Как кто-то столь похотливый, как Цзин Шаоцзэ, может захотеть вернуться к ней?


Нин Шу развернулась и пошла к выходу. Цзин Шаоцзэ поднялся и схватил её за руку. Он холодно сказал:


— Как тебя могут волновать только деньги? Я ни за что не позволю тебе сегодня уйти. Ты не сможешь уйти. Я зарезервировал всё это кафе.


Ого, как впечатляет. Нин Шу позвала охранников и в кафе вбежало несколько мускулистых мужчин.


Когда Цзин Шаоцзэ увидел охранников, он тут же отпустил руку Нин Шу. Он посмотрел на неё и раздражённо сказал:


— Ты привела с собой охранников даже на встречу со мной?


— Я привела с собой охранников как раз именно потому, что пошла на встречу с тобой, — с улыбкой ответила Нин Шу.


Её улыбка стала ещё ярче, когда она повернулась к охранникам.


— Поколотите его. Если что-нибудь случится, я возьму на себя ответственность.


Охранники тут же начали надвигаться на Цзин Шаоцзэ. Цзин Шаоцзэ попятился и визгливо сказал:


— Ни Цзин, ты действительно собираешься быть такой безжалостной? Да какой мужчина, кроме меня, взглянет на тебя второй раз?


— Поколотите его! И постарайтесь бить туда, где больно, — холодно сказала Нин Шу.


Цзин Шаоцзэ был зажат в угол и вскоре оказался окружён охранниками. Он выглядел так, словно планирует отбиться от всех пятерых, но он очень переоценил свои навыки. Его тут же завалили.
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Главы 1309-1310



Глава 1309: Вызвал Полицию


Цзин Шаоцзэ был сбит с ног группой охранников, поэтому всё его тело болело. Услышав приказ Нин Шу, охранники покорно выбирали самые болезненные места для ударов.


После того, как Цзин Шаоцзэ был повален на пол, он уже не мог подняться. Нин Шу полезла в свою сумочку за иглой, а потом подошла и шлёпнула Цзин Шаоцзэ по спине. Этим движением она быстро вонзила иглу в талию Цзин Шаоцзэ.


Всё тело Цзин Шаоцзэ болело. Когда Нин Шу шлёпнула его вот так, он тут же закричал от боли. И это послужило прикрытием для той боли, которую причинила игла.


Нин Шу холодно сказала:


— Я знаю, о чём ты думаешь, но тебе не стоит принимать женщин за дурочек.


Единственная причина, почему он изобразил эту фальшивую влюблённость, явно была в том, что он хотел вернуть эти 200 миллионов юаней.


Цзин Шаоцзэ было так больно, что его лицо покрылось потом. Он развернулся и уставился на Нин Шу красными глазами. Он так сильно стиснул зубы, что его дёсны чуть не начали кровоточить. Он озлобленно сказал:


— Ни Цзин, хотел бы я посмотреть, как хорошо ты сможешь жить после развода.


Нин Шу улыбнулась.


— Тогда смотри внимательнее. Однако я точно знаю, что ты вообще не сможешь хорошо жить. Мужчина без какого-либо чувства ответственности перед своей семьёй, кто не строг с самим собой, никогда не сможет дать своей жене чувство безопасности. Твоя жизнь станет только ещё более хаотичной.


Каким бы ярким ни был у тебя ореол главного мужчины, когда всё станет хуже, ореол тоже рассыплется.


Потворство своим прихотям имеет свою цену.


— Я желаю тебе самого лучшего.


Нин Шу развернулась и ушла.


Нин Шу отправилась в банк и обналичила чеки. На её счету тут же появилось огромное количество денег, и она использовала их на покупку разрозненных акций компании семьи Цзин.


Так как в последнее время доходы компании были не очень хорошими, ей легко удалось купить акции у низших членов совета.


Эти члены совета видели, что ситуация в компании выглядит не очень хорошо, и Нин Шу предлагала очень высокую цену, поэтому они тут же продали ей свои акции. Вскоре это позволило ей собрать немало акций.


В тот день Цзин Шаоцзэ вернулся назад весь избитый. Е Си спросила его, как он оказался в таком состоянии, и Цзин Шаоцзэ ответил, что его побила Ни Цзин.


Е Си тут же расстроилась. Ей не нравился тот факт, что Цзин Шаоцзэ ходил повидаться с Ни Цзин, поэтому она позвонила Нин Шу, сказать ей, чтобы та больше не встречалась с Цзин Шаоцзэ, так как они разведены и всякое бла-бла-бла.


Нин Шу закатила глаза и повесила трубку.


Цзин Шаоцзэ страдал от боли несколько дней. Чем больше он об этом думал, тем злее становился. Он вспомнил, как Нин Шу прежде вызывала полицию за ним, поэтому в этот раз он тоже вызвал полицию. Он сказал, что Нин Шу намеренно избила его, что она виновна в нанесении умышленных ранений.


Когда полиция пришла навестить Нин Шу, та прямо сказала:


— Это была самооборона. В то время при мне были чеки на 200 миллионов юаней. Он схватил меня за руку и уже собирался украсть эти чеки. В кафе наверняка есть камера. Вы можете проверить запись.


Цзин Шаоцзэ: Пфф…


Вот ведь сука.


Цзин Шаоцзэ искал возможность отомстить Нин Шу, но она всегда была либо дома, либо, когда выходила, имела при себе целую процессию из людей.


Цзин Шаоцзэ был в ярости. Она действительно считает себя кем-то особенным, да?!


Но вскоре у Цзин Шаоцзэ уже больше не было времени пытаться доставить хлопот Нин Шу, потому что он обнаружил, что с его телом возникла проблема. А именно, его приятель больше не мог продержаться в постели так же долго, как раньше.


Более того, уходила целая вечность на то, чтобы его поднять, отчего Е Си была очень несчастна и обижена.


Цзин Шаоцзэ стерпел стыд и отправился в больницу на обследование. Доктор сказал что-то о чувствительности нервов и проблемах с предстательной железой, а потом пришёл к выводу: вам нужна операция.


Когда Цзин Шаоцзэ услышал, что ему нужно провести операцию в той области, он был в ужасе и тут же сбежал из больницы.


Затем он отправился на поиски довольно знаменитого практикующего врача традиционной китайской медицины. Врач сказал, что у Цзин Шаоцзэ серьёзная почечная недостаточность и ему нужно перестать так много кувыркаться в постели.


Цзин Шаоцзэ был ошеломлён. Сперва он лишился своей плодовитости, а теперь он ещё и этой способности лишился?


Той ночью Цзин Шаоцзэ настоял на том, чтобы проверить с Е Си, действительно ли он больше не может заниматься этим. Результатом было то, что он быстро обмяк.


Цзин Шаоцзэ был так зол, что голым выскочил из постели и начал ломать в спальне всё, что можно было сломать.


Глава 1310: Если Бы Она Знала Раньше…


Е Си тупо уставилась на Цзин Шаоцзэ, сидя на постели. Её лицо выражало крайнее затруднение.


Громкий шум привлёк внимание родителей Цзин Шаоцзэ. У Цзин Шаоцзэ не осталось иного выбора, кроме как подавить свой гнев, чтобы успокоить своих родителей.


Он никак не мог сказать им, что он больше не может заниматься этим.


На следующее утро мать Цзин Шаоцзэ резко начала проклинать Е Си.


Мать Цзин Шаоцзэ всегда была недовольна Е Си и семья Е Си никак не могла сравниться с богатой семьёй Цзин, поэтому мать Цзин Шаоцзэ и не удосуживалась, чтобы быть вежливой с Е Си.


Что ещё важнее, нынешняя Е Си не родила золотого внука для семьи Цзин, как это было в изначальной истории, поэтому мать Цзин Шаоцзэ сильно презирала свою невестку.


Е Си чувствовала сильную беспомощность и обиду. Цзин Шаоцзэ в это время был просто в оцепенении. Ему даже не пришло в голову заступиться за неё.


Сердце Е Си пронзило холодом. Она начала горевать о том, какая её дальше ждёт жизнь.


Она думала, что теперь будет так счастлива, она никогда не думала, что итог будет таким. Если бы она знала раньше…


Если бы она знала раньше, то она бы просто ужесточила своё сердце, чтобы ещё в самом начале уйти от всего этого. Если бы она знала, по крайней мере, она бы не опустилась до такого состояния. У неё никогда не будет ребёнка в этой жизни, и, хоть у неё есть муж, она была всё равно, что вдова.


Жизнь стала казаться безнадёжной.


Она ведь так этого хотела, но, когда она это заполучила, всё оказалось совсем не так, как она себе представляла.


У матери Цзин Шаоцзэ теперь была ужасная репутация. Даже если где-то и была вечеринка, то её уже не приглашали.


Так как матери Цзин Шаоцзэ больше нечем было заняться весь день, она начала обустраиваться в своей роли злобной свекрови и придумывать всевозможные способы пыток для Е Си.


В их доме явно были слуги, но она настаивала на том, чтобы Е Си занималась стиркой, готовкой и уборкой.


Е Си была в ярости. В итоге, Цзин Шаоцзэ больше не мог смотреть на это и немного заступился за Е Си. Цзин Шаоцзэ теперь чувствовал себя очень виноватым перед Е Си. Всё же, он больше не мог заниматься этим.


Как раз, когда мать Цзин Шаоцзэ дошла до самой крайности пыток Е Си, в их дом пришла женщина с выпирающим животом.


Беременная женщина высокомерно сказала, что ребёнок в её животе принадлежит отцу Цзин Шаоцзэ. Более того, это был мальчик, который будет будущим наследником семьи Цзин.


Мать Цзин Шаоцзэ тут же сошла с ума. Она потянулась к тому, что могла схватить, чтобы ударить по животу женщины, дабы избавиться от ребёнка-бастарда.


Естественно, женщина стала защищать своего ребёнка, так как это был её главный козырь.


Е Си лишь стояла в сторонке и холодно смотрела на это. Она не стала помогать матери Цзин Шаоцзэ. Наоборот, на её лице даже была широкая ухмылка.


Отец Цзин Шаоцзэ, который вскоре получил вести, быстро вернулся из компании. Он тупо уставился на женщину, чей живот слегка выпирал.


Отец Цзин Шаоцзэ совершенно не узнавал эту женщину. Он не мог поверить, что в её животе был его ребёнок.


У женщины не осталось иного выбора, кроме как раскрыть способ, которым ей удалось забеременеть его ребёнком. Более того, она подчёркивала, что этот ребёнок точно был мальчиком.


Когда мать Цзин Шаоцзэ услышала, что эта бесстыдная женщина украла сперму её мужа, она была так зла, что захотела забить эту женщину до смерти.


Отец Цзин Шаоцзэ не посмел пойти на такой риск. А что, если этот ребёнок действительно от него?


Мать Цзин Шаоцзэ была так зла, что хотела просто спрыгнуть с крыши здания. Она хотела просто схватить и утащить эту ненавистную самодовольную женщину с собой в ад.


Мать Цзин Шаоцзэ была очень напугана и встревожена. Эта женщина была молодой и красивой, и она была даже беремена ребёнком от её мужа.


А сама мать Цзин Шаоцзэ уже постарела. Сможет ли она сохранить своего мужа верным ей? А что, если её мужа, в итоге, соблазнит эта женщина?


Мать Цзин Шаоцзэ чувствовала себя так, словно у неё в сердце вращается нож, кромсая его. Это было так болезненно, что она едва могла дышать.
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Главы 1311-1312



Глав 1311: Пришла За Богатством и Славой


Эта беременная женщина явно пришла за богатством и славой, поэтому мать Цзин Шаоцзэ никак не могла упрямо и молча всё терпеть, как это делала Е Си.


Эта женщина даже сказала, что хочет выносить своего ребёнка в этой роскошной вилле.


Мать Цзин Шаоцзэ тут же взорвалась. Она закричала на отца Цзин Шаоцзэ:


— Если этот дом примет её, тогда я уйду! Кто знает, откуда взялся этот ублюдок в её животе?! Как она смеет шантажировать семью Цзин таким образом?!


— Мой ребёнок точно от мистера Цзин. Мы можем сходить в больницу, чтобы взять немного амниотической жидкости* и провести тест ДНК, — сказала беременная женщина.


— Этот ребёнок – будущий наследник семьи Цзин, так что плохого в том, чтобы я вынашивала его тут? – беременная женщина улыбнулась и кокетливо глянула на отца Цзин Шаоцзэ. – Мистер Цзин, неужели вы хотите увидеть, как страдает ваш сын?


Мать Цзин Шаоцзэ была так зла, что у неё начала кружиться голова. Она продолжала кричать:


— Ты – бесстыдная сука! Я надеюсь, что твой ребёнок родится без грёбанной жопы!


Обычно мать Цзин Шаоцзэ была грациозной леди средних лет, но она никак не могла оставаться спокойной после того, как столкнулась с чем-то подобным. Её реакция ничем не отличалась от реакции жены какого-нибудь рыбака.


С тех пор, как Цзин Шаоцзэ поставили диагноз "бесплоден", мать Цзин Шаоцзэ больше не могла сохранять своё хладнокровие. Более того, событие, которого она больше всего боялась, действительно произошло.


И как ей такое терпеть? Что ещё осталось в её жизни?


— Хватит.


Отец Цзин Шаоцзэ огорчился, когда увидел, что она проклинает ребёнка. Судя по уверенному поведению этой женщины, скорее всего этот ребёнок действительно его.


Мать Цзин Шаоцзэ тупо уставилась на своего мужа, а потом закричала:


— Я твоя жена! Я была рядом с тобой все эти годы, но ты кричишь на меня, защищая эту бесстыдную стерву?!


Мать Цзин Шаоцзэ потянулась и расцарапала лицо отца Цзин Шаоцзэ. Её ногти были длинными и с красивым маникюром, поэтому они тут же оставили несколько царапин на лице отца Цзин Шаоцзэ. Некоторые царапины были очень глубокими.


Отец Цзин Шаоцзэ влепил ей сильную пощёчину, отчего она рухнула на пол.


— Ты бы посмотрела на себя в зеркало! Как ты смеешь нападать на меня?!


Цзин Шаоцзэ поспешил помочь своей матери подняться и неодобрительно сказал:


— Пап, как ты мог ударить маму?


Отец Цзин Шаоцзэ всё ещё чувствовал жгучую боль на своём лице.


— Ты погляди, что она натворила!


Мать Цзин Шаоцзэ бросилась в объятия Цзин Шаоцзэ и начала рыдать. Что касается Е Си, то она просто наблюдала за этим, и её губы слегка изгибались в улыбке.


— Если мне не позволят выносить ребёнка тут, тогда я пойду делать аборт, — беременная женщина слегка приподняла свой живот. – Вам лучше всё тщательно обдумать. У меня тут наследник семьи Цзин.


Мать Цзин Шаоцзэ гневно уставилась на женщину и яростно сказала:


— Если у тебя кишка не тонка, то иди и сделай аборт! Даже если ты не сделаешь аборт, я найду способ довести тебя до выкидыша, если ты будешь жить тут.


Беременная женщина сделала пару шагов назад, а потом сказала:


— Я могу и не оставаться тут. Однако вы должны купить мне дом, чтобы я могла спокойно вынашивать этого ребёнка.


— Размечталась! – озлоблено прокричала мать Цзин Шаоцзэ. – Ты хочешь дом? Продолжай мечтать!


Отец Цзин Шаоцзэ потёр свой лоб, но решил пойти на компромисс ради ребёнка. Он подписал соглашение с этой беременной женщиной. В нём говорилось, что как только ребёнок родится, он не будет иметь к ней никакого отношения. В обмен на это он купит ей дом и оплатит питание.


Однако если ребёнок в её животе окажется не из семьи Цзин, тогда её ждут последствия, с которыми она не сможет справиться.


Женщина охотно согласилась, а потом ушла прочь, специально поддерживая свою талию. Перед тем, как уйти, она даже бросила на мать Цзин Шаоцзэ провокационный взгляд.


Мать Цзин Шаоцзэ так разозлилась наглым поведением этой женщины, что чуть не сошла с ума. Если бы не тот факт, что Цзин Шаоцзэ удерживал её, она бы точно сбегала на кухню за ножом и зарезала бы эту женщину насмерть.


Мать Цзин Шаоцзэ была полна ненависти. Как может существовать такая бесстыдная сука?


Глава 1312: Теперь Имела Право Голосовать


После того, как беременная женщина ушла, мать Цзин Шаоцзэ обратила всё своё внимание на своего супруга. Она плакала и требовала узнать, делал ли он что-нибудь с этой стервой.


Отец Цзин Шаоцзэ был очень раздражён этим и отправился сразу в компанию. В то же самое время он позаботился о вопросе с домом для беременной женщины, чтобы она могла спокойно вынашивать ребёнка и не волноваться.


Беременная женщина была очень умной. Она настояла на том, чтобы в сертификате собственности стояло её имя, а иначе она бы отправилась прямо в больницу и сделала аборт.


Отец Цзин Шаоцзэ стерпел это ради ребёнка. Он купил дом для этой женщины и записал в сертификате её имя.


В то же время он принял решение. Если этот ребёнок не его, тогда эта женщина пожалеет, что жива.


Отец Цзин Шаоцзэ не сказал своей семье, где находится дом, который он купил для этой женщины. Он сделал это отчасти для того, чтобы сохранить в секрете от своей жены, а иначе она устроит очередную огромную сцену.


Ничего же не произошло, но она всё равно сходила с ума, обвиняя и ругаясь, отчего вся семья пребывала в беспокойстве.


Отец Цзин Шаоцзэ уже больше не мог контролировать ситуацию. И ситуация, похоже, не достигла своего дна, так как дальше всё становилось только хуже.


Мать Цзин Шаоцзэ теперь постоянно поднимала шумиху. Отец Цзин Шаоцзэ теперь редко приходил домой, потому что хотел избегать её. Он целыми днями оставался на работе, а иногда даже ходил в дом к той беременной женщине, чтобы посидеть немного.


Этот мужчина был её спонсором, поэтому, конечно же, женщина вела себя с ним очень мило. И мужчина, который устал от своей жены, устраивающей сцены, наслаждался этим ощущением.


Поэтому он стал приходить к ней чаще, оправдываясь тем, что он проверяет своего ребёнка. Иногда он даже ходил с этой женщиной на осмотры, оставляя мать Цзин Шаоцзэ в одиночестве в роскошной вилле.


Мать Цзин Шаоцзэ с самого начала была обеспокоена своим положением, а теперь ещё и появилась женщина, которая могла уничтожить их отношения. Как она могла спокойно это воспринимать?


Если отец Цзин Шаоцзэ не приходил домой, тогда мать Цзин Шаоцзэ прибегала в компанию, чтобы создавать там проблемы. Она устраивала беспорядок не только в доме, но ещё и в компании.


В любом случае, в семье Цзин витала беспокойная и безумная атмосфера. Словно тетива лука, натянутая до упора и готовая в любой момент оборваться.


По сравнению со штормовой погодой, с которой приходилось иметь дело семье Цзин, Нин Шу жила очень комфортно. В свободное время она тренировала Непревзойдённые Боевые Искусства или ходила гулять, чтобы чем-нибудь заняться.


До этого некоторые акционеры компании семьи Цзин продали ей свои акции, поэтому некоторые мелкие держатели акций начали сами искать её. Они говорили, что хотят продать ей свои акции.


Читайте самые свежие главы только на https://tl.rulate.ru/book/11249


В компании теперь царила очень странная атмосфера. В любом случае, у людей было дурное предчувствие. Компания уже больше не излучала позитивную и вдохновляющую энергию, и держатели акций начали получать всё меньше и меньше дивидендов. Цены на акции тоже начали падать.


Некоторые мелкие держатели акций услышали, что Нин Шу скупает акции по завышенной цене, поэтому они связались с ней, чтобы продать свои акции.


Так как они пришли к ней по собственной инициативе, естественно, она снизила цену покупки. Она не собиралась снова покупать акции по высокой цене. Когда эти держатели акций увидели, что она снизила цену, они ещё больше уверились в том, что у этой компании нет будущего.


Они захотели поскорее избавиться от этих акций, чтобы они не стали бесполезными прямо у них на руках. Цена Нин Шу была немного выше, чем на рынке акций, поэтому эти держатели акций поспешно продали ей свои акции.


К этому моменту Нин Шу потратила почти все те 200 миллионов юаней. Она потратила их на акции компании семьи Цзин. Теперь у неё на руках было достаточно акций, чтобы вступить в совет директоров.


Теперь она имела право голосовать.


Теперь ей нужно было лишь дождаться подходящего времени, чтобы сменить имя компании семьи Цзин.


Например, был директор Ли, второй самый крупный держатель акций компании. Он давно уже нацелился на компанию, пытаясь захватить контроль над компанией и сделать её собственностью семьи Ли.


Примечание:


* Амниотическая жидкость — околоплодные воды
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Главы 1313-1314



Глава 1313: Компания Сменяет Владельца


Нин Шу связалась с директором Ли и сказала, что готова проголосовать за него, чтобы сделать его председателем компании.


Семья Цзин теперь была в полнейшем хаосе. Цзин Шаоцзэ был крайне обеспокоен и усердно искал докторов, чтобы попытаться излечить свою болезнь, но это было не так-то просто.


Единственный, на ком сейчас держалась семья Цзин – это отец Цзин Шаоцзэ, но из-за инцидента с беременной женщиной, мать Цзин Шаоцзэ каждые пару дней вламывалась в компанию, чтобы поднять там шумиху. Это ставило отца Цзин Шаоцзэ в очень неловкое положение, так как у него практически не оставалось никакого достоинства перед сотрудниками компании.


Его репутация была совершенно испорчена матерью Цзин Шаоцзэ, поэтому, наконец, он сказал, что, если она продолжит создавать проблемы, он с ней разведётся. Однако от этого мать Цзин Шаоцзэ обезумела ещё больше. Она кричала, что отец Цзин Шаоцзэ хочет развестись с ней ради той женщины, и что он бросает своих жену и сына.


Отец Цзин Шаоцзэ был в ярости. Он ужесточил своё сердце и запер мать Цзин Шаоцзэ дома, сказав, что ей нужно время на то, чтобы успокоиться. К этому времени она уже была словно совершенно обезумевшая жена рыбака. Она постоянно устраивала истерику без причины.


Е Си осталась дома и стала заботиться о матери Цзин Шаоцзэ. Однако она приносила еду матери Цзин Шаоцзэ только когда та уже начинала умирать с голоду. Более того, еда была не очень хорошей.


Из-за этого мать Цзин Шаоцзэ начала так громко ругаться, что её голос был слышен во всей вилле.


Е Си ничего не сказала, когда её свекровь проклинала её. И в то же время, качество следующего приёма пищи осталось неизменным.


Семья Цзин уже больше не обладала способностью управлять компанией.


Когда директор Ли услышал, как Нин Шу сказала, что поддержит его, он неспеша всё перепроверил, чтобы Нин Шу точно не отказалась от своих слов, а потом созвал совет директоров. Он сказал, что хочет убрать отца Цзин Шаоцзэ с должности председателя и лишить семью Цзин права управлять компанией.


Выражение лица отца Цзин Шаоцзэ было очень мрачным, но он всё равно остался невозмутимым. Всё же, семья Цзин всё ещё обладала самым большим количеством акций и эти держатели акций ни за что не проголосуют за директора Ли.


Наконец, члены совета директоров начали голосовать. Каждый из них голосовал очень осторожно. Нин Шу не пришла на собрание, а просто сделала телефонный звонок, чтобы проголосовать за директора Ли.


Директор Ли уже подговорил несколько членов совета. И хотя некоторые из них всё равно отступили, в итоге, ему всё равно удалось одолеть семью Цзин на один голос.


Когда результат был объявлен, отец Цзин Шаоцзэ тут же упал в обморок на месте от высокого давления и был срочно отвезён в больницу.


Цзин Шаоцзэ обнаружил, что компания перевернулась с ног на голову только когда вернулся из своей деловой поездки. Его отца лишили должности председателя совета директоров, а самого Цзин Шаоцзэ лишили должности исполнительного директора.


Ему сказали, что компания семьи Цзин теперь больше не имеет никакого отношения к его семье. И хотя семья Цзин всё ещё обладала некоторыми мелкими компаниями, эта компания была их основной.


Это не означало, что семья Цзин потеряла всё. У семьи Цзин всё ещё было много акций этой компании. Одних только ежегодных дивидендов будет достаточно, чтобы семья Цзин продолжала процветать.


Но эта компания больше не принадлежала семье Цзин! Как они посмели её забрать?!


Цзин Шаоцзэ отправился поговорить с директором Ли, но, прежде чем ему даже представился шанс его повидать, его вывели охранники службы безопасности.


Нин Шу решила, что это задание уже практически завершено. Она просто не знала, когда она сможет уйти.


Семья Цзин так усердно трудилась, чтобы заполучить наследника и вызвала тем самым огромный шторм с суррогатной беременностью, и теперь они потеряли свой семейный бизнес. Неужели их наследнику достанутся лишь акции компании и несколько небольших компаний?


Эти небольшие компании были всего лишь каплей в море, по сравнению с их основной компанией. По сравнению с ней они были ничем.


Отец Цзин Шаоцзэ был в больнице, а мать Цзин Шаоцзэ была заперта дома, проклиная всех на свете целыми днями.


Нин Шу жила очень комфортной жизнью, но родители семьи Ни были очень взволнованы. Они сказали, что они должны найти мужчину, который будет заботиться о Нин Шу до конца её жизни.


Когда они увидели, что Цзин Шаоцзэ женился повторно, они поклялись себе, что найдут для Нин Шу мужчину в десять тысяч раз лучше, чем Цзин Шаоцзэ.


Лицо Нин Шу почернело, когда она это услышала. Ей и так было непросто наконец-то выпрыгнуть из этой ямы, а они теперь хотят, чтобы она снова в неё запрыгнула?


Глава 1314: Сватовство


К тому же, все мужчины, которые были подходящей парой, избегали Нин Шу. А всё потому, что Нин Шу взялась за дело слишком храбро. Она сняла сцены измены своего бывшего мужа и потребовала огромную сумму в 200 миллионов юаней, когда разводилась. Более того, у неё был порок сердца, и она не могла родить. Любой, у кого были мозги, ни за что бы не женился на ней.


Однако были некоторые мужчины, которым нравились те двести миллионов, которые заполучила Нин Шу, и они выражали своё согласие на свадьбу с ней.


Нин Шу: Проваливайте туда, откуда вы пришли!


Руки родителей семьи Ни были связаны, поэтому они попросили Ни Янь о помощи на случай, если у него есть знакомые надёжные мужчины.


Ни Янь глянул на Нин Шу, которая выглядела совершенно не обеспокоенной, и сказал:


— У меня есть подчинённый, который может быть подходящим кандидатом. Он очень надёжный и у него хороший характер. Если ты хочешь, то я могу назначить вам двоим встречу.


— О, а что у него там с семьёй? – небрежно спросила Нин Шу.


— Они не такие уж богатые. Однако он очень усердный работник, так что его будущее имеет потенциал. А ещё он очень талантливый помощник, — сказал Ни Янь.


Нин Шу искоса глянула на него.


— Забудь об этом. Если состояние семей не совпадает, то и пара не совпадает. Иначе, когда придёт время, он скажет, что это ты заставил его жениться на своей больной сестре. У меня во владении больше денег, чем у него, и моя семья богаче, по сравнению с его семьёй. Любой парень с любым чувством мужского шовинизма не сможет с этим смириться. Он будет чувствовать себя так, словно задыхается. И какой ему смысл брать в жёны женщину, которая не может произвести наследника?


Ни Янь: …


— Раз ты так думаешь, тогда просто не выходи замуж, — сказал Ни Янь.


Нин Шу небрежно ответила:


— А я никогда и не собиралась выходить замуж ещё раз. Неужели все женщины должны выходить замуж? Такая жизнь вполне комфортна для меня.


Нин Шу считала, что эта жизнь, в которую она трансмигрировала, была чудесной. Никто не заставит её выйти замуж. Люди всё время считают, что если женщина не вышла замуж, то это означает, что она просто мусор, кусок мусора, который никто не хочет взять.


Ни Янь перестал пытаться представить людей Нин Шу и сказал:


— Донор уже согласилась пожертвовать своё сердце. Вероятно, скоро пройдёт операция. В больнице уже назначили время для операции, так что тебе пора собираться. С завтрашнего дня ты будешь ожидать операции в больнице.


Нин Шу: Нет, не буду….


Когда она уже сможет покинуть этот мир?


Семья Ни полностью проигнорировала мнение Нин Шу и отправила её в больницу. Они утешали её и говорили ей не нервничать, но они сами нервничали больше, чем она.


Ни Янь сказал Нин Шу:


— Не бойся, просто сфокусируйся сейчас на здоровье своего тела. Я уже пригласил для тебя самого лучшего доктора. Когда прибудет сердце, тебе проведут операцию. После этого ты сможешь путешествовать где захочешь.


Нин Шу увидела на лицах семьи Ни выражения надежды и предвкушения, и почувствовала беспомощность. Если она откажется от этой операции, то семья Ни будет очень опечалена. Будет лучше, если она умрёт на операционном столе вместо того, чтобы отказываться от операции.


Как только сердце прибыло в больницу, Нин Шу привезли в операционную палату и к ней прикрепили всевозможные инструменты. Нин Шу мысленно ругалась. 2333, ты там умер, что ли? Почему её всё ещё не отправили назад?


После того, как ей ввели анестетик, она почувствовала головокружение и вскоре потеряла сознание. Когда она пришла в себя, её тело было онемевшим.


В палату вошёл Ни Янь в стерильной одежде. Когда он увидел, что Нин Шу очнулась, он радостно улыбнулся.


— Операция прошла очень успешно. Цзинцзин, просто отдыхай и восстанавливайся.


Нин Шу почувствовала сильную горечь внутри. Она невольно чувствовала досаду из-за того, что ей пришлось предстать перед этой счастливой семьёй.


Как жаль, что изначальный хост не планировала возвращаться. Операция прошла успешно, поэтому это тело уже не будет таким слабым, как прежде.


— Динь, задание выполнено. Желаешь покинуть мир задания? – прозвучал голос 2333.


Нин Шу ответила очень удручённым голосом:


— Уходим.


Вот не мог он вытащить её раньше? Она смогла уйти только после того, как операция прошла успешно. И как семья Ни сможет такое принять?
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Главы 1315-1316



Глава 1315: Могу Жить, Как Здоровый Человек


После мгновения головокружения Нин Шу открыла глаза и обнаружила, что она вернулась в системное пространство. Она тут же распласталась на диване, а потом перед ней появилась Ни Цзин.


Когда Нин Шу увидела Ни Цзин, она тут же села прямо и спросила:


— Вы довольны этим заданием?


Ни Цзин улыбнулась и сказала:


— Спасибо. Я очень довольна.


Нин Шу затихла на мгновение, а потом сказала:


— Я думаю, что вам нужно вернуться обратно. Ваша операция по трансплантации сердца прошла успешно, так что вы теперь можете продолжать жить, как здоровый человек.


— Я могу жить, как здоровый человек, но я всё равно не буду здоровым человеком, — Ни Цзин покачала головой. – И мне придётся принимать лекарства против отторжения плоти до конца моей жизни.


— А разве раньше вы не принимали лекарства? – спросила Нин Шу.


Чтобы сохранять своё состояние под контролем, Ни Цзин нужно было постоянно принимать лекарства.


— Ваши родители были так рады, что операция прошла успешно.


Ни Цзин улыбнулась.


— Спасибо, но я хочу начать с чистого листа.


— Тогда ладно. Я желаю вам удачи.


Нин Шу почувствовала некоторую жалость. Более того, её жизнь после реинкарнации не обязательно будет такой же хорошей, как та, что у неё есть сейчас.


Нин Шу считала, что у Ни Цзин определённо будет хорошая жизнь, если она вернётся. У неё достаточно денег, чтобы свободно тратить их и не волноваться о том, что не хватит денег на жизнь.


Более того, семья Ни не будет заставлять Ни Цзин выходить замуж. В какой-то мере, подобная жизнь наполнена большей свободой, чем у большинства людей.


Однако у всех есть свои стремления. Хоть Нин Шу и считала, что подобная жизнь очень хорошая, Ни Цзин не обязательно должна думать так же.


У Нин Шу сложилось впечатление, что Ни Цзин очень переживала из-за того, факта, что она не могла иметь детей. Всё началось как раз из-за того, что Ни Цзин не могла иметь детей.


— Как бы там ни было, спасибо вам.


Ни Цзин поблагодарила Нин Шу, а потом её душа начала истончаться, пока не стала выглядеть такой хрупкой, словно её может разметать порывом ветра.


Когда Ни Цзин исчезла из системного пространства, Нин Шу тут же обратилась к 2333 и потребовала ответа:


— Почему ты не сказал мне, что кто-то вошёл в системное пространство?!


2333 объяснил:


— Я думал, что ты уже готова встретиться с поручителем.


Лжец!


Стала бы она распластываться по дивану, если бы была готова встретить гостя?


Нин Шу закатила глаза и сказала:


— 2333, ты какой-то пассивно-агрессивный в последнее время. Если тебя что-то не устраивает, то ты прямо скажи мне.


— Меня всё устраивает, я просто поторапливаю тебя, чтобы ты не стала слишком тщеславной. Я просто обеспокоен, что ты станешь слишком самодовольной, так как ты стала получателем заданий среднего уровня, — сказал 2333.


Нин Шу: →_→


Так это значит, что она ещё и поблагодарить его должна?!


Нин Шу спросила:


— Я покинула тело Ни Цзин, но Ни Цзин не вернётся, так что же случится с её телом?


— Естественная смерть, — сказал 2333.


Нин Шу всё равно почувствовала жалость. Ни Цзин предложила свою душу ради контратаки. Неужели это всё было только для того, чтобы выполнить её желание, и чтобы она потом спокойно реинкарнировала?


— Давай проверим, сколько очков мы получили в этот раз, — сказала Нин Шу и села на диване, скрестив ноги.


Перед ней появилась панель характеристик.


Номер: 2333


Имя: Нин Шу (Получатель Заданий Среднего Уровня)


Возраст: 27


Опыт: 3150000 (+2000000)


Душа: 300


Жизнь: 71


Интеллект: 210


Харизма: 4


Удача: 54


Воля: 130


Боевые искусства: 132


Вера: 44 (+20)


Способность: 59


Заслуги: 30


Способности: Навык Стрельбы Пяти Колец, Дрянной Навык Ближнего Боя, Дрянной Новичок в Непревзойденных Боевых Искусствах, Базовые Ядовитые Смеси, Рудиментарные Знания Управления Бизнесом, Программист Начального Уровня, Юрист Начального Уровня


Приобретенные Титулы: Богиня Войны, Предок-Альтруист


Ореолы: Благожелательная Мать Мира (благословение Императрицы), Сестрица Образцовая Работница (благословение Чэнь Си), Аура Вождя (благословение Цао), Подруга На Всю Жизнь (благословение Мяо Мяомяо), Исцеляющая Рука (Благословение Чжу Сунян)


Выполнено желание Ни Цзин: Отомстить Цзин Шаоцзэ и Е Си.


Степень Завершения Задания: 100%


Получено Очков Опыта: 2000000


Получено Очков Атрибутов: 40


Получено Очков Веры: 20


Глава 1316: Она Требует Замены Системы!


В этот раз награда была довольно хорошей. Она заработала два миллиона очков.


Как же ей распределить эти сорок очков атрибутов? Она задумалась на мгновение, а потом решила, как обычно, добавить их в интеллект, боевые искусства и удачу.


Немного задумавшись, она решила добавить немного и в харизму. Все остальные её атрибуты были как минимум двузначными, и только её харизма имела ярко выделяющиеся 4 очка.


Номер: 2333


Имя: Нин Шу (Получатель Заданий Среднего Уровня)


Возраст: 27


Опыт: 3150000 (+2000000)


Душа: 300


Жизнь: 71


Интеллект: 210 (+14)


Харизма: 4 (+6)


Удача: 54 (+10)


Воля: 130


Боевые искусства: 132 (+10)


Вера: 64


Способность: 59


Заслуги: 30


Способности: Навык Стрельбы Пяти Колец, Дрянной Навык Ближнего Боя, Дрянной Новичок в Непревзойденных Боевых Искусствах, Базовые Ядовитые Смеси, Рудиментарные Знания Управления Бизнесом, Программист Начального Уровня, Юрист Начального Уровня


Приобретенные Титулы: Богиня Войны, Предок-Альтруист


Ореолы: Благожелательная Мать Мира (благословение Императрицы), Сестрица Образцовая Работница (благословение Чэнь Си), Аура Вождя (благословение Цао), Подруга На Всю Жизнь (благословение Мяо Мяомяо), Исцеляющая Рука (Благословение Чжу Сунян)


Нин Шу добавила 6 очков в харизму, чтобы её харизма наконец-то стала двузначным числом.


Разобравшись с этим, она села на диван и начала культивировать. Она продолжала делать это до тех пора, пока могла поглощать энергию.


Нин Шу открыла глаза и попыталась потрогать свою душу. Её душа теперь была гораздо крепче, чем прежде, и ощущалась как желе.


Она была очень рада. По крайней мере, она становилась сильнее.


Когда 2333 увидел, что Нин Шу трогает своё лицо в такой увлечённой манере, он презрительно усмехнулся.


— Тц. Ты такая мелкая. Ты хоть знаешь, какие по-настоящему сильные души? Они словно человеческое тело, но неуязвимые для оружия. Чтобы убить такую душу, тебе нужно полностью её уничтожить, не оставляя ни капли сознания, а иначе ты не сможешь убить такую душу.


Нин Шу: …


Она прекрасно понимала, что в этом мире существует множество сильных существ. Ему не обязательно нужно было напоминать ей об этом.


— Мне нужно одобрение, а не эмоциональные удары. Разве ты не беспокоишься, что я больше не смогу выдержать давление и развалюсь на части? – раздражённым голосом ответила Нин Шу.


— А ты уже больше не можешь выдержать? – спросил 2333.


— Я едва с этим справляюсь.


— Ну, тогда, разве, не всё в порядке?


Нин Шу: o(*T▽T)ツ┏━┓ [Яростно лупит по столу со слезами на глазах!]


Читайте самые свежие главы только на https://tl.rulate.ru/book/11249


Она требует замены системы! Её система совсем не дружелюбная!


Нин Шу планировала сходить в сборное пространство и оглядеться там. Может, она сможет найти что-нибудь полезное.


Обычно она ничего не покупала. Она была чертовски бедна, но ей просто нравилось оживление на улицах.


После мгновения головокружения она появилась в сборном пространстве. К чёрту всё остальное, сначала она пойдёт в ресторан, чтобы поесть.


Когда она проходила мимо магазина, получатель заданий, который выходил из магазина, врезался в неё с такой силой, что она пошатнулась.


— Простите.


Человек, который врезался в неё, извинился и протянул ей руку, чтобы помочь подняться.


Нин Шу не стала принимать его руку и покачала головой, со словами:


— Я в порядке.


Когда она присмотрелась к этому получателю заданий, она офигела. Она протёрла глаза и с недоверием посмотрела снова.


Не может быть. Откуда тут взялся этот человек? Этого не может быть.


Выражение лица Нин Шу совершенно перекосилось от шока. Она не могла поверить тому, что она видит.


— Вы в порядке? – вежливо спросил мужчина.
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Главы 1317-1318



Глава 1317: Это Был Чжан Цзясэнь!


Нин Шу очень хотела просто влепить себе пощёчину, чтобы её выражение лица стало более нормальным. Она тихо кашлянула, а потом сказала с напряжённым спокойствием:


— Я в порядке.


Нин Шу никогда не представляла себе, что встретит Чжан Цзясэня тут.


Чжан Цзясэнь! Это был Чжан Цзясэнь, грёбанный ты боже мой!


Он стал получателем заданий после того, как покончил жизнь самоубийством?!!


Нин Шу повернулась и пошла прочь. Она не хотела даже разговаривать с Чжан Цзясэнем.


Чжан Цзясэнь вытянул руку и заблокировал путь Нин Шу. Нин Шу с опаской посмотрела на него.


— Чего вы хотите?


Чжан Цзясэнь опустил руку и сказал:


— Я просто хотел спросить в порядке ли вы.


Нин Шу тряхнула головой.


— Я в порядке.


Чжан Цзясэнь остался на разумном расстоянии от Нин Шу и вежливо сказал:


— Простите меня за это. Я был недостаточно внимательным, когда выходил. Если вам где-то больно, скажите мне. Я готов компенсировать вам.


Когда Нин Шу увидела Чжан Цзясэня таким, у неё появилось дурное предчувствие. Она слишком хорошо знала этого парня. Он всегда устраивал крайне низкие махинации и был совершенно безжалостен. Что бы он ни делал – это имело свой мотив.


— Всё в порядке, я в полном порядке.


Нин Шу повернулась и начала уходить прочь.


Чжан Цзясэнь снова остановил Нин Шу своей длинной ногой. Нин Шу почувствовала серьёзное раздражение и холодно посмотрела на него.


— Что ещё вам нужно?


— Чтобы извиниться, я угощу вас обедом, — Чжан Цзясэнь указал на ближайший ресторан и сказал: — Я тут впервые и вы – первый человек, которого я встретил, так позвольте мне угостить вас обедом.


Нин Шу: oツ┏━┓


Что это за проклятое совпадение? Что она действительно столкнулась тут с Чжан Цзясэнем.


Она очень не хотела связываться с Чжан Цзясэнем.


Она сделала пару шагов назад и спокойно сказала:


— Не нужно, но спасибо.


Чжан Цзясэнь поднял брови. Он посмотрел на Нин Шу и сказал:


— Вы меня боитесь?


Боюсь тебя? Если у тебя кишка не тонка, давай сразимся один на один?


Чжан Цзясэнь осмотрел Нин Шу с головы до ног. Его взгляд был таким пронзительным, что у Нин Шу волосы дыбом встали.


— Вы на что смотрите? – раздражённо потребовала ответа Нин Шу.


Чжан Цзясэнь потёр свой подбородок.


— Вы кажетесь мне очень знакомой.


Нин Шу: Что за хуйня? С какой стати она ему знакома?


Если честно, то Нин Шу не хотела связываться с кем-то вроде Чжан Цзясэня. Ей хватило и того одного раза, когда она с ним сталкивалась. Она никогда не представляла, что повстречает его снова.


У неё было очень дурное предчувствие насчёт всего этого.


Чжан Цзясэнь стал получателем заданий. А что, если она столкнётся с ним во время задания?


Дерьмо. Жизнь и так уже была достаточно трудной, а теперь у неё был ещё и получатель заданий, который может искать её ради мести.


Однако она ни о чём не жалела. Даже теперь, когда она узнала, что Чжан Цзясэнь стал получателем заданий, она всё равно бы сделала тот же выбор. Вот только тогда ей стоило прихватить с собой духовную жемчужину, чтобы поглотить душу Чжан Цзясэня.


Чжан Цзясэнь увидел холодное выражение лица женщины, но его взгляд стал только ярче. Он сказал:


— Я бы хотел снова пригласить вас. Я говорю это искренне, прошу, дайте мне шанс извиниться.


Нин Шу тут же отказалась.


— Не нужно.


Чжан Цзясэнь слегка нахмурился, но вскоре его брови разошлись, и он начал тихо хихикать.


Нин Шу: ╯︵┻━┻


Ты чего это тут хохочешь, чокнутый?!


Чжан Цзясэнь спокойно посмотрел на Нин Шу и сказал:


— Мяо Мяомяо.


— Пфф, кхе кхе…


Какого чёрта? Это практически нарушает закон природы! Он узнал её даже в таком виде?


Чжан Цзясэнь с улыбкой сказал:


— Я так и думал, что это ты. Кто бы мог подумать, что ты выглядишь вот так?


Нин Шу: →_→


Глава 1318: Если Бы Не Ты…


Нин Шу выпрямила спину и ответила:


— Да, это я. А что такое? Хочешь мне отомстить?


Чжан Цзясэнь спокойно сказал:


— С какой стати мне хотеть отомстить тебе? Если бы не ты, то я бы не был выбран системой.


Нин Шу: Это явно была насмешка.


— Ха-ха…


Нин Шу посмотрела на Чжан Цзясэня.


— Я серьёзно. Прошлое осталось в прошлом, и на мне больше нет груза ответственности. Теперь я могу жить ради себя.


Чжан Цзясэнь посмотрел на Нин Шу.


— И тебя я тоже не ненавижу.


— Что касается Мяо Мяомяо, то моё сердце болит за неё. Она даже предложила свою душу кому-то, чтобы контратаковать за неё, — Чжан Цзясэнь выглядел слегка опечаленным. – Даже несмотря на то, что духовная энергия так важна для души.


Нин Шу: Как будто я тебе поверю.


Словам Чжан Цзясэня доверять нельзя.


— Как тебя зовут? – спросил Чжан Цзясэнь.


Нин Шу очень опасалась Чжан Цзясэня, поэтому у неё не было никакого намерения называть Чжан Цзясэню своё имя.


— Раз ты меня не ненавидишь, тогда давай оставим прошлое в просторах полноводных рек и озёр*. Туда ему и дорога.


Нин Шу повернулась и пошла прочь.


В этот раз Чжан Цзясэнь не стал снова останавливать Нин Шу. Вместо этого он поднял брови и стал наблюдать за тем, как Нин Шу уходит. Он задумчиво потёр свой подбородок, а потом развернулся и пошёл в противоположном направлении.


После встречи с Чжан Цзясэнем, Нин Шу уже больше не была в настроении поесть в ресторане. Немного поразмышляв, она решила, что вела себя слишком трусливо. Это же был всего лишь Чжан Цзясэнь, чего ей было бояться-то?


Они могли просто устроить простую драку, чтобы посмотреть, кто, в итоге, победит.


После этого Нин Шу решила всё же отправиться в ресторан. Стоило ей только войти в двери, как к ней подошёл официант и сказал:


— Дорогой гость, кое-кто пригласил вас в приватную комнату.


Нин Шу удивилась. Она никого не знала в этом сборном пространстве, но кто-то всё равно пригласил её в приватную комнату? Приватные комнаты были очень дорогими.


Она всегда ела в главном зале, когда приходила в ресторан.


Нин Шу последовала за официантом в приватную комнату. Как только официант открыл дверь, она почувствовала элегантный аромат агарового дерева.


Она глубоко вдохнула его и тут же почувствовала, как её душу омывает прохладное ощущение.


Когда она почувствовала этот аромат, она тут же подумала о консультанте с серебряными волосами.


Нин Шу вошла внутрь и, как она и ожидала, увидела сереброволосого мужчину, сидящего внутри с книгой в руке.


— Присаживайся, — тихо сказал сереброволосый мужчина, грациозно закрывая кожаную обложку книги.


Нин Шу было интересно, зачем он её искал, поэтому она спросила:


— Зачем вы меня искали?


— Ты теперь получатель заданий среднего уровня, — сказал сереброволосый мужчина. – Мне кое-что нужно. Я надеюсь, что ты поможешь мне найти это в мирах среднего уровня.


Нин Шу стала ещё более растерянной.


— Что же это? И почему это существует только в мирах среднего уровня? Раз вам это нужно, то почему бы вам самому это не поискать? Разве вы не можете сделать это самостоятельно?


— Я не могу входить в миры слишком низкого уровня, — тихо сказал сереброволосый мужчина.


Нин Шу: …


Хоть у неё и было ощущение, что этот человек довольно силён, это всё равно было слишком примечательно, что он мог в такой спокойной манере называть миры среднего уровня слишком низкоуровневыми.


Губы Нин Шу дрогнули, когда она спросила:


— И что же вам нужно?


— Некий песок, который называется звёздный песок, — сказал сереброволосый мужчина. – Если ты найдёшь для меня звёздный песок, то я выдам тебе щедрую награду.


Если отложить пока в сторону вопрос о награде, основной проблемой было то, что она даже не знала, что такое звёздный песок. Она спросила:


— А как он выглядит? Почему он существует только в мирах среднего уровня?


— Хоть он и попадает в категорию песка, на самом деле это нечто вроде камня, который можно даже описать как кристалл. Это камень таинства, который формируется в процессе развития мира среднего уровня, чтобы стать высокоуровневым миром, — сказал сереброволосый мужчина.


Нин Шу была удивлена.


— Тогда эта штука, вероятно, очень ценная. Разве её нельзя купить?


В сборном пространстве полно магазинов, так что ему не должно составить труда найти то, что ему нужно.


Сереброволосый мужчина глянул на Нин Шу, которая вскакивала от удивления от каждой мелочи.


— На самом деле, тут от этой вещи нет особой пользы. Это больше похоже на смолу, которая выделяется деревом.


Нин Шу: →_→


Она почувствовала себя такой глупой. По какой-то невысказанной причине, на неё явно смотрели свысока.


Примечание:


* Слово цзянху впервые появляется в китайских классических литературных текстах больше, чем две тысячи лет назад. Одно из первых упоминаний мы находим в философском памятнике «Чжуан-цзы» (IV век до н. э.), где автор использует термин цзянху для размышлений о человеческой жизни в главе под названием «Высший учитель»:


«Когда высыхает пруд, рыбы, оказавшиеся на суше, увлажняют друг друга жабрами и смачивают друг друга слюной. И все-таки лучше им забыть друг о друге в просторах полноводных рек и озёр»


«Реки и озёра» в этом фрагменте — это и есть цзянху, это действительно буквальный перевод этого слова. Что же это все значит? Дело в том, что для даосов, к которым относился философ Чжуан-цзы, термин цзянху значит нечто большее, чем просто «вольница»: цзянху — это не только реальное, но и ментальное пространство свободы.


Соответственно, высыхающая рыба во фрагменте из «Чжуан-цзы» — это метафора нашей жизни в материальном мире. А «реки и озёра» обозначают одновременно и нашу телесность, телесное существование, и нашу ментальную сферу, которая дает нам возможность созерцать мир. Именно созерцание помогает людям достичь состояния сяояо 逍遙 (безмятежности, свободы, нестесненности ограничениями).
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Главы 1319-1320



Глава 1319: Почему Вы Просите Меня?


Так как эта вещь была практически бесполезной, то зачем она была ему нужна? Но Нин Шу не планировала спрашивать об этом. Даже если она спросит, он не обязан ей отвечать. Подумав немного, она сказала:


— Я не знаю, как найти звёздный песок, и я не могу гарантировать, что смогу его найти.


— Я могу ждать сколько угодно, пока ты не найдёшь. Время – это не проблема. Если ты найдёшь и соберёшь немного, то можешь прийти в комнату консультации, чтобы поторговаться со мной, — сказал сереброволосый мужчина.


Нин Шу задумалась над этим, а потом спросила:


— Почему вы просите меня?


Её настоящий вопрос был в том, почему среди всех сереброволосый мужчина искал именно её.


Сереброволосый мужчина сказал:


— Никто из тех, кого я знаю, не пойдёт в мир низкого уровня. Так уж вышло, что я увидел тебя, и поэтому решил предложить тебе эту сделку.


Нин Шу: …


Её сердце только что получило тысячу очков урона.


— Вот так выглядит звёздный песок.


Сереброволосый мужчина протянул Нин Шу лист бумаги. Эта бумага была цвета белого золота и чуть толще, чем обычная бумага.


Нин Шу глянула на изображение. Звёздный песок очень хорошо отражал своё название. Он был серебристым и очень мелким. Он выглядел размером лишь с ноготь. Похоже, что его будет не так-то просто найти. Всё же, он был таким мелким, что даже если она с ним столкнётся, она всё равно может не заметить и пройти мимо.


Нин Шу кивнула и сказала:


— Я сделаю всё, что в моих силах.


Сереброволосый мужчина кивнул, а потом поднялся, чтобы уйти. У двери он замер на мгновение и сказал:


— Заказывай всё, что захочешь. Я угощаю.


После этого сереброволосый мужчина толкнул дверь и вышел.


Нин Шу не стала вести себя вежливо и позвала официанта, чтобы заказать полный стол блюд. После того, как она закончила есть, она вернулась в системное пространство.


— Как так вышло, что Чжан Цзясэнь стал получателем заданий? – спросила Нин Шу у 2333.


— Любая подходящая душа может стать получателем заданий, — сказал 2333.


Нин Шу почувствовала сильную усталость.


— А ты можешь выяснить его текущий уровень? Как так вышло, что он смог столь быстро появиться в сборном пространстве?


— Это не то, что я могу расследовать. Вспомогательные системы – это независимые сущности, связанные с индивидуальными получателями заданий. Мы не можем узнавать информацию о других получателях заданий. Что касается того, как он смог появиться в сборном пространстве, ему достаточно было накопить пятьсот тысяч очков опыта, чтобы активировать сборное пространство, — объяснил 2333. – Ты и сама активировала сборное пространство, когда впервые набрала пятьсот тысяч очков.


Нин Шу презрительно поджала губы. Судя по поведению Чжан Цзясэня, если ему представится шанс, он обязательно будет мешать ей в будущем.


У Нин Шу было ощущение, что Чжан Цзясэнь узнал её из-за одного из её подсознательных движений. У всех есть свои собственные привычки.


И, так или иначе, какое-то время она прожила с Чжан Цзясэнем, поэтому вполне нормально, что он смог угадать её личность.


Нин Шу обхватила свою голову. Ей придётся быть более внимательной на будущих заданиях.


И, если ей представится шанс растоптать его, она должна убедиться, что она сокрушила его.


Мысленно заполнив файл с информацией о Чжан Цзясэне, она взяла бумагу, которую ей дал сереброволосый мужчина. Она была очень плотной и гладкой, без каких-либо складок. Нин Шу попыталась порвать её, но обнаружила, что не может этого сделать. Даже когда она увеличила силу, она не смогла порвать бумагу.


Это был очень хороший материал.


Нин Шу посмотрела на изображение звёздного песка на бумаге и записала его в свою память. Таким образом, если ей действительно удастся столкнуться с ним, она его не пропустит.


— Что это за бумага такая? Она такая прочная, — сказала Нин Шу.


2333: (╯‵□′)╯︵┻━┻


Почему этот хост всегда выглядит так, словно она никогда ничего не видела в мире?


— Какой бы прочной она ни была, это всё равно лишь бумага. Чего ты так удивляешься-то? – с насмешкой ответил 2333. – Конечно же, люди вроде него будут использовать более высококачественные вещи.


Нин Шу нахмурилась и раздражённо сказала:


— 2333, почему ты всё время ведёшь себя так, словно у тебя наступила менопауза? Ты всегда говоришь таким недовольным тоном. И что с того, что я удивляюсь? Всё-таки, я никогда раньше не видела такой бумаги, вот почему я спрашиваю. Если ты мной недоволен, то ты можешь отменить нашу связь.


Глава 1320: Нить Любви


2333 затих на некоторое время, а потом сказал:


— Прости, я почти забыл, что ты девушка.


Нин Шу: (╯‵□′)╯︵┻━┻


Блять, и с какой это стати она не девушка? Это вообще можно считать за извинение? То, как он говорит – просто невыносимо.


— Эта бумага сделала из мякоти зонтичного дерева*, поэтому она очень прочная и может долго храниться. Если ты чего-то не понимаешь, то ты должна больше читать, — сказал 2333.


Нин Шу закатила глаза, а потом взяла книгу с полки и вложила бумагу между страниц.


Она открыла системный рынок. Ей показалось, что она уже давно сюда не заглядывала. Ей уже больше не были интересны вещи, которые предлагал системный рынок.


С тех пор, как она прошла через прошлое экзаменационное задание и ей было запрещено использовать предметы с системного рынка, она начала усердно работать над тем, чтобы меньше зависеть от вещей, которые были куплены на системном рынке.


Если она могла чему-то научиться, она работала над тем, чтобы изучить это самостоятельно так же, как она обучалась медицине у божественного доктора. Таким образом система не сможет забрать её навыки.


Нин Шу полистала системный рынок и, наконец, купила постные пилюли, воду и пилюли противоядия, а заодно и некоторые базовые медицинские препараты. Больше ей на глаза ничего не попалось.


Она закрыла системный рынок.


— Давай встретимся с новым поручителем.


Нин Шу села прямо, чтобы с достоинством встретить поручителя.


— Ладно.


Как только 2333 закончил говорить, в системном пространстве появилась женщина. Эта женщина была одета в модную одежду древней эпохи, а её длинные волосы были собраны в конский хвост.


Нин Шу посмотрела на лицо женщины. Её губы были слегка подкрашены чёрным, а вокруг её лица словно витала чёрная аура, отчего её черты лица казались немного нечёткими.


— Меня зовут Сяо Сусу. Я хочу запросить контратаку.


Сяо Сусу посмотрела на Нин Шу. Её голос звучал очень ясно.


— Я просто хочу освободиться от оков моей родословной. Только из-за того, что я обладала этой родословной, мне не позволили жить.


Нин Шу была немного в замешательстве и спросила:


— И какое твоё желание?


— Я хочу жить своей жизнью, и чтобы меня больше не использовали другие.


Выражение лица Сяо Сусу потускнело. Похоже, что она что-то вспомнила, и её брови плотно нахмурилось, а на лице появилась печаль.


Нин Шу кивнула и сказала:


— Я берусь за это задание.


Как только она это сказала, душа Сяо Сусу исчезла из системного пространства.


Нин Шу задумалась на мгновение, а потом спросила у 2333:


— А есть ли какие-нибудь приспособления, которые позволят мне знать, есть ли на задании другие получатели заданий?


— Нет, — ответил 2333.


Читайте самые свежие главы только на https://tl.rulate.ru/book/11249


Нин Шу изрядно разочаровалась. Она думала, что если бы был способ определить, когда Чжан Цзясэнь находится в одном мире с ней, тогда она, по крайней мере, была бы к этому готова. А ещё лучше, если она смогла бы его убить.


— Но есть приспособление, которое может обладать таким эффектом. Оно называется нить любви. Если использовать это приспособление на том, кого ты хочешь отслеживать, то, если вы, ребята, окажетесь в одном мире и встретитесь, то эта нить станет горячей, — сказал 2333.


— Нить любви?!


Нин Шу нахмурилась. Это название звучало не очень хорошо.


— Побочный эффект действует как яд гу**, и заставляет этих двоих постепенно влюбляться друг в друга, — 2333 звучал так, словно он ухмыляется. – Хочешь купить её?


Нин Шу: -_-|||


Он явно над ней издевается!


Влюбляются?!


Она и Чжан Цзясэнь?! От одной только мысли об этом, она содрогнулась от отвращения.


— Ни за что.


Нин Шу вообще не хотела связываться с Чжан Цзясэнем. Она спрашивала об этом в качестве меры предосторожности от Чжан Цзясэня, а не для того, чтобы троллить себя.


Она ни за что не могла пойти на нечто столь глупое.


А иначе, к тому времени, она действительно окажется игрушкой в руках Чжан Цзясэня. И эта судьба даже хуже смерти. Чжан Цзясэнь получит возможность отомстить, а она будет даже ему в этом помогать.


Примечание:


* Фирмиа́на проста́я (китайское зонтичное дерево) — растение; вид рода Фирмиана семейства Мальвовые. Листопадное дерево с округлой или зонтиковидной кроной, достигающее высоты до 20 м. Родина фирмианы — субтропики Южной Японии, Индокитая и Китая. В странах, где фирмиана произрастает в диком виде, её древесина служит сырьём для получения лучших сортов бумаги, а кора — материалом для изготовления верёвок. © Википедия


** Яд Гу — отрава на основе яда, связанный с культурами южного Китая, особенно с Наньюэ. Традиционное приготовление яда гу заключалось в запечатывании нескольких ядовитых существ (например, многоножки, змеи, скорпиона) в закрытом контейнере, где они пожирали друг друга и якобы концентрировали свои токсины в единственном выжившем, телом которого питались личинками до тех пор, пока оно всё не было съедено. В последней выжившей личинке содержался сложный яд. Гу использовалась в практиках черной магии, таких как манипулирование сексуальными партнерами, создание злокачественных заболеваний и умерщвлении.
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Главы 1321-1322



Глава 1321: Сражение С Диким Кабаном


После того, как Нин Шу узнала про мощный побочный эффект "нити любви", она отказалась от её применения. Использование подобного приспособления на Чжан Цзясэне было полнейшим самоубийством.


Это бы означало, что она уже отказалась от своей жизни.


— Давай начнём задание.


Вместо того, чтобы пытаться придумать способ обезопасить себя от Чжан Цзясэня, будет лучше усердно работать, чтобы стать сильнее, а потом просто сокрушить его.


На самом деле, она невольно чувствовала себя неуверенной перед Чжан Цзясэнем. Ей было не так-то просто успешно завершить ту контратаку, но теперь она обнаружила, что мужчина, которого она победила с таким трудом, вернулся.


И теперь он был ещё сильнее, чем прежде.


Это было страшнее, чем столкнуться с призраком.


Нин Шу почувствовала волну головокружения, а потом её душа вошла в тело.


Ещё до того, как она открыла глаза, она уже почувствовала напряжённую атмосферу. Она почувствовала, как её сердце бешено колотится.


Нин Шу поспешно открыла глаза и обнаружила, что она находится в лесу. Вокруг неё было множество людей различного возраста. Самому младшему было лишь семь, а старший выглядел лет на пятнадцать или около того.


В группе были и мальчики, и девочки.


Нин Шу осматривалась по сторонам, когда из леса выбежал дикий кабан, с жёстким колючим мехом и бивнями, словно у слона.


Никто бы не смог выжить, пронзённый этим клыком кабана.


Так как Нин шу смогла заметить этого кабана, то и все остальные, естественно, тоже увидели его. Они тут же начали кричать и убегать.


Некоторые более умные дети начали залезать на деревья. Когда Нин Шу увидела кабана, она инстинктивно приготовилась убегать. Однако она увидела, что мальчик, которому на вид было всего лишь семь лет, казался таким напуганным, что он не мог пошевелиться. Он просто стоял на месте и тупо смотрел на кабана.


Нин Шу схватила его за руку и начала бежать, словно сумасшедшая.


Из-за того, что она тащила за собой ещё одного ребёнка, она не могла бежать очень быстро. Все остальные уже попрятались, поэтому кабан нацелился на Нин Шу и мальчика.


Кабан мог бегать очень быстро. Всё выглядело так, словно он скоро их догонит, поэтому, когда Нин Шу заметила впереди сухую ветку, она отшвырнула мальчика в сторону, и быстро подобрала ту ветку.


Затем она резко развернулась лицом к дикому кабану, который нёсся на неё. В её теле было странное ощущение. Словно что-то внутри неё беспокойно шевелилось, пытаясь вырваться наружу.


Это было очень странное ощущение, словно в её теле был пойман огромный зверь. Нин Шу тут же подавила силу, которая пыталась вырваться из её тела.


Она планировала ткнуть веткой в глаз кабана, но, прежде чем кабан смог добраться до неё, вокруг его тела оплелась лента и остановила его движения. Кабан попытался освободиться, но не смог.


Нин Шу проследила взглядом вдоль ленты и увидела маленькую девочку, которой было около 12 лет, которая держала в руке другой конец ленты. Её деликатное и красивое лицо сейчас было покрыто потом. Было ясно, что ей не так-то просто сдерживать кабана.


Нин Шу не стала мешкать и тут же вонзила палку в глаз кабана.


Нин Шу это удалось, и кабан пронзительно закричал, а потом начал ещё сильнее вырываться, до тех пор, пока ему не удалось освободиться от ленты.


Это животное явно затаило обиду. После того, как Нин Шу ткнула ему палкой в глаз, он начал рычать и гоняться за Нин Шу.


И когда он уже почти догнал Нин Шу, по воздуху внезапно пролетел складной веер и ударил по шее дикого кабана. Голова дикого кабана была ровно отсечена и повсюду начала хлестать кровь.


Однако на складном веере крови не было.


Обезглавленное тело кабана продолжило некоторое время бежать, после чего, всё же, рухнуло и начало конвульсивно дёргаться на земле.


Нин Шу тоже слабо рухнула на землю. Её ноги совсем выбились из сил. Она вытерла холодный пот со лба.


Мальчик, которого она тогда отбросила с дороги, подбежал к ней и спросил:


— Ты в порядке?


Нин Шу кивнула.


Глава 1322: Да Кто Захочет Такое Есть?


Девушка, владеющая лентой, тоже подошла. Она смерила взглядом Нин Шу и сказала:


— К счастью, Духовный Учитель был рядом, чтобы спасти тебя. А иначе тебя бы уже не было.


— Спасибо, — Нин Шу поблагодарила девушку. – А ты довольно сильная.


Девушка фыркнула как цундере.


Дикий кабан был убит, поэтому ребята, которые прятались, тоже повыходили из укрытий и окружили их.


Так как все только что были напуганы кабаном, у них на лицах всё ещё были шокированные выражения.


Два человека прилетели на ветру и остановились перед группой людей.


Когда группа детей увидела этих двух человек, летящих по воздуху, их взгляды наполнились восхищением и завистью.


Нин Шу увидела, что один из мужчин имел красивую и утончённую внешность, грациозную ауру и почти божественный, не от мира сего, темперамент, который обычно имеется у культиваторов. Он апатично стоял перед ними, держа в руке складной веер. Было очевидно, что это именно он сейчас убил кабана.


Когда Нин Шу увидела этого человека, в её сердце всколыхнулась волна эмоций, которые было трудно описать. От этого её сердце заболело от горечи, разочарования и раздражения. В любом случае, это было очень сложное сочетание.


Нин Шу молча прочитала очищающую сердце мантру и подавила это чувство. Культиваторы обладают очень острыми чувствами, поэтому они наверняка заметили бы её аномальное состояние, если бы она этого не сделала.


— Вы, ребята, должны сегодня провести ночь в этом лесу. Мы проверим ваши духовные основы завтра, — сказал более молодой культиватор, на спине которого был большой меч.


Выражения лиц всех ребят ухудшилось, когда они услышали, что им придётся провести ночь в лесу. Некоторые из них, которые были более робкими, вроде того мальчика, которого недавно спасла Нин Шу, выглядели так, словно они уже были на грани того, чтобы расплакаться.


— Вашим ужином на сегодня будет этот дикий кабан.


Мужчина указал на дикого кабана своим складным веером. После этого он добавил:


— О, и ещё: в этом лесу много других диких зверей. Тут могут появиться даже демонические звери, так что следите за собой, ясно?


Когда он это сказал, лица некоторых ребят тут же стали бледными от страха.


Мужчина со складным веером улыбнулся. Он с самого начала уже выглядел, как бессмертный, поэтому, когда он вот так ухмыльнулся, он стал выглядеть совсем как роковой мужчина. Его улыбка была крайне чарующей.


— Вот ведь лис, — тихо пробормотала себе под нос девушка с лентой.


Мужчина со складным веером глянул на неё со слабой и нечитаемой улыбкой. Он не выглядел так, словно у него есть какие-либо добрые намерения.


Девушка была немного напугана, когда он уставился на неё подобным образом, но она всё равно выпрямила спину.


После этого два культиватора улетели прочь, несмотря на надежды всех присутствующих, что они останутся.


Какое-то время атмосфера была напряжённой. Все только переглядывались, и никто ничего не говорил.


Более того, никто не сделал ни шага в сторону дикого кабана. И хотя им сказали, что этот дикий кабан будет их ужином, никто не хотел его трогать.


Нин Шу проверила свою одежду и обнаружила, что у неё на поясе висит нож, поэтому она вышла вперёд, чтобы разобраться с диким кабаном.


Если оставить дикого кабана просто так, то он может привлечь других хищных животных, вроде волков. Более того, согласно словам того мужчины, это могут быть даже демонические звери.


— Что ты делаешь? – спросила у Нин Шу девушка с лентой.


Нин Шу была недавно спасена этой девушкой, поэтому у неё было очень хорошее отношение к ней. Она объяснила:


— Я собираюсь избавиться от этой штуки. А иначе туша может привлечь других диких зверей.


Нин Шу вскрыла живот дикого кабана и из горячих внутренностей тут же разнёсся запах фекалий. Когда остальные только учуяли его, они тут же отступили.


Так как это было связано с их выживанием, Нин Шу стерпела запах и извлекла внутренние органы. Она планировала выкопать яму, чтобы зарыть в ней внутренние органы, но потом осознала, что у неё нет никаких инструментов, которыми можно было бы копать.


— Эй, ребята, подойдите и помогите мне выкопать яму, чтобы зарыть всё это барахло. А заодно, присыпьте кровь на земле почвой, — сказала Нин Шу.


Они замешкались немного, а потом начали рыть ножами и камнями.


После некоторой совместной работы, им наконец-то удалось выкопать яму.


— Бросьте в яму и кабана тоже. Мы ни за что не станем есть его. Он такой вонючий и волосатый, да кто захочет такое есть? Тот лис наверняка сделал это специально, — сказала девушка с лентой, обращаясь к Нин Шу.
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Главы 1323-1324



Глав 1323: Мир Демонов и Культиваторов


Нин Шу удивилась, когда услышала, что девушка хочет выбросить кабана. Она спросила:


— Что же мы тогда будем есть, если выбросим его?


— У нас у всех есть сухие пайки, так что нам не нужно есть такую дрянь.


Нин Шу:


— …


Поистине ужасно. Тот мужчина сказал, что этот дикий кабан будет их ужином, и она действительно поверила в это! Грош цена таким словам!


А ведь ей было очень трудно вытерпеть вонь, чтобы вскрыть живот кабана. И она сама вся провоняла.


Нин Шу не знала, что и сказать. Эта девушка подождала, пока Нин Шу закончит доставать все органы из кабана, после чего сказала ей о сухих пайках.


Нин Шу было слишком лень, чтобы спорить с ней. Она просто сорвала пучок травы, чтобы вытереть кровь.


Весь дикий кабан был похоронен в яме. После этого все прижались друг к другу.


К этому времени небо уже стало тёмным. Какие-то птицы кричали в лесу, создавая пугающую какофонию звуков.


К тому же, крапчатые тени, отбрасываемые деревьями, создавали очень зловещую атмосферу. Все невольно стали прижиматься ближе к своим товарищам.


Один из них достал сухой паёк, чтобы поесть. Нин Шу осмотрела свою сумку на пояске и обнаружила, что она была пуста. В мешке для воды тоже ничего не было.


Изначально она хотела съесть постную пилюлю, но обдумав всё, она поняла, что те два культиватора наверняка на самом деле не бросили эту группу людей. Скорее всего, они находятся где-то поблизости, наблюдая за ними.


А иначе как они смогли появиться так своевременно, после убийства кабана?


У культиваторов очень острые чувства. Если она попытается тайком съесть постную пилюлю, она всё равно не сможет избежать их взгляда.


Более того, она сейчас была слишком слаба, чтобы идти на такой риск.


Так как у неё нечего было есть, то она могла лишь прислониться к дереву и начать получать историю.


В этом мире были люди, демонические звери и демоны. Люди культивировали, чтобы достичь бессмертия. Демоны были злобными по природе и крали силу у других, чтобы сделать сильнее себя. В этом мире была огромная популяция демонических зверей. И хотя у них был низкий интеллект, у них было численное преимущество. Они доминировали и в море, и на земле.


Люди, демонические звери и демоны формировали трёхсторонний баланс сил.


Континент Лазурные Воды был несравненно большим. Никто в точности не знал, насколько он большой. Он был полон опасностей и неизвестных мест.


Это был мир, полный убийств, мир, где уважают только сильных.


Демонам нравилось пожирать жизненную силу культиваторов, поэтому культиваторам приходилось отбиваться, чтобы защитить свои жизни. Посему, эти два клана имели очень глубокую вражду между собой, и каждая сторона постоянно пыталась убить другую сторону.


Что касается демонических зверей, то им не хватало порядка, так как у них не было командира, который бы их вёл за собой. Иногда они словно существовали только для одной цели – приносить культиваторам сокровища. Культиваторы извлекали ядра этих зверей и собирали урожай в виде частей тела.


Демоны тоже охотились на демонических зверей ради еды. И хотя у демонических зверей было преимущество в большом количестве, они были в невыгодном положении из-за своего низкого интеллекта.


И в то же время, были также и культиваторы, которые оказывались в желудках демонических зверей.


Кто был сильным – выживал. Кто был слабым – умирал.


Изначальный хост Сяо Сусу была полу-человеком, полу-демоном. Её отец был очень могущественным демоном, а её мать была человеком культиватором. Её отец поймал и изнасиловал её мать.


Однако её мать неожиданно забеременела и родила полу-человека, полу-демона Сяо Сусу. Её мать хотела покончить жизнь самоубийством, едва только родила, но её отец высосал всю жизненную силу матери прежде, чем она успела это сделать. Её мать начала стремительно стареть, пока, в итоге, от неё не остались только кожа, да кости.


Сяо Сусу выросла в Демонической Пещере. Так как по её венам текла человеческая кровь, она не обладала способностями демонов. Из-за этого она стала жалким существом, над которым часто издевались.


Когда ей было около пятнадцати лет, отец запечатал её демоническую кровь и заставил её вступить в Бессмертную Секту, чтобы украсть их божественный артефакт, Меч Сюаньюань.


Этот меч был создан при помощи редкого материала, чистого янь. К тому же, в момент создания, его создатели пропитали его свежей кровью человека с телосложением чистого янь, поэтому этот меч был особенно эффективен против демонов.


Отец Сяо Сусу был очень могущественной фигурой среди демонов, и он всегда желал поработить человеческую расу.


Именно потому он и позволил родиться Сяо Сусу, потому что хотел украсть этот божественный артефакт.


Глава 1324: Используемая Всеми


Сяо Сусу успешно вступила в Бессмертную Секту, и ей даже удалось стать ученицей мастера Цин Хуа.


Мастером Цин Хуа был как раз тот мужчина со складным веером. В мире культивации он был известен как самый молодой эксперт на стадии формирования души.


У него были первоклассные духовные основы и бесшабашный характер. Казалось, что он больше похож на тех, кто предпочёл бы, чтобы весь мир был в хаосе, поистине плохой самаритянин.


Время шло, и у Сяо Сусу, в итоге, появились чувства к её учителю, похожему на божество. В итоге, она влюбилась.


Однако мастеру Цин Хуа очень нравилась другая ученица, которую он принял в обучение в то же время, Юй Линэр. Юй Линэр была та девушка, владеющая лентой.


В мире смертных она была принцессой, но, когда её королевская семья обнаружила, что у неё двойная духовная основа, они отправили её в мир культивации. У этой маленькой девочки была гордость принцессы, но её характер был довольно простым и прямолинейным.


Из-за её характера, похожий на лиса учитель часто поддразнивал её.


Сяо Сусу имела низкую самооценку и всегда очень уважительно относилась к своему учителю. Она не могла быть такой свободомыслящей, как Юй Линэр, поэтому Юй Линэр заметно затмевала существование Сяо Сусу.


По сравнению с пребыванием на территории демонов, Сяо Сусу предпочла остаться в Бессмертной Секте. Мастер Цин Хуа направлял её культивацию и у неё была возможность видеть его, отчего она чувствовала себя очень счастливой.


Чтобы остаться тут, Сяо Сусу вынуждена была терпеть болезненные припадки, вызванные печатью. Печать не просто скрывала её демоническую родословную, но она также вызывала припадки по прошествии длительного времени. Во время этих припадков ей было больно так, словно тысячи муравьёв вгрызались в её кости.


Более того, если бы её отец, который находился на далёкой территории демонов, захотел её убить, от он мог бы сделать это одной лишь мыслью, и Сяо Сусу пришлось бы молча принять свою смерть.


Однако однажды, во время одного из её припадков, кое-кто обнаружил тот факт, что она обладает демонической энергией.


Ненависть клана людей к демонам глубоко укоренилась в их сердцах, и они обычно убивали демонов при первой же встрече. Ведь демоны не только поглощали жизненную силу культиваторов, они также выпивали всю кровь у обычных людей.


И поэтому две эти расы были непримиримыми врагами.


Естественно, Бессмертная Секта захотела убить Сяо Сусу. Однако мастер Цин Хуа пошёл против решения секты и спас Сяо Сусу.


Сяо Сусу была очень тронута тем фактом, что мастер Цин Хуа спас её, поэтому она призналась о цели своего прихода в Бессмертную Секту.


Мастер Цин Хуа сказал, что Сяо Сусу больше не может оставаться среди людей, и дал ей меч Сюаньюань.


Со слезами на глазах Сяо Сусу понесла меч Сюаньюань обратно к демонической расе и передала его своему отцу.


Однако, как только её отец коснулся меча, тот взорвался. Силы этого взрыва было недостаточно, чтобы ранить её отца, но внутри меча Сюаньюань был скрыт кровососущий червь, который смог воспользоваться преимуществом секундного отвлечения, и вгрызся в сердце её отца.


Мастер Цин Хуа действительно делал всё, что ему вздумается. Большинство людей в ортодоксальных сектах постоянно думают о том, как их поступки повлияют на их репутацию или имидж, но мастера Цин Хуа ничего из этого не волновало. Если что-то могло сработать, то он попытался бы это сделать, поэтому он использовал Сяо Сусу, чтобы сделать тайную атаку на её отца.


И этот метод явно был эффективен.


Демоническая раса полагается на свою кровь, чтобы культивировать. Поэтому, когда кровососущий червь вошёл в сердце отца Сяо Сусу и начал пожирать его кровь и жизненную силу, культивация её отца начала стремительно регрессировать.


Отец Сяо Сусу был в крайней ярости и тут же высосал всю кровь из Сяо Сусу. В расе демонов, кровное родство ничего не значило. Важна была лишь сила; кто был силён – владел всем.


Читайте самые свежие главы только на https://tl.rulate.ru/book/11249


Когда Сяо Сусу только родилась, она уже была обречена не иметь хорошей жизни из-за своей родословной. Раса людей не могла терпеть её из-за её демонической крови, а расу демонов ещё меньше волновала такая полукровка, как она. У неё даже не было никаких прирождённых способностей, как у демона.


К тому же, учитель, которого она так сильно уважала и любила, тоже использовал её. Сердце Сяо Сусу было разбито от того, как с ней обошёлся тот, кого она любила. Это предательство стало ещё более болезненным, когда её отец высосал всю её кровь и жизненную силу.


Мастер Цин Хуа согрел сердце Сяо Сусу небольшим количеством нежности, проявленной к ней, но потом он жестоко забрал всё это тепло.


Сяо Сусу была в растерянности. Она даже не знала, ради чего жила. Она хотела, чтобы Нин Шу контратаковала за неё, чтобы помочь ей освободиться от той боли, которую ей принесла её родословная.


Источником боли Сяо Сусу было то, что она была недостаточно сильная. У неё не было силы сопротивляться, когда её отец поместил на неё печать. И причина, почему мастер Цин Хуа использовал её, была в том, что она была слабой, словно муравей, поэтому ему не нужно было переживать из-за неё.


Нескончаемые войны между двумя расами сделали так, что их ненависть друг к другу глубоко укоренилась в их сердцах. Как только происхождение Сяо Сусу было раскрыто, мастер Цин Хуа больше не считал её своей ученицей.


Проще говоря, всё, что с ней произошло, произошло потому, что ей не хватало силы.
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Главы 1325-1326



Глава 1325: Ты Должна Гордиться!


После того, как Нин Шу получила историю, она почувствовала лёгкий голод. Когда она увидела, что все остальные вокруг едят, она почувствовала ещё более сильный голод.


— Это тебе. Ешь.


Нин Шу бы предложен жареный мясной пирожок. Она обернулась и обнаружила, что позади неё находится маленький мальчик, который держит в руке мясной пирожок.


Нин Шу приняла мясной пирожок, поблагодарила его и начала есть.


Пирожок был очень вкусным. Аромат мяса наполнял её рот с каждым укусом.


— Вкусно же? Это моя мама сделала для меня, — сказал маленький мальчик, подходя к ней. – Меня зовут Цю Му, а тебя? О, и спасибо, что спасла меня тогда.


— Без проблем, — Нин Шу посмотрела на Цю Му. – Ты такой молодой. Твоя семья не волнуется о том, что ты тут один?


— Конечно же, они волнуются. Но мой папа сказал, что у меня большой потенциал, поэтому, чем раньше я вступлю в Бессмертную Секту, тем лучше, — Цю Му выглядел немного возмущённым. – Если бы я знал, что это будет так опасно, то я бы ни за что не пришёл.


— И насколько хороший у тебя потенциал? – спросила Нин Шу.


— Мой папа сам меня проверял. У меня духовная основа с самой большой атакующей силой, металлическая духовная основа. А ещё у меня всего одна духовная основа.


Цю Му слегка приподнял подбородок, отчего он стал выглядеть очень горделиво.


Чем меньше основ у человека, тем выше его потенциал. К тому же, те, у кого меньше духовных основ, могут культивировать быстрее, чем те, у кого больше духовных основ. И, если они не умрут в молодости, то они станут силой, с которой в будущем будут считаться.


Таланты вроде Цю Му были очень востребованными в Бессмертной Секте.


Изначально Нин Шу хотела заняться тренировкой Непревзойдённых Боевых Искусств, но, так как за ней наблюдали, она решила этого не делать.


Вообще-то, Нин Шу не хотела вступать в Бессмертную Секту, и уж тем более красть какой-то меч Сюаньюань. Пока её печать активна, люди легко смогут обнаружить, что она обладает демонической энергией.


Эта печать предназначалась для того, чтобы подавлять её демоническую родословную и демоническую энергию в её теле, но, так как демоническую энергию невозможно подавлять постоянно, печать периодически вызывала припадки.


Это всё было просто слишком несправедливо. Сяо Сусу имела лишь немного демонической энергии и у неё даже не было врождённых способностей демона, поэтому она не могла высасывать жизненную силу культиваторов, как остальные представители расы демонов.


Нин Шу прислонилась к стволу дерева, а Цю Му прислонился к ней. Нин Шу глянула на Цю Му, и тот тут же выпрямил спину, со словами:


— Этот юный господин прислонился к тебе потому, что очень высоко тебя ценит.


Нин Шу: -_-!


Проваливай, сопляк.


Нин Шу проигнорировала его. Она закрыла глаза и прислонилась к стволу дерева, чтобы отдохнуть. Когда её сердце успокоилось, чувство, что за ней наблюдают усилилось. К счастью, она уже вела себя осторожно и не стала доставать постные пилюли или тренировать Непревзойдённые Боевые Искусства.


Пока она находится под наблюдением Бессмертной Секты она не могла раскрыть свою личность, а иначе она умрёт.


Когда люди сталкивались с демонами, они убивали их без малейшего сожаления.


Хоть Нин Шу и закрыла глаза, она всё равно следила за тем, что происходило вокруг.


Однако до наступления утра никто не столкнулся ни с какой опасностью. К ним не приближались ни опасные животные, ни демонические звери.


Было ясно, что те люди защищали их. Тут было так много талантливых детей. Если с ними что-то случится, Бессмертная Секта определённо будет огорчена этой утратой.


Любая основная секта культивации хотела заполучить себе учеников с хорошим потенциалом.


Нин Шу открыла глаза и оттолкнула Цю Му, который прислонился к её плечу. Её плечо промокло от его слюны.


Цю Му проснулся, когда Нин Шу оттолкнула его, и протёр глаза, спрашивая:


— Что случилось?


Остальные тоже начали постепенно просыпаться и зевать. Мастер Цин Хуа и юноша с большим мечом, привязанным к его спине, появились перед ними.


Юноша, который следовал за мастером Цин Хуа, был Гун Хао, культиватор меча на стадии золотого ядра. В этот раз он отвечал за вербовку учеников.


Мастер Цин Хуа был могущественным культиватором на стадии формирования души. Его статус в Бессмертной Секте был очень высоким, поэтому ему не нужно было надзирать за подобным событием. Однако ему было скучно, и он пришёл сюда исключительно ради развлечения.


После этого мастер Цин Хуа встретил Юй Линэр, а потом началась его интересная жизнь с воспитанием ученицы.


Он держал в руке складной веер и медленно обводил взглядом всех присутствующих. Каждый, на кого он смотрел, выпрямлял спину и с уважением смотрел на него.


Его взгляд прошёл мимо Нин Шу и, наконец, остановился на Юй Линэр, после чего на его лице появилась загадочная улыбка.


Глава 1326: Кто Придёт Первым – Получит Награду


Юй Линэр тут же почувствовала недобрые намерения мастера Цин Хуа и внезапно у неё появилось дурное предчувствие.


Нин Шу краем глаза глянула на мастера Цин Хуа и Юй Линэр. Эта пара из учителя и ученицы практически олицетворяла собой историю о старом лисе и маленьком кролике.


У Нин Шу не было никакого конфликта с Юй Линэр. Даже в изначальной истории Юй Линэр никогда не обижала Сяо Сусу.


В секте Сяо Сусу была старшей сестрой для Юй Линэр. Она была старше, чем Юй Линэр, поэтому, вполне очевидно, что она не стала бы намеренно создавать проблемы для Юй Линэр.


Сяо Сусу лишь немного завидовала, когда видела, как сильно её учитель заботится о Юй Линэр, но, учитывая её от природы слабый и подчинённый характер, естественно, что она ничего об этом не говорила.


Также как вода в колодце не влияет на речную воду, романтические чувства Сяо Сусу к её учителю не влияли на её отношения с Юй Линэр. К тому же, Сяо Сусу с самого начала вступила в Бессмертную Секту с недобрыми намерениями, поэтому она не смела поднимать шумиху.


Она чувствовала себя хуже остальных, поэтому была такой покорной, но даже это не помогло ей спасти свою жизнь. Быть рождённой в этом мире было её величайшим грехом.


— Теперь мы отправимся в Бессмертную Секту, чтобы проверить ваши духовные основы, — сказал Гун Хао, культиватор меча.


Как только Гун Хао сказал это, на лицах детей появились улыбки.


Когда мастер Цин Хуа увидел эти возбуждённые выражения лиц, он улыбнулся. Он выглядел так, словно предвкушал хорошее представление.


Юй Линэр невольно презрительно поджала губы. Какой лис!


— Вы, ребята, пойдёте отсюда прямо до ворот Бессмертной Секты, а потом подниметесь на пять тысяч ступеней. Ваше исполнение этих заданий будет также включено в общую оценку, — сказал Гун Хао.


Пойдём пешком?!


Это место было как минимум в десяти километрах от Бессмертной Секты. Если бы они были могущественными культиваторами, то они бы смогли пересечь это расстояние на одном дыхании. Но они ещё даже не начали культивировать, так что это определённо будут утомительные десять километров. А после этого им всё ещё придётся взбираться на пять тысяч ступеней.


— Скорее, начинайте бежать! Кто придёт первым – получит награду.


Мастер Цин Хуа стоял на вершине дерева и выглядел словно бог, который спустился с небес.


Услышав о том, что будет награда, дети все обрадовались и поспешили побежать в том направлении, куда указывал мастер Цин Хуа.


Так как был приз, эти дети бежали, словно ветер. Никто из них не хотел сдаваться, так как они сражались за награду, о которой сказал мастер Цин Хуа.


Нин Шу посмотрела в том направлении, куда указал мастер Цин Хуа. Это вовсе не было направлением в сторону Бессмертной Секты. Скорее, это была абсолютно противоположная сторона. Если убежавшие дети осознают это рано, то это будет ещё нормально, но если они не осознают это и продолжат бежать, тогда окажется, что их обманули и им придётся пробежать двойное расстояние.


— Боевой наставник, — беспомощно сказал Гун Хао.


С совершенно незаинтересованным видом, мастер Цин Хуа слегка обмахнулся веером. Видя, что несколько человек не сдвинулись с места, он поднял бровь и спросила:


— А вы почему не побежали? Награда включает в себя пилюли, ценные руководства по культивации и духовные артефакты.


Голос мастера Цин Хуа был очень приятным, до такой степени, что практически очаровывал.


Юй Линэр поджала губы и тихо пробормотала себе под нос:


— Хмф, лис.


Мастер Цин Хуа с загадочной улыбкой посмотрел на Юй Линэр. Резким щелчком он сложил свой веер и прищурился. Он явно придумывал очередной весёлый розыгрыш.


К главным героям всегда было иное отношение. Культиваторы могли даже отчётливо разглядеть ножки комара, так что они явно могли услышать даже мельчайшие звуки при помощи своих острых чувств. Мастер Цин Хуа определённо услышал то, что сказала Юй Линэр.


Юй Линэр уже дважды оскорбила мастера Цин Хуа, но мастер Цин Хуа в обоих случаях ничего не сказал.


— Почему вы не побежали, ребята? – спросил Гун Хао у оставшихся людей.


Один из юношей сказал:


— Я знаю, что Бессмертная Секта находится не в том направлении.


Мастер Цин Хуа посмотрел на юношу.


— О, юноша из семьи Ли?


Юноша вложил кулак в ладонь и уважительно отсалютовал мастеру Цин Хуа:


— Да.
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Главы 1327-1328



Глава 1327: Принуждаешь Меня Платить Награду


Нин Шу молча зажгла свечку за бедных детей, которые были обмануты мастером Цин Хуа.


Мастер Цин Хуа, похоже, поистине переживал, что в этом мире недостаточно хаоса. Он был по-настоящему двуличным.


Нин Шу даже подозревала, что мастер Цин Хуа уже знал, кем была изначальный хост, когда принял её в свои ученики. Стоит заметить, что способности изначального хоста были не очень-то хорошими. У неё были три духовных основы: земля, дерево и огонь. Она сможет благополучно создать своё основание, но продвинуться дальше стадии основания будет для неё трудно. Если ей повезёт, и у неё будут удачные находки, тогда она сможет достичь стадии золотого ядра, но это максимум, чего она сможет достичь.


Чем больше Нин Шу думала об этом, тем больше она подозревала, что мастер Цин Хуа заранее разузнал всё о Сяо Сусу.


После такого осознания Нин Шу ещё меньше захотелось вступать в Бессмертную Секту. Она хотела уйти!


Но ей сейчас было просто невозможно уйти. Она уже дошла до той точки, где ей нужно пройти тест на поступление в секту. Если она сейчас отступит, то это определённо вызовет подозрения. Все хотят культивировать и стремятся к бессмертию, поэтому будет выглядеть странно, если она единственная из всех этого не захочет.


Что ещё важнее, на ней была тикающая бомба. Этой бомбой была печать, которую на неё поместил отец Сяо Сусу. Благодаря ей он может взорвать её на кусочки одной только мыслью.


Как это удручает!


— А что насчёт вас, ребята? Почему вы не бежите? – спросил мастер Цин Хуа, посмотрев в сторону Нин Шу, Цю Му и Юй Линэр.


— Мне всё ещё приходится полагаться на эту женщину, которая меня защищает, — сказал Цю Му.


Он пододвинулся ближе к Нин Шу.


Нин Шу: Положись. На. Мою. Жопу. (‵o′)凸


Да кто захочет тебя защищать?! Ты же мужчина, это ты должен защищать женщину. У тебя что, совсем ни стыда, ни совести?


— А я вам точно не поверю.


Юй Линэр презрительно поджала губы.


Нин Шу сказала:


— Я голодная. Я не завтракала, поэтому мои ноги очень слабые.


Уголки губ мастера Цин Хуа приподнялись, но он ничего не сказал.


— Ты голодная? Можешь взять этот мясной пирожок.


Цю Му достал из своей сумки мясной пирожок и дал его Нин Шу. Нин Шу приняла его и начала есть. Всё же, ей ещё предстояло дойти до врат Бессмертной Секты и подняться на так много ступенек.


Когда Цю Му увидел, что Нин Шу с таким удовольствием наслаждается пирожком, он достал ещё один и тоже начал есть.


Остальные дети тоже один за другим начали доставать свои пайки. От этого те дети, которые были обмануты мастером Цин Хуа стали выглядеть очень жалкими. Они не выпили ни капли воды, перед тем как начали интенсивные упражнения, и даже совершили такой бесполезный забег.


Нин Шу съела свой пирожок и попросила у Цю Му ещё один. Цю Му дал Нин Шу ещё один, при этом недовольно бормоча:


— Что это ты так много ешь? Эти пирожки мне мама испекла.


Цю Му был одет в шёлковые одежды, так что было очевидно, что он был юным господином из престижной семьи. Нин Шу помогла ему лишь раз и то мимоходом, но он прицепился к ней.


— Раз ты хочешь, чтобы я тебя защищала, то ты должен мне как-то платить. Неужели твоя жизнь не стоит двух мясных пирожков? – спросила Нин Шу.


Цю Му искоса глянул на неё.


— Все говорят, что за доброту не нужно платить. А ты сейчас принуждаешь меня платить награду.


Вот ведь мальчишка…


Нин Шу закончила есть, поэтому она легла на землю, чтобы отдохнуть. Всё же, ей предстоит бежать марафон.


Ребята, которые до этого убежали, все вернулись, один за другим, с бледными лицами. Они попадали на землю, тяжело дыша.


Нин Шу почувствовала усталость только глядя на них.


— Гун Хао, сходи и посмотри, все ли вернулись, — сказал мастер Цин Хуа, обращаясь к культиватору меча.


Гун Хао вложил кулак в ладонь, а потом отправился на поиски людей, которые убежали слишком далеко.


Вскоре Гун Хао вернулся, держа в каждой руке по человеку.


Один паренёк вышел вперёд и спросил:


— Уважаемый культиватор, зачем вы нас обманули?


Мастер Цин Хуа поднял брови и ответил с насмешливым взглядом:


— И что с того, что я вас обманул, ребята? Неужели вы думаете, что путь к бессмертию – это лёгкая дорога? Этот мир очень опасен, и в нём обитает бесконечное число демонических зверей. К тому же, есть демоны, которые едят людей, и даже среди людей есть такие, которые имеют дурные мотивы. Неужели вы, ребята, действительно должны слепо верить всему, что я вам говорю?


— Те представители расы демонов очень хороши в обмане людей. Им достаточно будет сказать лишь несколько слов, и вы, ребята, покорно отправитесь прямо к ним в пасть, — сказал мастер Цин Хуа с высокомерным и пренебрежительным выражением на лице.


Озлобленные выражения на лицах обманутых детей исчезли и при этих словах, и им тут же стало стыдно за себя.


— А теперь, начинайте бежать к вратам Бессмертной Секты, — холодно сказал мастер Цин Хуа.


Его тело внезапно стало излучать мощное давление, от которого было трудно даже дышать.


— Бегите в ту сторону.


Гун Хао указал в нужном направлении.


Глава 1328: Отнеси Меня и Я Расскажу


Некоторые ребята, которые не так давно были обмануты, вели себя немного опасливо, думая, что это может быть очередной обман. Однако, когда они увидели, что все остальные начали бежать, они тоже поспешили в погоню. Они чувствовали изрядную горечь. Они были голодными и едва успели вернуться к остальным, когда те снова начали бежать.


— Женщина, я не смогу больше бежать. Тебе придётся меня нести, — сказал Цю Му, обращаясь к Нин Шу.


Лицо Нин Шу помрачнело, и она пнула Цю Му по заднице.


— Я тебе не горничная из твоей семьи.


Цю Му гневно уставился на Нин Шу.


— Ты такая грубая. До этого я думал, что ты нормальная, поэтому я подумывал о том, чтобы позволить тебе стать моей женой, но теперь я уже тебя больше не хочу.


Нин Шу: Проваливай…


Нин Шу бежала медленно со стабильной скоростью, оставаясь примерно в конце группы и наблюдая за теми ребятами, которые бежали изо всех сил впереди. Её совсем не волновал приз за победу.


Этот так называемый приз может быть очередным обманом мастера Цин Хуа.


Это будет вполне вписываться в характер мастера Цин Хуа, сделать нечто подобное.


Цю Му тяжело дышал, когда бежал рядом с Нин Шу.


— А ты можешь… можешь позволить мне прислониться к тебе? Я выдохся.


Юный господин Цю Му никогда раньше так не страдал. Его заставили бежать до тех пор, пока он не начал тяжело дышать, словно собака.


Нин Шу проигнорировала его и продолжила медленно бежать. Цю Му и Нин Шу постепенно отстали от основной группы. Цю Му почувствовал облегчение.


— Хорошо, что ты со мной.


Нин Шу: …


Юй Линэр бежала среди тех, кто был впереди группы. Она уже начала культивировать, поэтому её тело было сильнее, чем у обычных людей.


Нин Шу посмотрела на измотанного Цю Му.


— Раз ты такой талантливый, то почему ты не начал культивировать раньше?


— Мой папа… я так устал, не разговаривай со мной сейчас, — Цю Му посмотрел на Нин Шу. – Если ты понесёшь меня, то я тебе расскажу.


— Я больше не хочу знать.


Цю Му: …


К тому времени, как они достигли врат Бессмертной Секты, ноги Нин Шу были словно свинцовые. Она уже больше не могла их поднять. Цю Му упал на колени, а потом начал падать вперёд, пока не рухнул. Он распластался по земле, словно слизняк, и начал подползать к ногам Нин Шу.


— Подай мне руку.


Нин Шу: -_-!


Она подняла его за воротник.


Бессмертную Секту нельзя было отчётливо разглядеть из-за большой формации, защищающей гору. Перед ними раскинулось лишь обширное белое нечто. Больше ничего не было видно.


Когда формация заклинания, защищающего гору, открылась, перед ними раскрылся величественный вид на гору Бессмертной Секты. Если описывать в двух словах, то Бессмертная Секта выглядела внушающей благоговение и праведной, штрихи этой картины были такими же величественными, как и дракон, летающий в небе.


Перед ними также была лестница, которая тянулась вверх и конца её видно не было. Конечный пункт назначения тоже был неизвестен.


— Теперь начинайте взбираться по лестнице, — тихо сказал мастер Цин Хуа.


Читайте самые свежие главы только на https://tl.rulate.ru/book/11249


Цю Му взвыл в отчаянии. Он уже готов был умереть.


Нин Шу шагнула на ступени, и вокруг неё внезапно всё заполнилось плотным туманом. Она могла видеть лишь ступени. Более того, она была совсем одна на этих ступенях. Больше никого не было видно.


Нин Шу предположила, что это была работа духовного артефакта.


Она начала медленно подниматься по ступеням. Поначалу, она ничего не чувствовала, но, чем дальше она поднималась, тем большее давление она ощущала. От такого давления на её тело, она чувствовала себя так, словно её лёгкие вот-вот взорвутся.


У неё ушло немало времени на то, чтобы продвинутся ещё на одну ступеньку вверх. Подумав немного, она решила просто сесть на ступеньки и больше не продолжать взбираться.


Нин Шу очень не хотела вступать в Бессмертную Секту.


Сяо Сусу хотела изменить свою судьбу. Ей не обязательно было оставаться в Бессмертной Секте, чтобы сделать это. На самом деле, оставаясь в секте, она подвергалась повышенному риску быть раскрытой.


Будет лучше вообще выбыть ещё на процессе вступления.


Сяо Сусу не просила её разбираться с мастером Цин Хуа, поэтому Нин Шу должна оставить его на потом, чтобы Сяо Сусу сама разобралась с ним, когда она вернётся.


Сяо Сусу хотела стать сильной. Достаточно сильной, чтобы избавиться от той боли, которую ей принесла родословная, и избавиться от оков, которыми она была связана из-за этой крови.


Это делало задание Нин Шу гораздо проще.


Когда она покинет Бессмертную Секту, она найдёт способ избавиться от печати в своём теле. Пока на ней будет печать, её жизнь по-прежнему будет в руках других.
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Главы 1329-1330



Глава 1329: Я Возьму Тебя Под Своё Крыло


Нин Шу почувствовала себя очень уставшей. Так как она не планировала вступать в Бессмертную Секту, она решила просто сесть на ступеньки и закрыть глаза, чтобы немного отдохнуть.


Духовная энергия, окружающая её, была очень плотной, но она подавила своё желание начать тренировать Непревзойдённые Боевые Искусства. По крайней мере, ей нужно подождать, пока она покинет Бессмертную Секту, прежде чем начинать это делать.


В любом случае, даже просто вдыхая эту духовную энергию, она уже почувствовала себя гораздо свежее.


Тренировка Непревзойдённых Боевых Искусств в этом мире определённо даст ей много преимуществ. Она надеялась, что она будет культивировать до тех пор, пока она не сможет сформировать в своём даньтяне того золотого дракона.


У Нин Шу возникло чувство, что духовная энергия постепенно просачивается в её тело, формируя в её даньтяне духовный туман.


Она была немного шокирована, она даже не начала ещё культивировать, но духовная энергия всё равно затекала в её тело.


Как страшно.


Она раньше ещё не сталкивалась с подобной ситуацией. Неужели это тело было настолько талантливым, что могло само постоянно поглощать духовную энергию?


Что за шутка!


Если бы у Сяо Сусу был подобный талант, то она бы никогда не пала до такой степени, что её использовали все, кому не лень.


Нин Шу встала. Духовная энергия всё ещё постоянно проникала в её тело, отчего её ноги сразу же стали отдохнувшими.


Но самой Нин Шу было немного страшно. Эта ситуация была очень странной.


После того, как оценка наконец-то закончилась, лестница исчезла. Нин Шу обнаружила, что стоит на площади, окружённая людьми, которые либо сидели, либо распластались на земле.


Все они устали до смерти. У каждого из них лица были бледными.


Некоторые даже истекали кровью. Они явно заставляли себя терпеть интенсивное давление, чтобы взобраться как можно выше, и их тела не могли выдержать такого напряжения.


В сравнении с ними, Нин Шу обнаружила, что ей было проще всех. Её тело всё ещё впитывало духовную энергию, отчего она чувствовала себя очень комфортно.


Под всеобщими взглядами, Нин Шу тут же села среди остальных и прижала руку ко лбу, изображая изнеможение.


Далее шла их проверка духовных основ. Ученик Бессмертной Секты принёс проверочный камень. На проверочном камне было много прожилок, проходящих по поверхности, отчего он выглядел похожим на нефрит. Должно быть, это инструмент, который использовали для проверки духовных основ.


— Встаньте в очередь, чтобы проверить ваши духовные основы, — сказал ученик Бессмертной Секты, обращаясь к новоприбывшим.


— Ли Синь, земля и дерево, двойная духовная основа.


— Ли И, вода, одинарная духовная основа.


Юй Линэр, вода и земля, двойная духовная основа.


— Помоги мне, я не могу встать, — сказал Цю Му, обращаясь к Нин Шу.


Он всё больше волновался, так как многие остальные уже проверили свои духовные основы.


Нин Шу подняла Цю Му за воротник.


Когда Цю Му коснулся проверочного камня, тот сменил цвет на чистый золотой оттенок.


— Цю Му, метал, одинарная духовная основа.


Голос ученика Бессмертной Секты слегка повысился, как бы одобрительно, так как атакующая сила духовной основы металла была очень сильной.


Цю Му обернулся, чтобы посмотреть на Нин Шу.


— Я же тебе говорил, что у меня духовная основа металла.


— Сяо Сусу.


Ученик назвал имя Нин Шу.


Нин Шу положила руку на проверочный камень. Камень приобрёл три цвета: коричневый, зелёный и красный, означая, что у неё тройная духовная основа земли, дерева и огня.


Увидев оценку Нин Шу, брови Цю Му нахмурились.


— Как так вышло, что у тебя такая плохая оценка? Ничего, в будущем я возьму тебя под своё крыло.


Нин Шу улыбнулась и сказала:


— Спасибо.


Атрибуты духовных основ всех новоприбывших были записаны, и те, кто не имел духовных основ, могли только вернуться туда, откуда они пришли.


После того, как их духовные основы проверили, группу ребят провели в главный зал.


В главном зале было полно культиваторов. В данный момент они собрались тут, чтобы выбрать себе учеников.


Мастер Цин Хуа тоже присутствовал. Его взгляд блуждал поверх его складного веера и тут же опустился на Юй Линэр.


Группа ребят отсалютовала лидеру секты и старейшинам каждой вершины. Затем они стали ждать, когда их выберут.


Те, у кого были одинарные духовные основы, были самыми востребованными, особенно Цю Му, у которого была духовная основа металла. Даже Великий Старейшина, который давно уже был в изоляции, проявил свою заинтересованность. Великий Старейшина использовал в качестве оправдания свой высокий уровень культивации и тот факт, что у него тоже духовная основа металла, чтобы забрать Цю Му себе в ученики. Он утверждал, что является самым подходящим учителем для Цю Му и, что в противном случае талант Цю Му окажется потраченным впустую.


Великий Старейшина взял Цю Му себе в качестве ученика и дал ему духовный артефакт в качестве приветственного подарка, отчего остальные ребята почувствовали такую зависть, что у них глаза позеленели.


Глава 1330: Ждите Меня


Великий Старейшина забрал Цю Му с собой. Когда Цю Му проходил мимо Нин Шу, он сказал:


— Жди меня. Я за тобой приду.


Нин Шу рассмеялась. Этот мальчишка был довольно милым.


— Идём. Тем, кто ещё не сформировал золотое ядро, не разрешается беспечно гулять.


Великий Старейшина глянул на Нин Шу, а потом положил свою большую ладно на голову Цю Му и забрал его.


— Цин Хуа, ты уже достиг стадии формирования души. Пришло твоё время взять себе несколько учеников, — сказал лидер секты, обращаясь к мастеру Цин Хуа.


Обычно люди начинают брать себе учеников, когда они формируют своё золотое ядро, но у мастера Цин Хуа всё ещё не было ни одного ученика.


Мастер Цин Хуа резко захлопнул свой складной веер и небрежно сказал:


— Тогда я выберу двух учеников наугад.


Мастер Цин Хуа указал на Нин Шу.


— С этих пор, ты будешь моей главной ученицей.


Все остальные были в шоке. Лидер секты сказал:


— У этой девочки смешанная тройная основа. Тебе нужно выбрать того, у кого больше потенциала.


— Да всё в порядке. Я просто указал наугад, и так уж вышло, что указал на неё. А значит, так и должно быть, — спокойно сказал мастер Цин Хуа.


Нин Шу: o(︶︿︶)o *вздох*


Как же так вышло, что она всё равно оказалась в его руках? Сила сюжета была поистине слишком сильна. Она думала, что её вычеркнут из выбора.


Лидер секты не одобрил фривольности мастера Цин Хуа.


— Эта девочка поднялась лишь на двести ступеней. У неё не только плохая оценка культивации, но ещё и её воля недостаточно хороша.


— С подобными способностями, она может быть лишь внешним учеником секты. Как она может быть твоей главной ученицей?


Лидер секты нахмурился.


— Есть и другие дети с более подходящими способностями.


Мастер Цин Хуа безразлично ответил:


— Это не важно. Раз я её выбрал, то она будет моей главной ученицей.


Когда Нин Шу увидела подобное поведение мастера Цин Хуа, она наконец-то поняла чувства Сяо Сусу. Когда Сяо Сусу ещё только была среди расы демонов, она была из тех, над кем все издеваются. Не имея силы ей было трудно даже выживать.


Никто не заботился о ней.


Но теперь, учитель настоял на том, чтобы принять её в качестве своей ученицы.


Сяо Сусу почувствовала тепло. И хотя в итоге она была использована как пушечное мясо, Сяо Сусу не затаила особой ненависти по отношению к мастеру Цин Хуа.


Нин Шу встала на одно колено и признала мастера Цин Хуа в качестве своего учителя.


Мастер Цин Хуа глянул на Юй Линэр.


— Моей второй ученицей будет эта девочка.


Лицо Юй Линэр резко помрачнело. Она вообще не хотела признавать этого лиса в качестве своего учителя! У неё было предчувствие, что её будущее будет сплошным бедствием.


Юй Линэр глянула на мастера Цин Хуа. На его лице была улыбка, из-за которой он выглядел словно элегантный бессмертный.


Перед таким количеством зрителей Юй Линэр не посмела отказать и стала ученицей мастера Цин Хуа. Всё же, мастер Цин Хуа был экспертом на стадии формирования души!


Если бы она так поступила, то её отец-император переломал бы ей ноги.


Юй Линэр очень неохотно встала на колено и признала мастера Цин Хуа своим учителем.


— Хорошо. А теперь идите с Учителем культивировать, — тихо сказал мастер Цин Хуа.


Мастер Цин Хуа взял Нин Шу и Юй Линэр на Спокойный Пик. Этот пик, нет, эта гора, принадлежала мастеру Цин Хуа.


Окружающая атмосфера была очень хорошей. Это была словно небесная обитель.


Нос Нин Шу дёрнулся. Духовная энергия тут была очень плотной, и она вся текла в её сторону, проникая сквозь поры.


Опять? Нин Шу даже не знала, что сказать.


Она вообще ещё не начала культивировать, так почему же духовная энергия так стремится в её тело?


Почему?!


Нин Шу не знала, что происходит, и была совершено ошарашена.


Когда они прибыли в главный зал, мастер Цин Хуа сел. Он повернулся к Нин Шу и Юй Линэр и сказал:


— С сегодняшнего дня вы, девчата, ученицы Спокойного Пика. Хорошо культивируйте, чтобы вас не съели демоны.


Мастер Цин Хуа глянул на Нин Шу и сказал:


— У тебя тройная духовная основа земли, дерева и огня. Чтобы культивировать, тебе нужно выбрать что-то одно в качестве твоей главной духовной основы. Какую духовную основу ты хочешь культивировать?


Нин Шу повела себя так, словно она не уверена в том, что выбрать и сказала:


— Эта ученица не знает, как выбрать.


— Основа земли имеет сильную защитную способность. Основа дерева имеет сильную лечебную способность, но она также может быть использована и для атаки. Основа огня имеет очень хорошую атакующую способность, — объяснил Нин Шу мастер Цин Хуа, ведя себя как приличный учитель.


#комментарий анлейта: Забавный момент, "спокойный" в китайском на самом деле это "цин хуа", так что, по сути, пик назван в честь мастера Цин Хуа…
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Главы 1331-1332



Глава 1331: Может, у Тебя Ошибка Восприятия


Нин Шу задумалась. Она могла тренировать Непревзойдённые Боевые Искусства в этом мире культивации, поэтому она сможет заполучить невероятную силу. Её способности ближнего боя будут значительно усилены, и она сможет также выпускать свою энергию, чтобы атаковать противников.


В таком случае, ей нужна была защитная способность основы земли.


Нин Шу сказала мастеру Цин Хуа:


— Эта ученица выбирает основу земли.


Мастер Цин Хуа одобрительно хмыкнул, а потом протянул Нин Шу нефритовый свиток.


— Это техника культивации для основы земли.


Нин Шу приняла нефритовый свиток.


— Премного благодарна, Учитель.


— Можешь идти. Когда спустишься вниз, там будет ребёнок, который отведёт тебя в назначенную комнату, — сказал мастер Цин Хуа.


Нин Шу отсалютовала ему и пошла к выходу. В комнате оставались только мастер Цин Хуа и Юй Линэр. Юй Линэр отчаянно подмигивала Нин Шу, подавая ей сигнал остаться.


Она совсем не хотела оставаться наедине с этим лисом, она очень не хотела!


Нин Шу притворилась, что она слепая и не увидела подмигиваний Юй Линэр, после чего послушно ушла.


Ребёнок отвёл Нин Шу в её комнату. Комната была очень обычной, но Нин Шу не была придирчивой. Пока у неё есть место, где она может спать, её всё устраивало.


Закрыв дверь, Нин Шу села на кровать скрестив ноги и начала культивировать Непревзойдённые Боевые Искусства.


Как только Нин Шу начала культивировать, окружающая её духовная энергия начала стремительно втекать в неё, словно обезумевшая.


Прошло совсем немного времени, когда в её даньтяне сформировались пряди духовной энергии и протянулись в каждый уголок её тела, входя в её клетки.


Нин Шу сжала кулаки. Она чувствовала, как её наполняет сила и энергия.


Но эта скорость культивации была слишком быстрой. Она была такой быстрой, что это даже немного пугало.


Она знала, что Непревзойдённые Боевые Искусства будут очень сильными в мире, который полон духовной энергии. Но это было впервые, когда её культивация проходила так быстро.


Нин Шу вернулась к изучению изначальной истории, но факт был неизменным – способности Сяо Сусу были посредственными.


А значит, всё это было очень ненормально.


— 2333, мне страшно. Что происходит?


Нин Шу окликнула 2333. Эта ситуация казалась неправильной.


Разве подобная скорость культивации, которая словно отвергала законы небес, могла быть у пушечного мяса вроде неё?


Она теперь чувствовала в себе достаточно энергии, чтобы с лёгкостью сломать дверь напополам одним пинком.


В голове Нин Шу появился голос 2333.


— Ты чего такая напуганная?


— Духовная энергия активно стремится в моё тело, и сила растёт как на дрожжах, когда я культивирую. Что происходит? – спросила Нин Шу.


2333 надолго затих.


— Может, у тебя ошибка восприятия.


Грёбанный идиот. Как это может быть ошибкой восприятия?


— Я сейчас буду культивировать. Смотри сам.


Нин Шу начала тренировать Непревзойдённые Боевые Искусства, и духовная энергия снова начала стремительно стекаться к её телу.


Духовная энергия сформировала вихрь-воронку над её головой, а потом вливалась в её тело. Капли духовной энергии парили в её даньтяне.


Энергия, собираемая от тренировки Непревзойдённых Боевых Искусств, становилась всё гуще и гуще, постоянно объединяясь в её даньтяне.


Нин Шу перестала культивировать и спросила у 2333:


— Видишь? Вся эта ситуация меня пугает.


— Что происходит? – спросил 2333.


Нин Шу: …


Вот об этом, блять, я и хочу у тебя узнать!


— Неужели произошла какая-то проблема? – спросила Нин Шу у 2333.


2333 ответил:


— Я и сам не уверен. Давай действовать постепенно.


Нин Шу: (╯‵□′)╯︵┻━┻


Она почувствовала усталость.


Нин Шу решила, что причина, почему её скорость культивации была такой быстрой, вероятно, в том, что она очень часто тренировала Непревзойдённые Боевые Искусства. Просто это было в мирах, где духовной энергии мало.


Она достала инструкцию по культивации основы земли, которую ей дал мастер Цин Хуа, направила в нефритовый свиток свою духовную энергию и начала культивировать согласно инструкциям в этом свитке.


Глава 1332: Ай, Как Пошло!


Она ожидала, что ей будет трудно, но обнаружила, что духовная энергия земли тоже стремительно направляется в её тело, словно обезумевшая. У неё ушло совсем немного времени на то, чтобы дойти до второго уровня техники культивации.


Нин Шу: …


Что, блять, происходит?


— 2333, я думаю, ты должен проверить, что происходит, — Нин Шу сказала 2333.


Эта ситуация была слишком аномальной.


Она никогда раньше не сталкивалась с подобной ситуацией.


— Я ищу, но не вижу никаких ошибок, — сказал 2333. – Забудь об этом, просто прими силу и скорость.


Но это ощущалось слишком нереально и, что важнее, Сяо Сусу никогда не сталкивалась с подобной ситуацией. Способности Сяо Сусу были посредственными, поэтому она горько страдала, не находя себе место как среди людей, так и среди демонов.


Если Сяо Сусу могла бы культивировать так, словно находилась на полыхающей ракете, то нужна ли ей была вообще контратака?


Короче говоря, что-то было совсем не так.


Тут явно происходило что-то странное.


Нин Шу перестала культивировать. Она открыла дверь, желая прогуляться снаружи и оценить элегантные цветы и ароматный бриз.


Едва она только отошла от своей комнаты, как столкнулась с Юй Линэр. Лицо Юй Линэр полыхало от гнева, и она выглядела очень обиженной.


Когда Юй Линэр увидела Нин Шу, она окликнула её:


— Старшая сестра.


— Что с тобой случилось?


Нин Шу улыбнулась. Для неё Юй Линэр была всё ещё маленькой девочкой. Она выглядела лет на двенадцать и её груди ещё только начали развиваться.


Однако мастеру Цин Хуа очень понравилась эта девочка, даже несмотря на то, что в Бессмертной Секте было полно женщин-культиваторов, которые хотели стать партнёршами по культивации с несравненным талантом мастера Цин Хуа.


— У-Учитель сказал мне поливать цветы и полоть траву каждый день.


Юй Линэр чувствовала, что мастер Цин Хуа делает это специально. Она была принцессой, так почему же она должна делать подобные вещи?


Прежде чем Нин Шу успела что-либо сказать, она услышала переданный удалённо голос мастера Цин Хуа.


— Ты очерняешь своего учителя за его спиной? Готовься к наказанию.


Юй Линэр тоже услышала его. Её лицо тут же побледнело. Если бы не тот факт, что она не могла победить мастера Цин Хуа, то она бы уже готовилась к битве.


Судя по тому, как себя вела Юй Линэр, было ясно, что она всё ещё не понимает, чем она оскорбила мастера Цин Хуа.


— Юй Линэр, вернись в главный зал, — проинструктировал мастер Цин Хуа.


Юй Линэр развернулась и удручённо пошла в сторону главного зала.


В любом случае, мастер Цин Хуа мучил Юй Линэр весь день напролёт ради забавы. А потом, аскетичный мастер Цин Хуа, который никогда не трогал смертных вещей, сказал Юй Линэр готовить для него.


Он хотел, чтобы Юй Линэр готовила его лапшу.


Как пошло!


Он заставлял Юй Линэр целыми днями бегать кругами, выполняя его приказы, но он также лично обучал её культивации, используя свой складной веер, чтобы бить её по голове и постоянно говорить ей, какая она глупая.


Под наставлениями мастера Цин Хуа, сила Юй Линэр быстро увеличивалась. Сам он словно бы совершенно позабыл о Нин Шу и лишь иногда спрашивал о её прогрессе в культивации.


Юй Линэр жаловалась Нин Шу со слезами на глазах. Почему Учитель мучает только меня? Почему он не мучает тебя? Почему в отношении к нам такая большая разница?


Нин Шу тоже не знала, что сказать. Он же явно считает своей ученицей только тебя.


Мастер Цин Хуа редко позволял им двоим оставаться месте надолго. Как только они проводили немного времени вместе, мастер Цин Хуа приходил и отсылал Юй Линэр под каким-нибудь предлогом.


Нин Шу всё больше и больше уверялась в том, что мастер Цин Хуа уже знал о её личности.


Читайте самые свежие главы только на https://tl.rulate.ru/book/11249


У нас уже Переведено до 1558 главы!


Скорость культивации Юй Линэр была очень быстрой. Тем временем, Нин Шу была изрядно напугана своей собственной скоростью культивации.


Как только она начинала культивировать, духовная энергия мчалась в её тело, словно она спешила реинкарнировать.


В её даньтяне уже сформировался золотой дракон. Энергия Непревзойдённых Боевых Искусств стала драконом, который летал в её даньтяне.


Когда Непревзойдённые Боевые Искусства достигают высочайшего уровня, энергия формирует извивающегося дракона. Прежде, она достигала этой стадии лишь однажды.


Это было время, когда она была Вэй Лянюэ*. Тогда духовная энергия сформировала золотого извивающегося дракона при помощи кристаллов духовной эссенции.


И хотя её энергия ещё не стала золотой, у неё уже было достаточно силы, чтобы превращать камешки в порошок, просто сжимая их.


Это было так пугающе. Она также достигла десятого уровня техники культивации основы земли. Всего было двенадцать уровней, а она смогла пройти десять уровней практически за один сеанс.


Она чувствовала, как дрожит земля у неё под ногами и слышала, как корни растут под землёй. Это было довольно потрясающее ощущение.


Примечание:


* Вэй Лянюэ – парень-поручитель из 8 арки с миром культивации. В этой арке Нин Шу неоднократно сражалась с главным героем истории и даже украла у него из-под носа ядро подземелья.
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Главы 1333-1334



Глава 1333: Ты Кого Это Назвала Свиньёй?


Нин Шу не стала следовать соответствующим стадиям культивации, где сначала нужно было сформировать своё основание, потом – сформировать своё золотое ядро, а после этого уже работать над стадией формирования души.


Нин Шу обнаружила, что Непревзойдённые Боевые Искусства гораздо сильнее, чем любая другая техника культивации. В её даньтяне содержалось много духовной энергии, и эта духовная энергия постепенно накапливалась, чтобы потом сформировать золотого извивающегося дракона.


Но даже сейчас, этот дракон из духовной энергии был живым и реалистичным, словно у него было своё собственное сознание.


Нин Шу очень хотела выпустить свою духовную энергию и посмотреть, насколько силён был её извивающийся дракон, сделанный из духовной энергии.


Но весь Спокойный Пик был под присмотром мастера Цин Хуа, поэтому Нин Шу не смела рисковать.


Однако даже теперь 2333 всё ещё не обнаружили причины, почему её скорость культивации была такой быстрой. Словно она использовала чит-коды.


Каждый раз, как Нин Шу культивировала, ей хотелось плакать. Почему это происходит? Неужели, в этом мире какой-то баг?


Когда Нин Шу не надо было ничего делать, она оставалась в своей комнате. Она редко появлялась перед мастером Цин Хуа. Она чувствовала, что всё ещё не сможет победить мастера Цин Хуа с её нынешними способностями.


К тому же, мастер Цин Хуа был главным мужчиной этого мира. Его скорость культивации могла лишь стать быстрее, но никак не медленнее.


Нин Шу могла лишь продолжать культивировать ещё упорнее.


— Бессмертная Сяо, мастер Цин Хуа хочет, чтобы вы пришли в главный зал, — сказал ребёнок, который стоял за дверью комнаты Нин Шу.


Сердце Нин Шу ёкнуло. У неё было дурное предчувствие насчёт этой встречи, но она всё равно привела в порядок свои одежды и открыла дверь.


Нин Шу прибыла в главный зал как раз, чтобы увидеть, как мастер Цин Хуа слегка стукнул Юй Линэр по голове своим складным веером и сказал:


— Неправильно. Этот навык исполняется не так. У тебя что, мозги свинья съела?


Лицо Юй Линэр сморщилось.


— Это вы мой мозг съели. Если вы ещё раз стукнете меня по голове, то я действительно растеряю все свои мозги.


— Кого это ты назвала свиньёй?


Мастер Цин Хуа снова легонько стукнул Юй Линэр по голове.


Юй Линэр в ярости надулась. Она выглядела так, словно готова была уже просто покусать его.


Мастер Цин Хуа увидел Нин Шу, стоящую в дверях, и перестал улыбаться.


— Входи.


Нин Шу шагнула через порог и вошла в главный зал.


Юй Линэр поприветствовала Нин Шу.


— Старшая сестра.


Нин Шу поприветствовала её в ответ.


— Младшая сестра.


— Иди цветы полей. Тебе нельзя использовать свою культивацию. И не забудь принести воду с водопада. А ещё тебе запрещается использовать ребёнка в качестве помощника, — сказал мастер Цин Хуа, выдавая указания Юй Линэр.


Выражение лица Юй Линэр тут же вытянулось. Она топнула ногой и отвернулась, уходя прочь, словно порхающая бабочка.


— Прошёл уже почти месяц с тех пор, как ты пришла на Спокойный Пик. Как ты себя чувствуешь? – спросил мастер Цин Хуа, взмахивая рукой, чтобы закрыть дверь.


Когда Нин Шу увидела, что мастер Цин Хуа закрыл дверь, она встревожилась ещё больше. Её тело настороженно напряглось.


— Эта ученица тупая, поэтому прогресс идёт медленно, — сказала Нин Шу.


— Ах… — мастер Цин Хуа улыбнулся. – Из двух моих учениц, твои улучшения заметны больше всех. Скорость, с которой твоя комната поглощает духовную энергию, сравнима с моей, на моей стадии формирования души.


Нин Шу нахмурилась. Как она и подозревала, мастер Цин Хуа присматривает за ней.


Каждое её движение находилось под его наблюдением.


Мастер Цин Хуа налил чашку чая, наполненную духовной энергией. Его движения были плавными и грациозными. Затем он поднял белую фарфоровую чашку и сделал глоток.


Атмосфера была напряжённой.


По спине Нин Шу потекли капли пота. Похоже, что мастер Цин Хуа собирался выложить свои карты на стол.


Мастер Цин Хуа опустил свою чашку и тихо сказал:


— Раз ты моя ученица, то, как пара учитель-ученик, мы, по идее, на одной стороне. Какова твоя цель прихода в Бессмертную Секту?


Нин Шу тайно мобилизовала свою духовную энергию в даньтяне. Когда она услышала слова мастера Цин Хуа, она плотно сжала губы и ничего не сказала.


Глава 1334: Моя Цель – Меч Сюаньюань


Мастер Цин Хуа встал и пошёл в сторону Нин Шу. Его шаги были очень медленными, но Нин Шу чувствовала, как её постепенно придавливает огромной горой.


Она не удержалась и отступила на несколько шагов. Мастер Цин Хуа посмотрел на Нин Шу.


— Какова цель прихода расы демонов в мою Бессмертную Секту?


Мастер Цин Хуа вытянул руку и выпустил прядь духовной энергии, чтобы поймать Нин Шу. Нин Шу тут же выпустила свою энергию, которую уже собрала в кончиках пальцев.


Дракон, сделанный из духовной энергии, беззвучно взревел и помчался в сторону мастера Цин Хуа.


Когда мастер Цин Хуа увидел эту атаку, он на мгновение был ошеломлён. Он нахмурился и отправил свою атаку на эту духовную энергию, но дракон из духовной энергии словно имел свой собственный разум. Он атаковал мастера Цин Хуа, одновременно уклоняясь от атак мастера Цин Хуа.


Однако всего за несколько движений мастер Цин Хуа смог его развеять. Духовная энергия снова вернулась в даньтянь Нин Шу, чтобы постепенно собраться там и снова сформировать дракона.


Нин Шу была ошарашена. Она никогда не думала, что духовная энергия, сформированная культивацией Непревзойдённых Боевых Искусств, будет иметь такую мощную силу атаки, когда её выпускаешь.


Эта духовная энергия ещё даже не стала золотой. Если она действительно станет золотым извивающимся драконом, то не станет ли её оборонительная способность ещё сильнее?


Мастер Цин Хуа посмотрел на Нин Шу.


— Что за технику ты культивируешь?


Складной веер в руках мастера Цин Хуа развернулся и превратился в восемнадцать обоюдоострых мечей. Эти мечи продолжили делиться на ещё большее количество мечей; и вся эта плотная пачка собралась вместе, указывая своими острыми концами на Нин Шу.


Нин Шу предчувствовала, что её просто превратят в фарш, если она сдвинется хоть на миллиметр. Её лоб покрылся холодным потом.


Мастер Цин Хуа подошёл и прижал свою нефритовоподобную руку ко лбу Нин Шу. Нин Шу тут же почувствовала, как величественная духовная энергия наполняет её голову и отправляется прямо в сторону её даньтяня. Дракон из духовной энергии, который был в её даньтяне, начал отбиваться от этой атаки.


Эта мощная атака активировала печать, скрытую в даньтяне Нин Шу. Чёрная формация заклинания начала излучать густую чёрную демоническую энергию.


Из-за атаки мастера Цин Хуа, побочный эффект печати произошёл раньше, чем обычно.


Нин Шу почувствовала себя так, словно её переехал грузовик. Словно все её кости растрескались, и бесчисленные муравьи начали заползать в её кости и высасывать костный мозг.


Нин Шу молча материлась. Ну охренеть, блять! Эта боль была почти настолько же ужасной, как и прошлое проклятие*.


Нин Шу села на пол, скрестив ноги. Всё её тело, с головы до пят, излучало демоническую энергию. Боль ломала всё её тело до такой степени, что её трясло.


Мастер Цин Хуа сел на своё место и взял фарфоровую чашку, чтобы продолжить пить чай и холодно наблюдать за происходящим со стороны.


Нин Шу приходилось не только терпеть боль от печати, но ещё и держаться против всех тех мечей, направленных на неё.


Боль продлилась около двух часов. К тому времени, как боль прошла, всё её тело пропиталось потом и неконтролируемо тряслось.


Духовная энергия в её даньтяне растекалась по каждому уголку её тела, исцеляя те части, которые были повреждены печатью.


Чёрная печать в её даньтяне постепенно исчезла и снова стала скрытой.


Нин Шу встала и мечи в воздухе тут же снова приблизились к ней, словно хотели порубить её на куски.


— Раз у тебя было время подумать, то теперь можешь начать говорить. Я знаю, что ты дитя, рождённое от демона и человека. И хотя в тебе кровь расы людей, в тебе также есть кровь расы демонов. Раса людей ни за что не примет тебя. Ты должна вернуться туда, откуда пришла. Это может тоже считаться частью наших отношений учителя и ученика.


Мастер Цин Хуа опустил свою фарфоровую чашку.


Он так безжалостно активировал её печать, а теперь говорит такое? Она ни за что ему не поверит.


Ведь это именно то, что он сказал Сяо Сусу.


Она должна покинуть Бессмертную Секту. Она ничего не сможет сделать под присмотром мастера Цин Хуа, не говоря уже о контратаке.


К тому же, в Бессмертной Секте есть полно могущественных стариков.


Нин Шу сказала:


— Моя цель – меч Сюаньюань. Если я принесу меч Сюаньюань обратно, то раса демонов снимет мою печать.


Мастер Цин Хуа поднял брови.


— И ты даже поверила словам расы демонов?


— У меня нет иного выбора, — сказала Нин Шу.


Мастер Цин Хуа легонько постучал пальцем по столу.


— Я могу дать тебе меч Сюаньюань.


Нин Шу: →_→


Конечно же, он даст ей фальшивку.


Примечание:


* Проклятие из 17 арки, где Нин Шу была императором, проклятым и отравленным.
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Главы 1335-1336



Глава 1335: Так Она Должна Его Поблагодарить?


Сначала он активировал печать в её даньтяне, отчего она почувствовала такую боль, словно вот-вот умрёт, а теперь он говорит, что собирается дать ей меч Сюаньюань? Ха. Ха. Нахуй иди!


Нин Шу озвучила свои сомнения.


— Учитель, вы действительно отдадите этот божественный артефакт этой ученице?


Неужели он так просто отдаст ей настоящий божественный артефакт? Не может быть, чтобы их отношения были настолько хороши.


Мастер Цин Хуа смерил взглядом Нин Шу.


— Конечно же, на самом деле я не дам тебе меч Сюаньюань. Меч Сюаньюань – это божественный артефакт Бессмертной Секты. Я никак не смогу тебе его отдать. Но тот меч Сюаньюань, который я тебе дам, очень похож на настоящий. Тебе должно быть достаточно его, чтобы закрыть свою сделку с расой демонов.


Брови Нин Шу дрогнули. Она лишилась дара речи. Так она всё ещё должна поблагодарить мастера Цин Хуа?


— Когда у тебя на руках будет меч Сюаньюань, ты должна будешь покинуть Бессмертную Секту. Мы тут не принимаем демонов.


Мастер Цин Хуа развёл руками. Плотный строй мечей в воздухе собрался обратно в веер и влетел в руку мастера Цин Хуа.


— По твоим венам течёт человеческая кровь, так что мы с тобой учитель и ученик, поэтому я тебя не убью. Я дам тебе фальшивый меч Сюаньюань, чтобы разобраться с расой демонов. После этого не приходи в Бессмертную Секту, — безразлично сказал мастер Цин Хуа.


Нин Шу очень хотела влепить ему хорошую пощёчину. Он явно хотел, чтобы она отнесла фальшивый меч Сюаньюань, чтобы совершить внезапную атаку на расу демонов, но он намеренно исказил суть так, чтобы это прозвучало, словно он отпускает её из-за их отношений учитель-ученик.


Но даже так у Нин Шу не было иного выбора, кроме как поблагодарить мастера Цин Хуа.


— Спасибо, Учитель.


Как это раздражает.


— Иди.


Мастер Цин Хуа даже не посмотрел на Нин Шу и открыл дверь главного зала взмахом руки.


Нин Шу вышла из главного зала, чувствуя себя так, словно она парит от облегчения. Как только она вышла за дверь, всё её тело покрылось холодным потом. Холодный ветер коснулся её кожи, и она задрожала.


Она пошла в сторону своей комнаты. По пути она увидела Юй Линэр, несущую ведро воды и поливающую цветы черпаком.


Когда Юй Линэр увидела каким бледным было лицо Нин Шу, она тут же спросила:


— Старшая сестра, Учитель отчитал тебя?


Нет, у нас только что была дуэль.


— Старшая сестра, достаточно просто слушать слова Учителя. Не нужно принимать их близко к сердцу. Этот человек не обладает праведным нравом, и ему просто нравится пытать своих учеников.


Юй Линэр пыталась утешить Нин Шу.


Всё тело Нин Шу сейчас ощущалось слабым. Ей казалось, что её кости дребезжат на каждом шагу. Она знала, что активация печати будет болезненной, но она не думала, что это будет настолько болезненно. Она решила дать Юй Линэр формальный ответ и вернуться в свою комнату.


Нин Шу едва только открыла рот, когда услышала голос мастера Цин Хуа, передающийся ей в ухо.


— Юй Линэр, ты уже закончила поливать цветы?


Выражение лица Юй Линэр стало неприятным. Она топнула и подняла ведро с водой, говоря Нин Шу:


— Старшая сестра, я продолжу поливать цветы.


— Если будешь говорить слишком много и двигаться слишком медленно, то тебе придётся поливать и деревья, — сказал мастер Цин Хуа.


Юй Линэр тут же понесла ведро и начала поспешно поливать цветы, чувствуя горечь обиды.


Нин Шу вернулась в свою комнату. Она села на постели, скрестив ноги, и начала культивировать. Духовная энергия влилась в её тело, и она тут же почувствовала себя гораздо лучше.


Нин Шу не знала, когда мастер Цин Хуа прогонит её.


Так как они уже отбросили всякое притворство, мастер Цин Хуа уже больше не обращался с Нин Шу, как со своей ученицей. Прежде он всё ещё спрашивал Нин Шу о её прогрессе культивации, но теперь он просто отшвырнул её в сторону, полностью игнорируя.


Нин Шу предположила, что мастер Цин Хуа теперь помчался делать скрытое оружие, меч Сюаньюань. Как только меч Сюаньюань будет готов, ей придётся покинуть Бессмертную Секту.


Нин Шу тоже не было дела до её учителя, и она закрылась в своей комнате, чтобы культивировать. Духовная энергия на Спокойном Пике была очень густой. Вероятно, тут была активирована формация сбора духовной энергии. Как только она покинет Спокойный Пик, она уже не сможет найти такой превосходной среды для культивации.


Нин Шу очень хотела просто всосать всю эту духовную энергию в свой живот, чтобы для мастера Цин Хуа не осталось ничего.


Спустя полмесяца, к Нин Шу пришёл маленький мальчик.


— Бессмертная Сяо, Духовный Учитель хочет вас видеть.


Нин Шу привела в порядок свои одежды, прекрасно понимая, что пришло время ей уходить.


Она не боялась покинуть Бессмертную Секту. Она боялась лишь того, что мастер Цин Хуа решит запереть её на Спокойном Пике.


Как только она покинет Бессмертную Секту, она будет свободна, словно птица в небесах.


Когда Нин Шу пришла в главный зал, первым делом она отсалютовала мастеру Цин Хуа.


Глава 1336: Учитель Предвзят


Юй Линэр, которая стояла в стороне, поприветствовала Нин Шу.


— Старшая сестра.


Когда Нин Шу увидела Юй Линэр, она на мгновение ошалела. Она не видела Юй Линэр всего полмесяца и ей показалось, что Юй Линэр стала выше. Одетая в светло-зелёные одежды, она выглядела очень молодо и нежно. На неё было очень приятно смотреть.


Нин Шу поприветствовала в ответ.


— Младшая сестра.


Мастер Цин Хуа достал пространственную сумку-хранилище и дал её Нин Шу. Он сказал:


— Всё, что ты хотела, тут. Теперь ты сама по себе.


Нин Шу поймала пространственную сумку-хранилище, которая летела в её сторону. Это было очень здорово, ей удалось заполучить бесплатное пространственное хранилище. Мастер Цин Хуа, вероятно, боялся, что меч будет слишком большим, чтобы нести его на спине, и поэтому его украдут.


Он оказался довольно вдумчивым.


Нин Шу поджала губы.


— Спасибо, Учитель.


Юй Линэр ничего не поняла. Когда она увидела пространственное хранилище в руках Нин Шу, она тут же надулась и сказала:


— Учитель предвзят. Вы подарили пространственное хранилище только старшей сестре! Этой ученице вы никогда ничего не давали.


Мастер Цин Хуа закатил глаза, глядя на Юй Линэр, а потом в его руке появился браслет. Браслет имел сложный узор и выглядел очень изысканным. Похоже, что он был сделан из серебра.


— Это пространственное хранилище для тебя, — сказал мастер Цин Хуа.


Юй Линэр радостно приняла браслет, покрутила его в руке, восхищаясь им, и только потом надела. С этим браслетом её стройное запястье стало выглядеть ещё красивее.


Мастер Цин Хуа увидел Юй Линэр такой и на его лице появился намёк на улыбку.


— Чтобы оно заработало, нужно кровавое жертвоприношение. Оно не станет твоим только потому, что ты надела его на запястье. Как ты можешь быть такой глупой?


Нин Шу посмотрела на свою собственную оборванную сумку, а потом глянула на браслет Юй Линэр. Ей очень захотелось просто швырнуть эту сумку попрошайки прямо в лицо мастера Цин Хуа.


Поистине, всё познаётся в сравнении.


Ладно, ей и так повезло, что она вообще получила пространственное хранилище. И старое на вид даже лучше, потому что оно не привлечёт никакого внимания.


Нин Шу повесила пространственную сумку-хранилище себе на пояс и снова отсалютовала мастеру Цин Хуа. Она сказала:


— Эта ученица благодарна вам, Учитель, и обязательно отплатит вам в будущем.


Мастеру Цин Хуа не было особого дела до этого, и он просто издал утвердительный звук с безразличным выражением на лице.


Нин Шу сказала:


— Тогда эта ученица уходит.


— Старшая сестра, куда ты уходишь? – с любопытством спросила Юй Линэр.


Мастер Цин Хуа кашлянул.


— Она отправляется по моему поручению.


— Вот, значит, как, — Юй Линэр сказала Нин Шу: — Старшая сестра, будь осторожна в дороге и возвращайся поскорее.


Нин Шу ответила:


— Спасибо.


— Тебе пора заняться культивацией. Чего ты тут всё ещё стоишь?


Мастер Цин Хуа отослал Юй Линэр прочь.


Юй Линэр поджала губы и сказала:


— Эта ученица уходит.


Что же такое Учитель хочет сказать старшей сестре, чего она не должна знать?


Юй Линэр чувствовала, что между Учителем и её старшей сестрой была какая-то странная атмосфера. Юй Линэр мешкала, медленно направляясь к выходу, желая узнать, о чём эти двое собираются говорить.


Читайте самые свежие главы только на https://tl.rulate.ru/book/11249


Мастер Цин Хуа махнул рукой и отослал Юй Линэр. А потом он взмахнул рукой и закрыл дверь.


Юй Линэр встала у двери. Она чувствовала себя немного неуютно. Что они планируют делать? Они даже закрыли дверь.


Нин Шу молча наблюдала за всем этим. Мастер Цин Хуа очень любил Юй Линэр. Всё хорошее, что было ей дано, было сделано очень вдумчиво и специально выбрано именно для неё.


Он защищал Юй Линэр от ветра и дождя.


Юй Линэр имела двойную духовную основу, поэтому её способности были не особо выдающимися. Мастер Цин Хуа потратил немало усилий на то, чтобы найти божественное сокровище, чтобы промыть костный мозг Юй Линэр и преобразовать её кости, чтобы она могла стать обладателем одинарной духовной основы и тем самым увеличить скорость её культивации в разы.


Однако Юй Линэр была не особо сообразительным человеком, когда дело доходило до эмоций. Она чувствовала только то, что её учитель любит её дразнить. Он всегда насмехался над ней и находил новые способы мучить её.


Когда Юй Линэр станет старше, эти двое станут партнёрами по культивации.


Старый лис разорвёт на части маленького пушистого кролика и съест её целиком.
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Главы 1337-1338



Глава 1337: Это Была Инструкция По Культивации Основы Земли


— Кто наложил на тебя эту печать? – спросил мастер Цин Хуа.


— Это был отец этой ученицы, — сказала Нин Шу.


— Отдай этот фальшивый меч Сюаньюань самому высокому начальству в расе демонов и попроси его снять твою печать, чтобы ты могла покинуть расу демонов. Если ты останешься в расе демонов, то рано или поздно тебя просто сожрут, — тихо сказал мастер Цин Хуа.


Демоны не только пожирают эссенцию людей, но, когда они оказываются в крайней ситуации, они даже пожирают представителей своей расы, чтобы сделать себя сильнее.


Он хочет, чтобы она выбрала самого высокопоставленного демона? Он явно хочет использовать это, чтобы уничтожить высокопоставленного демона.


Нин Шу кивнула и сказала:


— Эта ученица запомнит ваши слова.


Мастер Цин Хуа с безразличным видом махнул рукой.


— Можешь уже уходить, и больше никогда не возвращайся.


Нин Шу отсалютовала.


— Эта ученица уходит.


— Постой.


Мастер Цин Хуа окликнул Нин Шу.


Сердце Нин Шу ёкнуло. Она не хотела, чтобы снова возникла какая-нибудь напряжённая ситуация. Она заставила себя сохранять спокойствие и повернулась лицом к мастеру Цин Хуа, спрашивая:


— Учитель, вам что-то ещё нужно? Неужели Учитель позволит этой ученице остаться тут?


Выражение лица мастера Цин Хуа немного потрескалось.


— Твоё тело содержит демоническую энергию, так как я могу позволить тебе остаться в Бессмертной Секте? Я хотел спросить тебя, какую технику культивации ты используешь?


Блять, так ему понравились её Непревзойдённые Боевые Искусства! Нин Шу ответила:


— Эта ученица культивирует ту инструкцию по культивации основы земли, которую Учитель дал ей.


Мастер Цин Хуа усмехнулся.


— Думаешь, я не знаю, как выглядят техники основы земли?


Нин Шу поджала губы и встала на колени перед мастером Цин Хуа. Она сказала:


— Эта ученица тренировала демоническую технику. Если Учитель позволит этой ученице остаться, тогда эта ученица поделится этой техникой.


Выражение лица мастера Цин Хуа было апатичным, и было трудно понять, о чём он думает. Он махнул рукой и сказал:


— Уходи.


С разочарованным выражением на лице Нин Шу поднялась с пола и вышла из главного зала. Она покинула Спокойный Пик и, наконец, покинула Бессмертную Секту.


Нин Шу показала средний палец в сторону Спокойного Пика.


Ты только подожди, пока она станет сильной! Она вернётся и, блять, поколотит его, а потом прижмёт руку к его лбу и даст ему почувствовать это ощущение, когда её духовная энергия вторгается в его даньтянь.


После того, как Нин Шу вышла из врат Бессмертной Секты, она внезапно осознала, что ей некуда идти. Естественно, она не могла вернуться в расу демонов. Её нынешнее количество силы было слишком слабым, чтобы соперничать с её отцом-демоном.


Отец Сяо Сусу был генералом демонов. Его ранг был эквивалентен по силе стадии формирования души для расы людей. Он был на том же уровне, что и мастер Цин Хуа.


А она сейчас не могла победить мастера Цин Хуа, не говоря уже о своём отце-демоне. Более того, раса демонов имела безжалостные и предательские техники, против которых трудно было обороняться.


Также она не могла пойти в густонаселённые города. Её печать скоро снова активируется, и в подобном переполненном людьми месте её обязательно обнаружат.


Не было никаких гарантий, что её не опознает культиватор. Если её обнаружат, то всё станет гораздо хлопотнее. Её наверняка будут преследовать, и ей придётся бежать, спасая свою жизнь.


В этот момент Нин Шу наконец-то по-настоящему почувствовала, что у неё не было ни одного места под небом, куда она могла бы пойти.


Забудьте об этом. Она просто пойдёт в малонаселённое место. И чем дальше оно будет от Бессмертной Секты, тем лучше.


Нин Шу планировала захватить часть территории демонических зверей и постепенно культивировать.


Она повернула в сторону Таинственных Духовных Гор, одного из пяти самых опасных мест в этом мире. Бесконечные леса были наполнены всевозможными демоническими зверями и скрытыми божественными сокровищами.


И хотя там было опасно, это место очень хорошо подходило для культивации. Там было много демонических зверей, поэтому те, кто искали демонические ядра или кому нужны были материалы для создания духовных артефактов, все они шли туда.


Нин Шу выбрала направление, мобилизовала свою энергию, и побежала, словно ветер, в сторону Таинственных Духовных Гор.


А в главном зале Спокойного Пика, сердце мастера Цин Хуа не находило себе покоя. Культиваторы могли общаться с небом и землёй и получать предчувствия о грядущих опасностях. И в данный момент у мастера Цин Хуа было дурное предчувствие.


Он почувствовал сильное сожаление от того, что отпустил Нин Шу. Это было впервые, когда он встретил демона, который культивировал подобную технику.


Мастер Цин Хуа тут же покинул главный зал, вышел из Бессмертной Секты и помчался в направлении расы демонов. И хотя он летел очень долго, он так и не увидел следов Нин Шу.


У мастера Цин Хуа возникло дурное предчувствие на этот счёт. Он почувствовал ещё большее сожаление о том, что прогнал её. С её уровнем силы она ни за что не могла быть настолько быстрой.


Мастер Цин Хуа ещё долго мчался вперёд, гордо и прямо стоя на своём мече в небе. Он смотрел повсюду, но, в итоге, сдался и не стал продолжать погоню. Она вообще не стала возвращаться к расе демонов.


Глава 1338: Тут Сокровище, Там Сокровище


Мастер Цин Хуа не знал, что и сказать. Он всегда был тем, кто обманывает других людей. Он никогда не думал, что наступит день, когда его самого кто-то обманет.


Он даже не знал, действительно ли та девушка понесла меч Сюаньюань обратно к расе демонов.


Мастер Цин Хуа развернулся и вернулся в Бессмертную Секту.


Но он всё равно чувствовал, что тут что-то не так.


Что касается Нин Шу, то она всё дальше и дальше бежала в противоположном от расы демонов направлении. Она замедлилась только когда почувствовала себя немного в безопасности.


Она почувствовала лёгкий голод, поэтому достала постные пилюли, чтобы поесть.


Она культивировала, пока шла. Как она и ожидала, духовная энергия вне Бессмертной Секты была не такой хорошей, как духовная энергия на Спокойном Пике. Но, когда она культивировала, духовная энергия тут же собиралась вокруг её тела, так что эффект был не таким уж плохим.


Даже сейчас Нин Шу всё ещё никак не поняла причины, почему её скорость культивации была такой высокой.


И это ощущение её очень пугало. У всего была своя причина. И бесплатных обедов не бывает.


Она попыталась взлететь, но, похоже, что у неё не было способности летать. Ей не осталось иного выбора, кроме как продолжить идти.


Периодически Нин Шу сталкивалась с демоническими зверями. Она тут же бросалась на них со сжатыми кулаками и насмерть забивала этих демонических зверей.


Голыми руками.


Но иногда ей было лень, и она выпускала извивающегося дракона из духовной энергии, который был у неё в даньтяне. Тело извивающего дракона становилось жёлтым, когда он яростно рычал и стремительно нападал на демонического зверя. Если это был особенно слабый демонический зверь, тогда извивающийся дракон просто вытягивал лапу и сжимал зверя, пока тот не взорвётся, покрывая Нин Шу брызгами крови.


Нин Шу была ошеломлена. Дракон был слишком сильным. Хотя перед мастером Цин Хуа этот извивающийся дракон не смог выдержать больше нескольких ударов.


Было очевидно, что эти невежественные демонические звери, которые могли культивировать только неразумно, имели недостаточно силы.


Когда Нин Шу находила божественное сокровище, она тут же прибирала его себе. Всё же, это всё были ресурсы. Когда она заходила в какие-нибудь небольшие городишки, она могла обменять их на духовные камни.


Однако у Нин Шу сложилось такое впечатление, что она постоянно находит сокровища. По мере её продвижения эти божественные сокровища становились всё более и более ценными. И хотя они охранялись демоническими зверями, она каждый раз могла спокойно избавиться от демонического зверя и положить божественное сокровище в свою сумку.


Нин Шу практически разваливалась на части. Любое случайно подобранное птичье яйцо, которое она находила, оказывалось яйцом феникса. Она же не была главной героиней. Она была пушечным мясом, так как же она могла находить так много сокровищ?


Неужели она должна отдать эти сокровища другим людям?


И так было до тех пор, пока Нин Шу не нашла кое-что, отчего ей захотелось даже разрыдаться. Прямо посреди дороги были небрежно рассыпаны несколько крупиц звёздного песка. Это был тот самый звёздный песок!


Звёздный песок! Тот, который нужен был сереброволосому мужчине. Нин Шу думала, что пройдёт ещё очень много заданий, прежде чем она наткнётся на нечто подобное.


Она не ожидала, что найдёт его так быстро.


Нин Шу практически чувствовала себя так, словно она во сне.


Она отстранённо подошла к звёздному песку. Она наступила на него, а потом осмотрелась по сторонам. Неужели кто-то специально оставил его тут?


Нин Шу подобрала звёздный песок, вытирая свои слёзы. Она попросила 2333 забрать его. Раз она его нашла, то не нужно бросать его.


— 2333, мне так страшно, что я чуть не описалась. Что вообще происходит с этим миром? – мысленно спросила Нин Шу у 2333.


Она была очень озадачена.


2333 тоже был озадачен.


— Я проверю всё для тебя.


Нин Шу была крайне напугана. Что, блять, происходит?


Это же было отношение, как к главному герою.


Жизнь Сяо Сусу была крайне трудной. Так почему же так вышло, что, когда за дело взялась она, она могла культивировать так, словно использовала чит-коды?


Это было слишком невероятно.


В мире не бывает подарков без каких-либо обязательств.


Что-то было не так, что-то было сильно не так!


#комментарий анлейта: Яйца феникса очень ценные! Фениксы тоже очень ценные! Если бы из моих яиц вылупились перепела или ещё кто, то я была бы очень рада, но если бы это были фениксы, то я была бы супер-пупер офигевшей…>u<>
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Главы 1339-1340



Глава 1339: Зелёный Икемен*


Примечание: Термин «икемен» — это неологизм-словослияние, образованный от японских слов «икеру» или «икетеру» и «мензу». Ikeru и iketeru означают «круто», «хорошо» и «захватывающе», а menzu — японизация «мужчин». Этот термин был используется для обозначения красивых мужчин в японской поп-культуре.


2333 отправился проверять, что происходит, поэтому Нин Шу прислонилась к дереву с ярким красным фруктом, свисающим с ветки, и стала ждать.


Нин Шу закатила глаза. Это же был облачный фрукт, который обладал эффектом очистки костного мозга и перестроения костей.


Нин Шу не захотела брать его. Затем она увидела, как перед ней покачивается трава, которая была очень похожа на норичник Нинпо.


Нин Шу: …


Нин Шу просто закрыла глаза и спросила:


— Ну что, как там идёт расследование?


2333 ответил:


— Я всё проверил. Этот мир – самый обычный. Ни один из других получателей заданий не сталкивался с такой ситуацией, как у тебя.


А ведь хорошие вещи просто прыгали ей в руки.


Нин Шу: …


Её сердце так устало от этого.


Нин Шу встала и отряхнула пыль со своей попы. Ей было слишком лень брать как облачный фрукт над головой, так и норичник Нинпо, растущий на земле.


Она просто оставит их другим людям, которым они предназначаются.


Божественные сокровища формируются лишь раз в много-много лет. А она и так уже собрала очень много. Больше она уже не могла взять.


И Нин Шу считала это всё очень странным совпадением. Вся эта ситуация была просто слишком странной.


А что, если это ловушка?


Она не должна быть жадной.


И ладно, если бы только её скорость культивации была невероятно хорошей. Но получать всякие хорошие вещи, куда бы она ни пошла, это явно было особое отношение, как к главному герою.


А откуда она могла получить такое отношение?


Нин Шу стало слишком лень, чтобы сражаться со зверями, и она даже не удостоила второго взгляда некоторые хорошие вещи, которые попадались ей на пути. Когда она пришла в небольшой городок, она обменяла некоторые сокровища на духовные камни и купила себе несколько запасных комплектов одежды.


После долгой прогулки, она, наконец-то, пришла к Таинственным Духовным Горам. Издалека эти Таинственные Духовные Горы были словно окутаны дымкой.


Недалеко от этих гор был небольшой городок. Этот городок был очень процветающим. Нин Шу давно уже не ела горячей еды.


Она решила пойти в ресторан и чего-нибудь поесть.


В этом ресторане подавали всевозможное мясо демонических зверей. А ещё они использовали всяческие способы готовки, вроде жарки, пропаривания, фритюра, отчего демоническое мясо было особенно вкусным. К тому же, в этом мясе содержалась духовная энергия, что позволяло питать и укреплять тело культиватора.


В этом мире, сильные охотились на слабых. Раса людей больше всего презирала в расе демонов то, что они пожирали людей ради их сущности, но они всё равно ели демонических зверей.


Сильные вызывали уважение. Только сильные могли контролировать свою судьбу и не становиться очередной ступенькой для других.


Нин Шу вошла в ресторан и заказала несколько блюд. Затем она стала ждать, пока официант их подаст.


В ресторане было немало культиваторов, поэтому Нин Шу не позволила своему взгляду свободно блуждать по залу. Она не могла бесцельно оценивать людей взглядом.


Мир культиваторов был полон жестокости. У некоторых культиваторов были странные темпераменты. Одного только взгляда или предложения было достаточно, чтобы спровоцировать их на бой.


А если у кого-то на руках есть хорошие вещи, то они могут просто ждать, пока их убьют и заберут их сокровища.


Она только вошла, но уже почувствовала, как несколько духовных сознаний прошлись по ней, после чего отступили.


Нин Шу почувствовала, что кто-то не сводит с неё взгляда. Она проследовала за ощущением этого взгляда и оглянулась, чтобы посмотреть на того человека, который пристально смотрит на неё.


Когда она его увидела, она на мгновение ошалела.


У этого человека были тёмно-зелёные волосы, и сам он носил зелёные одежды. Он сидел на лавке, когда встретился с ней взглядом. Его глаза были мерцающего синего цвета.


Он был очень красивым, но его эстетическая сторона была немного странной. И его волосы, и его одежда были зелёными.


Они были слишком зелёными, отчего на них было немного странно смотреть.


Проблема в том, что он явно был не человеком. Но демон тоже не стал бы вести себя подобным образом. Неужели он был демоническим зверем, который умудрился достичь человеческой формы при помощи культивации?


Откуда у демонических зверей такой интеллект? Разве демонические звери не должны быть кучей тупых и невежественных существ? Как они могут вот так смешаться и жить среди людей?


В ресторане сидел демонический зверь, но все эти культиваторы словно игнорировали его и не имели никакого намерения напасть на него.


Рядом с ним тоже никто не сидел. Было очевидно, что никто не хочет к нему приближаться.


Когда Нин Шу увидела, что он не сводит с неё пристального взгляда, она начала оплакивать свою судьбу. Только главная женщина может привлекать внимание красивых мужчин.


Неужели те её дополнительные шесть очков, добавленные в харизму, тут же начали привлекать внимание красивых мужчин?


Тогда почему же она не заметила, как её интеллект увеличивается в разы, хоть она и добавила так много очков в свой интеллект.


Нин Шу тайком потрогала свою пространственную сумку-хранилище. Неужели он узнал, что у неё в сумке много сокровищ?


Он хочет убить её и забрать сокровища?


Когда ей принесли заказ, Нин Шу взяла палочки и начала есть. Она чувствовала сильное волнение, видя, что этот зелёный красавчик ни на миллиметр не отводит от неё своего взгляда.


Какого чёрта ты на меня уставился?!


Нин Шу бесконечно проклинала его в глубине души.


Глава 1340: Хочешь Выпить?


Краем глаза она увидела, что этот человек направляется в её сторону.


Нин Шу: Проваливай, проваливай, проваливай…


Этот демонический зверь сел за стол напротив Нин Шу. Он увидел, что Нин Шу заказала полный стол рыбных и мясных блюд, поэтому он спросил:


— Тебе нравится есть мясо?


Его голос было очень приятно слушать. Он был очень нежный. По одному только его голосу невозможно было определить, что он – раздражающий демонический зверь.


Неужели он последовал японскому не-мейнстримному визуальному стилю, и на самом деле у него крашеные волосы?


Волосы на спине Нин Шу тревожно встали дыбом. Она почувствовала, что человек, находящийся перед ней, очень сильный, поэтому она ничего не сказала.


— Хочешь выпить?


Демонический зверь достал мешок для воды.


Нин Шу: →_→


А они, разве, знакомы?


Нет, не знакомы.


Он что, решил приударить за ней?!


Нин Шу очень хотела отправить сидящего перед ней человека пинком куда подальше.


Неужели очки харизмы настолько мощные?!


В любом случае, это было ненормально, всё это было совсем ненормально.


— Значит, ты хочешь выпить.


Мужчина доверху наполнил кружку Нин Шу водой из своего мешка для воды.


Нин Шу глянула на него и ничего не сказала.


— Пей, — тихо сказал мужчина.


Если бы не его зелёные волосы, Нин Шу подумала бы, что сидящей перед ней мужчина был культурным и утончённым учёным. Была в нём какая-то поэтическая грация, но аура вокруг него была более безразличная и отстранённая, по сравнению с учёным. Его темперамент не был ни гордым, ни нетерпеливым.


Нин Шу была настроена немного подозрительно. Был ли этот мужчина действительно демоническим зверем?


Но он был настолько эстетичным.


На милость нельзя отвечать грубостью, поэтому Нин Шу протянула руку и взяла чайную чашку. Она принюхалась к ней. Запах был сырым и солёным. Может ли это быть отравой?


Нин Шу глянула на мужчину, сидящего напротив, на лице которого была простая и элегантная улыбка. Она сделала глоток, и её лицо внезапно позеленело. Она посмотрела на него испросила:


— Это что, солёная вода?


Мужчина ответил:


— Если точнее, то это морская вода.


Нин Шу: →_→


Что за чудак, пьёт морскую воду.


— Меня зовут Цин Юэ. А тебя как? – спросил у Нин Шу Цин Юэ.


Нин Шу ответила:


— Сяо Сусу.


Цин Юэ нахмурился и спросил:


— Это твоё настоящее имя?


— Да.


Нин Шу кивнула.


Нин Шу проглотила полный рот солёной воды, потому что она не могла выплюнуть её перед Цин Юэ. Она чувствовала, что вот-вот умрёт от жажды после того, как выпила всю эту соль, поэтому она без остановки пила обычную воду.


Читайте самые свежие главы только на https://tl.rulate.ru/book/11249Это персональное приглашение для Неутомимого грузовика-сана и для ToRRtiK: Несите свои комментарии к нам, у нас весело!


Цин Юэ выглядел немного озадаченным. Нахмурив брови, он выглядел оцепеневшим, как будто впал в эфирное состояние.


— Зачем ты смотрел на меня? – прямо спросила Нин Шу.


Цин Юэ пришёл в себя, улыбнулся и сказал:


— Что ты планируешь делать? Позволь мне пойти с тобой.


— Пфф, кхе-кхе-кхе…


Нин Шу поперхнулась до такой степени, что у неё слёзы появились на глазах. Она была очень напугана.


Лицо Нин Шу перекосилось. Когда это она стала настолько чарующей, что люди влюбляются в неё с первого взгляда?


Более того, она видела, что у Цин Юэ нет к ней никаких чувств. Так почему же он хочет следовать за ней?


— Зачем?


Нин Шу подавила своё желание закатить глаза.


— Я хочу достичь Небесного Дао, — сказал Цин Юэ.


И какое отношение к ней имеет его желание достичь Небесного Дао? Нин Шу тут же закатила глаза.


— У меня такое чувство, что твоя душа мне очень знакома. Мы наверняка встречались раньше, — сказал Цин Юэ.


Ну разве это не выглядит как обычный флирт?


Неужели в этом мире культивации люди начинают беседу с разговора о том, что их души знакомы?


— Мы раньше не встречались.


— Мы встречались.


— Не встречались.


— Встречались.


— В таком случае, блять, скажи мне, где мы встречались.


Нин Шу мысленно начала читать очищающую сердце мантру.


#комментарий анлейта:


— Хочешь выпить?


Нин Шу: →_→


— Значит, ты хочешь выпить!


Ааах, кьяааа! Настоящий ученик Нин Шу! o(*≧□≦)o Кто ещё вспомнил, кто он?! XDXDXD
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Главы 1341-1342



Глава 1341: Полагаю, Я Тебе Должен


Нин Шу была очень раздражена тем, что этот красавчик настойчиво липнет к ней. Может, она бы и смирилась с этим, если бы они были знакомы, но они только встретились, а теперь он говорит, что хочет следовать за ней.


Он явно был ненормальным.


Нин Шу чувствовала себя так, словно с ней будут играть, пока она не сломается. Она не знал, что ещё для неё заготовлено.


Цин Юэ увидел, что Нин Шу разозлилась, и нахмурился.


— У меня нет никакого злого умысла по отношению к тебе. В какой-то мере, полагаю, я тебе должен.


Нин Шу задумалась ненадолго.


— Так быть не должно.
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Может ли быть, что он должен изначальному хосту Сяо Сусу? Проблема в том, что Сяо Сусу вообще не знала его.


— Моя ситуация не позволяет мне брать с собой спутника. Ты не должен следовать за мной, — тихо сказала Нин Шу.


Цин Юэ элегантно сказал:


— Не проблема. Тебе не нужно присматривать за мной.


Нин Шу: →_→


И что же ей делать?


Изначально, она радостно пришла сюда попировать, но столкнулась с подобной ситуацией.


Нин Шу посмотрела на его тёмно-зелёные волосы и спросила:


— Это твой натуральный цвет волос?


Цин Юэ кивнул.


— Он был таким, когда я трансформировался в эту Форму.


Трансформировался!


Он действительно был демоническим зверем.


— И что ты за демонический зверь… — спросила Нин Шу.


Цин Юэ посмотрел на Нин Шу.


— А ты угадай.


Нин Шу: Ха-ха…


— Ты же демонический зверь, так почему они тебя не атакуют? – очень тихо спросила Нин Шу у Цин Юэ.
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Цин Юэ обвёл взглядом людей в зале.


— Они не смеют.


Нин Шу показала ему большой палец вверх. Эти слова были по-настоящему доминирующими.


Она съела все блюда на столе и решила найти гостиницу, где можно отдохнуть.


Нин Шу вышла из ресторана. Цин Юэ последовал за ней и спросил:


— Куда ты теперь собираешься?


— Я собираюсь найти место, где можно переночевать. Вообще-то, ты не обязан следовать за мной, так как мы с тобой совершенно не знакомы. Спасибо за морскую воду.


Нин Шу видела, что у него нет никакого злого умысла по отношению к ней, поэтому её отношению к нему тоже смягчилось.


— Если тебе понравилось, то я всегда могу налить тебе ещё морской воды, — сказал Цин Юэ.


Нин Шу: …


— Невежливо пользоваться добротой других, — поспешно отказалась Нин Шу.


Когда она встретилась взглядом с Цин Юэ, она увидела, что в его глазах мягко колышется свет, отчего он выглядит очень спокойным и мудрым.


Он действительно не был похож на демонического зверя.


— Ты очень отличаешься от остальных демонических зверей.


Он больше был похож на человека, чем на демонического зверя.
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— У меня тут есть неподалёку место, где можно остановиться, — сказал Цин Юэ. – Раз мы вместе отправляемся в путешествие, можешь остаться у меня.


Нин Шу была немного смущена.


— Я бы не хотела создавать тебе столько хлопот.


— Это вовсе не хлопоты.


Нин Шу: Нет, я не хочу…


Он появился так внезапно и даже обращался к ней так хорошо. Нин Шу чувствовала, что тут что-то не так, потому что это было слишком внезапно.


— Ты чего такая настороженная? – спросил Цин Юэ.


— Мы никогда раньше не встречались и мы совершенно не знакомы, поэтому я не хочу доставлять тебе хлопот, — Нин Шу посмотрела на Цин Юэ. – У меня такое ощущение, что ты меня с кем-то путаешь.


Цин Юэ тихо сказал:


— Я это чувствую. Возможно, ты больше не помнишь.


Нин Шу: …


— Наши души уже сталкивались раньше, — сказал Цин Юэ. – Тебе не нужно в этом сомневаться. Я ещё не смог достичь Небесного Дао. Возможно, потому что у меня всё ещё осталась карма с тобой.


Нин Шу: Говори по-человечески.
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Она чувствовала себя так, словно её интеллект даже невозможно сравнить с интеллектом этого демонического зверя. Она что, умственно отсталая?


Нин Шу вздохнула и последовала за Цин Юэ к его дому. Они остановились перед большим двором.


— У тебя, оказывается, такой большой дом.


Нин Шу увидела, что в этом доме даже есть слуги.


Когда слуги увидели Цин Юэ, они с уважением поприветствовали его.


— Господин Цин.


— Подготовьте комнату для неё.


Экономка выделила Нин Шу комнату, которая была прямо рядом с комнатой Цин Юэ. Нин Шу была настроена очень скептически.


Глава 1342: Разве Люди Живут Не Ради Еды?


Нин Шу почувствовала, что духовная энергия в этом доме была довольно густой. Она села на постели скрестив ноги и начала культивировать.


Окружающая духовная энергия помчалась к Нин Шу.


Она не знала, как долго она культивировала, но, когда она снова открыла глаза и проверила содержимое её даньтяня, она обнаружила, что духовная энергия сформировалась в золотого извивающегося дракона.
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Живой и энергичный, он выглядел совсем как настоящий дракон. Когда он почувствовал духовное сознание Нин Шу, он даже поднялся, чтобы коснуться её сознания.


Нин Шу была немного удивлена. Неужели у него есть своё собственное сознание?


Послышался стук в дверь. Нин Шу слезла с постели и открыла дверь, за которой стоял Цин Юэ.


— Ты закончила культивировать? Время ужинать, — сказал Цин Юэ.


Нин Шу последовала за Цин Юэ в главный зал. Там был стол, полный блюд. И все они были мясными.


Нин Шу: →_→


Нин Шу села и начала есть всё, что было на столе. Цин Юэ поднял бровь.


— Разве вы, культиваторы, не должны воздерживаться от еды?


— Культиваторы то, культиваторы сё. Культиваторы тоже люди.


Разве люди живут не ради еды?


Цин Юэ отпил своей морской воды и кивнул.


— Звучит логично.


Каждый раз, когда Нин Шу видела, что Цин Юэ пьёт морскую воду, она чувствовала себя всё более и более разочарованной.


— Ты – демонический зверь из моря?


— Да.


— И кем ты был изначально? – спросила Нин Шу.


Цин Юэ наклонил голову.


— Угадай.


Нин Шу: …
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Нин Шу решила больше не спрашивать. Если он не хочет говорить, то ладно.


Внезапно тело Нин Шу напряглось, из-за того, что печать в её даньтяне постепенно начала активироваться.


Когда печать активировалась, её тело внезапно взорвалось болью.


Нин Шу поспешно села на пол, скрестив ноги, и стала терпеть боль. Её тело начало излучать демоническую энергию.


Цин Юэ создал барьер, который накрыл весь дом, чтобы предотвратить проникновение демонической энергии Нин Шу вовне, и чтобы её никто не обнаружил.


Нин Шу яростно проклинала того ублюдка, который поставил печать на её сердце. Ты только подожди у меня!


Печать постепенно стихла и снова скрылась в её даньтяне. Нин Шу было так больно, что всё её тело покрылось холодным потом.


Нин Шу взяла со стола чашку воды и залпом выпила её.


— Ты демон? — Цин Юэ посмотрел на Нин Шу, а потом покачал головой. — Полукровка. А ещё на тебе демоническая печать.


Нин Шу посмотрела на него.


— Ты даже знаешь о демонической печати.


Цин Юэ улыбнулся.


— Когда я впервые обрёл свою человеческую форму, раса демонов ещё не существовала в этом мире. Раса демонов появилась позже.


Нин Шу: (⊙０⊙)
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Какой старый монстр.


В воспоминаниях Сяо Сусу раса демонов существовала уже чёрт знает как долго, но теперь Цин Юэ говорит, что раньше расы демонов не существовало.


— Ты помнишь, сколько тебе лет? – спросила Нин Шу, и уголок её рта дёрнулся.


Цин Юэ покачал головой.


— Я не помню. Моя нынешняя форма прошла через бесчисленные годы обучения. Обучения у расы людей и обучения у расы демонов. Небесное Дао дало демоническим зверям сильные тела, но не дало им интеллекта.


Нин Шу с восхищением сказала:


— Ты очень сильный.


Цин Юэ улыбнулся.


— Это просто удачное совпадение, что я смог пробудить свой интеллект. Небесное Дао не имеет формы, оно создаёт небеса и землю. Небесное Дао не имеет эмоций, оно вращает солнце и луну. Небесное Дао безымянно, оно питает всё сущее. В этом мире есть люди, но в нём также появились демонические звери и демоны, чтобы держать людей под контролем. Только в балансе можно поддерживать стабильность.


Нин Шу выслушала все эти непонятные слова и спросила:


— Тогда скажи, есть ли способ снять печать с моего тела?


Цин Юэ кивнул.


— Способ есть.
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— И как мне её снять, — возбуждённо спросила Нин Шу.


Если она сможет снять печать, то её жизнь уже больше не будет в ловушке в руках её отца.


Цин Юэ посмотрел на Нин Шу и сказал:


— Эта печать требует свежей крови демона. Судя по тому, что я узнал ранее, пока у меня есть свежая кровь демона, я могу помочь тебе снять печать.


Блять, ей всё равно придётся вернуться к грёбанной расе демонов, чтобы найти своего отца.


— Давай проведём спарринг.


Нин Шу хотела увидеть, насколько она теперь сильная. Она хотела проверить, будет ли она высосана досуха, как это было в изначальной истории, когда она вернулась в расу демонов.


— Ты не сможешь меня победить.


Цин Юэ покачал головой.


— Я знаю, что я не могу тебя победить. Я просто хочу узнать, насколько я теперь сильная, -сказала Нин Шу, чувствуя, что сейчас лишится дара речи.


#комментарий анлейта: "Нин Шу взяла со стола чашку воды и залпом выпила её." Я ожидала, что это будет чашка морской воды.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Zapisi-Xostov-i-Igrokov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Главы 1343-1344



Глава 1343: Ты Не Сможешь Меня Победить


Нин Шу хотела устроить спарринг с Цин Юэ и посмотреть, насколько сильной она стала на данный момент. Она хотела понять, будет ли она убита, когда она отправится на поиски своего отца-демона.


— Нападай на меня.


Нин Шу махнула в сторону Цин Юэ.


Цин Юэ честно сказал:


— Ты не сможешь меня победить.


Нин Шу выпустила свою внутреннюю силу. Золотой извивающийся дракон взревел и вылетел наружу. Когда он увидел Цин Юэ, он тут же затих и съёжился.


Цин Юэ пристально наблюдал за извивающимся драконом, чувствуя некоторое удивление.


— У этой штуки начало формироваться собственное сознание.


Нин Шу тоже так считала. Она чувствовала, что этот золотой дракон начал наращивать интеллект. Она спросила у Цин Юэ:


— Может, ты знаешь, почему так?


— Мне очень знакомо его дыхание. Прежде я не был уверен, что это ты, но теперь я уверен, — сказал Цин Юэ, кивая головой.


Он протянул руку и ухватился за золотого дракона. Золотой дракон начал кружиться на его ладони.


Боже мой. Мы же должны были устроить сейчас спарринг, ясно?


Духовная энергия золотого дракона вернулась в даньтянь Нин Шу, следуя её мысленному приказу.


Цин Юэ сказал:


— Твой метод культивации очень хороший. Именно он позволил золотому дракону обрести некоторое сознание.


Когда Нин Шу нашла Непревзойдённые Боевые Искусства, она думала, что это была просто инструкция по низкоуровневыми боевым искусствам, но она использовала их снова и снова.


Они по-настоящему показывали мощь миров, полных духовной энергии.


— Ну же.


Нин Шу слегка приподняла подбородок. Она сжала кулак и ударила им в сторону Цин Юэ.


Цин Юэ стоял на месте, не двигаясь. Он взмахнул рукой и отмахнулся от Нин Шу с такой лёгкостью, словно отмахивался от комара. Нин Шу врезалась в стену. Её внутренние органы сотряслись и во всём теле появилась боль.


Блять, этот парень ещё сильнее, чем мастер Цин Хуа. Он действительно был старым монстром.


Цин Юэ нахмурился и спросил:


— Ты в порядке? Я почувствовал неприятную отдачу от Небесного Дао.


Нин Шу: →_→


Почему он постоянно говорит вещи, которые она не может понять?


Из-за этого она чувствовала себя по-настоящему глупой.
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— Когда я атаковал тебя, я действительно почувствовал неприятную отдачу от Небесного Дао. Часть моей удачи была отобрана, — Цин Юэ плотно нахмурил брови. – Кто ты?


Нин Шу задумалась над словами Цин Юэ.


— Что ты имеешь в виду? Говори проще.


— Словно ты была избрана небесами, — Цин Юэ пристально смотрел на Нин Шу. – Обычные люди не чувствуют, когда их удачу забирают, но я это чувствую.


Нин Шу кивнула.


— Ты имеешь в виду, что я – протагонист?


Когда это она стала протагонистом? Должно быть, он шутит.


В любом случае, Нин Шу чувствовала, что баг, который существует в этом мире – очень большой. От этого она очень перепугалась.


Нин Шу просто хотела быстро закончить своё задание и уйти. Серьёзно, она не могла оставаться в этом мире ещё дольше. Он был слишком хаотичным.


— Что ты думаешь о моей силе? – спросила Нин Шу у Цин Юэ.


Цин Юэ небрежно сказал:


— Я бы сказал, что ты не далека от достижения стадии золотого ядра.


Стадия золотого ядра? Мастер Цин Хуа был уже на стадии формирования души, на целую стадию выше неё. Между ними всё ещё была большая разница.


Когда она начала сражаться с мастером Цин Хуа, она была ещё слабее, чем сейчас. Неудивительно, что она была так легко побеждена.
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Она точно не сможет победить своего отца-демона, пока она всё ещё на стадии золотого ядра. Ей нужно культивировать ещё больше, прежде чем она вернётся.


Эту печать нужно снять. А иначе отец-демон сможет уничтожить её в любой момент одной только мыслью.


— Ты хочешь вернуться к расе демонов? – спросил Цин Юэ.


Нин Шу отмахнулась от этой мысли.


— Я сейчас слишком слабая. Давай подождём немного, пока я не стану немного сильнее, прежде чем отправляться туда.


Глава 1344: Кажется Нежной в Сравнении


— Но твоя печать будет периодически активироваться.


Цин Юэ поднял бровь.


Нин Шу не возражала.


— Ну и ладно.


Эта печать распалялась только через определённый интервал времени. Плюс, боль длилась недолго. Гораздо большее – это жить со злобным проклятием, где ей больно каждую секунду, и с каждым днём боль становится только сильнее.


Печать кажется нежной в сравнении с этим.


— Я могу тебе помочь, сказал Цин Юэ.


В этом мире бесплатных обедов не бывает. Они никогда раньше не встречались, но он дал ей место, где можно переночевать и даже хотел ей помочь. Этому должна быть причина.


— Почему? Я всё ещё чувствую, что ты принял меня за кого-то другого. Мы же не знакомы друг с другом, — Нин Шу посмотрела на Цин Юэ. – Если ты не скажешь мне почему, то я не смогу бездумно принять твою помощь.


Люди должны помогать друг другу, но кто знает, насколько могущественным на самом деле был Цин Юэ. И то, что он внезапно вёл себя так по отношению к ней, выглядело очень подозрительно.


Они не были обитателями одного мира.


Какой человек будет вежливым с муравьём, которого он может легко раздавить одной рукой?
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Цин Юэ нежно улыбнулся и протянул руку в сторону Нин Шу. Нин Шу тут же прикрыла свою грудь.


— Что ты делаешь? Я же сказала тебе не шутить со мной.


Цин Юэ ухватился за воротник одежды Нин Шу и приподнял её. Окружающее пространство вокруг Нин Шу внезапно стало расплывчатым, и она почувствовала головокружение и тошноту.


Нин Шу потёрла голову. Она не понимала, что происходит, пока глядела по сторонам. Они уже покинули дом Цин Юэ и стояли перед чёрной городской стеной.


В окрестностях то появлялись, то исчезали разные люди. Мужчины и женщины были красивыми до невозможности, чарующими настолько, что могли тронуть сердца людей.


При виде этих людей в голове Нин Шу возникло одно слово: демоны.


Раса демонов была экспертами по атаке на разумы людей своей харизмой. Люди ожидают, что демоны будут крайне злобными и зловещими на вид, но они, на самом деле, ещё красивее, чем сами люди.


Однако под этой привлекательной внешностью текла злая чёрная кровь.
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У расы демонов, похоже, не было никакой концепции правильного и неправильного. У них не было отличительных понятий добра и зла. У них не было таких же, как у расы людей, чувств приличия, справедливости, целостности и чести. Они считали, что могущество решает, и верили только в силу.


Нин Шу почувствовала себя так, словно её укачало. У неё было такое головокружение, что ей хотелось умереть. Каким образом она внезапно оказалась на территории расы демонов?


Нин Шу мысленно прочитала очищающую сердце мантру, чтобы ей стало легче.


Когда окружающие демоны увидели Нин Шу, они отреагировали так, словно только что увидели аппетитный кусочек. Их носы тут же дёрнулись, а взгляды наполнились презрением. Они явно учуяли, что Нин Шу имеет смешанную кровь и она полу-человек, полу-демон.


Но, когда демоны увидели Цин Юэ, их выражения лиц стали настороженными.


Какого хрена? Раз она была слабой, то у неё не было никакого права голоса. Он принёс её сюда без малейшего предупреждения. И ей было довольно страшно. У неё ещё было недостаточно силы, чтобы противостоять её отцу-демону.
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Нин Шу сказала Цин Юэ:


— Почему ты не предупредил меня заранее? Что бы это ни было, хорошее или плохое, ты должен был сказать мне, чтобы я могла мысленно приготовиться.


— А зачем ты всё время откладываешь? Ты даже готова терпеть боль от печати, но это не решит проблему.


Цин Юэ неодобрительно посмотрел на Нин Шу.


— У меня расстройство прокрастинации, ясно? – Нин Шу вздохнула. – Просто моей силы ещё недостаточно. Когда я стану достаточно сильной, разве боль от печати не станет воздействовать на меня меньше?


— Я же сказал, что могу тебе помочь, — Цин Юэ посмотрел на Нин Шу и искренне сказал: — Я могу тебе помочь.
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Нин Шу улыбнулась и кивнула.


— Ладно. Ты можешь мне помочь. Какой бы ни была причина твоей помощи, спасибо.


Цин Юэ кивнул и установил барьер вокруг Нин Шу. Нин Шу наблюдала за тем, как Цин Юэ читает заклинание. Он действительно не был похож на демонического зверя.


Нин Шу осталась внутри барьера и стала ждать возвращения Цин Юэ.


Она просто села внутри барьера, скрестив ноги, и стала культивировать. Духовная энергия, которая входила в её тело, поглощалась золотым извивающимся драконом в её даньтяне.


Нин Шу изучила плавающего в её даньтяне извивающегося дракона. Ей стало интересно, станет ли он однажды настоящим драконом.


Но это будет в далёком будущем. В данный момент она всё ещё была очень слаба. Ей нужно продолжать культивировать, чтобы стать сильнее. А ещё ей нужно быть в месте с обильным количеством духовной энергии, чтобы культивировать золотого дракона.


Будет здорово, если она сможет культивировать такого золотого дракона и в её духовном состоянии.


Вскоре Цин Юэ вернулся. В его руке была нефритовая бутыль с чёрной кровью. Эта кровь выглядела так, словно она кипела.
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Главы 1345-1346



Глава 1345: Подари Мне Этого Мужчину


Нин Шу увидела, что одежда Цин Юэ не была запачкана, а его волосы не были в беспорядке. Он выглядел как кто-то, кто просто вернулся с прогулки.


Нин Шу почувствовала некоторую зависть. Когда она сможет стать такой сильной?


— Ты же потревожил моего отца, да? – спросила Нин Шу. – Если ты его потревожил, то он может убить меня одной только мыслью.


— Он ничего не почувствовал, — сказал Цин Юэ.


Нин Шу показала ему большие пальцы вверх.


— Ты потрясающий.


Цин Юэ улыбнулся с равнодушным и беззаботным видом.


Когда он снял барьер, он спросил у Нин Шу:


— Хочешь заглянуть в город? У расы демонов есть немало хороших вещей.


— Не нужно. Если я окажусь слишком близко от своего отца, он меня заметит, — отказалась Нин Шу.


Цин Юэ кивнул.


— Тебе решать.


Когда Нин Шу увидела, что Цин Юэ так покорно ведёт себя по отношению к ней, она сочла это очень странным.


Он, блин, знает, насколько он сейчас похож на Марти Сью?


— Ты всё ещё собираешься нести меня за шкирку, когда мы в этот раз будем возвращаться? – спросила Нин Шу.


Цин Юэ кивнул.


— Если ты хочешь, чтобы я нёс тебя за шкирку, то я не буду возражать.


Нин Шу поспешно отмахнулась рукой.


— Не нужно. У меня голова кружится. Я лучше пройдусь.


Цин Юэ ответил:


— Тебе решать.


Нин Шу посмотрела на Цин Юэ, который вёл себя, словно преданный лабрадор. Неужели все исключительные эксперты ведут себя подобным образом?


— Эй, вы двое, остановитесь, — послышался нежный голос.


Этот мягкий голос было до такой степени приятно слышать, что уши слушателей просто немели.


Нин Шу повернулась и увидела женщину, сидящую в портшезе, который несли четверо демонов-мужчин.


В данный момент она в буквальном смысле свысока смотрела на Нин Шу и Цин Юэ.


У этой женщины-демона была очень соблазнительная внешность. Её лицо было таким чарующим, что оно словно могло похищать людские души. Все женщины и мужчины расы демонов имели очень красивую внешность.


Женщина-демон оценила взглядом Нин Шу и усмехнулась.


— Полукровка. Я приказываю тебе подарить мне этого мужчину, что рядом с тобой. Низшие демоны-полукровки не имеют права иметь таких мужчин.


Взгляд женщины-демона был словно приклеен к лицу Цин Юэ.


— Мне нравятся твои волосы. Мало у кого есть такой цвет волос.


Женщина-демон слегка приподняла свой подбородок, когда говорила с Цин Юэ с высоты своего портшеза.


Нин Шу тоже повернулась, чтобы посмотреть на волосы Цин Юэ. А почему ей тогда этот цвет кажется уродливым? Такой сочный зелёный цвет.


Всё его тело было слишком сочно-зелёного цвета.


Цин Юэ ни сказал ни слова. Он просто молча стоял с незаинтересованным видом. От этого взгляд женщины-демона наполнился ещё большим желанием обладать им.


Раса демонов никогда не скрывала своих желаний. Это касалось как мужчин, так и женщин. По человеческим стандартам, они все словно не имели никакой сдержанности.


Но раса демонов никогда так не считала. Если им попадался человек, который соответствует их вкусам, то они, сначала, занимались этим, а потом уже поглощали сущность человека.


Нин Шу ткнула Цин Юэ локтем и тихо сказала:


— Эта женщина очень красивая.


Цин Юэ покачал головой.


Женщина-демон указала на Нин Шу.


— Что ты такое говоришь? Я приказала тебе отдать этого мужчину мне.


Нин Шу пожала плечами и отошла в сторону. Она сказала:


— Вообще-то, это не я тут принимаю заказы. Вы должны спрашивать его.


— По крайней мере, ты знаешь своё место, — женщина-демон презрительно глянула на Нин Шу, после чего перевела взгляд обратно на лицо Цин Юэ. – Следовать за мной во множество раз лучше, чем следовать за этим мусором. Я могу предоставить все инструкции для культивации и сокровища, которые ты когда-либо захочешь.


Цин Юэ подошёл ближе к Нин Шу и посмотрел на неё.


— Идём.


— Постой.


Женщина-демон слетела с портшеза и остановилась перед Нин Шу и Цин Юэ.


— Ты должен сделать умный выбор, пока я ещё веду себя по-доброму.


Выражение лица женщины-демона стало жестоким, а всё её тело начало излучать густую демоническую энергию.


Цин Юэ слегка нахмурился и поднял взгляд. Его рука превратилась в холодную и мрачную штуку, похожую на ленту. Эта кельпо-подобная лента тут же пронзила тело женщины-демона, словно гвоздь, проходящий сквозь тофу. Не было заметно никакого сопротивления.


Цин Юэ убрал руку. Его рука была по-прежнему белой, как нефрит. Чистый, яркий, сверкающий и прозрачный. На ней не было ни единой капли крови.


Женщина-демон медленно посмотрела на свою грудь. Там была огромная дыра, а её сердце уже было превращено в фарш.


Глава 1346: Ты Же Не…


Чёрная кровь начала капать на землю, издавая шипящий звук, когда она начала разъедать землю.


Женщина-демон была в полнейшем недоумении.


Мощная жизнеспособность расы демонов означала, что она не умрёт сей же момент.


— Вот вы у меня подождите!


— Принцесса Лизи.


Четыре демона-мужчины, которые несли портшез, окружили Нин Шу и Цин Юэ.


Цин Юэ поднял ошарашенную Нин Шу за воротник и исчез во вспышке света.


Каждый раз, когда они телепортировались, Нин Шу чувствовала сильное головокружение. Когда Цин Юэ остановился, первым делом ей пришлось проблеваться, пока ей не стало немного легче.


Её голова кружилась, словно сумасшедшая.


После того, как Нин Шу закончила блевать, она обнаружила, что они уже вернулись в тот дом в маленьком городке.


Нин Шу посмотрела на Цин Юэ и сказала:


— Почему у меня возникло такое чувство, что ты выглядишь немного знакомо? Какой была твоя изначальная форма?


Взгляд Нин Шу начал блуждать, пока она пыталась вспомнить.


Она подёргала себя за волосы. "Это невозможно. Этот парень сейчас всё ещё должен быть в море таинства."


— Ты же не кельп, верно? – неуверенно спросила Нин Шу у Цин Юэ.


Цин Юэ кивнул.


— Изначально я был кельпом.


Нин Шу не удержалась от того, чтобы оценить его взглядом. Даже мрачное и смуглое растение кельп может культивировать в человеческую форму?


— Это ты однажды использовал кристаллы духовной эссенции в качестве своего дома?


Нин Шу вспомнила, что она однажды встречалась с кельпом в бессмертной резиденции.


Вот только тот кельп был очень тупым и невежественным. У него не было даже собственного сознания.


Он был совершенно другим видом, по сравнению с этим Цин Юэ.


— Да, — Цин Юэ достал кристалл духовной эссенции. – Это тебе.


Нин Шу: …


Не нужны мне твои кристаллы духовной эссенции.


Нин Шу хлопнула в ладоши, когда всё поняла, а потом радостно сказала:


— Так почему же ты просто не сказал мне, что ты прежде был кельпом? Как ты сюда попал?


— Я всегда был в этом мире, — сказал Цин Юэ.


Нин Шу прижала руки к голове и вызвала 2333.


— Какого чёрта? Этот мир же не та бессмертная резиденция с того раза, верно? Разве он не был на грани разрушения? Как он стал миром среднего уровня? Прошло совсем немного времени, а он уже стал миром среднего уровня?


Нин Шу почувствовала себя бесполезной. Даже какой-то мир был более способным, чем она.


2333 застыл на мгновение, прежде чем сказать:


— В разных мирах время течёт по-разному. Может, с твоей точки зрения прошло и не так много времени, но для этого мира могло пройти несколько сотен миллионов лет.


Ебануться.


— Если это так, тогда это означает, что этот мир тебя признал. И теперь все предыдущие странные ситуации можно объяснить, — сказал 2333.


Нин Шу стала выглядеть скептически.


— И как этот мир узнал меня?


2333 ответил:


— А ты уже забыла? По пути к морю таинства ты была в своём духовном состоянии. Когда ты держала этот мир в своей ладони, он определённо был хоть немного, но в контакте с аурой твоей души.


Нин Шу вздохнула с облегчением и вытерла холодный пот со лба. Каждый день она тряслась от страха и страдала от бессонницы. Она никогда не представляла себе, что причиной всему окажется это.


Вы расстраиваете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Этому миру повезло, что он смог эволюционировать в мир среднего уровня.


— Он подкидывает тебе всякие бонусы. Это можно считать за оплату по долгам, — сказал 2333. – Всё, что ты будешь делать в этом мире, должно проходить гладко. К счастью, я не зря потратил ту энергию на то, чтобы отправить тебя в море таинства.


2333 даже добавил, чтобы прикрыть свою собственную некомпетентность:


— А я-то удивлялся, почему я не могу найти причину.


Нин Шу: Ха. Ха…


— Ты о чём задумалась? – спросил Цин Юэ, видя, что Нин Шу словно оцепенела.


Нин Шу пришла в себя и посмотрела на Цин Юэ.


— Божечки, как же давно мы с тобой не виделись. Ты уже вырос и стал человеком.


Цин Юэ: …


— Я, вероятно, гораздо старше тебя, — сказал Цин Юэ.


Нин Шу подумала об этом и осознала, что он был прав. Цин Юэ был практически таким же старым, как и этот мир.


#комментарий анлейта:Дун-дун-дун! Вот всё и раскрылось! Цин Юэ – это тот милый маленький кельп, которому Нин Шу помогла в другом мире культивации! Это также объясняет, почему он такой зелёный, ха-ха-ха-ха…


Мой любимый зелёный икемен…
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Главы 1347-1348



Глава 1347: Я Вас Накажу


Пока Нин Шу разговаривала с Цин Юэ, в стороне города демонов появилось облако пыли. Оно начало стремительно приближаться. Когда это облако оказалось достаточно близко, Нин Шу увидела, что это толпа демонов. И среди них она заметила четырёх демонов-мужчин, которые унесли принцессу Лизи. Они указывали на Цин Юэ и что-то говорили сердитому на вид демону.


Цин Юэ спокойно смотрел на это собрание.


Сердитый демон оценивающе осматривал Цин Юэ и презрительно — Нин Шу.


Нин Шу заметила, что остальные прибывшие демоны стали постепенно расходиться в стороны, чтобы окружить её и Цин Юэ.


Цин Юэ равнодушно наблюдал за этим представлением.


— Я вас накажу за то, что ранили мою дочь! — гневно прорычал демон. — В атаку!


Все демоны начали атаковать одновременно. И их атаки были нацелены на Цин Юэ.


Цин Юэ с лёгкостью уворачивался от атак. И с каждым его ударом какой-нибудь из демонов отлетал прочь.


Нин Шу с интересом наблюдала за этим. Никто из демонов даже не принимал всерьёз её, демона-полукровку.


Когда оставшихся стоять на ногах демонов осталось меньше половины, Цин Юэ создал какое-то заклинание и все они оказались прикованы к земле и не могли сдвинуться.


Цин Юэ спокойно подошёл к паникующему демону, который был тут главным. Демон начал нападать на Цин Юэ, по прежнему оставаясь прикованным к одному месту, но Цин Юэ отмахивался от его атак, словно от назойливых мошек.


Демон быстро сдался, когда получил пару особенно сильных оплеух.


Цин Юэ схватил демона за шею, повернулся к Нин Шу и сказал:


— Я скоро вернусь.


И, прежде чем Нин Шу успела что-либо спросить, он исчез вместе с демоном.


Оставшиеся демоны растерянно переглянулись, оставшись без командира. Они всё ещё никак не могли сдвинуться с места, поэтому им особо не было дела до Нин Шу.


Нин Шу решила, что не стоит давать им лишний повод и решила отступить подальше от города.


Но, едва она только сделала несколько шагов, как с неба начала опускаться фигура на мече.


Гордая поза, развевающаяся одежда, снисходительный взгляд. Это был Цин Хуа.


Когда демоны увидели его, они начали с утроенными усилиями пытаться освободиться, но всё было тщетно.


Цин Хуа спустился с неба, взмахнул своим веером и тот превратился в десятки мечей.


Каждый меч полетел в сторону одного из неподвижных демонов и пронзил их сердца.


— Наконец-то я тебя нашёл, — сказал Цин Хуа, глядя на Нин Шу и больше не обращая внимания на умирающих демонов.


— Что вам от меня надо? Вы же уже дали мне меч.


— Дал. Но ты с ним куда-то сбежала, и я долгое время не мог тебя найти.


Нин Шу: (╯‵□′)╯︵┻━┻


Нин Шу насторожилась. Он явно задумал что-то недоброе, раз решил её разыскать.


На всякий случай, она мобилизовала энергию в своём даньтяне и приготовилась бежать.


Цин Юэ куда-то пропал и до сих пор не вернулся. Она за него не переживала, потому что никто не мог с ним сравниться. Но она переживала, что он не найдёт её тут, когда вернётся.


— Ты обманула меня. Та техника, которую ты культивируешь. Никто не знает о ней. Я допрашивал разных демонов. Так что я хочу, чтобы ты рассказала мне о ней всё.


Нин Шу: Иди к чёрту!


Она не собиралась ему ничего рассказывать.


— А если я не захочу?


— Тогда я тебя заставлю.


Нин Шу выпустила дракона из духовной энергии и направила его на Цин Хуа.


Цин Хуа, похоже, уже был готов к этому. Он ловко увернулся от дракона и направил на неё свой веер, который снова рассыпался на мечи. Только в этот раз их было гораздо больше.


Нин Шу тоже пришлось уворачиваться.


Глава 1348: Тебе Никто Не Поможет


Она мысленно приказала дракону отбиваться от летающих мечей и тянуть время.


Она была ещё недостаточно сильна, чтобы пойти против Цин Хуа.


Цин Хуа насмешливо смотрел на дракона из духовной энергии.


— И это всё, что ты можешь?


Количество мечей внезапно увеличилось, и дракон из духовной энергии уже не мог отбиваться от них всех. Некоторые мечи миновали его и полетели к Нин Шу. Она уворачивалась от них, но её всё равно задел один из мечей, подлетевших из слепой зоны.


Стоило ей пропустить один меч, как за ним последовал второй, третий. И с каждым порезом её концентрация падала.


Цин Хуа с высокомерной улыбкой наблюдала за тем, как её тело покрывается ранами и она слабеет.


Нин Шу попыталась сбежать, но мечи перегородили ей дорогу. Путь к отступлению был закрыт.


Нин Шу огляделась по сторонам, ожидая возвращения Цин Юэ.


— Что ты оглядываешься? Тебе никто не поможет, — с усмешкой сказал Цин Хуа.


— Не твоё дело, — сквозь зубы огрызнулась Нин Шу.


Она с трудом отбивалась от мечей, но некоторые всё равно её доставали.


В итоге, когда она совсем выбилась из сил, дракон из духовной энергии перестал биться с мечами и полетел в её тело. Там он превратился в энергию, чтобы усилить её.


Но было уже поздно.


Когда Нин Шу уже собралась сделать рывок в сторону, чтобы вырваться из круга мечей, она почувствовала, как что-то сомкнулось на её шее. Сначала она обрадовалась, думая, что это вернулся Цин Юэ и забирает её, как обычно схватив за шкирку. Но это мгновение радости быстро оборвалось, когда она осознала, что это был обычный ошейник.


Но, когда он сомкнулся на её шее и застегнулся, она сразу же почувствовала, как силы покидают её.


Дракон из духовной энергии неистово метался в её даньтяне, не в силах освободиться.


— Можешь даже не пытаться освободиться. Этот ошейник специально сделан для того, чтобы противодействовать особенно буйным культиваторам. Он заколдован на высасывание энергии из твоего тела. Так что теперь ты всё равно, что обычный смертный, не умеющий культивировать.


Нин Шу содрогнулась от этой мысли. Ей нужна была её сила, чтобы отомстить.


Цин Хуа приблизился к ней, достал из кармана верёвку, и сказал:


— Сама пойдёшь добровольно, или мне связать тебя?


Нин Шу никуда не хотела с ним идти, поэтому она попыталась совершить отчаянный прыжок в сторону. Но там оказалась практически стена из мечей. Нин Шу чуть не уткнулась в них носом, но вовремя остановилась.


— Значит, по хорошему не хочешь, — сказал Цин Хуа за спиной Нин Шу, после чего она почувствовала удар по голове.


В глазах у неё потемнело, и она упала на землю без сознания.


— Ты расскажешь мне все свои секреты, хочешь ты этого или нет. В нашей секте знают множество способов допроса таких строптивых полукровок, как ты.


Цин Хуа подошёл к бессознательной Нин Шу, связал её по рукам и ногам, после чего закинул на плечо и встал на свой меч. Стена из летающих мечей собралась в кучу и снова обратилась в веер, который влетел ему в руку.


Цин Хуа взлетел в небо. Вскоре, он превратился в едва видимую точку, а после и совсем исчез.


Через несколько секунд на этом месте появился Цин Юэ. Он сразу же заметил, что демоны, которых он оставил прикованными к земле, теперь были убиты. А на пыльной дороге были следы битвы.


Цин Юэ осмотрелся по сторонам, но никого не увидел. Прищурившись, он посмотрел на капли крови которые разбрызгивала Нин Шу и которые остались на дороге.


Покачав головой он медленной походной направился в сторону города демонов.
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Главы 1349-1350



Глава 1349: Думаю, Мне Нужно Оружие


Цин Юэ провокационно выпустил свою духовную энергию в сторону пещеры. Сразу же после этого из пещеры послышалось злое шипение.


Нин Шу увидела, как из пещеры выползла гигантская змея.


Она тут же почувствовала отвращение, когда увидела змею. Ну почему сразу змея-то? Она хочет поменять своего партнёра по спаррингу!


Тело змеи было совершенно чёрным. Её язык то высовывался из пасти, то нырял обратно, пока она поднимала свою голову, чтобы взглянуть на Нин Шу и Цин Юэ.


Когда гигантская змея увидела Цин Юэ, вся чешуя на её теле встала дыбом, и она поспешила заползти обратно в свою пещеру.


Она явно боялась Цин Юэ.


Цин Юэ просто взял и швырнул змею в сторону Нин Шу. А потом телепортировался в сторону.


Когда Нин Шу видела летящую в её сторону гигантскую змею, она тут же развернулась и побежала. Гигантская змея ударилась о землю и всё вокруг словно затряслось.


Змея хотела сбежать, но она оказалась поймана в ловушку вместе с Нин Шу барьером, который создал Цин Юэ.


Из-за того, что это место оказалось заключено в одном месте со змеёй, тут сразу же начало вонять. Нин Шу почувствовала, что она сейчас задохнётся, поэтому она замахнулась кулаком в сторону головы змеи.


Но, когда она ударила по голове змеи – это было всё равно, что ударить по резиновой шине. Это никак не навредило змее. Наоборот, сила отдачи была такой мощной, что у Нин Шу заболели лёгкие.


Тело демонического зверя было слишком сильным.


Нин Шу выпустила свою духовную энергию. Извивающийся дракон начал сражаться с гигантской змеёй, пока Нин Шу помогала своими кулаками.


Нин Шу решила, что ей вскоре нужно будет найти подходящее оружие. Наличие оружия в комбинации с её физической силой даст ей в два раза больше результата всего при половине усилий.


Защитные способности гигантской змеи были очень сильными. Чешуя, которая покрывала её тело, была непробиваема для мечей и копий.


У Нин Шу закончились идеи, поэтому она просто схватилась за чешую гигантской змеи и с силой дёрнула её. Чешуя выдернулась и воздух тут же наполнил вонючий и рыбный запах крови.


Гигантская змея взревела от боли, и её тело начало неистово крутиться. Змея развернулась и начала фокусировать все свои атаки на Нин Шу. Нин Шу подпрыгнула и специально атаковала то место, где чешуя была содрана.


Она атаковала это место до тех пор, пока оно не было серьёзно избито и искалечено.


Цин Юэ снял барьер, и гигантская змея перестала сражаться с Нин Шу. Она сбежала, утаскивая своё искалеченное тело.


— Ну, и как это было? – спросил Цин Юэ.


Нин Шу ответила:


— Думаю, мне нужно оружие.


Цин Юэ спросил:


— И какое оружие ты хочешь?


— А у тебя есть оружие? – спросила Нин Шу.


— Я могу выковать его, — ответил Цин Юэ.


— Ты умеешь ковать оружие?


Нин Шу была в большом шоке. Как кельп, он и так уже был достаточно хорош, раз смог избежать участи стать салатом из морских водорослей, но он ещё и оружие умеет ковать?


Цин Юэ кивнул.


— Я научился этому у людей. И хотя люди не такие сильные, как демонические звери или демоны, они знают всевозможные способы усилить себя, вроде пилюль, формаций заклинаний и божественных артефактов.


— Значит, всё, что умеет делать раса людей, умеешь делать и ты? – спросила Нин Шу, глядя на него.


— Да. У меня было бесконечное количество времени научиться всему этому, — сказал Цин Юэ.


Хмф, так он, оказывается, был экспертом, который всё умеет делать.


Все дети, которые любят учиться – это хорошие дети.


— Дорогой, научи меня, как изготавливать пилюли и составлять матрицы заклинаний, — сказала Нин Шу.


Цин Юэ немного удивился.


— Ты хочешь научиться таким вещам?


— Конечно, всегда лучше иметь больше навыков, — кивнула Нин Шу.


Цин Юэ кивнул в ответ.


— Ладно.


Цин Юэ вернулся во двор, держа Нин Шу за воротник. Затем он спросил:


— Чему ты хочешь научиться?


— Как изготавливать пилюли и составлять матрицы заклинаний, — сказала Нин Шу.


— Ты не хочешь научиться тому, как ковать оружие? – спросил Цин Юэ.


Нин Шу покачала головой.


— Я думаю, что заниматься этими двумя вещами уже очень утомительно.


Ей и без того будет очень трудно выучить все эти навыки, прежде чем она закончит это задание.


Любая мелочь, которой она могла научиться, была полезной.


Глава 1350: Тут Даже Небесное Дао Не Сможет Помочь


Как ранее сказал Цин Юэ, обучение делает тебя мудрым и могущественным.


Цин Юэ достал из своего пространственного хранилища печку для создания пилюль и толстую пачку формул для пилюль. Эти формулы пилюль были аккуратно рассортированы. И хотя некоторые страницы уже начали желтеть, их уголки даже не завернулись. Цин Юэ явно очень хорошо их сохранил.


Затем Цин Юэ достал некоторые медицинские ингредиенты, божественные сокровища и ядра демонических зверей.


Когда Нин Шу увидела, насколько серьёзен был Цин Юэ, она поняла, насколько уважительно он относится к знаниям.


— И ты сам всё это собрал? – спросила Нин Шу, когда увидела эти формулы пилюль.


Цин Юэ кивнул.


— Да. Каждый раз, когда появлялась новая формула пилюль, я делал себе копию. Некоторые формулы пилюль уже утеряны для внешнего мира, но у меня они есть.


Он действительно был живым ископаемым. Почему он не использовал нефритовые свитки, чтобы сохранить формулы? Как долго может храниться бумага?


— Алхимия требует духовной основы огня. Если у тебя нет духовной основы огня, то тебе понадобится либо небесный огонь, либо земной огонь, — сказал Цин Юэ.


Нин Шу использовала свою духовную энергию в теле, и на кончике её пальца появился небольшой огонёк.


— У меня есть духовная основа огня.


— Начиная с этого момента тебе нужно будет запомнить формулы пилюль и научиться определять божественные сокровища, — сказал Цин Юэ. – Когда ты закончишь с этим, мы можем начать изготавливать пилюли.


— Хорошо, спасибо.


Нин Шу поблагодарила Цин Юэ.


После этого Нин Шу переключилась в режим запоминания. Она видела, как сильно Цин Юэ ценит эти формулы пилюль, поэтому она была особенно осторожна, когда читала их, стараясь не повредить их.


К счастью, она добавила много очков атрибутов в интеллект, поэтому её память стала лучше. Она могла выгравировать эти знания в своей памяти простым механическим запоминанием.


Затем она запомнила атрибуты и применения божественных сокровищ, а также – шаги создания пилюль.


Когда Нин Шу не культивировала, она просматривала всю эту информацию и думала о ней. Когда она чувствовала голод, она съедала постную пилюлю.


Иногда Цин Юэ приходил проведать её. Когда он увидел, что она так сфокусирована, он не стал её беспокоить.


Нин Шу не знала, как долго она сидела, запершись в своей комнате, прежде чем Цин Юэ пришёл сказать ей, что она уже может начать делать пилюли в печке.


Она была так взволнована.


— Иди прими ванну и переоденься, — сказал Цин Юэ.


И хотя она могла использовать заклинание очищения, она всё равно чувствовала себя грязной из-за того, что давно не принимала ванну.


После того, как она тщательно вымылась и сменила одежду, Нин Шу пришла в комнату алхимии.


Она увидела серьёзное выражение лица Цин Юэ и невольно тоже сама стала более серьёзной.


— Насколько большое пламя ты можешь создать? – спросил Цин Юэ.


Нин Шу использовала духовную энергию в своём теле и на её пальце появился слабый огонёк. Он был очень маленьким.


Даже если этот огонёк потратит всю жизнь за приготовление пилюль, он всё равно не сможет этого сделать.


Она не культивировала основу огня по инструкциям для культивирования, поэтому было вполне естественно, что её пламя было очень слабым.


Цин Юэ глянул на Нин Шу и достал несколько огненных красных кристаллов. Когда все эти кристаллы были собраны в кучу, они начали излучать температуру, как у обычного огня.


Цин Юэ положил эти кристаллы под печку и сказал Нин Шу:


— Попробуй приготовить самую простую постную пилюлю.


— Ладно.


Нин Шу нервно сглотнула. Потом она взяла духовную траву и духовные фрукты, необходимые для создания постных пилюль и положила их в печку, согласно инструкциям в формуле по изготовлению пилюль.


Она выпустила своё духовное сознание, чтобы приглядывать за ситуацией внутри печки. Она направила духовную энергию в жидкость для пилюли, чтобы заставить пилюлю принять форму.


Вы расстраиваете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


У Нин Шу явно не было никакого таланта в приготовлении пилюль. Она два раза подряд потерпела неудачу, и печка взорвалась. С таким талантом, даже если Небесное Дао этого мира захочет выдать ей какие-нибудь чит-коды, она всё равно не сможет ничего сделать.


Цин Юэ утешил Нин Шу:


— Не спеши. Производство пилюль процесс не лёгкий.


Нин Шу согласно угукнула и продолжила свои упорные попытки по созданию постных пилюль. Она никогда не думала, что постные пилюли, которые она обычно покупала за очки, так трудно изготовить.


Пилюли стоили по двадцать очков за штуку, и каждый раз, когда она покупала пилюли, она брала сразу сотню.


Но почему их было так трудно сделать самостоятельно? Нин Шу вытерла своё лицо, оставляя на нём пепельное пятно.


Ей лучше постараться и научиться этому. Всё-таки, а что, если система однажды психанёт и Нин Шу не сможет купить пилюли ни за какие очки?


Нин Шу теперь совсем не доверяла системному рынку. Купленные вещи можно было забрать, и на них имелись различные ограничения.


Только предметы, купленные за очки заслуг и веры, навеки принадлежали ей. Проблема была в том, что эти два вида очков были не такими, как очки опыта, она не могла заполучить их в каждом мире.


Надёжными были только те вещи, которые она твёрдо держала в своих руках.
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Главы 1351-1352



Глава 1351: Это Заняло Примерно…


Карьера Нин Шу в алхимии была очень ухабистой. Прошло уже больше десяти дней с тех пор, как она начала работать с печкой, но она всё ещё не смогла сделать ни одной пилюли.


Самой основной причиной для этого было то, что пилюля никак не могла принять форму. Она всегда была просто кучей слизи. Нин Шу чувствовала себя подавленной. Как так получается, что когда другие люди делают пилюли, то их пилюли всегда выскакивают из печки, сияя золотистым светом?


Цин Юэ, который наблюдал за всем со стороны, наконец, покачал головой.


— Эта печка – божественный артефакт среди печек, и она может помогать людям делать пилюли. Однако даже это, похоже, не может тебя спасти.


Нин Шу почувствовала раздражение. Она искоса стрельнула взглядом на Цин Юэ.


— И сколько же у тебя ушло на то, чтобы сделать твою первую пилюлю?


Цин Юэ надолго задумался над вопросом.


— Это заняло примерно тысячу лет.


— Какого хрена? Ты всё ещё смеешь насмехаться надо мной, когда у тебя самого на это ушла тысяча лет? По крайней мере, у меня это не займёт тысячу лет.


Нин Шу презрительно подвернула губы.


Цин Юэ сказал:


— Вещи расы людей слишком сложные для меня. Мне пришлось потратить бесчисленные часы в самом начале только для того, чтобы понять, что такое алхимия.


Нин Шу почувствовала укол вины.


— Прости, мне не стоило смеяться над тем, что ты умственно отсталый.


Цин Юэ: …


Нин Шу почувствовала головокружение от мучительных попыток научиться алхимии. Как и говорил Цин Юэ, она была очень сложной. Все эти духовные травы и духовные фрукты нужно добавлять в определённом порядке и нужно выдерживать определённое время между добавлением каждого ингредиента.


Она не могла просто перемешать всё в однородную массу и вздремнуть рядом с печкой, запихав в неё все материалы разом.


— Давай пока отложим изготовление пилюль. Давай сперва займёмся составлением матриц заклинаний, — сказала Нин Шу, меняя тему разговора.


Цин Юэ посмотрел на Нин Шу.


— Матрицы заклинаний в равной степени сложные. Там есть Скрытые Основы Странных Врат и Странности, содержащие, солнце, луну и звёзды. Врата содержат в себе отдых, жизнь, боль, предел, вид, страх, смерть и открытость. Основы, шестидесятилетний цикл, включают в себя крысу (первый год), собаку (одиннадцатый год), обезьяну (двадцать первый год), лошадь (тридцать первый год), дракона (сорок первый год) и тигра (пятьдесят первый год), которые скрыты под основными шестью десятилетиями. Шесть основных десятилетий также включают в себя…


— …


Нин Шу уставилась на него, словно умственно отсталая. А потом глухо рассмеялась.


— Теперь расскажи медленно.


Нин Шу начала жизнь заучивания Небесных Основ и двенадцати Земных Ветвей, а заодно и всевозможные сложные сопоставления. Нин Шу улыбнулась. Она, блин, могла бы просто тренировать боевые искусства.


Нин Шу чувствовала себя так, словно вот-вот развалится на части.


Но, каким бы трудным всё это ни было, она всё равно должна была учиться. Однажды все эти вещи могут оказаться полезными.


Она полагалась на свои базовые медицинские познания, чтобы пройти через множество миров.


Когда она научится этим вещам, даже если она будет в трудной ситуации в мире задания, она всё равно сможет, по крайней мере, открыть ларёк на обочине дороги, чтобы продавать предсказания.


Всё это было ради того, чтобы ей было легче выполнять задания.


Нин Шу выжигала все эти знания в своей голове, пока Цин Юэ помогал ей и направлял её.


Когда она уставала, она культивировала. Когда она решала, что достаточно культивировала, она снова начинала учиться тому, как делать пилюли и составлять матрицы.


После долгого, но упорного обучения, Нин Шу почувствовала, что её духовное сознание стало гораздо сильнее, чем прежде. Теперь, когда она делала пилюли, она даже чувствовала все изменения, происходящие в духовных травах и фруктах.


Спустя почти три месяца, Нин Шу, наконец-то, смогла делать полную печку постных пилюль. Однако они все были разного размера и формы, и совсем не выглядели гладкими и круглыми. Они были не такими хорошими, как постные пилюли, которые она покупала на системном рынке.


Они выглядели очень уродливо.


Нин Шу опробовала одну из пилюль. Хоть она и выглядела уродливо, она всё равно сработала.


То, что она смогла добиться конденсации пилюль, уже было очень хорошим началом. Если она будет больше тренироваться, то её пилюли могут стать гладкими и круглыми.


Что касается создания пилюль с благоприятными небесными метками, Нин Шу решила просто считать их мифом. Ей будет и без того трудно сделать их просто гладкими и круглыми.


В дополнение к алхимии, Нин Шу также разместила несколько матриц заклинаний по всему двору. Однако они все были очень простыми и Цин Юэ мог обнаружить их даже просто мельком взглянув.


Конечно же, Нин Шу хотела сделать их более сложными, но такие вещи нужно было располагать согласно правилам. Успешное построение матрицы зависит от времени и места, воли небес и различных других факторов.


Каждый раз, когда она устанавливала матрицу, она использовала все сокровища из своего кармана. Каждая ключевая точка матрицы требовала в центре себя чего-то, что могло её удерживать на месте.


Но Цин Юэ каждый раз все их уничтожал. Её матрицы заклинаний были совершенно бесполезными.


Но Нин Шу не была обескуражена. Может, они и не были полезными против Цин Юэ, но они всё ещё могли быть эффективными против обычных людей.


Глава 1352: Огромный Топор


Нин Шу весь день была очень занята, пытаясь научиться как можно большему у кельпа, прежде чем ей придётся уйти.


Не в каждом мире есть люди, готовые учить её.


Однако духовная энергия в даньтяне Нин Шу снова изменилась. До этого она была серебряная, но теперь стала белой и даже словно становилась прозрачной.


Нин Шу выпустила свою духовную энергию. Как она и ожидала, она не выглядела так ошеломительно, как когда она была золотой, и теперь выглядела очень непримечательно.


Неужели всё так, как сказал кельп? Она изменилась, потому что цвет был слишком ярким и его трудно скрывать?


Нин Шу чувствовала себя так, словно уже достаточно сильная, чтобы поднять здание. Она пошла во двор, обняла большое дерево и безо всяких усилий выдернула его из земли.


Она даже не знала, насколько сильной она была.


Цин Юэ не нравилось сражаться с Нин Шу. По его словам, : "Каждый раз, как он её атаковал, часть его удачи отнималось. Ей лучше вместо этого найти демонического зверя."


Нин Шу могла лишь отправиться в Таинственные Духовные Горы, чтобы найти демонических зверей. Чем дальше она заходила, тем сильнее там были демонические звери. И у каждого из них, зачастую, была своя собственная территория.


Ей нужно было лишь просто агрессивно зайти на территорию демонического зверя, чтобы спровоцировать его. После чего демонический зверь тут же начинал её атаковать.


Нин Шу теперь была гораздо сильнее, чем раньше. Каждая клетка её организма была до краёв наполнена энергией.


Когда она встречала демонического зверя, который был не слишком силён, она могла превратить его в кровавый туман одним только ударом кулака.


Цин Юэ прокомментировал, что сила Нин Шу уже должна быть близка к стадии формирования души.


Подобная скорость культивации шокировала Нин Шу. Она не так уж давно пришла в этот мир. И эта скорость действительно была такой, словно она мчалась верхом на ракете.


Обычные люди сначала создают своё основание, потом спешат сформировать своё золотое ядро. И только те, кто достигли стадии золотого ядра, могут считать себя немного сильнее.


Нин Шу чувствовала себя слишком напуганной от того, что она такими скачками продвигается вперёд. Всё казалось нереальным, и она словно парила в воздухе.


Блять, она же просто была невежественной деревенщиной.


Цин Юэ спросил у Нин Шу:


— Какое ты хочешь себе оружие?


Нин Шу задумалась над этим. С её силой нечто вроде меча будет бесполезным. Это должно быть оружие, которое является нетрадиционным, но агрессивным, таким, чтобы она могла сокрушить любого, кто попадётся ей на глаза, как только она взмахнёт им. Оружие, которое поможет ей действовать круто!


Цин Юэ закончил выслушивать требования Нин Шу и молча посмотрел на неё.


— Тогда, огромный топор.


Вы расстраиваете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Во взгляде Нин Шу загорелся огонёк, когда она вспомнила, как выглядел Паньгу, когда разделял мир своим огромным топором*. Она кивнула.


— Да, топор.


Цин Юэ: →_→


— Я уже много лет в мире культивации, но я никогда прежде не видел женщину, использующую топор. Даже мужчины редко им пользуются, — сказал Цин Юэ.


Культиваторы, естественно, очень ценят свой внешний вид. И дело не только в женщинах, мужчины тоже хотят выглядеть грациозными, когда они становятся бессмертными.


Цин Юэ посмотрел на Нин Шу. В своих мыслях он представил её, орудующую топором. Он почувствовал, как его глаза жжёт от этого образа, поэтому он перестал представлять.


— Спасибо. Я тебя побеспокою этой просьбой. Я схожу на поиски материалов, которые тебе нужны, — сказала Нин Шу.


Цин Юэ покачал головой.


— У меня много материалов.


— Тогда я попрошу тебя сделать мне топор, — Нин Шу воодушевляюще похлопала Цин Юэ по плечу. – У меня большие надежды на твой счёт.


Цин Юэ отодвинулся, избегая руки Нин Шу.


— Я собираюсь на некоторое время уединиться, чтобы выковать оружие. Не бегай повсюду бездумно.


Нин Шу кивнула.


— Будь осторожен.


Она слышала, что ковка оружия – это гораздо более опасное занятие, чем создание пилюль.


Цин Юэ: Я не хочу с тобой разговаривать.


Цин Юэ закрыл дверь. Нин Шу начала делать пилюли и тренировать установку матриц заклинания.


Периодически она ходила изводить демонических зверей в горах, чтобы проверить свои боевые способности. Когда она станет сильной, она обязательно вернётся, чтобы отомстить мастеру Цин Хуа.


А иначе она не сможет отплатить за его кропотливые усилия "основательной" заботы о ней.


#комментарий анлейта: Ха-ха-ха-ха-ха-ха, топор, ха-ха-ха-ха-ха-ха


Видимо, это дипломированный хлыст.


Примечание:


* Пань-гу́ — в древнекитайской мифологии мифический первопредок, первый человек на земле. Мифы о Пань-гу зафиксированы письменно только в III в. н. э.


Согласно китайским мифам, изначально во Вселенной был бесформенный хаос. Со временем в хаосе возникло вселенское яйцо, из которого позднее появился Пань-гу. Считается, что взмахом огромного топора Пань-гу отделил Инь от Ян и сотворил мутную часть — землю (Инь) и светлую часть — небо (Ян). Чтобы Инь и Ян не соединились, Пань-гу каждый день отталкивал небо от земли. Когда Пань-гу удостоверился, что земля и небо не соединятся и не нуждаются в его подпирании, он умер. Дыхание Пань-гу стало ветром, голос — громом, левый глаз солнцем, правый глаз — луной. Руки и ноги образовали четыре стороны света, туловище землю, из крови возникли реки, из вен — дороги, из волос — звёзды, растения, деревья, из зубов и костей — металл, из костного мозга — нефрит.
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Главы 1353-1354



Глава 1353: Злобное Создание Расы Демонов!


Нин Шу поймала кролика, после чего освежевала его и поджарила на костре. Она даже посыпала его приправами, отчего капающий с него жир был очень ароматным.


Она крутила в руке палку, на которую был нанизан кролик.


Она только что спарринговалась с боссом этой территории, монстром, который по силе равнялся стадии бедствия. В итоге, у них была ничья.


Нин Шу получила несколько ранений, но тот демонический зверь был избит ею до такого же жалкого состояния.


Внезапно, уши Нин Шу навострились. Она заметила приближение людей.


Она увидела, что кролик уже приготовился, поэтому она схватила его, вгрызлась в него и пошла посмотреть, что происходит.


Нин Шу присела на ветке дерева и увидела, что группа людей гонится за пареньком, которому на вид было около пятнадцати лет.


Его тело было в кровоподтёках. Он явно был ранен, но всё равно продолжал отчаянно бежать.


Нин Шу увидела лишь крохотные духовные колебания в теле мальчика. Он явно ещё не начал культивировать.


Люди, которые гнались за ним, скорее всего были какими-то низкоуровневыми культиваторами. Вероятно, они ещё даже не создали свои основания.


Культиваторы быстро догнали и окружили убегавшего мальчика.


Выражение лица мальчика было мрачным, и он с опаской смотрел на них. Длинная чёлка закрывала его глаза.


— Злобное существо расы демонов, сдавайся или умри! – крикнул культиватор и помчался на мальчика с оружием, похожим на компас.


Нин Шу, которая в этот момент сидела на дереве и грызла кролика, ошалела. Она внимательно осмотрела мальчика. Раса демонов?


Мальчик плотно сжал губы и гневно уставился на человека, который мчался на него с намерением убить. Взгляд мальчика был мрачным, отчего он выглядел так, словно он был обижен на весь мир, и поэтому он хотел уничтожить весь мир, словно какой-то восьмиклассник.


Один из культиваторов, держащий меч, прочитал заклинание и его меч начал танцевать в воздухе, направляясь в сторону мальчика. Мальчик хотел увернуться, но остальные культиваторы удерживали его.


На лице мальчика промелькнуло отчаяние. Всё его тело начало излучать демоническую энергию. Словно он надеялся, что с её помощью сможет атаковать этих людей.


Но по сравнению с настоящими демонами, демоническая энергия в его теле была словно мерцание светлячка против сияния яркой луны.


Нин Шу бросила кость, которую только что начисто обглодала, и кость попала по мечу, который вот-вот должен был пронзить мальчика. Меч тут же улетел в сторону и глубоко застрял в стволе дерева.


Это внезапное изменение ситуации шокировало всех, кто был внизу. Культиваторы стали осматриваться по сторонам и кричать:


— Кто здесь? Покажись!


Мальчик глубоко выдохнул и тоже начал оглядываться.


Нин Шу сидела на ветке дерева, вытирая жир с пальцев. После того, как она закончила, она спрыгнула вниз.


Когда культиваторы увидели, что Нин Шу была девушкой, они тут же усмехнулись.


— Иди своей дорогой! А не то мы убьём тебя вместе с ним.


Мальчик почувствовал отчаяние, когда он увидел Нин Шу. Он думал, что тут появился какой-то эксперт, но это оказалась просто девушка, которая была не выше него.


— Зачем вы хотите его убить? – спросила Нин Шу.


— Проваливай! Это не то, что тебе нужно знать. Если ты не уйдёшь, то не вини нас в том, что мы не были к тебе вежливы, потому что мы сделаем тебя нашим сосудом для культивации.


Один из культиваторов похотливо осматривал тело Нин Шу.


Нин Шу безо всякого выражения на лице выпустила свою духовную энергию и влепила ею пощёчину этому культиватору. Культиватор улетел и с треском врезался в дерево. Когда он сполз вниз, он выплюнул изо рта несколько зубов.


Выражения лиц других культиваторов изменились, когда они увидели, что Нин Шу была настолько сильной.


— Госпожа культиватор, этот человек – ублюдок из расы демонов. Любой демон – преступник, который должен быть казнён. Простите, пожалуйста, что побеспокоили вас.


Нин Шу только что без усилий победила самого сильного из них.


Они осознали, что Нин Шу не стоит провоцировать, поэтому тут же смягчили своё поведение.


Нин Шу посмотрела на мальчика. Когда мальчик встретился взглядом с Нин Шу, он плотно поджал губы, а его выражение лица было крайне мрачным. Он выглядел прямо как подросток, который всем доставляет хлопот.


Когда один из культиваторов увидел, что Нин Шу смотрит на мальчика, он тут же сказал:


— Госпожа культиватор, этот мальчишка – полу-демон, полу-человек. Его мать была изнасилована низкоуровневым демоном, и она решила тайно выносить этого мальчишку. Он совершил все возможные проступки. Он создавал невообразимый хаос везде, где только появлялся, поэтому жители деревни попросили нас избавиться от этой ходячей катастрофы.


Глава 1354: Устал От Этого Мира


Нин Шу тут же поняла всю ситуацию. Ей хватило всего одного взгляда, чтобы понять, что этот мальчишка был хулиганом. И желание убить хулигана было совершенно понятно.


Когда мальчик услышал слова культиватора, всё его лицо стало угрюмым. Он выглядел так, словно уже устал от этого мира и хочет только стать печью, которая может сжечь этот мир.


Нин Шу понимающе хмыкнула и тихо сказала:


— Отдайте этого мальчика мне, я сама с ним разберусь.


— Это…


Культиваторы переглянулись между собой. Один из культиваторов смущённо сказал:


— Жители деревни попросили нас избавиться от него. Если мы не выдадим им его труп, то нам будет трудно уговорить жителей деревни.


Нин Шу мысленно усмехнулась. С каких это пор культиваторам есть дело до того, как отреагируют смертные? Нин Шу тихо сказала:


— Так вы хотите его убить?


— Госпожа культиватор, этот мальчишка – демон. Мы должны его убить, — сказал культиватор.


Нин Шу начало всё это раздражать, и она влепила ему пощёчину, от которой тот улетел.


— Иди сюда, — позвала Нин Шу мальчика.


Мальчик на мгновение оглянулся, а потом подошёл к Нин Шу. Обе стороны означали смерть, поэтому он решил умереть от рук Нин Шу.


— Я с ним разберусь.


Нин Шу подняла мальчика за воротник и ушла.


Она никогда не думала, что поднимать кого-то за шкирку – это так круто. Неудивительно, что Цин Юэ так много поднимал её за шкирку.


Мальчик отчаянно сопротивлялся, желая освободиться от хватки Нин Шу. То, что девушка, которая даже не была выше него, несла его за шкирку, это было просто…


Его лицо залилось румянцем.


Нин Шу отпустила его воротник и спросила:


— Ты – полу-демон, полу-человек?


Мальчик холодно сказал:


— Я из расы демонов. Если ты хочешь убить меня или разрезать, то дело твоё.


А почему ты не говоришь, что ты из расы людей?


Нин Шу была немного удивлена.


Мальчик усмехнулся.


— Людей? Я никогда не считал себя частью расы людей. Мне просто жаль, что я ещё и не демон. А иначе я бы высосал сущность всех людей.


Нин Шу: …


Сколько же боли ему пришлось вытерпеть? Однако это было вполне нормально. Люди и демоны были несовместимы друг с другом, как вода и огонь. А люди вроде них, в телах которых была кровь демонов и людей, были чужаками везде.


Для расы людей они были отвратительными демонами. Для расы демонов они были скромными низшими полукровками. Их жизнь будет одинаково трудной на любой из этих двух сторон.


Дни Сяо Сусу в расе демонов можно было назвать бездной страданий.


Нин Шу сказала:


— Я тоже полукровка.


Вы огорчаете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Мальчик на мгновение застыл.


— Я тебе не верю.


Демоническая энергия начала медленно излучаться из тела Нин Шу, отчего глаза мальчика округлились.


— Тогда почему ты такая сильная?


— Я сама занималась культивацией, — сказала Нин Шу.


Мальчик проворчал:


— Это невозможно.


Нин Шу медленно воспарила и снисходительно посмотрела на него сверху вниз.


— Я даже сильнее, чем ты думаешь.


Мальчик поднял голову, и его взгляд дрожал. Он встал на колени перед Нин Шу.


— Прошу, прими меня в ученики. Я хочу стать сильным.


Выражение лица Нин Шу было незаинтересованным.


— Когда ты станешь сильным, ты же отправишься отомстить обществу, верно?


Мальчик не понял, что она имела в виду под словами "отомстить обществу", но он понял слово "отомстить". Он угрюмо сказал:


— Они убили мою мать.


Нин Шу покачала головой.


— Я не принимаю учеников.


— Прошу, я умоляю тебя! Я готов делать что угодно, — мальчик стал биться головой о землю. – Я хочу стать сильным, несравненно сильным. Сильным настолько, что никто больше не посмеет говорить о том, чтобы побить и убить меня.


Только сильные могут управлять своей собственной судьбой.
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Главы 1355-1356



Глава 1355: Небесное Бедствие


Нин Шу не приняла его в ученики. Она с первого же взгляда поняла, что этот парень был из тех, кто может просто уничтожить мир. Если он действительно станет сильным, тогда весь мир окажется в хаосе.


Он был до крайности циничным.


Нин Шу сказала:


— Я спасла тебе жизнь только потому, что мы с тобой одинаковые. А теперь прощай.


Мальчик следовал по пятам за Нин Шу и умолял:


— Прошу, прошу.


Нин Шу обернулась и посмотрела на него. А потом она сказала:


— Ты же на меня сейчас обижен? Обижен за то, что я отказываюсь тебя учить?


Взгляд мальчика уклончиво ушёл в сторону, а сам он промолчал в ответ.


Нин Шу безразлично сказала:


— Даже такая незначительная мелочь может заставить тебя чувствовать такую обиду. Если ты однажды станешь сильным, то я буду первой, кого ты убьёшь.


Мальчик рухнул на колени.


— Я клянусь, что я никогда этого не сделаю.


Нин Шу покачала головой и продолжила идти в сторону городка.


Они вернулись во двор Цин Юэ. Нин Шу не впустила его в дом, поэтому он просто встал на колени перед главными воротами.


Нин Шу проигнорировала его. Раз он хочет стоять на коленях, то пусть стоит. Нин Шу начала делать пилюли и настраивать матрицы заклинаний.


Внезапно, над домом стремительно собрались чёрные грозовые тучи. Они выпустили смертельный удар молнии в сторону дома. И дом был мгновенно уничтожен.


Сердце Нин Шу сжалось. Кельп всё ещё был в доме!


Она уже собралась бежать и доставать кельпа, когда заметила топор, медленно поднимающийся в небо и противостоящий разрядам молнии.


Это было небесное бедствие!


Топор закалялся в небесном бедствии.


Цин Юэ вышел из дома с измождённым видом. Нин Шу спросила:


— Ты в порядке?


Он покачал головой и посмотрел на топор.


Небесное бедствие ударило по топору, отчего топор издал гулкий звук. Топор выглядел так, словно он сопротивляется молнии изо всех сил.


Затем он начал постепенно сжиматься и его цвет стал тусклым.


Небесное бедствие начало ослабевать. Когда последняя молния ударила в топор, тёмные тучи рассеялись и небо снова стало ясным.


Цин Юэ вытянул руку в сторону топора, и тот полетел ему в руку. Затем Цин Юэ повернулся и отдал топор Нин Шу.


Нин Шу взяла отпор. Он ощущался очень тяжёлым и очень приятно лежал в её руке.


— Спасибо.


Она была очень рада.


— Держи его в своём даньтяне, чтобы он мог расти. Это божественный артефакт.


Цин Юэ выглядел немного уставшим.


Божественный артефакт?!


Нин Шу в шоке сказала:


— Кельп, так ты умеешь даже ковать божественные артефакты?


— Все те охранные артефакты сект были выкованы людьми. Так почему я не должен уметь ковать божественные артефакты? – тихо спросил Цин Юэ.


— Я имела в виду, что твоё мастерство в кузнечном ремесле настолько высоко, что превзошло мои ожидания.


Нин Шу погладила чёрный топор.


Этот простой и одноцветный топор на самом деле был божественным артефактом. Настоящие сокровища скрывают своё величие. Сокровища должны прятаться, а не искать славы.


— Тогда он слишком ценный. Я не могу просто так принять его, — сказала Нин Шу.


— Тогда ты можешь отдать его мне.


Цин Юэ протянул руку.


Нин Шу тут же покачала головой.


— Ты же всё равно не будешь использовать этот топор. Подобное оружие действительно испортит твою скромную джентльменскую, благородную и утончённую ауру.


Мальчик, стоящий на коленях у ворот, не сводил изумлённого взгляда с неба. Это было так потрясающе!


Выражение лица Цин Юэ изменилось, и он спросил:


— А что произошло у ворот?


— Ох, полу-демон вроде меня хочет, чтобы я приняла его в ученики, но я отказалась, — беспечно ответила Нин Шу.


Она внедрила своё сознание в топор, чтобы выгравировать в нём своё сознание.


Когда она как следует научится владеть топором, он будет ощущаться как простое дополнение к её собственной руке. Она сможет свободно манипулировать им, силой воли заставляя его сжиматься и расти.


Глава 1356: Нападайте!


Нин Шу убрала топор в свой даньтянь. Как только он погрузился туда, извивающийся дракон в её даньтяне обвился вокруг рукоятки топора, словно нашёл себе идеальное место для отдыха.


Топор очень сильно сопротивлялся, но духовная энергия крепко привязалась к рукояти топора. Топор ничего не мог с ней поделать.


— Как называется этот топор? – спросила Нин Шу.


Цин Юэ сказал:


— У него ещё нет имени. Ты можешь сама его дать.


Нин Шу задумалась и сказала:


— Раскалывающий Небо Топор Паньгу*. Разве это не супер самоуверенно?


Как только она это сказала, топор в её даньтяне пошевелился.


Цин Юэ кивнул.


— Тебе решать.


Нин Шу была очень рада, так как она получила такое сокровище.


К ним подбежало немалое количество культиваторов.


— Тут сейчас был божественный артефакт, который закалялся в небесном бедствии.


Божественный артефакт, который проходит через небесные бедствия, привлекает внимание множества экспертов. Всё же, это – божественный артефакт. Один такой божественный артефакт может повысить силу всей секты.


В каждой секте культивации есть охранный божественный артефакт, который является источником их уверенности и способом защиты от остальных.


Если кто-то сможет заполучить божественный артефакт, то его сила увеличится во много раз.


Множество лет прошло с тех пор, как кто-то создавал божественный артефакт на континенте Лазурные Воды.


В несколько мгновений двор Цин Юэ был окружён толпами экспертов, парящих в небе, и ещё больше всё ещё мчались сюда.


Шумиха, созданная божественным артефактом, который закалялся в небесном бедствии, была слишком большой.


И все эти культиваторы пристальными взглядами изучали Нин Шу и Цин Юэ.


— Вы двое видели божественный артефакт? – спросил седой старик. – Я видел недавно топор, летящий в этом направлении.


Нин Шу: →_→


Они так говорят, словно это их топор.


— Да, он полетел туда.


Нин Шу указала в сторону.


Выражение лица старика тут же стало строгим.


— Отдай божественный топор.


Нин Шу сплюнула.


— С какой это стати?


Когда она посмотрела на этих людей, ей очень захотелось подраться. Она уже давно хотела проверить уровень своей силы. После того, как она получила Раскалывающий Небо Топор, она также хотела проверить, насколько же сильным был этот топор.


Всё больше и больше культиваторов прибывали ко двору, формируя непроницаемое окружение. С таким количеством народу, даже если каждый плюнет всего раз, они с лёгкостью смогут утопить Нин Шу и Цин Юэ в водовороте слюны.


На лице Цин Юэ было ничуть не обеспокоенное выражение. Даже стоя перед таким большим количеством народу, в его сердце не было ни капли колебаний.


— Если вы, ребята, вызовете этот божественный топор, то мы вас пощадим, — вперёд вышел мужчина с сильной аурой. – Кто выковал этот божественный топор?


Нин Шу похлопала себя по груди.


— Я.


Мужчина проигнорировал Нин Шу и сфокусировал свой взгляд на Цин Юэ.


— Это ты выковал божественный топор? Ты можешь вступить в мою Секту Божественного Ветра. Мы не допустим, чтобы ты хоть каплю пострадал.


Цин Юэ спросил у Нин Шу:


— Нам уйти или мы должны их побить?


— Побить их. Пусть Раскалывающий Небо Топор откроет нам путь.


У Нин Шу руки чесались заняться делом. Прятаться – это не решение, культиваторы всё равно последуют за ними. И пока они ползут по своему пути вверх, следуя за Небесным Дао, они ещё встретят множество неудач и трудностей.


— Ты, пока, присмотри за мной. Если я не смогу их побить, тогда ты придёшь ко мне на помощь, — Нин Шу проинструктировала Цин Юэ.


Цин Юэ молча посмотрел на Нин Шу, а потом сказал:


— Ты не можешь избавиться даже от такого небольшого количества народу?


— И эту толпу ты называешь небольшим количеством?


Нин Шу искоса глянула на него.


— Давным-давно, кто-то сказал, что если он сможет заполучить меня, то сможет пробиться через пустоту и вознестись до бессмертия. Однако я и сам не могу пробиться через эту пустоту. Я всё ещё ограничен Небесным Дао, — безжизненно сказал Цин Юэ.


Нин Шу посмотрела на Цин Юэ с выражением горького сочувствия на лице.


— Вообще-то, это всё из-за твоих зелёных волос. Зелёные волосы слишком заметные.


Как только люди обратили внимание на цвет волос Цин Юэ, большинство из них тут же подумало о демоническом звере. У демонических зверей был низкий интеллект, поэтому лишь немногие из них могли обрести человеческую форму.


Поэтому неудивительно, что Цин Юэ был таким уникальным. Если они не пойдут за ним, тогда за кем им идти? Возможно даже, что они смогут много чего получить после того, как съедят его мясо, как если бы это было мясо Тан Саньцзана**.


Мысленным приказом Нин Шу призвала в руки Раскалывающий Небо Топор. Топор зазвенел, когда она взяла его, издавая чистый звук.


Она громко крикнула:


— Топор у меня в руках. Если у вас, ребята, есть способности, то нападайте и заберите его у меня!


Примечание:


* Небольшое уточнение. Паньгу – это не имя топора, а имя владельца топора. То есть, более точным будет перевод Раскалывающий Небо Топор, которым владел Паньгу. Ровно также его можно назвать и Раскалывающий Небо Топор Нин Шу, потому что она владеет им. Из-за несклоняемости имён этот нюанс теряется, поэтому я уточняю это тут.


** Тан Саньцзан — центральный персонаж романа Ву Чэнъэня «Путешествие на Запад» 16 века. Тан Саньцзан основан на историческом буддийском монахе Сюаньцзане. Сюа́ньцзан — китайский буддийский монах, учёный, философ, путешественник и переводчик времён династии Тан. Он известен в первую очередь своим семнадцатилетним путешествием в Индию, где он учился и общался со знаменитыми буддийскими мастерами, в частности в монастыре Наланда. Сюаньцзан привёз в Танский Китай из Индии 657 текстов на санскрите. Он получил поддержку императора, и организовал большую школу переводов в городе Чанъань, привлекая к работе многочисленных учеников по всей Восточной Азии. Он перевёл на китайский язык 1330 сочинений. В результате деятельности его школы переводов на Дальнем Востоке была основана буддийская школа Фасян-[цзун], которая распространилась в Японии под тем же названием (в японском произношении Хоссо-сю. Хотя школа Фасян существовала недолго, её взгляды о сознании, ощущениях, карме, реинкарнации были потом переняты многими поздними школами.
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Главы 1357-1358



Глава 1357: Настоящий Божественный Артефакт!


Раскалывающий Небо Топор, который выковал Цин Юэ, привлёк к себе множество алчных взглядов.


Пока люди пристально смотрели на топор в руках Нин Шу, у одного за другим взгляды становились ало-красными, а их дыхание учащалось. Это был настоящий божественный артефакт!


Нин Шу схватила топор и воспарила вверх, после чего заявила:


— Этот топор будет принадлежать тому, кто сможет выхватить его из моих рук!


Культиваторы не смогли противостоять страстному желанию обладать божественным артефактом и, один за другим, помчались в сторону Нин Шу.


Когда остальные увидели, что кто-то уже начал атаковать, они занервничали, думая, что могут не успеть заполучить себе божественный артефакт. И поэтому они тоже помчались в сторону Нин Шу.


Однако некоторые надменные личности не сдвинулись с места, и выглядели так, словно они совершенно никуда не спешат.


Топор в руках Нин Шу задрожал, когда она начала циркулировать по нему своей духовной энергией. Она подняла топор, и за её спиной сформировалась огромная тень топора, которая рубанула в сторону толпы.


Столкнувшись с атакой тени огромного топора, многие культиваторы начали блевать кровью от силы удара, и они растеряли свои способности к бою. Более того, некоторые культиваторы даже получили урон своему духовному сознанию, отчего они упали в обморок. И было неясно, живы ли они ещё или уже нет.


Нин Шу крепко держала Раскалывающий Небо Топор. После всего только одной этой атаки она почувствовала себя опустошённой.


Раскалывающий Небо Топор был слишком мощным, а она была слишком слабой.


Когда те надменные культиваторы, которые прежде остались на местах, увидели, насколько мощным был Раскалывающий Небо Топор, их взгляды зажглись страстным желанием обладать им. Один из них сказал Нин Шу:


— Нас тут так много. Вы не сможете сбежать. Если вы добровольно отдадите божественный топор, то мы вас пощадим. Если вы его не отдадите, тогда мы можем только убить вас обоих, чтобы у божественного топора больше не было владельца.


Нин Шу улыбнулась и сказала:


— Топор тут только один, но людей так много. Как же вы, ребята, собираетесь его поделить?


Все культиваторы переглянулись. Тот культиватор, который прежде утверждал, что он из Секты Божественного Ветра, сказал:


— Сначала мы разберёмся с вами. А потом мы уже решим, кто будет владеть божественным топором.


Нин Шу фыркнула и использовала свою внутреннюю силу. Дракон из духовной энергии вырвался из её тела и взревел, когда бросился в сторону культиваторов.


Духовная энергия, которая сначала сменила цвет с золотого на серебристый, теперь была полупрозрачной. И если смотреть невнимательно, то её можно было и не разглядеть.


Конечно, те, кто культивировали, имели очень хорошее зрение. Когда они увидели извивающегося дракона, они плотно нахмурились и начали защищаться. Они совсем не узнавали эту технику.


Дракон из духовной энергии обвивался вокруг рук этих людей, пока сражался с ними. Он сразу же ломал кости тех культиваторов, у которых уровень культивации был чуть ниже.


Все культиваторы объединили свои силы, чтобы атаковать извивающегося дракона, но их атаки ни капли не влияли на него.


Похоже, несмотря на то, что Цин Юэ мог отмахнуться от него одним пальцем, обычные культиваторы так сделать не могли.


Нин Шу начала вращать Раскалывающим Небо Топором и сражаться с культиватором из Секты Божественного Ветра. И хотя она использовала Раскалывающий Небо Топор, она не особо могла ему навредить.


Он постоянно пытался разрубить связь между Нин Шу и Раскалывающим Небо Топором. Каждый раз, когда он видел, как Нин Шу выпускает мощную атаку Раскалывающим Небо Топором, его глаза начинали светиться ярче.


Нин Шу теперь примерно понимала свою силу, поэтому она перестала сражаться и остановилась. Её рукава затрепетали на ветру, пока она парила в воздухе. Нин Шу сказала Цин Юэ:


— Я больше не хочу драться. Уходим отсюда.


Цин Юэ мгновенно появился рядом с Нин Шу и взял её за воротник.


Извивающийся дракон из духовной энергии вернулся в даньтянь Нин Шу, следуя её мысленному приказу.


— Остановите их! Они пытаются сбежать! – завопил культиватор из Секты Божественного Ветра.


Нин Шу повернулась и увидела ошеломлённого юношу, стоящего у ворот. Она сказала Цин Юэ:


— Забери его тоже.


Цин Юэ тут же превратил свою руку в холодный и угрюмый лист кельпа. Он обернул листом кельпа юношу, и они все исчезли в одно мгновение.


Группа культиваторов планировала использовать всевозможные методы, чтобы поймать их в ловушку, но они просто мгновенно исчезли. Божественного артефакта тоже нигде не было видно.


Нин Шу и Цин Юэ уже сбежали очень далеко.


Цин Юэ отпустил воротник Нин Шу. Нин Шу прислонилась к дереву и её начало тошнить. Каждый раз, когда она телепортировалась, это ощущалось, словно пытка.


А мальчишка так вообще потерял сознание.


Цин Юэ нахмурился и сказал:


— У меня в доме ещё остались некоторые вещи. Я вернусь за ними.


Нин Шу подумала обо всех тех формулах пилюль, различных матриц заклинаний и божественной печке, оставшейся во дворе.


— Иди, конечно, — сказала Нин Шу.


Цин Юэ исчез во вспышке света.


Глава 1358: У Тебя Теперь Есть Ученик?


Нин Шу огляделась по сторонам и увидела, что вокруг необитаемая местность. Рядом с ней был только бессознательный парнишка. Она села на землю, скрестив ноги, чтобы начать культивировать, и остановилась только после того, как почувствовала себя гораздо комфортнее. Когда она открыла глаза, она обнаружила, что смотрит в пару пылающих огнём глаз, пристально глядящих на неё.


Нин Шу закатила глаза.


— Ну и что ты на меня уставился?


— Пожалуйста, прими меня в свои ученики.


Мальчик снова встал перед Нин Шу на колени.


Нин Шу поднялась, удивляясь тому, что кельп ещё не вернулся. Может, с ним что-то случилось?


Мальчик увидел, что Нин Шу игнорирует его.


— Учитель, пожалуйста, примите меня в ученики. Я непременно буду демонстрировать надлежащее почтение по отношению к вам.


Нин Шу плотно нахмурила брови. Со способностью кельпа телепортироваться, он должен был вернуться очень быстро.


— Учитель, — окликнул её мальчик.


— Хватит уже, утихни, — раздражённо сказала Нин Шу.


Цин Юэ всё ещё не вернулся. Нин Шу уже начала сильно переживать, что с ним что-то случилось. У него всегда был такой полубессознательный и простоватый характер, а что, если его кто-то обхитрил?


Цин Юэ вернулся, едва только мысль Нин Шу дошла до этой точки. Она спросила:


— Ты чего пропадал так долго? Я уже начала думать, что те люди тебя поймали!


Цин Юэ ответил:


— Возникла проблема. Те люди забрали мои вещи, поэтому мне пришлось их разыскивать, и это меня немного замедлило.


— Это ладно, главное, что ты их нашёл. Куда мы направимся теперь?


Нин Шу не знала, куда ей идти.


— Учитель, вы можете прийти ко мне домой, — сказал мальчик, поспешно поклонившись ей.


В этот раз его лицо не выглядело таким несравненно угрюмым, как раньше.


— У тебя теперь есть ученик?


Цин Юэ поднял брови.


— Нет, он просто всё выдумывает, — Нин Шу покачала головой. – С первого же взгляда на него понятно, что он – хулиган.


— Учитель, пожалуйста, — мальчик встал на колени перед Нин Шу и поклонился. – Этот ученик готов служить Учителю и считать Учителя своим собственным отцом, нет, своей собственной матерью.


Этот парень очень хорошо умел адаптироваться.


— Ладно, веди нас к своему дому.


Нин Шу кивнула, когда ей в голову пришла мысль.


— Как тебя зовут, — спросила Нин Шу.


— Этого ученика зовут Цзян Лэ, — сказал мальчик.


Дом Цзян Лэ был в деревне неподалёку от Таинственных Духовных Гор. В ней были даже люди, которые могли культивировать и им удалось достичь первого уровня конденсации энергии ци. Они зарабатывали себе на жизнь охотой на животных в окрестностях Таинственных Духовных Гор.


Вы огорчаете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Цзян Лэ привёл Нин Шу и Цин Юэ в деревню. Когда жители деревни увидели Цзян Лэ, они ошалели.


— Как так вышло, что ты не умер?


Когда Цзян Лэ увидел этих людей, его выражение лица стало очень угрюмым.


Когда жители деревни увидели, что выражение лица Цзян Лэ светится злобой, они почувствовали ещё большую ненависть по отношению к нему.


Особенно когда они увидели, что он привёл с собой ещё двух человек, у одного из которых даже были зелёные волосы.


Нин Шу и её свита прибыли в дом Цзян Лэ, сопровождаемые подобными взглядами.


Дом Цзян Лэ был довольно ветхим. Когда он толкнул калитку, она издала скрип, и с неё посыпалась пыль.


Весь двор зарос сорняками.


— Учитель, я приберусь для вас в комнате, — сказал Цзян Лэ, и вошёл в дом, чтобы прибраться.


Цин Юэ оглянулся и спросил у Нин Шу:


— Какова твоя цель?


— У меня нет никакой цели. Я просто хочу создать секту, где люди вроде меня и Цзян Лэ смогут найти себе место, — сказала Нин Шу.


— О, так ты хочешь открыть секту и начать принимать учеников? – Цин Юэ поднял брови. – А ты достаточно сильная, чтобы обучать учеников?


Нин Шу: →_→


Охренеть, так кельп даже научился, как высмеивать людей?


Нин Шу ухмыльнулась.


— А разве люди не говорят, что учитель лишь указывает путь, а то, как ученики будут культивировать – это уже их дело?
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Главы 1359-1360



Глава 1359: А Это Настоящие Пилюли?


После того, как Цзян Лэ прибрался в комнате, он вышел и сказал Нин Шу:


— Учитель, в комнате теперь прибрано.


Нин Шу глянула на Цзян Лэ и кивнула.


— Ты хорошо поработал.


Цин Юэ первым вошёл в помещение. Нин Шу тоже последовала за ним, оценивая взглядом комнату. Она была очень простой, но, по крайней мере, её можно было считать чистой.


— Я пойду готовить, — сказал Цзян Лэ.


Нин Шу махнула рукой и сказала:


— Не нужно. У меня полно постных пилюль.


Она достала бутылочку и кинула её в сторону Цзян Лэ. Он поспешно поймал её и высыпал несколько постных пилюль на ладонь. Затем он посмотрел на эти пилюли.


Цзян Лэ не знал, что и сказать. А это настоящие пилюли? Почему все пилюли разной формы? Разве пилюли не должны быть гладкими, круглыми и сиять духовной энергией?


Естественно, Нин Шу увидела выражение лица Цзян Лэ, и её сердце наполнилось всевозможным недовольством и ругательствами. Она кашлянула и сказала:


— Хоть они и не выглядят красиво, эффект от них такой же. Когда они окажутся в твоём желудке, разницы не будет.


— Премного благодарен, Учитель, — Цзян Лэ принял пилюли и встал на колени перед Нин Шу. – Учитель, прошу, примите этого в качестве своего официального ученика.


На лице Нин Шу было безразличное выражение, пока она запихивала постную пилюлю себе в рот. Она ничего не сказала.


Цзян Лэ снова поклонился ей.


— Учитель, прошу, примите этого ученика.


Нин Шу указала на Цин Юэ.


— Почему ты хочешь, чтобы именно я была твоим учителем? Он ведь даже сильнее меня.


Цзян Лэ глянул на Цин Юэ, после чего опустил взгляд.


— Я не думаю, что его метод культивации подойдёт для меня.


А этот мелкий сопляк довольно умный.


Нин Шу презрительно подвернула губы.


— У него есть много сокровищ. Может, это как раз подходящий для тебя метод культивации.


— Этот ученик чувствует, что только метод культивации Учителя подходит для него, — сказал Цзян Лэ. – Демоническая энергия сражается с духовной энергией в моём теле, отчего я вообще не могу культивировать.


Нин Шу: →_→


Так значит, этот мелкий сопляк пришёл за её Непревзойдёнными Боевыми Искусствами. Раз уж Нин Шу хотела основать секту, она планировала передать свои знания о Непревзойдённых Боевых Искусствах, но она считала, что моральное состояние этого Цзян Лэ было неподходящим.


Всё же, тут сейчас решается вопрос о принятии главного ученика. В будущем, этот парнишка может даже попытаться убить её.


С первого же взгляда любой может понять, что этот парень из тех, кто, блин, хочет уничтожить мир и отомстить обществу. Его сердце стало чёрным и наполнилось обидой из-за всей той злобы, от которой ему пришлось страдать.


Если ему дать силу делать всё, что он пожелает, то это просто станет огромной катастрофой.


Нин Шу сказала:


— Я – человек, который хочет спасти этот мир. Ты должен спасти его вместе со мной.


Цзян Лэ был ошарашен. "Какого чёрта?" было написано на его лице крупными буквами.


Затем Цзян Лэ сказал:


— Этот ученик последует по стопам Учителя.


Нин Шу ухмыльнулась. Неужели он думал, что она действительно не знает его истинных мыслей?


Однако Нин Шу всё равно планировала принять Цзян Лэ в качестве своего ученика.


Она привела в порядок свою одежду, кашлянула и сказала:


— Я могу принять тебя в качестве моего ученика, но ты должен подчиняться моим правилам. И правило только одно. Ты не можешь просто так убивать невиновных.


Цзян Лэ тут же сказал:


— Этот ученик обязательно будет помнить о правилах секты.


Изначально он хотел подать Нин Шу чай, но вода, которую он поставил кипятиться, оказалась ещё недостаточно горячей, поэтому он предложил Нин Шу те постные пилюли, которые она ему дала.


Нин Шу: …


— Учитель, как будет называться секта? – спросил Цзян Лэ.


Нин Шу сказала:


— Она будет называться Божественная Школа Солнца и Луны.


Цин Юэ покачал головой.


— Это название звучит не очень хорошо. Так как причина того, что ты открываешь секту, лежит в том, что ты хочешь дать людям знать о том, что ты стоишь высоко и живёшь мирно, ты должна вложить некоторые усилия в подбор названия для секты. Чистота в сущности, абсолютность в силе. Небеса управляются прилежностью, два состояния находятся в постоянном подчинение закону природы. Отсюда и поговорка: долгожительство благосклонно к тем, кто не стремится к эгоистичному самосохранению. Как насчёт Секты Долгожительства?


Нин Шу улыбнулась. В итоге, получается, что наиболее образованный у нас ты.


#комментарий анлейта: Ха-ха-ха-ха, Цзян Лэ тоже не захотел пользоваться её постными пилюлями! Внешний вид очень важен.


Глава 1360: Божественная Школа Солнца и Луны


Цзян Лэ сказал:


— Этот ученик считает, что Божественная Школа Солнца и Луны звучит очень хорошо.


Нин Шу глянула на Цзян Лэ. Этот парнишка действительно был бунтарского типа.


Цин Юэ и Цзян Лэ оба посмотрела ни Нин Шу. Нин Шу тянула время и мешкала, пока, наконец, сказала:


— Тогда, как насчёт того, чтобы назвать её Божественная Школа Солнца и Луны Секты Долгожительства?


Цин Юэ: …


Цзян Лэ: …


— Тогда просто Секта Долгожительства, — сказала Нин Шу.


Цзян Лэ был немного разочарован.


— Божественная Школа Солнца и Луны всё равно звучит гораздо более доминирующе.


Нин Шу: →_→


В любом случае, Цзян Лэ теперь был её учеником, поэтому она научила его методу культивации Непревзойдённых Боевых Искусств и передала ему прядь духовной энергии.


Цзян Лэ всё ещё был зол на прошлое, поэтому, когда ему достался такой редкий чит-код, он начал культивировать без остановки, чтобы иметь возможность в следующий раз гордо стоять перед своими врагами.


Цин Юэ спросил у Нин Шу:


— Что ты теперь планируешь делать?


— Первым делом я буду обучать своего ученика. А что касается остального, то давай подождём, пока люди и демоны начнут сражаться между собой, тогда и будем решать, — сказала Нин Шу.


Осталось не так много времени до того, когда демоны и люди начнут сражаться за территорию. Для демонов эта война не имела никаких недостатков, только потенциальные выгоды. Они могли заполучить как тела культиваторов, так и их территорию. А если на их стороне будут демоны, которые умрут, то их тоже можно будет сожрать.


Но сила людей не была тем, над чем можно насмехаться. Они не позволят демонам и шагу ступить на их территорию.


Нин Шу предположила, что война скоро начнётся. Ей нужно воспользоваться преимуществом этого периода, чтобы продолжить культивировать свою силу, чтобы она могла использовать эту войну в качестве рекламы её Секты Долгожительства.


Цин Юэ кивнул.


— Тебе решать.


— А ты дошёл до бутылочного горлышка? – спросила Нин Шу у Цин Юэ. – Почему так вышло, что я никогда раньше не видела, что ты культивируешь?


— Да, я дошёл до такого. Я хочу пробиться через пустоту и войти в другие миры, но я всё ещё не могу пробиться через законы этого мира. Я всё ещё не нашёл причину этого, — сказал Цин Юэ.


Нин Шу тоже не знала, что сказать. Задумавшись над этим вопросом, она сказала:


— Может, есть какой-то аспект культивации, который ты ещё не охватил? У тебя есть какие-нибудь слабости?


Как и в случае с ней, если она не наберёт определённое количество очков, она не сможет пойти на повышение.


Невозможность Цин Юэ пробиться через пустоту не обязательно означает, что он недостаточно силён. Возможно, имеются какие-то недочёты, не дающие ему вознестись.


Цин Юэ прищурился и покачал головой.


— Я не знаю.


Нин Шу тоже не была уверена в том, почему у Цин Юэ возникла такая проблема, поэтому она сказала:


— Вообще-то, вхождение в другие миры не сильно отличается от того, чтобы просто остаться в этом мире. Вокруг нас миры. Ты же знаешь, что такое мир?


Нин Шу подобрала два камня и указала на них.


— Представь, что ты сейчас на этом камне. Затем, ты пробиваешься через этот камень и выходишь на другой камень, а правила мира другого камня чуть более продвинутые, чем те, которые были на том камне, на котором ты сейчас. Не важно то, как ты пробьёшься через пустоту и войдёшь в этот, так называемый, божественный мир, ты всё равно не сможешь выжить вне мира, — сказала Нин Шу.
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Цин Юэ посмотрел на Нин Шу и моргнул. А потом спросил:


— Ты знаешь о мирах вне этого камня?


— Я знаю только немного. Но я не знаю, как совершить прорыв и выбраться с этого камня, — сказала Нин Шу.


Причина, почему она могла трансмигрировать по всем этим мирам, была как раз в системе. Она не знала, как люди могут вырваться из мира. Вероятно, она сможет путешествовать через миры по своей воле только когда она станет сильнее.


Цин Юэ ошеломлённо уставился на два камня. Было непонятно, о чём он задумался.


Нин Шу проигнорировала его и начала культивировать, и духовная энергия этого мира неистово полилась в её тело.


Когда Цзян Лэ, который был в соседней комнате, увидел эту сцену, он бесстыдно сел на краю постели Нин Шу, чтобы тоже культивировать. Духовная энергия в этой комнате была особенно густой, формируя туманную массу из духовной энергии.


Уши Нин Шу дрогнули, и она перестала культивировать. Она почувствовала, как некоторые люди летят к дому. Цин Юэ вошёл и сказал Нин Шу:


— Они проследили за нами досюда.


Есть люди, которые действительно не желают сдаваться. Ради того, чтобы заполучить Раскалывающий Небо Топор, они готовы гоняться за ними по всему миру культивации.
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Главы 1361-1362



Глава 1361: Создающая Репутацию Битва


Соблазн заполучить божественный артефакт был просто слишком велик. Из-за него люди могли следовать за артефактом, словно обезумевшие, особенно учитывая то, что владелец был не особо сильный. Многие люди хотели попробовать, так как они вполне могут потом оказаться владельцами божественного артефакта.


— Очнись. За нами охотятся, — сказала Нин Шу Цзян Лэ, которого совсем унесло после культивации.


Цзян Лэ открыл глаза и почувствовал, как его тело переполнено энергией и силой после культивации, но он также почувствовал и невероятный голод.


— Учитель, этот ученик очень голоден, — сказал Цзян Лэ.


Даже голод, который он когда-то почувствовал после двух дней без еды не мог сравниться с этим.


Нин Шу знала, что на его нынешнее состояние повлияла тренировка Непревзойдённых Боевых Искусств. Нехваток энергии в его теле можно восстановить едой. Нин Шу достала из своей пространственной сумки-хранилища несколько постных пилюль и протянула их ему.
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Цзян Лэ пришлось съесть целую бутыль пилюль, прежде чем его муки голода смягчились.


Когда Нин Шу вышла, она увидела, что домик был окружён культиваторами. Тот краснолицый культиватор из Секты Божественного Ветра тоже подоспел. Секта Божественного Ветра была поистине очень настойчивой в своих попытках добыть Раскалывающий Небо Топор.


Нин Шу достаточно было только подумать, и Раскалывающий Небо Топор появился в её руке. Как только он появился, культиваторы начали беспокойно суетиться.


Они пристально уставились на Раскалывающий Небо Топор в руке Нин Шу своими пылающими глазами.


Краснолицый культиватор из Секты Божественного Ветра сказал:


— Отдай мне божественный топор, и я тебя пощажу. А иначе моя Секта Божественного Ветра может проинформировать все остальные секты, и заставить всю расу людей объединиться, чтобы одолеть тебя.


— Этот человек – демон. Каждый представитель расы демонов должен быть приговорён к смерти за их преступления. Но, если ты отдашь божественный топор и этого демона, я тебя отпущу, — праведно сказал краснолицый культиватор.


Он явно уже поговорил с жителями деревни и знал, что Цзян Лэ был полу-человеком, полу-демоном.


Лицо Цзян Лэ стало угрюмым, а его губы плотно сжались. Он посмотрел на краснолицего культиватора взглядом, полным убийственного намерения.


Нин Шу усмехнулась и медленно подняла над головой Раскалывающий Небо Топор. Она громко объявила:


— Сегодня состоится создающая репутацию для Секты Долгожительства битва. Цзян Лэ – ученик моей Секты Долгожительства. Будет он побит или убит, это уже не вам решать.


Нин Шу подняла Раскалывающий Небо Топор ещё выше и за её спиной сформировалась гигантская тень топора. Эта тень несла в себе необъятное давление, словно она действительно могла расколоть всё небо.


Чтобы продемонстрировать свою силу, Нин Шу вытянула всю духовную энергию в своём теле, полностью осушив его. Дракон из духовной энергии слился с огромным топором, делая его невероятно больше, пока он не стал выглядеть настолько большим, что закрыл облака.


Краснолицый культиватор из Секты Божественного Ветра посмотрел вверх, на тень огромного топора, и всё его тело задрожало от восхищения. Если он сможет заполучить этот божественный топор, тогда Секта Божественного Ветра сможет стать первоклассной сектой. Если он сам заполучит этот божественный топор, то может даже пойти против Секты Божественного Ветра.


Давление, излучаемое огромным топором, становилось всё тяжелее и тяжелее, а потом топор рубанул в сторону собравшихся людей словно со всей силой небес и земли. Когда культиваторы увидели это движение, большинство из них не решились противостоять ему, а вместо этого предпочли поскорее спрятаться.


К тому же, атакующая мощь этого божественного артефакта не была тем, что они могут просто небрежно заблокировать.
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Гигантский топор опустился вниз, и земля под их ногами сотряслась. Некоторые люди, которые были слишком медлительны в своём побеге, были мгновенно сдуты прочь порывами ветра, созданными этим гигантским топором.


Нин Шу подняла Раскалывающий Небо Топор и замахнулась им в сторону краснолицего культиватора из Секты Божественного Ветра. Люди, которые всегда взывают к справедливости и праведности, и которые явно делают это только ради собственной выгоды, раздражают её больше всего.


Ведь он же просто хочет топор в её руках! Он хочет сохранить хорошую репутацию, при этом делая аморальные вещи, какое бесстыдство.


Сегодня, она специально преподаст этому человеку урок. Только потому, что он обладает таким величественным самообладанием и чертами лица, как у мудреца, он возомнил себя кем-то великим?


Когда краснолицый культиватор увидел, что Нин Шу помчалась к нему, он тоже достал свой собственный артефакт и начал сражаться с ней.


Нин Шу не стала колебаться и направила свой Раскалывающий Небо Топор так, чтобы разрубить артефакт противника. Каждый раз, как они сталкивались, его артефакт трясло.


Краснолицый культиватор был до смерти разозлён. Этот артефакт был связан с его жизнью. И теперь, когда его так беспощадно рубил кто-то другой, хоть его артефакт и получал физический урон, урон его собственной силе был ещё больше.


Нин Шу высоко подняла топор. Раскалывающий Небо Топор слегка завибрировал, создавая ясный звук. А потом сила извивающегося дракона, вместе с тенью топора, рубанули в сторону культиватора.


Глава 1362: Резкий Контраст с Её Жестокостью


Зрачки краснолицего культиватора расширились, а его лицо побледнело от ужаса перед лицом такой невообразимой силы. Он мог лишь схватить свой собственный артефакт и попытаться прикрыться им от этой атаки.


Тень топора тяжело рубанула по артефакту, создавая огромный взрыв. Лицо краснолицего культиватора стало ещё более красным, когда он выплюнул свежую кровь. Его артефакт тут же разлетелся на куски. Даже если бы он и хотел его починить, он бы этого уже больше не смог сделать.


Краснолицый культиватор тут же достал какой-то амулет и сбежал во вспышке света.


Видя, что он сбежал, некоторые культиваторы, которые изначально наблюдали со стороны, тоже поджали хвосты и сбежали.
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Нин Шу крепко держала топор, который слегка вибрировал, издавая гул. От этого зрелища многие культиваторы лишились дара речи.


Тело Нин Шу было шестнадцатилетней девушкой, а её лицо всё ещё обладало детской аурой. Это был резкий контраст с тем, насколько жестокой она была, когда замахивалась топором на людей.


Нин Шу закинула топор на плечо и обвела взглядом оставшихся людей, по очереди глядя на них. Когда она встречалась взглядом с культиватором, культиватор отводил взгляд. Некоторые слабые культиваторы решили пока просто наблюдать. Конечно же, они не могли отказаться от возможности заполучить божественный артефакт. Это была возможность, которая бывает только раз в жизни!


Они будут жалеть до конца своих жизней, если упустят эту возможность.


Спустя некоторое время, люди, которые окружали дом, отступили. Однако Нин Шу всё ещё чувствовала, как со всех сторон за ними продолжают наблюдать. Было ясно, что остались ещё некоторые люди, которые спрятались в темноте и не показывали себя.


Нин Шу убрала Раскалывающий Небо Топор обратно в свой даньтянь и показала Цин Юэ большой палец вверх.


— Ты действительно потрясающий.


Это было действительно невероятно, что Раскалывающий Небо Топор оказался настолько мощным, что все его возжелали.


— Тебе, пожалуй, не стоит больше делать никаких вещей. Как только ты что-нибудь сделаешь, этот предмет наверняка станет причиной кровавой бани, — сказала Нин Шу.


Цин Юэ молча посмотрел на Нин Шу.


— Ты слишком слаба. Ты даже не можешь в полной мере воспользоваться силой Раскалывающего Небо Топора.
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— Да, но я усердно работаю над тем, чтобы не сдерживать потенциал Раскалывающего Небо Топора, — Нин Шу улыбнулась и сказала: — В будущем, Раскалывающий Небо Топор станет божественным охранным артефактом Секты Долгожительства.


Цзян Лэ сказал:


— Учитель, вы такая потрясающая!


— Ты тоже неплох. Эта техника очень мощная, но ты не должен обучать ей других. Иначе Секте Долгожительства не на что будет опираться, — сказала Нин Шу.


Её целью в создании Секты Долгожительства было позволить людям с такой же судьбой, что у Сяо Сусу, изменить свой неизбежный удел при помощи этой секты.


Существовало много полу-людей, полу-демонов вроде Сяо Сусу, которые проскользнули сквозь трещины и родились. В любом случае, этот мир делает всё удобным для неё, так почему бы не воспользоваться этим на полную?
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Цзян Лэ встал на колени перед ней и поклялся:


— Этот ученик клянётся Небесным Дао, что он никогда не раскроет эту технику ни расе людей, ни расе демонов.


Нин Шу кивнула.


— Встань.


— А можно ли её передавать другим полу-людям, полу-демонам? – спросил Цзян Лэ.


Нин Шу ответила:


— Если они могут культивировать, тогда это хорошо. В будущем, ты будешь старшим и главным братом Секты Долгожительства.


Цин Юэ спросил у Нин Шу:


— Что ты теперь собираешься делать?


— Я собираюсь пойти набирать учеников. Секте Долгожительства нужно расширяться, — Нин Шу задумалась на мгновение, а потом сказала: — Я пойду на границу между территориями расы людей и расы демонов.


Как обычно, Цин Юэ сказал:


— Тебе решать.


Нин Шу посмотрела на Цин Юэ и сказала:


— А тебе, разве, ничего не нужно делать? Тебе не обязательно следовать за мной.


Цин Юэ сказал:


— Мне нечего делать. Я хочу следовать за тобой, чтобы больше понять об этих ми… мирах и прочих вещах, о которых ты говорила.


Нин Шу кивнула.


— Тогда ладно. Я просто беспокоилась, что сдерживаю тебя.


Втроём они покинули дом Цзян Лэ. Цзян Лэ в последний раз взглянул на свой полуразрушенный дом, после чего развернулся и последовал за Нин Шу.


#комментарий анлейта: Ха-ха, но это же так типично для Нин Шу? Яростно рубить людей, не пытаясь выглядеть супер красиво или грациозно? Точно также, как было с хлыстом во второй арке…
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Главы 1363-1364



Глава 1363: Тогда Зачем Культивировать?


Немало жителей деревни наблюдали за группой Нин Шу из трёх путников, когда те покидали дом Цзян Лэ. Когда Цзян Лэ увидел этих людей, его кулаки сжались до такой степени, что даже захрустели, а его выражение лица наполнилось убийственным намерением.


Наконец, Цзян Лэ больше не мог контролировать себя. Он чувствовал, что его тело полно энергии. Он наверняка смог бы убить тех людей, которые оскорбляли его.


Нин Шу оттащила Цзян Лэ в сторону и спросила:


— Что ты делаешь?


— Причина, почему те культиваторы смогли отследить нас досюда, это всё наверняка из-за того, что жители деревни рассказали им. Этот ученик хочет их убить, — угрюмо сказал Цзян Лэ.


Нин Шу закатила глаза.


— Я не позволяю тебе действовать необдуманно. Для нас теперь представляют угрозу только культиваторы. Теперь, когда ты вступил в секту культивации, ты не можешь ничего сделать этим смертным.


— Но, они прежде пытались убить меня и убили мою мать. Учитель, вы хотите, чтобы я сдерживался, но если я так поступлю, то я действительно не понимаю, в чём смысл культивации.


Тело Цзян Лэ тряслось, а его глаза были ярко-красными. Всё его тело излучало демоническую энергию.


Нин Шу сказала:


— Ты должен убить тех, кто убил твою мать. Око за око. Однако эти люди только оскорбляли тебя. Они не представляют никакой угрозы твоей жизни. Ты можешь преподать им урок, но они всего лишь смертные. Если ты их убьёшь, то ты навлечёшь на себя отрицательную карму без причины. Культивация означает, что ты изначально идёшь против небес. Ты можешь убивать тех, кто должен быть убит, но если ты убьёшь тех, кто не может дать тебе отпор, тогда ты ничем не будешь отличаться от тех, кто когда-то издевался над тобой.


На самом деле, это произведение переводится на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Цзян Лэ плотно сжал губы. Наконец, он сказал:


— Этот ученик запомнит.


Нин Шу кивнула.


— Тогда иди. Мы подождём тебя у входа в деревню.


Нин Шу и Цин Юэ направились ко входу в деревню. Цин Юэ посмотрел на Нин Шу и сказал:


— Прочие культиваторы вообще не берут смертных в расчёт. А ты отличаешься.


— Я не отличаюсь. Каждый раз, когда кто-то убивает человека, на его теле накапливается зло, и эта обида потом преследует их. Если кто-то может сделать выбор в пользу не убийства, то он не должен убивать. К тому же, на убийства незначительных людей зря тратятся усилия, — сказала Нин Шу. – Но если люди настаивают на том, чтобы попытаться убить меня, тогда я просто не могу позволить им жить.


Цин Юэ кивнул.


— У каждой причины есть следствие.


Нин Шу и Цин Юэ стояли у входа в деревню, ожидая Цзян Лэ. Цзян Лэ долго не приходил. А когда он появился, его лицо было всё в ранах, а одежда была грязной. Однако его шаги были лёгкими и быстрыми.


Когда он увидел Нин Шу и Цин Юэ, он ускорился. Нин Шу спросила:


— Ты закончил?


Цзян Лэ издал утвердительный звук.


Нин Шу кивнула.


— Тогда этот вопрос считается решённым.


Нин Шу с любопытством спросила:


— Как ты разобрался с тем человеком, который убил твою мать?


Цзян Лэ спокойно ответил:


— Я вырвал ему глаза, отрезал уши, отрубил руки и ноги, а потом бросил эту человеческую свинью в большой винный бак. Это называется кости пьяницы. Затем я поставил его перед могилой моей матери и позволил ему искупить свои преступления перед моей матерью. Учитель, я его не убивал.


Цзян Лэ улыбнулся Нин Шу, показывая свои белые зубы.


Нин Шу: …


Какой ужасающий метод пыток. Подобный метод пыток определённо заслуживает пяти звёзд в плане страдания и боли. Уж лучше просто умереть.


Цзян Лэ увидел, что Нин Шу ничего не говорит и сказал:


— Я не ненавижу их потому, что они унижали меня. Но моя мать была простым человеком. У неё не было никакой силы, поэтому она не могла оказать сопротивление демону, который её изнасиловал. Почему им обязательно нужно было убить её?


Нин Шу надолго затихла, прежде чем ответить:


— Они были напуганы и выместили свой гнев на ней.


Мать Цзян Лэ была тут настоящей жертвой. Эти люди не пошли искать расу демонов, а вместо этого преследовали жертву. Это поистине гнусно и отвратительно.


Особенно это касается того человека, который убил мать Цзян Лэ.


А всё это было потому, что раса демонов была очень сильной и люди их боялись. С другой стороны, мать Цзян Лэ был и слабой, и женщиной, поэтому её назвали нечистой и блудливой. А потом она даже родила Цзян Лэ, это злое создание.


— Раз ты закончил, то пойдём, — сказала Нин Шу.


Раньше всего главы появляются на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Группа из трёх путников пошла прочь, а бесчисленное множество людей втайне последовало за ними.


Конечно же, Нин Шу знала, что эти люди следуют за ними. Если они хотят следовать, то она, так и быть, позволит им следовать. Если эти люди начнут выскакивать, чтобы помочь дальнейшему развитию репутации Секты Долгожительства, то Нин Шу с радостью им это позволит.


Раз они хотят заполучить Раскалывающий Небо Топор, который находится у неё, они должны готовиться к худшему.


— Учитель, раз Секта Долгожительства – это секта, то у нас должны быть и врата секты, верно? – спросил Цзян Лэ.


— Мы ещё не выбрали гору. Подожди до тех пор, пока мы дойдём до горы Бессмертной Секты. Тогда мы захватим её и поставим там свои врата.


Глава 1364: Небрежно Собирая Сокровища


Во время их путешествия Цзян Лэ делал всю тяжёлую и грязную работу. Нин Шу просто шла позади него и подбирала сокровища.


Нин Шу уже больше не паниковала, как раньше, когда она находила всевозможные божественные сокровища. Она просто убирала их прямо в свою сумку-хранилище.


Чтобы открыть секту, ей нужно много ресурсов, поэтому она начала работать над их накоплением.


Когда они сталкивались с демоническими зверями, которые были не очень сильными, Нин Шу позволяла Цзян Лэ управляться с ними. Поэтому тело Цзян Лэ было постоянно покрыто старыми и новыми ранами.


Когда они сталкивались с мощными демоническими зверями, Нин Шу тоже отправлялась в бой. Однако она не забывала взять Цзян Лэ с собой, отчего тот чувствовал себя очень горько.


Каждый раз Нин Шу ждала до самого критического момента, прежде чем протянуть руку помощи. Цзян Лэ чувствовал себя так, словно он уже множество раз прошёл мимо врат в ад.


Его сердце было полно гнева, но потом он просто чувствовал беспомощность, когда его за воротник поднимала девушка, которая была даже меньше него.


От жгучего стыда Цзян Лэ обхватывал свою голову руками.


Переводчик старается для вас на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Вероятно, из-за того, что Цзян Лэ был учеником Нин Шу, но Цин Юэ сделал для него довольно неплохой артефакт. Все, кто практиковали Непревзойдённые Боевые Искусства, обладали силой Геракла.


И поэтому Цин Юэ дал ему длинную булаву, которая значительно увеличила боевые способности Цзян Лэ.


Нин Шу внезапно осознала, что, когда у неё будет становиться всё больше и больше учеников в будущем, ей придётся предоставлять им какое-то оружие.


Нин Шу посмотрела на Цин Юэ. Цин Юэ повернулся и посмотрел на Нин Шу.


— Что?


— Мы же считаемся хорошими друзьями, верно? – сказала Нин Шу.


Цин Юэ не знал, должен ли он покачать головой или кивнуть.


— Да, полагаю, что так.


— Тогда, можешь ли ты помочь мне выковать несколько артефактов, чтобы я могла выдать их молодому поколению? Если у тебя в будущем что-нибудь случится, то я обязательно всё брошу, чтобы помочь тебе, — сказала Нин Шу, постучав себя по груди.


Она была великим основателем секты. Как великий основатель, если у неё не будет чего-нибудь, чем можно было бы похвастаться перед молодым поколением, то о каком достоинстве она сможет говорить?


Цин Юэ молча посмотрел на Нин Шу.


— В этом мире, есть ли что-либо, с чем я не смогу справиться сам?


Нин Шу: …


Вы огорчаете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


— Не говори так. В жизни бывают взлёты и падения. Кто знает, что произойдёт в следующую секунду? – сказала Нин Шу, протягивая руку, чтобы поймать женьшеневую куклу.


У этой женьшеневой куклы выросли конечности, но она всё равно выглядела как женьшень. Ей всё ещё нужно было больше времени и удачи, чтобы вырасти в пухлого и белого малыша.


Цин Юэ наблюдал за тем, как женьшеневая кукла бросилась на Нин Шу и оказалась поймана. Он не знал, что сказать.


— Когда у меня будет свободное время, я что-нибудь выкую, — сказал Цин Юэ.


Нин Шу тут же улыбнулась и сказала:


— Спасибо.


Цин Юэ дал Нин Шу сумку.


— Вот, держи сумку демонического зверя. Женьшеневой кукле не так-то просто принять форму. Ты должна её вырастить.


Нин Шу взяла сумку и запихала в неё женьшеневую куклу. Когда у неё потом будет свой пик, она будет выращивать эту малышку в секте.


Это будет очень круто.


Цзян Лэ видел, как его учитель просто небрежно подобрала сокровище и лишился дара речи. Почему он не находит эти сокровища?


У него было только несколько ядер демонических зверей, которые он добыл своим усердным трудом и убийством демонических зверей.


Когда он увидел, как его учителю нужно просто нагнуться, чтобы подобрать сокровище, его сердце наполнилось печалью. Он тоже нагнулся, желая увидеть, сможет ли он подобрать какое-нибудь сокровище.


Но он ничего не увидел.


Когда наступила ночь, они разбили лагерь, чтобы отдохнуть и заодно продолжить культивировать.


Нин Шу даже попросила Цзян Лэ поджарить несколько диких зайцев и фазанов на ужин.


Цзян Лэ чувствовал себя очень беспомощным.
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Главы 1365-1366



Глава 1365: Еда — Это Еда


Цзян Лэ никогда не видел культиватора столь прожорливого, как его учитель.


Каждую ночь она отправляла его на поиски еды.


Какого чёрта, а постные пилюли уже закончились, что ли?


— Учитель, а разве у нас нет постных пилюль? – спросил Цзян Лэ.


Нин Шу искоса глянула на него.


— Постные пилюли – это постные пилюли, еда – это еда. Когда мы культивируем по методу культивации нашей секты, мы должны постоянно восполнять энергию в наших телах.


Цзян Лэ: …


Если она прожорливая, то пусть будет прожорливой. Его-то зачем при этом пытать.


— Учитель занят своими делами, поэтому ученик должен работать усерднее. Ты ведь сам тогда говорил, что будешь считать меня своей матерью, — сказала Нин Шу.


Цзян Лэ сказал:


— Учитель, подождите немного. Этот ученик очень скоро вернётся.


Цзян Лэ тут же убежал.


Вскоре, Цзян Лэ принёс ей дичь. После того, как он всё поджарил, он дал её Нин Шу. Сам он тоже поел немного.


Нин Шу радостно улыбнулась. Она считала, что ей нужно принять ещё несколько учеников, которые будут ей прислуживать.


Цин Юэ пил морскую воду, сидя рядом. Он спросил у Нин Шу:


— Как я могу переходить с одного мира на другой?


Этот вопрос был слишком сложным. Нин Шу не знала, как на него ответить.


Она мысленно спросила у 2333:


— Ты знаешь, как культиваторы могут вырваться из мира?


2333 ответил:


— А разве это происходит не после молниеносного бедствия? Законы мира отвергают их в этом мире, что позволяет им войти в другой мир.


Нин Шу поняла и пересказала это Цин Юэ.


— Ты когда-либо переживал молниеносное бедствие? После такого удара молнии тебя отвергают законы мира. И тогда ты можешь покинуть этот мир.


Брови Цин Юэ нахмурились. Нин Шу была немного удивлена.


— Только не говори мне, что ты никогда раньше не переживал молниеносного бедствия? Разве ты не пережил одно такое, когда обрёл свою человеческую форму?


Брови Цин Юэ нахмурились ещё больше. Нин Шу искоса глянула на него.


— С тобой действительно такого не случалось?


Цин Юэ посмотрел на Нин Шу с несколько удручённым видом.


— В то время я увидел группу облаков, преследующих меня, поэтому я пронзил и развеял их. Я только потом узнал, что это было моё молниеносное бедствие. После этого я больше никогда не встречал ещё одно молниеносное бедствие.


Нин Шу: …


Нин Шу открыла рот, а потом закрыла его. В итоге, она похлопала Цин Юэ по плечу.


— 2333, ты это слышал? Кельп оказался в такой ситуации. Есть ли какой-то ещё способ, при помощи которого он сможет вырваться? Я думаю, что он пробыл в этом мире так долго, что ему стало скучно, поэтому он хочет вырваться из него, чтобы повидать другой мир, — сказала Нин Шу.


2333 ответил:


— Есть пространственные узлы. Каждый раз, когда я телепортирусь, мне нужно находить пространственный узел, чтобы вырваться из мира и достичь других миров.


— Пространственный узел? – переспросила Нин Шу.


— В мирах, где существуют межзвёздные путешествия, они называются червоточинами. Они ведут из одной точки в другую, — объяснил 2333.


От подобных объяснений просто голову сносило.


Нин Шу сказала Цин Юэ:


— Ты же можешь телепортироваться? Что ты используешь для телепортации?


— Переход из стартовой точки в конечную, это же просто закон пространства. Ты этого не знаешь? – сказал Цин Юэ.


Блять, если бы я знала, нужно ли было бы тебе продолжать носить меня за шкирку?


Нин Шу сказала:


— Прохождение через миры происходит также. Ты устанавливаешь одну точку тут, а другую – вне мира. Твоя цель теперь – найти эту конечную точку. Затем, ты наверняка сможешь выбраться из мира при помощи своей собственной силы.


Цин Юэ затих, явно задумавшись.


Цзян Лэ: … Я чувствую себя умственно отсталым.


О чём эти двое разговаривают? Это так высокоинтеллектуально.


Глава 1366: Принеси Тот Деревянный Тазик


После того, как Цин Юэ получил новую информацию, он погрузился в собственный мир. Во время их путешествия, только Нин Шу и Цзян Лэ избивали и убивали всё, что им попадается на пути к их пункту назначения, который был границей между расой людей и расой демонов.


Количество людей, следующих за ними, становилось всё больше и больше, но, когда они видели Нин Шу и Цзян Лэ, которые безжалостно сокрушали всё на своём пути, лишь немногие решали выскочить и спровоцировать их. Вместо этого, большинство из них решили тихо наблюдать за этой троицей.


Они ждали, пока сильные люди из их секты прибудут сюда, прежде чем делать что-либо.


Граница была крайне хаотичной. Люди и демоны смешивались вместе и тут было много полу-людей, полу-демонов.


Нин Шу планировала сперва принять некоторых приятных глазу учеников.


На границе располагался город под названием Чёрный Город. В нём было множество магазинов, которые торговали сокровищами как для расы демонов, так и для расы людей.


Это была серая зона, признаваемая обеими расами. Тут располагались многие демоны и люди с сильными культивациями.


Группа Нин Шу направилась в сторону Чёрного Города. Они ещё не дошли до города, когда проходили мимо реки и увидели женщину с деревянным тазиком в руках.


И в нём лежало нечто, завёрнутое в одежды.


Женщина поспешно опустила тазик в реку. Затем, она подняла края своей юбки и побежала прочь, промчавшись мимо Нин Шу. Нин Шу увидела, что лицо женщины было крайне бледным, а на её юбке были пятна крови.


Похоже, что она только что родила. Она выглядела паникующей, когда она достала летающий меч, чтобы сбежать. За женщиной гналась группа людей, летящих на своих мечах.


Нин Шу посмотрела на деревянный тазик, плывущий посреди большой реки, и сказала Цзян Лэ:


— Вытащи деревянный тазик обратно.


— Учитель.


Цзян Лэ не был этому рад.


— Скорее. А то он вот-вот уплывёт.


Нин Шу подняла ногу и пинком отправила Цзян Лэ в реку.


Нынешней силы Цзян Лэ было ещё недостаточно, чтобы он мог летать по воздуху, поэтому он мог лишь поплыть в сторону деревянного тазика, схватить его и поплыть обратно.


Цзян Лэ протянул деревянный тазик Нин Шу. Она посмотрела на завёрнутого в пелёнки малыша, лежащего в деревянном тазике, и коснулась его лица. Она сказала:


— Он полу-человек, полу-демон.


— Это ребёнок, рождённый от человека и демона?


Цзян Лэ был немного удивлён.


Нин Шу развязала свёрток и посмотрела на низ живота ребёнка, чтобы проверить, мальчик это или девочка. Верно, это был мальчик.


Нин Шу махнула рукой и сказала:


— Вот и нашёлся наш второй ученик.


Цин Юэ глянул на Нин Шу. Лицо Цзян Лэ перекосилось и у него в душе возникло дурное предчувствие. Он спросил:


— Но, Учитель, он же ещё совсем ребёнок. Кто будет заботиться об этом ребёнке?


Нин Шу посмотрела на Цзян Лэ и слегка улыбнулась.


— Ты же самый старший брат, конечно же, это ты будешь о нём заботиться. Неужели ты хочешь, чтобы я, учитель, заботилась о нём?


Лицо Цзян Лэ угрюмо вытянулось. Он хотел просто вернуть деревянный тазик обратно в реку… Нет, он хотел просто закинуть ребёнка в реку, чтобы тот утонул.


Ему и так было несладко от всех этих пыток, которые ему устроила Нин Шу. А теперь добавилась ещё одна, молодая. Цзян Лэ хотел просто умереть.


Нин Шу искоса глянула на него.


— Этот ребёнок – полу-человек, полу-демон. Кто его примет? Даже если сейчас он об этом не знает, он всё равно узнает об этом, когда вырастет. К тому времени, он тоже испытает на себе то, что уже пережил ты. Как бы там ни было, твоя мать – всё ещё твоя биологическая мать. Приёмный отец и приёмная мать наверняка будут достаточно жестокими, чтобы убить его.


Вы огорчаете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Цзян Лэ молча взял деревянный тазик и ничего не сказал.


Нин Шу поменяла пелёнки ребёнка, а потом сказала Цзян Лэ:


— Выбрось этот деревянный тазик и пелёнки в реку. Те люди наверняка вернутся, чтобы найти ребёнка.


На теле ребёнка всё ещё были пятна крови. Пуповина была перерезана совсем недавно.


Нин Шу достала какую-то одежду из своей пространственной сумки-хранилища и завернула в неё ребёнка. Затем она отправилась в сторону Чёрного Города.


Принятие одного этого ребёнка уже было её пределом. Нин Шу заметила, что та женщина, которая убегала, была довольно сильной, а значит сила тех, кто за ней гнался, наверняка была ещё больше.


Нин Шу не планировала лезть в эту мутную воду.


Чёрный Город был очень большим. Общий архитектурный стиль больше напоминал о расе демонов. Нин Шу и её группа заплатили несколько духовных камней, чтобы войти в город.


Они нашли трактир и планировали остановиться в нём, прежде чем обсуждать остальное.


Нин Шу сунула ребёнка в руки Цзян Лэ и сказала:


— Хорошенько позаботься о своём младшем брате.


Цзян Лэ почувствовал себя так, словно только что ошпарил руки. Он хотел просто выкинуть этого ребёнка.


Блять, это ведь и твой ученик тоже, а ты – его учитель!
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Главы 1367-1368



Глава 1367: Полезно Больше Общаться с Детьми


Цзян Лэ хотел быть в комнате с Нин Шу, несмотря ни на что. Если ему придётся остаться в комнате наедине с ребёнком, то он сойдёт с ума.


Нин Шу была к нему снисходительна. Она попросила официанта принести немного кипячёного молока демонического зверя, чтобы напоить ребёнка, а потом достала немного тряпок из пространственного хранилища, чтобы нарезать из них подгузники.


— Смотри и учись. Делай как я, — сказала Нин Шу.


Цзян Лэ наблюдал за тем, как Нин Шу меняет подгузники ребёнка и почувствовал, что умирает внутри.


— Учитель, раз вы можете заботиться о ребёнке, тогда этот ученик оставит на вас заботу о нём.


Нин Шу усмехнулась и тихо сказала:


— А что такое? Ты не можешь даже позаботиться о своём младшем брате? Это тоже нечто вроде культивации. Цзян Лэ, твои мысли слишком угрюмые, так что тебе будет полезно больше общаться с детьми.


Цзян Лэ улыбнулся.


— Учитель, мне кажется, что так я стану ещё более угрюмым.


— Тогда иди и выясни личность той женщины, — сказала Нин Шу.


Цзян Лэ тут же вскочил. По сравнению с заботой о детях, подобное задание он готов был выполнять с большей охотой.


Нин Шу собрала небольшую прядь духовной энергии из своего даньтяня, размером с волос, и позволила ей войти в тело ребёнка.


После того, как ребёнок выпил молока демонического зверя, он уснул.


Цин Юэ вошёл в комнату и посмотрел на ребёнка на постели.


— Не так-то просто заботиться о ребёнке.


— Раз мы уже с ним повстречались, то это означает, что нас вместе свела судьба. Такое ведь тоже может быть, верно? – сказала Нин Шу.


Цин Юэ поджал губы.


— Этому ребёнку тоже повезло встретить тебя.


— Я всё равно планировала принять его в качестве ученика.


Вскоре Цзян Лэ вернулся и рассказал Нин Шу:


— Эта женщина – ученица из секты в Чёрном Городе. Она влюбилась в демона и втайне родила от него ребёнка. Вот почему её преследовала её же секта.


Нин Шу подняла брови. Человек и демон полюбили друг друга?


И эта женщина даже была культиватором. Разве она не знает, насколько страшными бывают демоны?


Все демоны выглядят очень привлекательно, особенно те демоны-мужчины, которые обладают намёком на злую ауру. Как говорится, если бы мужчины не были плохими, то женщины бы в них не влюблялись. Люди все существа визуальные. Они легко попадаются в подобные ловушки.


Просто Нин Шу всё ещё считала, что ей очень трудно поверить в то, как человек и демон влюбляются друг в друга. Может, это действительно была настоящая любовь.


Но, они не из одной расы, поэтому окончание их любви будет довольно трагичным, особенно учитывая то, что демоны не чувствуют никаких эмоций.


В любом случае, невозможно представить демона, влюбляющегося в человеческую женщину.


После того, как они поселились в Чёрном Городе, Цзян Лэ с горечью стал няней для ребёнка, каждый день кормя его молоком демонического зверя и меняя подгузники. Он мог культивировать только когда ребёнок засыпал.


Можно было даже сказать, что ни единой секунды его времени не было потрачено впустую.


Подобной жизни Цзян Лэ никак не ожидал. Он думал, что станет крайне сильным, но теперь оказалось так, что ему каждый день нужно заботиться о ребёнке.


Цзян Лэ всё равно не мог пойти против Нин Шу. Пока он не стал очень сильным, ему всё ещё нужна была защита учителя.


Цзян Лэ с нетерпением ждал того, как будет выглядеть Секта Долгожительства после своего основания. Как и сказала Учитель, людям вроде них нужна прочная опора, на которой можно стоять.


После того, как он свыкся со своей работой, он почувствовал, что она не такая уж и трудная.


Нин Шу увидела, что Цзян Лэ уже готов заботиться о ребёнке, поэтому она скинула ребёнка на него.


Она уже в нескольких мирах работала няней. Она вообще больше не хотела заботиться о детях. Теперь она могла полагаться на свой статус учителя, чтобы заставить Цзян Лэ заботиться о ребёнке.


Это было так приятно.


Нин Шу передавала ребёнку немного духовной энергии раз в несколько дней, чтобы сделать его тело сильнее. Таким образом, в будущем, он сможет культивировать, используя половину усилий, и получать двойной результат.


Мать ребёнка умерла, убитая своей сектой. Она даже не смогла войти в зал предков учеников.


Нин Шу не считала, что судьба этой женщины была жалкой. Она соблазнилась внешним видом. А раз такое дело, то за это нужно заплатить цену. Неужели рядом не было никаких мужчин среди людей? Почему она решила погнаться за красотой демона?


И она родила такого ребёнка, чьё присутствие недопустимо во всём мире. С какой судьбой пришлось бы столкнуться этому ребёнку?


Глава 1368: Хороший Мальчик


Нин Шу Была больше обеспокоена прогрессом культивации Цзян Лэ. Как бы там ни было, но он был её учеником.


— Насколько уже сильная твоя духовная энергия?


Цзян Лэ изучил свой даньтянь и сказал:


— Она стала гуще. И её форма выглядит немного странно?


— Уже неплохо. Она уже может даже принимать форму, — сказала Нин Шу. – Как только ты доведёшь культивацию этой техники до определённого предела, энергия изменит форму. Даже её цвет изменится. Не волнуйся ни о чём. Просто поглощай ещё больше духовной энергии, и духовная энергия постепенно примет форму.


После некоторой паузы Нин Шу спросила:


— Какой формы твоя энергия?


— Я не могу разглядеть отчётливо. У неё четыре лапы, и она немного похожа на тигра, — сказал Цзян Лэ.


Тигра? Нин Шу подняла брови. Может ли быть такое, что форма, которую принимает культивируемая духовная энергия, у каждого своя?


У неё был дракон, поэтому она думала, что у всех остальных тоже формируется дракон.


Ну, она может лишь постепенно проверить это позже.


Нин Шу с улыбкой сказала:


— Хорошо культивируй и заботься о своём младшем брате.


Цзян Лэ кивнул.


— Этот ученик понимает.


— Хороший мальчик, — сказала Нин Шу, чувствуя удовлетворение.


Цзян Лэ лишился дара речи. Эта девушка не была старше или выше него, но она всегда словно выпендривалась перед ним своим возрастом и опытом.


Иногда Нин Шу отправлялась в разные места на поиски полукровок, которых она могла бы принять в качестве учеников.


В качестве первой пачки учеников, Нин Шу надеялась найти таких ребят, у которых моральное поведение чуть лучше, чем у остальных.


Некоторые полу-люди, полу-демоны больше склонялись в сторону своей демонической крови, и даже больше наследовали характеристики демонов.


Цзян Лэ кормил ребёнка молоком демонического зверя, когда увидел, что его учитель возвращается с девушкой. Он вздохнул с облегчением.


Если это не маленький ребёнок, то он был готов принять кого угодно.


Цин Юэ глянул на Нин Шу.


— Нашла себе ещё ученицу?


Нин Шу с улыбкой сказала:


— Моя третья ученица. Её зовут Ли Шулань.


Цзян Лэ глянул на эту девушку. Ей было около пятнадцати лет, у неё было изящное тело и красивое лицо.


Ли Шулань поприветствовала Цзян Лэ:


— Самый старший брат.


Цзян Лэ ответил:


— Маленькая младшая сестра.


Нин Шу объяснила:


— Её мать – демон, а её отец – человек.


Цзян Лэ был немного удивлён. У большинства полу-людей, полу-демонов матери были людьми, а отцы – демонами, но у этой девушки всё было наоборот.


Из-за этого Цзян Лэ почувствовал некоторое опасение. Он сказал:


— А мать маленькой младшей сестры готова расстаться с ней?


Ли Шулань поджала губы. Она была экспертом в чтении выражений лиц и сразу поняла, что она не понравилась Цзян Лэ. Она опустила голову и сказала:


— Моя мать хотела подарить меня культиватору Хун Ту.


Этот Хун Ту был сильнейшим мужчиной в Чёрном Городе. И его самой отличительной чертой была его похоть. Он был настолько похотлив, что ему было даже всё равно, на кого он обращает свою похоть. Женщины-люди, женщины-демоны, женщины-полукровки, он играл со всеми ними.


Нин Шу столкнулась с Ли Шулань, когда Ли Шулань отправили во двор Хун Ту, поэтому она привела её к себе.


Вы огорчаете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Цзян Лэ: →_→


— Итак, Учитель, мы снова оскорбили сильных мира сего, в этот раз из Чёрного Города, верно? – сказал Цзян Лэ, чувствуя себя так, словно вот-вот лишится дара речи.


И так уже много людей пытаются похитить их охраняющий артефакт. А теперь, едва они только прибыли в Чёрный Город, они снова кого-то оскорбили.


Они больше не могут оставаться в Чёрном Городе.


Ли Шулань со стуком упала на колени перед Нин Шу. Она стала биться головой об пол, издавая громкие звуки.


— Учитель, прошу, не прогоняйте меня. Я готова делать что угодно. Я вас умоляю. Если я вернусь, то моя мать меня убьёт!


Нин Шу особо не возражала. У неё и без того было много проблем, поэтому, если она создаст себе ещё больше, то это ничего не поменяет. Она сказала:


— Если мы не можем тут больше оставаться, мы всегда можем переехать.


Нин Шу повернулась к Ли Шулань:


— Поднимись. Так как я тебя привела с собой, то я, конечно же, возьму на себя ответственность за тебя. Если будешь называть меня Учителем, то я обязательно тебя защищу.


— Спасибо, Учитель.
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Главы 1369-1370



Глава 1369: Похитила Чужую Красотку


Нин Шу похитила чужую красотку, поэтому вполне естественно, что проблема сама её нашла. Так уж вышло, что культиватор Чёрного Города Хун Ту, нашёл их гостиницу и тут же завопил, паря в воздухе:


— Кто посмел тронуть мою собственность?


Когда Ли Шулань услышала голос Хун Ту, она задрожала в комнате. Она жалобно посмотрела на Нин Шу и сказала:


— Учитель, прошу, не отдавайте меня ему. Он меня точно убьёт.


Бесчисленное множество женщин было испорчено этим Хун Ту. Он был сильным культиватором, поэтому некоторые женщины добровольно хотели подняться, используя его. Но, у этого Хун Ту была прихоть, а именно, он любил коллекционировать вещи. Когда ему надоедало играть с женщиной, он отрезал часть её тела в качестве сувенира.


Если им улыбалась удача, то он мог забрать немного волос или ногти. Но если им не везло, то они вообще могли потерять палец, глаз, нос, ухо или даже грудь.


Все те женщины, которые хотели подняться, используя Хун Ту, делали это, чтобы защитить себя, но теперь они не могли даже сохранить свои жизни, не говоря уже о том, чтобы получить защиту.


Никто не хотел терять ухо или глаз.


Нин Шу открыла окно гостиницы и увидела мрачное выражение Хун Ту. Гостиницу окружило много народу. Похоже, что они пришли порыбачить в мутных водах.


Кто-то в толпе крикнул:


— Это была лидер Секты Долгожительства! У неё даже есть при себе божественный артефакт!


Когда Хун Ту услышал слова "божественный артефакт", его глаза загорелись, а его голос стал громче. Он взревел:


— Кто лидер Секты Долгожительства? А ну покорно выйди ко мне! Иначе я зарублю всю Секту Долгожительства, и вся эта ваша секта вымрет на месте!


Хун Ту никогда не слышал ни о какой Секте Долгожительства. Он решил, что это, вероятно, просто какая-то мелкая секта, поэтому он и заговорил об уничтожении всей секты, едва только открыл рот.


Нин Шу: →_→


Нин Шу изначально хотела ретироваться. В этой комнате были женщины и дети. Не очень-то хорошо втягивать в это всю семью. Но теперь, когда кто-то вызвал её таким образом, она вынуждена была противостоять ему.


А иначе Секта Долгожительства не будет иметь никакого престижа, на который можно опираться. Все они просто соблазнились божественным артефактом, который у неё есть.


Как же так вышло, что эти культиваторы не поспешили в Секту Бессмертия, чтобы забрать у неё меч Сюаньюань?


Нин Шу сказала Цин Юэ:


— Помоги мне позаботиться об этих трёх учениках. Я собираюсь сражаться.


Цин Юэ кивнул.


Нин Шу открыла дверь и взлетела вверх, чтобы встретиться с Хун Ту вдалеке.


Когда Хун Ту увидел, что Нин Шу была женщиной, он тут же начал непристойно пожирать её взглядом. Словно занимаясь благотворительностью, он сказал:


— Отдай мне божественный артефакт, и я позволю тебе быть моей женщиной. А иначе, ты умрёшь жалкой смертью.


Нин Шу вяло улыбнулась.


— А что, если я не захочу?


— Тогда я просто поймаю тебя живьём. Сначала изнасилование, а потом уже убийство. Тогда ты, естественно, будешь моей, — сказал Хун Ту, словно так и должно быть. – Хех, что за секта? Лидер секты – это женщина. Неужели в твоей секте нет мужчин?


Силой мысли Нин Шу приказала Раскалывающему Небо Топору появиться в её руке. Она подула на острый край топора, а потом безразлично сказала:


— Божественный топор у меня в руке. Если у тебя есть способности, иди и возьми его.


Когда Хун Ту увидел божественный топор, его выражение лица стало взволнованным. Конечно же, он смотрел на Нин Шу свысока, поэтому он просто вытянул руку, чтобы выхватить топор из рук Нин Шу.


Нин Шу использовала свою энергию и взмахнула топором в сторону нижней половины Хун Ту. Тень топора соединилась с силой извивающегося дракона из духовной энергии и с силой атаковала интимные части Хун Ту.


Выражение лица Хун Ту тут же застыло. Он посмотрел на свою нижнюю половину, с которой текла кровь, и издал душераздирающий крик. Затем он просто свалился с воздуха на землю.


Хун Ту упал на землю, прикрывая свою нижнюю часть. Его лицо было бледным. Даже если у него и была невообразимая сила, в этот момент он был просто обычным мужчиной. На его лице была лишь боль и шок, отчего его крайне перекосило.


Никто не подошёл к нему. Некоторые мужчины даже прикрыли свои интимные места. От одного только вида Хун Ту им стало больно.


Нин Шу видела, что недалеко появилось много культиваторов, летящих в их сторону. Она закричала Цин Юэ, который был в комнате:


— Кельп, бежим отсюда.


Она прокричала, но Цин Юэ, который был в комнате, не пошевелился.


Нин Шу могла лишь крикнуть снова:


— Цин Юэ.


Только тогда кусок кельпа, холодный, как чёрное железо, вытянулся из окна и обвился вокруг Нин Шу. Под взглядами всех присутствующих, Нин Шу исчезла.


Толпа начала уныло переглядываться между собой.


Глава 1370: Просто Нормальное Место


Телепортация всегда ощущалась как пытка. Цзян Лэ теперь был немного сильнее, поэтому вместо того, чтобы потерять сознание, как раньше, его лишь стошнило.


Нин Шу почувствовала сильное отвращение, когда увидела, как его тошнит.


Ли Шулань потеряла сознание. Нин Шу посмотрела на своего второго ученика. Хорошо, он всё ещё был жив. Она уж думала, что он не сможет выдержать давления от телепортации.


После того, как Цзян Лэ закончил блевать, он вытер свой рот и спросил у Нин Шу:


— Учитель, куда мы отправимся теперь?


Нин Шу подумала немного и сказала:


— Мы будем искать себе пик. Таскать за собой всю семью – так не пойдёт.


Цин Юэ сказал:


— Я знаю место. Оно находится в очень укромном месте и духовная энергия там тоже нормальная. Под ним также находится духовная жила.


Божечки, это место больше чем просто нормальное. На самом деле оно просто потрясающее.


Нин Шу спросила:


— Это место такое хорошее. Почему ты сам его не захватил?


Цин Юэ не ответил. Конечно же, он смотрел на такие вещи свысока.


Они его никак не соблазняли.


Ладно. Она считала, что это хорошее место, но её собеседник не удостоил это место даже повторного взгляда.


Цин Юэ принёс всех к их пункту назначения.


Это место было прикрыто со спины крутой горой. С пика горы падал нефритоподобный водопад.


Цин Юэ поднял ногу и топнул по земле. Он сказал:


— Тут, внизу, должна быть духовная жила.


Нин Шу посмотрела на бесконечные горы вокруг и подумала, что ей, вероятно, понадобится нанять несколько ремесленников, чтобы построить тут дворец.


А чтобы нанять ремесленников, ей придётся им заплатить.


Как хлопотно.


Цин Юэ сказал:


— Врата секты можно сделать артефактом. Можно просто сразу выковать их в качестве божественного артефакта.


Глаза Нин Шу округлились, и она посмотрела на Цин Юэ.


— Кельп, ты просто слишком милый. Тогда, пожалуйста, помоги мне выковать врата секты. Такие, которые просто сочатся превосходством и чувством доминирования.


Цин Юэ молча посмотрел на Нин Шу. Она изменила свои слова.


— Цин Юэ, я вынуждена тебя побеспокоить.


Нин Шу отвязала свою пространственную сумку-хранилище с пояса и сказала:


— У меня есть много материалов в сумке. Можешь взять всё, что тебе нужно.


Цин Юэ глянул на сумку-хранилище Нин Шу.


— Тебе стоит оставить эти вещи для своих учеников.


— Ладно.


Нин Шу снова повесила сумку себе на пояс.


Вы огорчаете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


— Цин Юэ, у меня есть просьба, — сказала Нин Шу.


Цин Юэ посмотрел на Нин Шу, и она сказала:


— Я надеюсь, что ни у кого другого не будет способности обладать этим артефактом.


Это будет вещь, на которую Секта Долгожительства станет полагаться, чтобы сохранять свой мир и стабильность. Она боялась, что однажды в будущем кто-то с божественным количеством удачи придёт и этот божественный артефакт станет чьим-то чужим сокровищем, а Секта Долгожительства будет разграблена и опустошена.


Цзян Лэ ошалел на мгновение и сказал:


— Учитель, почему вы не хотите, чтобы кто-то ещё мог владеть вратами секты? В случае возникновения крайней необходимости, вы сможете унести врата секты прочь.


Нин Шу покачала головой.


— Нет. Если ты сможешь обладать ими, то и другие тоже смогут.


— Но, тогда какой смысл в этом божественном артефакте? – Цзян Лэ поджал губы и сказал: — Если кто-то сможет стать хозяином врат секты, тогда секта будет в большей безопасности, так как их тоже можно будет использовать для защиты учеников Секты Долгожительства.


Нин Шу посмотрела на Цзян Лэ.


— Не так уж много людей, которые захотят артефакты, которые не признают владельцев.


Она сделает это места таким, чтобы ученики Секты Долгожительства могли иметь мирную и спокойную жизнь, а не для того, чтобы оно было чьим-то личным артефактом.
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Главы 1371-1372



Глава 1371: Спор из-за Божественного Артефакта


У Нин Шу и Цзян Лэ был спор из-за божественного артефакта. Это было впервые, когда Нин Шу увидела, что он настолько против её решения.


Нин Шу сказала:


— Роль этого артефакта – это просто быть домом. Этого достаточно, пока он может укрывать нас от ветра и дождя. Он не должен быть слишком мощным. Как максимум, у него будет сильная оборонительная способность.


Цин Юэ нахмурился.


— Раз такое дело, тогда нам не нужен божественный артефакт.


Цзян Лэ тут же сказал:


— Господин культиватор, давайте, всё же, используем божественный артефакт. Учителю нравятся доминирующие штуки.


Нин Шу прищурилась, глядя на Цзян Лэ. Затем она повернулась к Цин Юэ и сказала:


— Цин Юэ, я вынуждена тебя побеспокоить.


Цин Юэ кивнул и тут же исчез, скорее всего отправившись на поиски места, где можно выковать божественный артефакт.


Ли Шулань пришла в себя и огляделась по сторонам на окружающий их пейзаж, чувствуя себя немного ошеломлённой и напуганной. Когда она увидела поблизости Нин Шу, она вздохнула с облегчением и поспешно поднялась с земли, чтобы отсалютовать ей.


Нин Шу сказала:


— Позаботьтесь о ребёнке. Я пойду и найду что-нибудь ему в качестве еды.


Цзян Лэ стал выглядеть встревоженным и сказал Нин Шу:


— Учитель, этот ученик пойдёт с вами.


— Не нужно. Позаботься о ребёнке и Шулань.


Нин Шу начала блуждать неподалёку, готовая поймать недавно родившую демонического зверя-мать, чтобы её можно было принести обратно и выращивать.


Наконец, она поймала демонического зверя, которая была похожа на комбинацию пятнистого оленя и козы. Она связала ей конечности верёвкой и принесла обратно.


Ребёнок проснулся и Ли Шулань присматривала за ним. Когда Цзян Лэ увидел, что Нин Шу несёт что-то к ним, он тут же подошёл помочь ей.


Нин Шу немного размяла шею и сказала:


— Давайте пока побудем тут ближайшие несколько дней. Мы подождём, пока Цин Юэ закончит ковать врата секты, а потом продолжим.


— Как пожелаете, Учитель, — сказала Ли Шулань, обнимая плачущего ребёнка.


Цзян Лэ уже привычно достал чашу и надоил молока демонического зверя.


Нин Шу сказала:


— Вскипяти его немного, чтобы продезинфицировать.


Цзян Лэ издал утвердительный звук.


Плач ребёнка был душераздирающим. Нин Шу взяла ребёнка и начала утешать его, пока он хныкал и всхлипывал. Вероятно, из-за того, что он учуял запах тела Нин Шу, его крики постепенно стали менее неистовыми.


Молоко демонического зверя было прокипячено и подогрето, поэтому Цзян Лэ взял ребёнка и начал кормить его молоком.


Нин Шу спросила у Ли Шулань:


— Ты – ученица Секты Долгожительства, потому, естественно, ты будешь культивировать техники этой секты. Но, эти техники нельзя передавать другим, поняла?


— Эта ученица клянётся никогда не передавать эту технику, — поклялась Ли Шулань.


Нин Шу рассказала ей о технике культивации Непревзойдённых Боевых Искусств. Затем она встала рядом и стала наблюдать за Ли Шулань, инструктируя её о том, как направить свою духовную энергию в даньтянь.


Цзян Лэ наблюдал за этим со стороны, молча скармливая ребёнку молоко демонического зверя. После того, как он закончил, он положил ребёнка в колыбель и подошёл к Нин Шу, чтобы тихим голосом спросить:


— Учитель, вы злитесь?


Нин Шу подняла бровь.


— Я не злюсь.


— Вы злитесь, что я был непослушным недавно? – голос Цзян Лэ прозвучал немного угрюмо.


Нин Шу покачала головой.


— Я не злюсь. Ты ведь тоже думал о Секте Долгожительства.


Наконец, выражение лица Цзян Лэ немного расслабилось. Нин Шу сказала:


— Не думай об этих банальных мелочах. Самое важное – это хорошо культивировать.


Нин Шу тоже села, скрестив ноги, и начала культивировать Непревзойдённые Боевые Искусства. Духовная энергия начала кружиться возле неё, словно обезумевшая, заодно давая бонусы Цзян Лэ и Ли Шулань, сидящих рядом с ней.


Так прошли несколько дней для троих человек и ребёнка. Они ничего не делали, кроме как культивировали. Когда они чувствовали голод, они ели постные пилюли разных форм и размеров, которые наделала Нин Шу.


Духовная энергия извивающегося дракона в даньтяне Нин Шу уже превратилась из полупрозрачной в прозрачную. Когда Нин Шу её выпускала, только она сама знала, где энергия. Больше никто не мог её увидеть.


По сути, это было идеальное оружие для скрытных атак.


Нин Шу сжала кулаки. Она чувствовала себя достаточно сильной, чтобы ударом кулака разбить горный пик.


Глава 1372: Это Была Сила


Это была сила. Невообразимая сила! Нин Шу никогда не думала, что станет такой сильной.


Духовная энергия Цзян Лэ тоже трансформировалась. Нин Шу попросила его использовать своё сознание, чтобы направить духовную энергию наружу. Цзян Лэ некоторое время тренировался, после чего смог успешно выпустить её.


Его духовная энергия действительно была в форме тигра. Нин Шу оставалось лишь подождать и посмотреть, какую форму примет культивация Ли Шулань.


Нин Шу задумалась, сможет она наскрести атлас животных или нет.


— Продолжай усердно работать. У тебя неплохо получается, — Нин Шу воодушевила Цзян Лэ. – Сходи, поймай немного дичи. Устроим сегодня пир.


Цзян Лэ: …


Цин Юэ пропал больше чем на полмесяца. Даже теперь он всё ещё не появился. Может, он перенапрягся, его стошнило кровью, и он умер, выковывая тот артефакт.


Нин Шу очень волновалась.


После целого месяца, Цин Юэ всё ещё не вернулся. Нин Шу была немного в замешательстве. Неужели действительно нужно так много времени на то, чтобы выковать врата секты?


Каждый день Нин Шу разминала шею, оглядываясь по сторонам и выглядывая возвращение Цин Юэ.


Спустя почти два месяца, Цин Юэ, наконец, вернулся с усталым выражением на лице.


Нин Шу почувствовала себя очень неуютно. Она постоянно доставляла хлопоты кельпу. Всё, что кельп должен был ей, он уже в полной мере выплатил. Он ей ничего не был должен, но всё равно помогал подобным образом. Она была очень благодарна и спросила:


— Ты голоден? Хочешь поесть немного постных пилюль?


Цин Юэ глянул на неё, а потом протянул руку. На ней был очень маленький предмет, похожий на дом. Он спросил:


— Где ты хочешь разместить врата секты?


— Там… нет, тут… нет, это слишком близко к реке, а прилив очень…


Нин Шу стала оглядываться по сторонам, тщательно подбирая подходящее место.


Цин Юэ даже не стал смотреть. Он поднял руку и дом взлетел в небо. Под взглядами всех собравшихся, он стал расти всё больше и больше, пока не стал настолько большим, что покрыл небеса и землю. Он стал несравненно огромным.


А потом он тяжело рухнул на землю, отчего земля под их ногами немого вздрогнула.


Группа Нин Шу, состоящая из учителя и учеников, изумлённо уставилась на врата секты. Всё здание было торжественным и величественным. Два слова "Секта Долгожительства" были далёкими и безграничными, словно они до этого уже пробыли тут бесчисленное множество лет, обладая бесконечным долгожительством.


Нин Шу первой поднялась по ступенькам, восхищённо восклицая всю дорогу.


Внутри были общественные площади, главные залы, мосты и множество зданий.


Там был медицинский сад, полный духовной почвы, библиотека, комната для алхимии. Всё, что нужно, было тут.


Нин Шу сказала Цин Юэ:


— Спасибо.


Цин Юэ сказал:


— Его оборонительные способности тоже хорошие, он может автоматически собирать окружающую духовную энергию. Я установил формацию. Если это место будет подвержено слишком большому количеству энергии, и оно не сможет её выдержать, тогда активируется формация защитного заклинания.


Вы огорчаете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


Это было просто слишком великолепно. Нин Шу пожала руку Цин Юэ.


— Я соберу тысячи слов признательности в одно предложение: Товарищ, ты усердно поработал.


Цин Юэ выдернул свою руку и спросил:


— Нужно ли всё ещё устанавливать большую защитную формацию для горы? Я могу установить защитную формацию.


— Да, да… — Нин Шу быстро закивала. – Я вынуждена тебя побеспокоить. Мне даже очень неуютно от этого. Такое ощущение, что я тобой пользуюсь.


Цин Юэ особо не возражал.


— Мне всё равно нечего делать.


Нин Шу: …


Цин Юэ укрепил всю защитную формацию секты. Секта была скрытой, а теперь она была ещё и защищена, словно город, укрытая стеной из металла и рвом кипящей воды. Это действительно давало людям сильное чувство безопасности.


Нин Шу встала в самом высоком главном зале и смело сказала:


— Секта Долгожительства официально открыта.


— Мы, ученики, выражаем своё почтение Учителю.


Цзян Лэ и Ли Шулань преклонились перед ней.


Нин Шу села в кресло и посмотрела на обширную площадь снаружи. В будущем, в этом месте будет всё больше и больше народу.


Это было место, где полу-люди, полу-демоны смогут спокойно жить своей жизнью. Может, когда Секта Долгожительства станет сильнее, обстоятельства жизни полу-людей, полу-демонов станут лучше.


Они больше не будут прячущимися мышками, за которыми охотятся и которых убивают все, кому не лень, рождёнными в мире, и ничего не знающими, окружёнными только злобой на протяжении всей своей жизни.
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Главы 1373-1374



Глава 1373: Толпа Мелкой Редиски


Нин Шу посадила на медицинском поле духовную траву, женьшень и прочее, что она уже успела насобирать. Тут это будет расти в месте с обильным количеством духовной энергии.


Она оглядела пустую секту. Ей придётся собрать всевозможные книги, артефакты… в любом случае, вещей, которыми ей придётся всё тут заполнить, было слишком много.


Не так-то просто на самом деле основать секту.


Могущественные секты проходят через несколько поколений, накапливая всё это и развиваясь.


Нин Шу сказала двум ученикам продолжать культивировать в секте и позаботиться о ребёнке. Затем она отправилась искать остальных учеников.


Цин Юэ сказал:


— Я пойду с тобой.


— Ладно. Пойдём пока в Чёрный Город, — сказала Нин Шу.


Цин Юэ кивнул. Он поднял её за воротник, и они мгновенно исчезли.


Нин Шу была очень разочарована. Как бы там ни было, она теперь была той, у кого есть ученики. И когда её вот так носят за шкирку, это слишком смущает.


Как только они прибыли в Чёрный Город, Нин Шу услышала, что Хун Ту пытался спасти своего маленького братца, но, что бы он ни пробовал, ничего не сработало. И, если только он не продолжит культивировать до стадии, где он сможет менять форму своего тела, ему придётся бог знает сколько оставаться евнухом.


Хун Ту был так зол, что целыми днями в ярости летал по городу, говоря, что он разрубит Нин Шу на десять тысяч кусочков.


Нин Шу хотелось спросить, разве ему не нравится пытать женщин? А вот ей хотелось посмотреть, как он сможет продолжать играть в свои игры без этой штуки.


Однако Нин Шу пришла в Чёрный Город, чтобы набирать учеников, а не сражаться. В Чёрном Городе было несколько юных попрошаек полу-людей, полу-демонов, которые пытались как-то выжить.


Но, даже когда они попрошайничали, они не могли позволить народу узнать, что они полу-люди, полу-демоны. Если народ об этом узнает, тогда они не получат никакой еды.


Нин Шу некоторое время наблюдала за ними, прежде чем выбрать несколько детей, моральные качества которых были чуть лучше. Среди них были и мальчики, и девочки. А потом она сразу привела их в секту.


Она также заодно принесла с собой и несколько книг, чтобы эти ученики могли научиться читать и занялись учёбой. Она принесла всевозможные книги; книги по алхимии, книги по созданию артефактов, и книги со всевозможными странными анекдотами и трюками.


После того, как она купила все книги, которые могла, она сложила их в библиотеке.


Она привела свеженабранных учеников в секту и назначила Цзян Лэ и Ли Шулань помогать заботиться об этих детях, и чтобы эти двое научили их культивировать.


Цзян Лэ был главным учеником, поэтому Нин Шу передала ему заботы по управлению всей сектой. Ли Шулань помогала ему, попутно заботясь о младшем братце, который только научился переворачиваться.


Они оба были очень заняты.


Цзян Лэ был словно директор детского сада, который заботится о большой группе детей. И дело не в том, что Нин Шу не хотела принимать более взрослых учеников, но у взрослых людей может не развиться чувство принадлежности к секте.


Нин Шу тоже была очень занята. Из-за недостатка ресурсов в Секте Долголетия, ей приходилось уходить на поиски божественных сокровищ. Когда она находила божественное сокровище, она тут же выкапывала его и сажала в медицинском саду.


Когда она находила особенно ценные вещи, она убирала их подальше. Она планировала забрать их в сборное пространство, чтобы обменять на другие вещи.


Цин Юэ в своё свободное время помогал Нин Шу выковать несколько артефактов и разместить их в комнате артефактов в качестве украшений. Периодически он также делал пилюли, которые были чуть лучше, чем у Нин Шу.


Короче говоря, вся секта претерпела перестановки при помощи Нин Шу и теперь выглядела немного более похожей на то, чем и должна быть. Вот только, это, скорее, можно было бы назвать костяком того, какой должна быть настоящая секта. Однако и Рим не за один день строился, а секта и подавно.


Она могла лишь постепенно развиваться.


Однако, когда Нин Шу видела, как толпа мелкой редиски встаёт перед ней на колени и называет её учителем, она всё равно была очень рада. Все они были её учениками.


В будущем тут будет больше учеников, и секта будет становиться сильнее и сильнее.


Нин Шу теперь тоже не бегала целыми днями вне секты. Она оставалась внутри, концентрируясь на культивации и обучении Цзян Лэ и той группы детей.


Её нынешняя сила теперь была почти такой же, как у культиватора на стадии великого вассала. Духовная энергия извивающегося дракона в её даньтяне теперь была совершенно прозрачной и невидимой.


Конечно, с силой Цин Юэ, он с первого взгляда мог обнаружить её извивающегося дракона, но для других людей, чья культивация была недостаточно сильной, им было трудно засечь духовную энергию извивающегося дракона.


Никто не смог бы справиться с этой скрытной атакой.


Сила Цзян Лэ была самой большой среди её учеников. Нин Шу выбрала ещё несколько наиболее талантливых детей в качестве её внутреннего круга учеников. Она не могла обучать одного только Цзян Лэ.


Глава 1374: Небеса Были Справедливы


Нин Шу всё никак не могла понять, что за необъяснимое чувство она ощущала по отношению к Цзян Лэ. У неё было дурное предчувствие на его счёт.


Нин Шу попыталась создать контракт с демоническими зверями. Она помнила, что в мире Вэй Лянюэ она могла создать контракт с духовным зверем.


Она не знала, сработает ли тут такой же способ.


Нин Шу схватила относительно сильного демонического зверя и попыталась проверить, сможет ли она создать с ним контракт.


Она долго пыталась, но ничего не вышло.


Теперь Нин Шу понимала немного больше. Небеса были справедливы. У демонических зверей был низкий интеллект, и несмотря на то, что они были сильными, их нельзя было поработить.


Более того, этот мир принадлежал всем трём расам: людям, демоническим зверям и демонам. Нарушение баланса приведёт только к хаосу.


А раз это не сработало, то это не работало. Она не могла полагаться на демонических зверей. Она могла полагаться только на себя.


Нин Шу обучала своих учеников каждый день после того, как сама занималась культивацией. В горах словно и не существовало концепции времени. Однажды Цин Юэ пришёл к Нин Шу и сказал, что раса людей и раса демонов начали воевать.


Раса людей и раса демонов начали постоянно биться между собой, сражаясь за территорию.


На лице Нин Шу появилась улыбка. Этот день наконец-то настал. Теперь она наконец-то сможет отомстить.


Задумавшись об этом, она решила взять Цзян Лэ и нескольких других маленьких редисов, у кого был чуть более высокий уровень культивации, чтобы они приняли участие в битве.


Всё равно рано или поздно ей нужно будет создать репутацию для Секты Долголетия.


Вперёд, к уничтожению сильнейшего!


Нин Шу взошла на духовный корабль, который выковал Цин Юэ, и группа отправилась к своему пункту назначения.


Когда Нин Шу и её команда достигли поля боя, демоны и люди уже стояли напротив друг друга.


Нин Шу тут же провела духовный корабль между ними и сказала ясным и громким голосом:


— Что же вы, ребята, не оповестили мою Секту Долгожительства о таком крупном событии?


Все присутствующие отнеслись к этому безразлично и полностью проигнорировали Нин Шу.


Нин Шу просканировала взглядом сторону людей и увидела мастера Цин Хуа и Юй Линэр. Давление, излучаемое телом Юй Линэр, было неслабым. Она, вероятно, уже стала обладательницей одинарной духовной основы.


Мастер Цин Хуа всё ещё выглядел как бессмертный. Когда он увидел Нин Шу, он стал выглядеть немного удивлённым, и он, словно не был уверен в том, была она его прежней ученицей или нет.


Некоторые люди увидели Нин Шу и стали перешёптываться. Один из культиваторов встал и спросил у неё:


— Это ты ранила старшего из моей Секты Божественного Ветра?


Нин Шу с улыбкой ответила:


— Он пытался похитить божественный защитный артефакт моей Секты Долгожительства. Я просто ранила его, я его не убивала.


Когда люди услышали, что Нин Шу упомянула божественный артефакт, началась шумиха. Они все начали оценивать её взглядом, а заодно оценили Цин Юэ и маленьких редисок позади неё.


Вы огорчаете переводчика, если читаете это не на сайте https://tl.rulate.ru/book/11249


— Так что, ребята, вы уже воюете? – Нин Шу выглядела озадаченной. – Я даже не знаю, какой стороне мне нужно помогать?


Толпа посмотрела на группу Нин Шу так, словно они все были сумасшедшими.


— Сяо Сусу, что ты делаешь?


Один демон со стороны демонов посмотрел на Нин Шу. Его лицо было крайне привлекательным, а его глаза имели строгий и злобный взгляд. Всё его тело излучало могущественную ауру.


Нин Шу посмотрела на этого демона. Должно быть, он был отцом Сяо Сусу, тем, кто наложил на неё печать.


Нин Шу достала меч Сюаньюань из своей пространственной сумки-хранилища и сказала:


— Отец-Демон, я нашла меч Сюаньюань. Его мне выдал мой учитель, старший мастер Цин Хуа.


Как только Нин Шу сказала это, люди из Бессмертной Секты изумлённо посмотрели на мастера Цин Хуа.


Мастер Цин Хуа поджал губы. Его выражение лица было холодным и отстранённым, пока он держал в руке свой складной веер и безразлично разглядывал Нин Шу.


Цю Линэр, которая была рядом с мастером Цин Хуа, выглядела озадаченной. Эта девушка явно была её старшей сестрой, которая давно уже не возвращалась домой. Как же так вышло, что она теперь была ученицей Секты Долгожительства?


Отец Сяо Сусу был немного удивлён увидеть меч в руках Нин Шу. Это был неожиданный бонус – заполучить меч Сюаньюань, особенно как раз перед началом войны. Таким образом, он мог нанести ещё больше урона моральному духу расы людей.


Отец Сяо Сусу сказал:


— Так давай мне этот меч Сюаньюань.


#комментарий анлейта:Мне было очень неуютно переводить всю эту главу. Каждый раз, как появляется мастер Цин Хуа, я чувствую себя недовольной и напряжённой. Мы прекрасно справлялись без него!!! QAQ
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